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TRABAJA GOBIERNO MUNICIPAL DE LA MANO CON MUJERES TIANGUISTAS

Cancún, Q. R., a 31 de enero de 2024.- Mujeres integrantes de la “Unión de Tianguis y Comerciantes Ambulantes del Estado de Quintana Roo, A.C.”, mejor conocidos por “Tianguistas verdes”, recibieron a autoridades municipales en sus instalaciones en un encuentro, donde platicaron y fueron escuchadas por los funcionarios públicos. 

Después de saludar a cada uno de los ahí reunidos, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, agradeció su invitación y reconoció que las admira por sus ganas por trabajar, su fortaleza y compañerismo, por lo que reafirmó que en ella tienen una aliada.

La Alcaldesa, acompañada del director de Comercio en Vía Pública Jesús Alberto Ayuso Magaña, informó que cuentan con ella para sumar a la construcción de un mejor Cancún, con oportunidades para todas las mujeres, espacios públicos limpios y una comunidad unida.

“Necesitamos de todos y yo sé que con ustedes vamos a hacer las cosas mejor. Algo que sí les puedo decir es que soy completamente transparente y honesta, me gusta decir las cosas como son y siempre hablarles con la verdad, porque con lo que yo me comprometa lo voy a cumplir”, expresó. 

En tanto, el presidente de la Unión de Tianguis y Comerciantes Ambulantes del Estado de Quintana Roo, A.C., Melitón Ortega García, destacó que las mujeres del gremio son trabajadoras, fuertes, siempre echándole ganas para llevar el sustento a sus casas. Aseguró que el 70 por ciento de los integrantes de esta asociación son mujeres.

Por su parte, el tesorero de esta unión, Aarón Gama Castillo, agradeció la visita de la Presidenta Municipal y reconoció su calidad humana hacia este sector y a todos los cancunenses.

Enseguida, las autoridades municipales procedieron a atender los asuntos individuales que necesitaban solución y seguimiento. 
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