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EN 3 AÑOS QUEREMOS QUE CANCÚN TENGA LA MEJOR POLICÍA DE SU HISTORIA: ANA PATY PERALTA

· En el primer acto de su Gobierno, Ana Paty toma el mando de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito 

Cancún, Q. R., a 30 de septiembre de 2024.- “Hoy no iniciamos de nuevo, no es un nuevo comienzo, sino un impulso para seguir avanzando con más fuerza, firmeza y decisión. Es nuestro momento para demostrar que Cancún tiene una policía honesta, eficaz e incorruptible”, afirmó Ana Paty Peralta, al iniciar su gestión como Presidenta Municipal para el período 2024-2027, tomando el mando de la seguridad de Benito Juárez, una de las principales prioridades en su proyecto de gobierno.

En los primeros minutos de este lunes, la Alcaldesa recibió el mando de seguridad y ratificó al Capitán de Navío Cuerpo General Infantería de Marina, Fuerzas Especiales D. E. M., Carlos Ernesto D´amiano Sumuano, como encargado de despacho de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, a la espera de que sea nombrado oficialmente por el Cabildo en pleno.

Ante los elementos de la corporación; el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández y nuevos regidores; Ana Paty Peralta reafirmó su compromiso de garantizar la seguridad y el bienestar de la ciudad y los invitó a ser parte de esa misma meta, de portar el uniforme con orgullo, confianza y responsabilidad para salir a las calles para construir la paz que todas las familias merecen.

“Estaré vigilando su actuar, no toleraré la mediocridad, los abusos de poder y la corrupción, porque así como reconocemos la excelencia de quienes dan mucho más de su deber, también sancionaremos a quienes manchen con actos indebidos esta gran corporación”, aseveró.

El encargado de despacho de la secretaría en el municipio, Carlos Ernesto D´amiano Sumuano, celebró el liderazgo de la Presidenta Municipal, a quien reconoció que asume la nueva administración con una visión renovada y un compromiso inquebrantable, con dedicación y pasión por servir a la comunidad.

“Estamos aquí para ofrecer nuestro apoyo incondicional y trabajar codo a codo con usted, sabemos que la seguridad de las familias cancunenses es una prioridad compartida y juntos podremos crear un entorno donde cada ciudadano se sienta seguro y protegido, nuestro compromiso es firme y claro, estamos aquí para servir y proteger; cada uno de nosotros tiene un papel vital en nuestra visión, con determinación y unidad haremos de Cancún un lugar más seguro y próspero para todos”, dijo. 

Al concluir el acto protocolario, se realizó el pase de listas de los titulares de cada una de las áreas de la corporación.

En este acto protocolario estuvieron presentes los nuevos integrantes del Cabildo: el Síndico Municipal, Miguel Ángel Zenteno Cortés y los regidores Landy Guadalupe Canche Pantoja, Marcos Basilio Saldívar, Ivette Lorena Manjarrez Cardona, Juan Manuel Torres Paredes, Silvana Guadalupe Córdova Uicab y Susana Andrea Dzib González.
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