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· Conmemorando el Día Internacional del Reciclaje

Cancún Q.R., a 15 de mayo de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del organismo descentralizado Solución Integral de Residuos Sólidos (SIRESOL), exhorta a los ciudadanos a sumarse a la “Mega Jornada de Reciclaje”, esto en conmemoración por el Día Internacional del Reciclaje que se celebra cada 17 mayo, estipulado por las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (Unesco) desde el 2005.

Por esto, el próximo miércoles 17 de mayo, se realizará la Mega Jornada en el Instituto Tecnológico de Cancún, en la avenida Kabah, de 07:00 a 19:00 horas, donde los cancunenses podrán llevar materiales como: cartón, archivo, playo, pet, hdpe, baterías de automóvil, botellas y frascos de vidrio, latas de aluminio y latas de conserva.

En esta actividad, todos los materiales recopilados se venderán a una empresa acopiadora certificada, y el monto acumulado se destinará a la Casa de Asistencia Temporal para Niñas, Niños y Adolescentes del Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, por tal motivo, mientras más se recicle, mayor será el beneficio en favor de jóvenes que pasan por situaciones de vulnerabilidad.

También, para incentivar a la participación de las familias se llevará a cabo una Carrera de Botargas a las 12:00 horas, donde los tres primeros lugares serán premiados, para ello, las inscripciones continúan abiertas a instituciones, empresas y público en general, con el único requisito de entregar una bolsa de residuos sólidos reciclables, para mayor información se pueden comunicar al número telefónico 998 485 7172 o al número de WhatsApp 998 324 3268.

Con la Mega Jornada de Reciclaje, el gobierno de Benito Juárez afianza su compromiso en el cuidado y conservación del medio ambiente, implementando programas que involucran a las autoridades, el sector privado y la sociedad civil.
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