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PROTEGER A NUESTRAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, ES PRIORIDAD DE MI GOBIERNO: ANA PATY PERALTA

· Objetivo común de proteger a nuestras niñas, niños y adolescentes.
· Benito Juárez, primer municipio de Quintana Roo en presentar dicho Plan

Cancún Q. R., a 15 de mayo de 2023.- Con el objetivo de disminuir, prevenir, atender, combatir y además, fomentar la cultura de la denuncia contra la explotación sexual de niñas, niños y adolescentes, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, presentó el Plan de Acción Municipal Contra la Explotación Sexual Comercial de Niñas, Niños y Adolescentes de Benito Juárez, primero en Quintana Roo y firmó un convenio de colaboración entre el Ayuntamiento de Benito Juárez y la asociación World Vision México.

“Hoy damos un paso muy importante para proteger a nuestras niñas, niños y adolescentes, quienes son nuestro presente y nuestro futuro. Estamos conscientes que los esfuerzos individuales como dependencias son insuficientes, por lo que necesitamos el apoyo de las instituciones, iniciativa privada, sindicatos, sociedad civil, organizaciones nacionales e internacionales y ciudadanía en general; es nuestro deber garantizarles un desarrollo pleno, que se sientan orgullosos de su ciudad, de una sociedad que los protege, que los cuida y los ama”, dijo la Primera Autoridad Municipal.

Informó que al ser Cancún un destino líder en turismo, es indispensable también convertirse en un referente en la protección de los derechos de la niñez; es por eso que se trabaja con acciones concretas para prevenir, combatir y erradicar este delito, convirtiéndose en el primer municipio en el estado en presentar un Plan de Acción Municipal contra la Explotación Sexual y Comercial contra las Niñas, Niños y Adolescentes, el cual se encuentro abierto para que se sumen la iniciativa privada y tiene como finalidad crear la participación de diferentes dependencias municipales para atender estos temas y capacitar a personal de empresas para prevenir y acabar con este delito. 

“¡Qué sepan los delincuentes que proteger a nuestras niñas, niños y adolescentes, es nuestra prioridad, que estaremos vigilantes y más unidos que nunca, autoridades, iniciativa privada, sociedad civil, ciudadanas y ciudadanos, para cerrarles la puerta, que no vamos a permitir que sigan atentando contra la inocencia, el cuerpo y la vida de nuestras niñas, niños y adolescentes!”, comentó.

Como parte de este firme compromiso, con presencia del director nacional ejecutivo de Impacto de World visión, México, Mario Valdez Guzmán; la Presidenta Honorario del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinoza y la secretaria ejecutiva del SIPINNA Benito Juárez, Jimena Lasa Aguilar; se signó el Convenio de Colaboración con World Vision México, para trabajar de la mano en proteger a la niñez en Cancún, permitiendo realizar la formación y capacitación profesional del personal municipal; creación de proyectos a favor del bienestar de niñas, niños y adolescentes; divulgación de material informativo y la formación de comunidades autogestoras del Bienestar de la Niñez.

También, reafirmó su compromiso de trabajar en equipo, alineados al Nuevo Acuerdo por el Bienestar y el Desarrollo de Quintana Roo, para hacer de esta ciudad un destino donde las niñas, niños y adolescentes vivan seguros y felices, porque en Cancún: “la niñez no se toca, no se explota y no se vende, gracias a la unidad de todos para su protección”. 

“En Cancún, nuestras niñas, niños y adolescentes son el futuro, y estamos unidos para protegerlos”, finalizó al señalar que la nuestra es una ciudad con mayor esperanza, bienestar, paz y amor; Cancún es una ciudad que los protege.

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO:


• Participan 23 dependencias, con acciones concretas y medibles.
• Mediante las Mesas de Trabajo, se definieron protocolos y comisiones específicas.
• Cada tres meses, se estarán elaborando reportes.
• Se mantiene una estrecha vigilancia y unidad en refuerzo para proteger a los niños, niñas y adolescentes.
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