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CONSTRUYEN MUJERES COMPROMETIDAS EL CANCÚN DEL FUTURO: ANA PATY PERALTA

· Cuarta toma de protesta del Comité “Mujer es Vida” en el municipio

Cancún, Q. R., a 18 de mayo de 2023.- A fin de reforzar y garantizar el beneficio de las familias cancunenses a través de los diversos programas de la Secretaría del Bienestar, la noche de este miércoles, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, atestiguó la toma de protesta que realizó la gobernadora Mara Lezama al cuarto Comité de Protectoras del Bienestar “Mujer es Vida” en Cancún. 

Durante el evento realizado en el Domo Deportivo “Toro Valenzuela” de la Supermanzana 70, la Primera Autoridad Municipal se congratuló por las acciones que se realizan desde el gobierno del estado en beneficio de las y los cancunenses, destacando que hoy se formaliza el cuarto de los seis comités de protectoras del Bienestar que se establecerán en la ciudad.

“Quiero felicitar y agradecer mucho a las mujeres que integran este comité, por sumarse al trabajo colectivo. Estoy segura que con su labor, con honradez y transparencia, nos ayudarán a que los programas sociales lleguen a quienes tienen que llegar, que los apoyos alimentarios y monetarios del programa “Mujer es Vida” beneficien a los hogares más necesitados”, comentó Ana Paty Peralta, en su calidad de anfitriona, ante cientos de mujeres que se dieron cita en el recinto deportivo.

En ese sentido, la gobernadora Mara Lezama mencionó que este es uno de muchos pasos que estarán dando para alcanzar la prosperidad compartida, porque de eso se trata el Nuevo Acuerdo por el Bienestar y el Desarrollo de Quintana Roo, que pone en el centro de las decisiones a los más necesitados.  

El programa “Mujer es Vida”, a cargo de la Secretaría de Bienestar del Estado de Quintana Roo, encabezada por Luis Pablo Bustamante Beltrán, tiene como objetivo atender a las mujeres a través de dos modalidades, la primera es la distribución directa y sin costo de paquetes alimentarios y la segunda es un apoyo complementario en su tarjeta para fortalecer el gasto familiar; por ello se están instalando estos comités para supervisar la correcta aplicación de los Programas del Bienestar, en coordinación con los servidores públicos de la misma Secretaría.
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