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INCENTIVAMOS ACTIVIDAD FÍSICA Y DESARROLLO SOCIOEMOCIONAL EN NUESTRA JUVENTUD: ANA PATY PERALTA

· Realizan segundo Rally por la Paz, en centros educativos de la ciudad

Cancún, Q.R., a 22 de mayo de 2023.- Entre gritos, porras, aplausos y mucha diversión se llevó a cabo la segunda edición del “Rally por la Paz”, encabezado por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en la Secundaria General Número 30 Juan de la Barrera, de la Supermanzana 223, con el fin de fortalecer la integridad física, emocional, mejorar la autoestima y con ello lograr un desarrollo integral en los Jóvenes cancunenses.

En esta competición, la Primera Autoridad Municipal reconoció el trabajo colaborativo que se tiene entre las instituciones municipales, en esta ocasión organizadas por el Instituto Municipal de la Juventud, para fortalecer y garantizar el desarrollo general de las niñas, niños y jóvenes, y con ello, prevenir la violencia en el municipio.

Frente a más de 700 jóvenes, docentes y padres de familia quienes se encontraban en el recinto educativo, mencionó sentirse muy feliz por compartir estos momentos con las y los jóvenes: “ustedes están viviendo una de las etapas más importantes en la vida, la adolescencia; por ello, confío en que harán las cosas bien, y sus acciones se sumarán para la construcción de un mejor Cancún”.

Para iniciar con el Rally, la Presidenta Municipal dio el silbatazo inaugural que abrió camino a estas actividades y dinámicas lúdicas, las cuales se enfocaron en temáticas de salud mental y prevención, como el noviazgo inteligente o sano, contando con la participación de servidores públicos adscritos a dependencias como: el Instituto Municipal de la Mujer (IMM); el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez; el Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA) y el Sistema de Protección Integral de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA), entre otros.

Asimismo, las y los jóvenes tuvieron un entretenido acercamiento a temas relevantes para su desarrollo personal y en la sociedad, resolviéndoles dudas y fortaleciendo su conocimiento en cuestiones de autoestima, motivación personal, prevención de violencia o cualquier adicción, noviazgo sano, así como todos los puntos que los conduzca a lograr un desarrollo oportuno.

Durante el Rally, Ana Paty Peralta mantuvo cercanía constante con las y los estudiantes, padres de familia y docentes, quienes a su vez platicaron con la Alcaldesa expresándole sus peticiones, las cuales se canalizaron con prontitud a las dependencias correspondientes.
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