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[bookmark: _GoBack]INVITA GOBIERNO DE BJ A CAMPAÑA DE DESPARASITACIÓN PARA ANIMALES DOMÉSTICOS

Cancún, Q. R., a 01 de junio de 2023.- El cuidado, la prevención y el bienestar de las mascotas es importante para el gobierno de Benito Juárez, por ello, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, invita a las y los cancunenses a asistir el próximo sábado 03 de junio a la “Campaña de Desparasitación y Consulta Médica” que será de 09:00 a 13:00 horas.

Dicha acción, se llevará a cabo a través de la Dirección General de Protección y Bienestar Animal en sus instalaciones, ubicadas en la Avenida Nichupté, Supermanzana 99, Manzana 54, Lote 01, donde personal de la dependencia antes mencionada ofrecerán gratuitamente los servicios a los asistentes.
 
En ese sentido, la directora general, Georgina Vázquez Bracho Hidalgo, pidió que tomen sus precauciones al acudir a la campaña con sus animales de compañía para prevenir accidentes, por lo que se pide ponerle bozal a los perros y evitar trasladar a los gatos en brazos, ya que a pesar de estar educados, al convivir con otros canes o felinos, pueden reaccionar de manera diferente. 

Para concluir, mencionó que, los únicos requisitos para poder acceder a la campaña es que las mascotas (perros o gatos) deberán tener más de un mes de nacidos y estar sanos.

Con estas acciones, el Ayuntamiento de Benito Juárez afianza el compromiso por salvaguardar la felicidad de las familias cancunenses, ya que para muchas personas, los animales domésticos forman parte de su círculo primario, por ello su salud es primordial para su bienestar.
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