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[bookmark: _GoBack]“RECONOZCO EL HONOR, DEBER, LEALTAD Y PATRIOTISMO DE LA MARINA”: ANA PATY PERALTA 

Isla Mujeres, Q.R., a 01 de junio de 2023.- Bajo el cálido sol de Isla Mujeres y la fresca brisa del mar del Caribe Mexicano, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, asistió a la tradicional ceremonia por el Día de la Marina Nacional en las instalaciones de la Novena Región Naval, la cual estuvo encabezada por la gobernadora Mara Lezama y tuvo como invitados a autoridades de los tres órdenes de gobierno y fuerzas armadas, para rendir homenaje a los hombres de la mar. 

En entrevista posterior al evento, la Primera Autoridad Municipal subrayó que el sector marítimo nacional no solamente realiza acciones defensivas, sino promueve la estabilidad y el desarrollo al ser considerada actividad fundamental en el país, generadora de empleos y progreso de las y los mexicanos, ya que incluye el transporte marítimo, la explotación de recursos y energías marinas, la industria pesquera y de la construcción naval, entre otras. 

“Reconozco y agradezco a nombre de los cancunenses toda la labor de los marinos y de la Secretaría de la Marina-Armada de México, ya que no solamente protege los recursos marítimos, auxilia a la población civil en caso de contingencias, garantiza la integridad del mar patrimonial, brinda seguridad a los trabajadores del mar, apoya a una navegación segura y promueve la investigación”, afirmó. 

Al igual que el resto de las autoridades, previo a la ordenanza al Lábaro Patrio que ondeó en la explanada de la instalación naval, la Primera Autoridad Municipal escuchó la remembranza de la fecha, que data desde la nacionalización de la marina que entró en vigor el 1° de junio de 1917, cuando marinos mexicanos de nacimiento tomaron posesión de varios barcos mercantes en el puerto de Veracruz, aunque fue hasta 1942 cuando por acuerdo presidencial se estableció esta fecha para conmemorar a la Marina Nacional. 

En el discurso oficial, pronunciado por el encargado de despacho de la Capitanía de Puerto de Isla Mujeres, contralmirante retirado Noé Cruz Gutiérrez, hizo una evocación a sus hermanos y hermanas quienes navegan por el mundo, con la compañía de la inmensidad del mar y las estrellas de la bóveda celeste, pero sobre todo a los que perdieron la vida en el cumplimiento de su deber, por lo que se invitó a los presentes a guardar un minuto de silencio en su memoria y posteriormente emitieron a toda voz y al unísono los exhortos de la Secretaría de Marina a la columna de honores: ¡Honor, Deber, Lealtad y Patriotismo! 

Participaron también en el protocolo oficial: el comandante de la Novena Regional Naval, vicealmirante Gilberto Carballo Ávila, así como el jefe de Estado Mayor de la misma institución, vicealmirante Martín Enrique Barney Montalvo; los presidentes municipales de Isla Mujeres, Atenea Gómez Ricalde, y de Tulum, Diego Castañón Trejo; el fiscal general del Estado, Óscar Montes de Oca Rosales; el secretario de Seguridad Ciudadana en la entidad, Rubén Oyarvide Pedrero; así como diputados locales, autoridades civiles, militares y navales.
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