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DIRECCIÓN GENERAL DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #1653

02 de junio de 2023



ANA PATY PERALTA: POR INCLUSIÓN Y PROSPERIDAD COMPARTIDA EN VIALIDAD DE  PUERTO CANCÚN

· Insta a la Administración de Puerto Cancún a reabrir el acceso a la avenida principal para beneficio de las y los cancunenses 

· A nombre de las y los ciudadanos, propone un diálogo

Cancún, Q.R., a 02 de junio de 2023.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, solicita a la administración de Puerto Cancún, el desarrollo privado ubicado en la ciudad, reabrir el acceso a su avenida principal que conduce al centro comercial y otras áreas públicas, luego de que recientemente, se colocaron letreros de advertencia tanto en el acceso por la avenida Bonampak como en el Boulevard Kukulkán, del cierre de la vía en horarios pico y durante las noches. 

Ante la preocupación que esto ha generado entre las y los cancunenses, quienes utilizan el acceso público a esa vía para desplazarse y acudir a los negocios establecidos en dicha área, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, consideró que a pesar de ser un desarrollo privado, el acceso a estas vías se ha usado siempre como una vialidad pública, por lo que debe estar disponible en todo momento para los cancunenses y visitantes, garantizando su libre tránsito y disfrute.

[bookmark: _GoBack]Ante esta situación, la Primera Autoridad Municipal a nombre de las y los ciudadanos propone un diálogo con la administración de ese desarrollo privado instando a reconsiderar su decisión en este proceso de búsqueda de prosperidad compartida manteniendo los accesos abiertos en beneficio de la población.

Se espera una respuesta positiva tomando en cuenta la responsabilidad social con la que se conducen los desarrolladores en Benito Juárez, como el de Puerto Cancún, que conlleve a la reapertura del acceso a la avenida en cuestión y permita un flujo constante de personas y vehículos durante las noches. 

La Presidenta Municipal tiene plena convicción de que la integración de lo público y lo privado, de la unidad de todas y todos en torno a Cancún, es la ruta para generar bienestar y prosperidad compartida lo que se traduce en la convivencia y armonía indispensables para el desarrollo del destino.
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