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EXITOSA CAMPAÑA DE DESPARASITACIÓN EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 04 de junio de 2023.- De conformidad a la instrucción de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de atención integral a las mascotas, se llevó a cabo con éxito la “Campaña de Desparasitación y Consulta Médica”, realizada por la dirección general de Protección y Bienestar Animal. 

Personal de la dependencia detalló que se ofrecieron sin costo un total de: 281 tratamientos de desparasitación, 143 vacunas y 36 consultas, a todos los dueños que acudieron a la convocatoria este sábado 3 de junio con uno o más animales domésticos.  

La asistencia médica fue de 9:00 a 13:00 horas en las instalaciones ubicadas en la Avenida Nichupté, Supermanzana 99, Manzana 54, Lote 01, por lo que desde su inicio, se pidió a los ciudadanos que esperaran en fila y en orden su turno de pasar a la mesa de registro para obtener primeramente los datos generales de cada animalito para llevar un control de los pacientes. 

Posteriormente, fueron ingresando para recibir las diferentes atenciones como actualización de vacunas para perros y gatos, entre otros, con el fin de seguir promoviendo un cuidado y tenencia responsable por parte de todos los integrantes de la familia. 
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