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· La juventud cancunense participó en Foro Social de Derechos Humanos 

Cancún, Q.R., a 06 de junio de 2023.- En el marco de la creación de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) en México, se realizó el foro social “Los Derechos Humanos de las Juventudes”, con el objetivo de dar voz a la juventud cancunense que agradeció a la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, por esta iniciativa abierta y democrática en materia de los derechos humanos.

Alrededor de 200 jóvenes becarios de nivel medio superior y superior, recibieron a la Primera Autoridad en el Planetario Cancún Ka’Yok’, quien los saludó emocionada por formar parte del foro social, donde se desarrollaron diferentes temas alusivos a los derechos humanos universales.

Durante su intervención, la Presidenta Municipal dijo “confío en que cada uno va a aportar un granito de arena, somos una generación afortunada; estamos llamados a ser protagonistas de profundos cambios, que la sociedad, y que nuestra familia confían en nosotros, les digo yo confío en ustedes”.

Entre las temáticas presentadas a los jóvenes, destacan: Salud Mental, Inclusión para las Personas con Discapacidad, Protección de Datos Personales, Diversidad Sexual y Participación Política desde la Perspectiva de las Juventudes.

En este importante foro, la Presidenta Municipal estuvo acompañada de la Diputada Federal del Congreso de la Unión, Alma Anahí González Hernández; la directora de Educación Básica en la zona norte, Marcelina Sagrero Balado; el director del Planetario Cancún Ka’Yok’, Luis Alberto Tun Calderón; el regidor, Jorge Arturo Sanén Cervantes y la Secretaria Municipal de Desarrollo Social y Económico, Paola Elizabeth Moreno Córdova, entre otros.

COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO: El día 06 de junio de 1990, por decreto presidencial, se creó la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) en México. Es un organismo autónomo que no depende de ninguna otra autoridad; su misión es la defensa, promoción, estudio y divulgación de los derechos humanos reconocidos en la Constitución Mexicana.
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