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[bookmark: _Hlk136601446]SUMAMOS ESFUERZOS PARA LA PAZ SOCIAL: ANA PATY PERALTA 

Cancún, Q.R., a 08 de junio de 2023.- Dada la trascendencia e importancia de la mediación como mecanismo para la solución de controversias y la generación de paz social, el Cabildo de Benito Juárez avaló por unanimidad de votos, reforzar la capacitación del personal de atención de conflictos entre particulares, como los trabajadores de Juzgados Cívicos y cuerpos de policía de proximidad. 

En el marco de la Cuadragésima Segunda Sesión Ordinaria, encabezada por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, se destacó que lo anterior será gracias a la suscripción de un convenio de colaboración para certificación con el Poder Judicial del Estado de Quintana Roo, sobre mecanismos alternativos de solución de controversias en materia comunitaria, mediante el Centro de Justicia Alternativa, la Escuela Judicial y la Unidad de Certificación Privada, adscritos a dicha instancia. 

“Trabajando en conjunto, sumando esfuerzos, es como se realmente se logran los mejores resultados para los cancunenses”, destacó la Primera Autoridad Municipal, en el recinto oficial “20 de abril”.  

En otro tema, por unanimidad se avalaron, reformas a diversos artículos del Reglamento del Gobierno Interior del Ayuntamiento del Municipio de Benito Juárez, con relación a las facultades y obligaciones de los regidores, a fin de que rindan de manera trimestral un informe de su labor, además de que aprueben su programa de trabajo, que en ambos casos deberán ser publicados en la página oficial y la Gaceta Oficial del municipio.  

Por último, dicho cuerpo colegiado aceptó por unanimidad la Minuta con Proyecto de Decreto por el que se reforman los artículos 67 y 109 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Quintana Roo, con lo cual se fijan precisiones al gasto del Poder Judicial del Estado, para el cumplimiento de sus funciones. 
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