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MITIGA GOBIERNO DE BJ AFECTACIONES POR LLUVIAS

· Ana Paty Peralta constata desazolve de pozos de absorción 

Cancún, Q. R., a 10 de junio de 23023.- Con motivo a las fuertes lluvias que acontecieron la tarde de este sábado, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, salió a las calles a corroborar las labores que realizaron los elementos de la Dirección General de Servicios Públicos dedicadas al desazolve de pozos de absorción en toda la ciudad, para afrontar los encharcamientos e inundaciones que se presentaron.

En ese sentido, la Alcadesa, constatando las acciones de desazolve en el cruce de la avenida Andrés Quintana Roo con Kabah, informó que esta lluvia generó aproximadamente 81 milímetros de agua, siendo la más fuerte en lo que va de la temporada, por ende, en coordinación con distintas dependencias se desplegaron brigadas alrededor de toda la mancha urbana para mitigar las afectaciones. 

El director general de Servicios Públicos, José Antonio de la Torre Chambe, mencionó que, a través de reportes ciudadanos y recorridos de supervisión, se atendieron con prontitud puntos como, la Avenida Coba con Palenque, Chichen Itzá, Xcaret, Yaxchilán con Kabah, entre otros, utilizando la máquina de desazolve y vactor. 

Ana Paty peralta, pidió a las y los ciudadanos que si detectan algún punto que necesite atención directa, lo comuniquen a través del número de emergencias 911, o en su defecto, al del programa de Reporta y Aporta, que es, 998 844 8035, además, les recomendó, que en caso de estas lluvias, eviten salir de sus hogares y conduzcan con precaución para evitar accidentes.

Acompañando a la presidenta, estuvieron el director general de Protección Civil, Antonio de Jesús Riveroll Ribbon y el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández. 
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