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Cancún, Q. R., a 12 de junio de 2023.- “Estamos en esta empresa poniendo un ejemplo de hacer realidad este Punto Morado. A ustedes mujeres, no están solas, estamos con ustedes, la que en cualquier momento se hayan sentido o se sienta en un momento de vulnerabilidad, no están solas”, manifestó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al constatar la instalación del primer Buzón Morado, colocado en las instalaciones de la empresa rentadora de autos América Car Rental, para denuncias anónimas de violencia laboral y de otro tipo por parte de las trabajadoras de ese lugar.

Luego de saludar a las colaboradoras y directivos del corporativo ubicado en la Supermanzana 301, la Primera Autoridad Municipal enfatizó que este proyecto es impulsado por servidoras públicas sumamente dedicadas a sus funciones de atención a las ciudadanas, sobre todo a quienes se hayan sentido alguna vez vulneradas y víctimas de cualquier motivo de agresión.  

“No nos vamos a quedar con los ojos cerrados, haciendo como que no pasa nada, pero sí pasa y hay consecuencias. Muchas felicidades a estos directivos por hacer realidad este Punto Morado; no sabemos si sucede o no, pero si pasa, lo tenemos que saber y tiene que haber consecuencias. Yo les pido que confíen en nosotros;  vamos a ir adelante y lo vamos a hacer en conjunto”, sentenció. 

En su momento, la regidora presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Preventiva y Tránsito, Alma Reynosa Zambrano, detalló que dicho buzón es el paso final a una serie de capacitaciones a féminas en ese centro laboral para darles a conocer el Violentómetro, temas de alto a la violencia y nuevas masculinidades, gracias al apoyo de diferentes instancias de la Secretaría Municipal de Seguridad Pública y Tránsito. 

Luego del sencillo acto oficial, la Primera Autoridad Municipal, ataviada en color lila en apoyo a la causa, cortó el listón correspondiente para el funcionamiento del Buzón Morado, que tiene una lona con la explicación de cómo lograr espacios laborales libres de violencia, ya que atenderán casos como: acoso y hostigamiento sexual, violencia de género, comportamientos violentos, faltas de respeto, tolerancia y otros valores, entre otros. 

Dicho cartel en la empresa, también menciona los pasos complementarios que siguieron para su colocación como: capacitación y sensibilización del personal masculino; preparación del enlace Punto Morado, quien funge como guía especializado en el proceso de atención y canalización de posibles casos; y por último, establecer el Punto Morado en el espacio laboral con el respectivo buzón de denuncias. 

Además, dicho buzón tiene un código QR que la trabajadora que se sienta agraviada, puede escanear desde su teléfono celular, para que la envíe a un chat directo, en la que puede exponer su situación laboral y recibir atención inmediata. 

En el evento estuvieron presentes también: el secretario de Seguridad Pública y Tránsito, Pablo Mathey Cruz; la titular de la Fiscalía Especializada en Delitos contra la Mujer y por Razones de Género, Reyna Gabriela Pasarón Romero; la directora del Grupo Especializado en Atención a la Violencia Familiar y de Género. (GEAVIG), Adela Jiménez Izquierdo; y el presidente de America Car Rental, Rodrigo Solís Torres.  
 
************

CAJA DE DATOS

Objetivos específicos del Buzón Morado: 

Procurar un ambiente laboral de respeto
Disminuir la violencia de género 
Visibilizar conductas violentas 
Promover una política de cero tolerancia a la violencia 
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