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[bookmark: _GoBack]ANA PATY PERALTA: CANCÚN SEDE DE EVENTOS DEPORTIVOS DE NIVEL MUNDIAL

· Una etapa del Tour de Francia por primera vez en el Caribe Mexicano

Cancún, Q.R., a 14 de junio de 2023.- La ciudad se vestirá de gala el próximo domingo 25 de junio, cuando reciba por primera vez “L´Etape Cancún by Tour de France”, la máxima y más prestigiada competencia ciclista que permitirá a los aficionados de ese deporte vivir la experiencia al máximo. 

Este evento fue presentado en la 47 edición del Tianguis Turístico de México, por la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, quien reiteró el compromiso de promover a nivel nacional e internacional a Cancún como uno de los mejores destinos de México que apoya al deporte y con alto nivel en ese ámbito.

Por su parte, el secretario de Turismo en el municipio, Juan Pablo de Zulueta Razo, resaltó la importancia de continuar fortaleciendo diversos tipos de turismo, como en este caso, el deportivo. 

“Esta competencia se expande a destinos icónicos alrededor del mundo y es un honor que se vaya a realizar en Cancún. Seguimos trabajando para impulsar más actividades deportivas, ya tuvimos en lo que va del año el triatlón, un medio maratón, torneo de pesca, y ahora, tendremos “L´Etape Cancún”, comentó. 

El Secretario Municipal abundó que además de posicionar a este destino para ser sede de este tipo de eventos en el futuro, se espera beneficiar a las y los cancunenses, ya que estas justas generan derramas económicas en favor de la prosperidad compartida, algo que les ha encomendado la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta.

****
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

L´Etape Cancún by Tour de France (25 de junio):

Ruta Sprint: 40 km
Ruta Corta: 60 km
Ruta Larga: 115 km
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