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INTERVIENE AYUNTAMIENTO DE BJ POR CORTES DE ENERGÍA ELÉCTRICA 

· Las autoridades municipales están en comunicación con la CFE, trabajando conjuntamente para restablecer el servicio de energía eléctrica en la Supermanzana 91 lo antes posible

Cancún, Q. R. a 16 de junio de 2023.- El secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atendió a los vecinos de la Supermanzana 91 la noche de este viernes, instándolos a mantener la calma y colaborar con las autoridades correspondientes. 

Aunque es entendible la preocupación de los vecinos por la falta de suministro eléctrico en la zona, es crucial respetar las normativas legales y buscar soluciones adecuadas.

El diálogo y la cooperación son fundamentales para encontrar una solución efectiva y beneficiosa para todos los involucrados, en relación con los recientes comentarios por parte de vecinos de la Supermanzana 91 de cerrar las calles.

El Secretario General del Ayuntamiento subrayó que la ausencia de electricidad en dicha Supermanzana no justifica el cierre de vialidades. Este tipo de acciones, precisó, pueden ocasionar inconvenientes y afectar la movilidad de otras personas que transitan por la zona. 

Es fundamental encontrar alternativas que no perjudiquen a terceros y que permitan resolver esta situación de manera pacífica y en conformidad con la ley.

Aunque el suministro eléctrico es responsabilidad directa de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), el Ayuntamiento ha tomado cartas en el asunto y está intercediendo para buscar una pronta solución. 

El Ayuntamiento seguirá informando a los vecinos sobre los avances en este caso y exhorta a la comunidad a respetar las normas legales vigentes, evitando cualquier acción que afecte la seguridad y la convivencia en la zona.
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