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BENEFICIA ANA PATY PERALTA A FAMILIAS DE LA COLONIA CHIAPANECA SIGLO XXI

· Los habitantes de la colonia no municipalizada confían en que el Ayuntamiento los apoye en su regularización 

Cancún, Q. R., a 17 de junio de 2023.- Gracias a las gestiones ante el gobierno municipal de la presidenta, Ana Paty Peralta, alrededor de 600 familias que habitan en la colonia Chiapaneca Siglo XXI, fueron beneficiadas con material de base hidráulica para rehabilitación de las calles, como parte de la mejoría en el desarrollo urbano a las colonias más vulnerables.

Dichas familias representadas por el líder de la Asociación de Chiapanecos residentes en Quintana Roo, Andrés Castillejos Cárdenas, agradecieron a la Primera Autoridad Municipal; al Ayuntamiento y al regidor Samuel Mollinedo Portilla, Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano y Movilidad, por haber atendido en tiempo y forma, su petición.

“Logramos gestionar seis góndolas de 30 metros cúbicos de material de base hidráulica para arreglar la principal avenida que es la Chiapas, con un ancho de 22 metros por 2 kilómetros de largo, y hasta donde nos alcance el material”, dijo frente a los vecinos.

En ese sentido, las fundadoras de la colonia: Carmela y María Amalia Sánchez Ramírez, reiteraron su agradecimiento a la Primera Autoridad, por considerar el apoyo ante la necesidad de rehabilitar las calles, que con las recientes lluvias han sido afectadas.

Dieron a conocer que, desde hace 25 años de su fundación a la fecha, la colonia sigue marginada en servicios e infraestructura por no ser regularizada, por lo tanto, será en una reunión el próximo 20 de junio, cuando expongan de viva voz sus solicitudes ante las autoridades municipales, a quienes les comentarán los temas de regularización de las tierras y electrificación, misma que se encuentran gestionando ante la Comisión Federal de Electricidad (CFE).
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