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AVANZAN PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA EN CANCÚN

•	El Gobierno de México mejora la ciudad con cinco proyectos estratégicos

Cancún, Q. R., a 18 de junio de 2023.- La Presidenta Municipal Ana Paty Peralta, expresó su reconocimiento por los avances de las cinco obras estratégicas en la ciudad, pues se encuentran progresando permanentemente para consolidar la modernización del destino.

En entrevista, la Primera Autoridad Municipal, agradeció el respaldo del Gobierno de México, del presidente Andrés Manuel López Obrador y la gobernadora Mara Lezama, por gestionar y desarrollar estos proyectos, pues con ellos se permitirán ampliar principalmente la circulación y conexión de la ciudad, mejorando el ingreso y salida hacia otros destinos y del Aeropuerto Internacional de Cancún.

De acuerdo con información emitida por la Secretaría de Infraestructura Comunicaciones y Transportes (SICT), los trabajos en el Blvd. Luis Donaldo Colosio, cuentan con un avance del 69 por ciento; en el caso del distribuidor aeropuerto, se tiene un progreso del 64 por ciento; mientras que la obra del Puente Vehicular Nichupté registra 21 por ciento de su construcción; la obra de la Av. Chac Mool tiene un avance del 13 por ciento y se está comenzando a trabajar con la conexión del Aeropuerto Internacional de Cancún con la estación del Tren Maya. 

Esta inversión de 8 mil 807 millones de pesos, que se realiza en Benito Juárez con diversos proyectos, es gracias a la coordinación que se tienen con los tres órdenes de gobierno, que ven por el desarrollo de la entidad y el bienestar de los cancunenses.
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