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ATESTIGUA ANA PATY PERALTA LA GRADUACIÓN DE LA XVII GENERACIÓN DEL COLEGIO DE BACHILLERES PLANTEL CANCÚN TRES
 
Cancún, Q. R., a 19 de junio de 2023.- En un ambiente de celebración, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la ceremonia de graduación de la generación 2020-2023 del Colegio de Bachilleres del Estado de Quintana Roo, Plantel Cancún Tres Bonfil, siendo la décimo séptima en su historia, en el cual reconoció el esfuerzo, dedicación, disciplina y responsabilidad por alcanzar una meta a los 100 jóvenes de varias especialidades que culminaron sus estudios.
 
El Centro de Convenciones Cancún Center del Bulevar Kukulcán recibió a los estudiantes, junto a sus familias y amigos que los acompañaron en ese importante momento, por lo que, desde su llegada al recinto, la Primera Autoridad abrazó calurosamente y felicitó a quienes a partir de ahora enfrentarán nuevos retos personales y profesionales.
 
“¡Muchísimas felicidades! Este es un gran paso, un gran logro para su vida y las de sus familias, las y los invito a que se comprometan al mil por ciento con ustedes y con su futuro, a que tomen decisiones basadas en los aprendizajes que desarrollaron, siempre en beneficio de su círculo primario y ciudad, sé que lo harán porque son el mayor orgullo y esperanza de Cancún”, expresó.
 
Después de rendir honores a la bandera, la directora del plantel, Miriam Isabel Ortega Sabido, agradeció a la Presidenta Municipal por asistir a una ceremonia tan relevante para jóvenes cancunenses, a quienes les expresó su orgullo de verlas y verlos con su toga y birrete.
 
Asimismo, Allison Hernández Gómez, a nombre de sus compañeros de generación, dio unas emotivas palabras a la audiencia, “este día es muy especial, marca el fin de una importante etapa de nuestras vidas. En días como éstos, tenemos sentimientos encontrados, pues muchos de nosotros recordamos a personas que hubiéramos querido tener aquí, pero sabemos que desde el cielo están compartiendo nuestra felicidad, bien lo decía Aristóteles, las raíces de la educación son amargas, pero la fruta es dulce”.
 
Para enmarcar el emotivo momento, Ana Paty Peralta, formó parte de la entrega de diplomas correspondientes a las y los egresados de la especialidad de Redes y Teleinformática, Laboratorista Clínico y Turismo en Inglés, así como en los reconocimientos a los alumnos con mejor promedio.
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