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ARRANCA ANA PATY PERALTA PROGRAMA “PONTE TRUCHA” PARA PROTECCIÓN A NIÑAS Y NIÑOS

· Los estudiantes demostraron en unidad, las medidas preventivas en casas, calles y escuelas 

Cancún, Q. R., a 21 de junio de 2023.- Con la simulación de una emergencia por incendio, arrancó la primera edición del Rally Ponte Trucha “Atentos y Seguros en Casa”, con la participación de los alumnos de la escuela primaria “Pedro Balado Alonzo”, cuyo objeto es la atención y prevención de accidentes en el hogar y la escuela, para garantizar los derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes (NNA) en Cancún.

“Sé que a partir de hoy van a ser más precavidos, porque se llevan a casa conocimientos y tips que les permitirán evitar riesgos y poner a salvo su vida, y la de otras personas en caso de emergencia; al personal docente y administrativo les pido que sigamos haciendo equipo, educando y orientando a las nuevas generaciones cancunenses, les encargo que además de clases, siempre les recuerden a las niñas y niños estos consejos de seguridad”, subrayó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta a los alumnos, quienes se acercaron para refrendarle su cariño con abrazos y se llevaron firmas con palabras motivadoras plasmadas en sus libretas.

Este programa es realizado por el Sistema Nacional de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes (Sipinna), bajo la instrucción de la Primera Autoridad Municipal de Benito Juárez, quien saludó a los docentes y alumnos que la esperaban contentos en la cancha, para desarrollar las actividades alusivas a las prevenciones.

Las y los alumnos representaron ser elementos de bomberos, paramédicos, ciudadanos y brigadistas, para interpretar a su personaje de la narrativa: un incendio en la ciudad; y poner en marcha los conocimientos adquiridos durante la capacitación previa por parte del Heroico Cuerpo de Bomberos, como conocer los números de emergencias, rescate de personas heridas, primeros auxilios, despliegue de mangueras contra incendios y extinción de fuego.

En reconocimiento a su desempeño en el simulacro, la Presidenta Municipal, les obsequió pulseras y folletos para colorear; además la acompañaron a la develación de la placa conmemorativa con la Insignia “Ponte Trucha”, siendo el primer plantel educativo en implementarse esta actividad para prevenir accidentes que pongan en riesgo la vida de los infantes.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: De acuerdo a estadísticas del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) a nivel nacional, el 50% de los accidentes que ocurren en casa por falta de supervisión de un adulto a un niño. Aunado con el exceso de confianza, trae consigo accidentes trágicos e irreparables, las más comunes son: Por atragantamiento y por quemaduras.
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