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[bookmark: _GoBack]ALISTAN CURSO BÁSICO DE INGLÉS PARA JÓVENES EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 22 de junio de 2023.- Como parte del impulso al desarrollo personal y escolar de las y los jóvenes, a través del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), el Ayuntamiento de Benito Juárez, invita los cancunenses de 12 a 29 años a inscribirse al próximo curso de inglés básico, el cual será impartido de manera remota mediante la plataforma de Google Meet.

La titular del IMJUVE, Danielle Camargo Dávila Madrid, dio a conocer que este curso dará inicio el próximo 03 de julio y concluirá el 06 de septiembre; dicho taller tendrá una vigencia de 30 clases impartidas los lunes, martes y miércoles, de 17:00 a 19:00 horas, las cuales no tendrán ningún costo.

Las y los interesados solamente se tendrán que registrar al enlace: https://forms.gle/toBNhpWSUVmk4Hgp8 y enviar una carta compromiso donde indiquen por qué desean tomar el curso, esta última deberá enviarse al correo: imjuvebj@gmail.com., como fecha límite el 29 de junio de 2023.

Para mayor información, los interesados pueden comunicarse al teléfono 998 813 2826, o mandar un mensaje por medio de sus redes sociales oficiales: @imjuvecancun en Instagram e Imjuve Cancún en Facebook.

Con estas acciones el gobierno de Benito Juárez, reafirma el compromiso con los jóvenes al proporcionarles el aprendizaje de un segundo idioma, siendo una herramienta importante en su formación académica, además de representar una habilidad relevante por vivir en un destino turístico como Cancún.
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