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CELEBRA AYUNTAMIENTO Y UT CONVENIO A FAVOR DE LOS JÓVENES

· El convenio de colaboración representa la unidad e impacto positivo en la sociedad en sus diversos ámbitos 

Cancún, Q. R., a 26 de junio de 2023.- Con el firme compromiso de consolidar la formación profesional de los jóvenes, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, firmó un convenio de colaboración con la Universidad Tecnológica de Cancún, para que los alumnos realicen sus estadías profesionales y servicio social en el Instituto Municipal de la Juventud.

Los jóvenes recibieron afectuosamente a las autoridades municipales e invitaron a la Primera Autoridad a participar en juegos de mesa de destreza como parte de la convivencia sana, además deleitaron con la venta de aguas frescas y alimentos elaborados por los alumnos de la facultad de gastronomía. 

Con la firma de este Convenio entre la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta; el rector de la Universidad Tecnológica de Cancún, Enrique Arturo Baños Abedun de Lima y la directora general del Instituto Municipal de la Juventud, Danielle Camargo Dávila Madrid, se fortalece la suma de esfuerzos entre el gobierno municipal e instituciones académicas para fomentar e impulsar el emprendimiento, la educación, la innovación, el servicio social y la sustentabilidad en la comunidad estudiantil como piezas claves en el crecimiento de la formación profesional y personal de la juventud cancunense.

Además de crear vínculos importantes para que las y los jóvenes puedan poner en práctica sus habilidades y conocimientos, aportando a la construcción de una mejor versión de la ciudad, a través del servicio social y estadías podrán incrementar su preparación con talleres y capacitaciones, ya que el gobierno municipal tiene las puertas abiertas para escuchar sus propuestas, al ser generadores de cambio con energía y visión.

En Cancún es tiempo de los jóvenes y de la unidad; todas las acciones que haga la juventud tienen un impacto en la sociedad, por lo que juntas y juntos hay que seguir construyendo la mejor versión de esta ciudad, ya que en Cancún la transformación está en marcha, subrayó la Primera Autoridad Municipal.
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