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EDUCACIÓN, PRIORIDAD PARA CONSTRUIR UN MEJOR FUTURO Y UNA MEJOR SOCIEDAD: ANA PATY PERALTA

· Entrega 600 becas de un total de 3 mil 228 

Cancún, Q. R., a 26 de junio de 2023.- “Para mí era muy importante venir hoy aquí a hacer la entrega de algunos de los pagos de becas, porque es fundamental para nosotros el bienestar de las niñas, niños y jóvenes, porque con la educación podemos construir un mejor futuro”, dijo la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en la entrega de 600 de un total de tres mil 228 becas del Programa “Calidad Educativa e Impulso al Desarrollo Humano”, mismas que correspondieron al segundo pago del ciclo escolar 2022-2023 de los niveles especial, preescolar, medio superior y superior.

Al ser recibida a su llegada al Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios 111 (CEBTIS) por personal de la dependencia y beneficiarios de esta estrategia, la Primera Autoridad Municipal destacó que como gobierno municipal no solamente se queda con lo que le corresponde hacer por fuera, ya que por medio de la Dirección de Educación se entra a las escuelas con programas municipales y se platica y escucha a los estudiantes.

Por otra parte, agradeció a los padres y madres de familia por darles tiempo a sus hijos, impulsarlos y ser su soporte para ser mejores cancunenses. Fue muy clara y precisa al pedirles vigilar las conductas de sus pequeños, conocer qué juegan, qué ven en el celular, ya que se está construyendo una ciudad de paz. “El gobierno no puede solo, necesitamos de ustedes, porque yo escucho a los estudiantes y veo de todo, me platican de todo, intervenimos, mandamos hablar a sus papás, tenemos atenciones psicológicas, les pido que siempre estén muy pendientes”, dijo.

De igual manera, previo a la entrega de los cheques simbólicos para beneficiarios de cada uno de los diferentes niveles educativos atendidos correspondiente al apoyo de enero a junio, la Primera Autoridad Municipal destacó que hay que sumar esfuerzos, unirse y cada uno desde su trinchera contribuir para hacer un mejor Cancún.

“Para nosotros lo más importante es la comunicación con todas y todos ustedes, es por eso que el proceso de pago de becas es más eficiente y organizado, lo importante es que siempre haya comunicación con el Ayuntamiento, se sumen a las diferentes actividades que tenemos porque estamos convencidos que si hay participación de los jóvenes, niñas, niños y padres de familia unidos podemos construir la mejor versión de nuestra ciudad”, aseguró.

*************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Programa “Calidad Educativa e Impulso al Desarrollo Humano” ciclo escolar 2022-2023: 

71 preescolar
144 especial 
149 media superior
236 superior 
920 secundaria 
1,708 primaria
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