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TODOS UNIDOS TRANSFORMANDO CANCÚN: ANA PATY PERALTA

· La Presidenta Municipal y la Gobernadora entregaron las llaves, contratos y manual de identidad del mercado municipal de la Supermanzana 101 y 259, que serán inaugurados en próximas fechas
 
Cancún, Q. R., a 27 de junio de 2023.- En cumplimiento al compromiso del presidente Andrés Manuel López Obrador, gracias a la gestión de la gobernadora Mara Lezama, se consolida el nuevo mercado municipal en la Supermanzana 101 en Cancún, resaltó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, durante la entrega de los contratos, llaves y manual de identidad para dicho espacio que será inaugurado próximamente. 

“Esto es un trabajo en conjunto, en unidad, diferente a como se hacía antes, todos en equipo en esta línea de transformación, buscando la justicia social de nuestro municipio y de todos los habitantes cancunenses. Por primera vez en la historia de Cancún y Quintana Roo tenemos la inversión como la vemos hoy, con ese gran apoyo para estas obras transformadoras”, destacó en la Supermanzana 101.

Por su parte la gobernadora Mara Lezama, enfatizó en las gestiones que se tuvieron que hacer con el gobierno federal para abrir las puertas a estas inversiones que benefician a los ciudadanos, dignificando los espacios de esparcimiento y dirigiéndose verdaderamente a una prosperidad compartida con justicia social.

En ese sitio, la Primera Autoridad Municipal también hizo un llamado a la unidad de los vecinos, para que entre ellos mismos se recomienden, se cuiden, se apoyen y revaloren el esfuerzo por estar en ese lugar comercializando diferentes artículos como apoyo a la economía familiar. 

“Vamos a seguir transformando nuestra ciudad; estos mercados y espacios son para ustedes, les pido que realmente los dignifiquemos, por aquí van a vender plantas, flores, artesanías, carnes, alimentos, frutas y verduras; vamos a tener un manual de identidad para que seamos respetuosos, tengamos una imagen bonita y estemos bien organizados”, enfatizó. 

A nombre de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (SEDATU), el representante de dicha dependencia en Quintana Roo, Ernesto Pavón Gutiérrez, destacó el trabajo de la Presidenta Municipal en materia de apropiación del espacio para el beneficio de toda la población, debido a que este nuevo mercado que forma parte del Programa de Mejoramiento Urbano, contempla espacios que les permitan a los ciudadanos mejorar la economía local y convivencia social. 

De manera simbólica, Ana Paty Peralta, junto a la gobernadora del Estado y otras autoridades municipales, realizaron la entrega de contratos para posteriormente recorrer los distintos locales, oficinas de asistencias de diferentes dependencias municipales y el Skatepark en donde recibieron muestras de agradecimiento por parte de las niñas, niños jóvenes y adultos beneficiados. 

Cabe hacer mención que durante la mañana de este martes también se hizo entrega de contratos, llaves y manual de identidad en el mercado en la Supermanzana 259, en Villas Otoch Paraíso, con estas acciones los tres órdenes de gobierno fomentan el autoempleo, el emprendimiento y el comercio, para generar bienestar a las familias cancunenses, para reducir rezagos y desigualdades; y sobre todo, para llevar prosperidad a todos los hogares.

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

NUMERALIAS:

Mercado municipal de la Supermanzana 259: 
•	36 locales con nomenclatura

Mercado municipal de la Supermanzana 101: 
•	59 locales con nomenclatura
•	Oficina de asistencia del GEAVIG
•	Oficina de asistencia del DIF
•	Oficina de asistencia de la Policía Benito Juárez
•	Skatepark
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