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LLEVA ANA PATY TRÁMITES Y SERVICIOS A PUERTO JUÁREZ

· Atiende a los ciudadanos personalmente en la décima Jornada de Atención Ciudadana “¡Cancún nos une!” en el domo de la subdelegación

Cancún, Q.R., a 28 de junio de 2023.- Al encabezar la décima emisión de la Jornada de Atención Ciudadana “’¡Cancún nos une!”, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, reconoció la importancia de acercar más de 100 trámites y servicios a la subdelegación de Puerto Juárez por ser una zona fundadora de la ciudad, gracias a esta estrategia que responde y atiende puntualmente gestiones de la población en el ámbito municipal y de otros órdenes de gobierno e instituciones que se instalan en cada fecha programada. 

“Para mí es muy importante ir a todas las colonias de nuestra ciudad, hoy estamos aquí en Puerto Juárez, un lugar que queremos muchísimo porque aquí se dieron los primeros inicios de Cancún. Tenemos licencias de funcionamiento, predial, licencias de conducir con descuento, pago de recolección de residuos sólidos, temas particulares de las diferentes supermanzanas porque están aquí secretarios, directores y todo el personal del Ayuntamiento”, comentó. 

Como ejemplo de la comunicación que se tiene con diferentes instancias, la Primera Autoridad Municipal recibió en el domo de la dicha subdelegación en la Supermanzana 85 al director de Aguakán, Paul Rangel, con quien dialogó sobre la importancia de mantener el módulo de esa empresa en cada emisión de dicho programa, con el fin de que los cancunenses resuelvan sus dudas directamente con la concesionaria. 

De esta forma, agregó, suman cerca de 30 mil ciudadanos atendidos con esta estrategia que en cada domo al que llega, lleva también una brigada de servicios totalmente gratuitos para las familias, los cuales van desde corte de cabello para niños y adultos, planchado de cejas, esmaltado de uñas, valoraciones médicas de tipo general y de especialidades ginecológicas a bajo costo, consultas para mascotas y vacunas, por mencionar algunos. 

Sin más preámbulo, mientras los servidores públicos recibieron a la población con asesorías de sus dependencias, Ana Paty Peralta escuchó las problemáticas y atendió personalmente a los ciudadanos registrados para las audiencias públicas, de la mano de los directores municipales que la acompañaron a lo largo del día para resolver diferentes rubros de necesidades en materia de seguridad, servicios públicos, trámites municipales, entre otros. 

Al corte de las 13:00 horas, se registraron 725 personas que fueron asistidas para diferentes trámites, siendo las tres direcciones más concurridas por ellas: Ingresos, Tránsito y Gestión Social. 

Previo a su llegada a la jornada de trámites, Ana Paty Peralta visitó el jardín de niños “Nicté-Ha”, en el cual fue recibida con amor y cariño de los infantes, quienes muy emocionados la acompañaron y participaron con ella en una actividad para sembrar dos árboles akits y una palmera caribeña, para conmemorar el Día Mundial del Árbol que es cada 28 de junio y dejar precisamente en esa generación de cancunenses, un precedente de la importancia de los recursos forestales y su cuidado entre todos los ciudadanos. 
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