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ANA PATY PERALTA RESPALDA DECISIONES DE LA GOBERNADORA MARA LEZAMA EN LA CONSTRUCCIÓN DE LA PAZ EN QUINTANA ROO

Cancún, Q. R., a 29 de junio de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, expresó su respaldo incondicional a la gobernadora Mara Lezama por las recientes designaciones del Fiscal General interino del Estado, Raciel López Salazar, y del nuevo Secretario Estatal de Seguridad Ciudadana, César Gómez Torres. 

Ana Paty Peralta considera que estas decisiones son acertadas y contribuirán significativamente a la Construcción de la Paz en Quintana Roo.

La Alcaldesa de la ciudad más grande de Quintana Roo expresó su reconocimiento a la elección de los perfiles profesionales y la trayectoria de ambos funcionarios, destacando su compromiso con la seguridad y el bienestar de la comunidad. 

Con la voluntad de construir un Quintana Roo más seguro, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, ratificó su apoyo a la gobernadora Mara Lezama y reiteró su disposición para colaborar activamente en todas las iniciativas encaminadas a garantizar la paz y la tranquilidad en el estado.
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