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COMPARTE GOBIERNO DE BJ CAMBIOS DE CIRCULACIÓN EN LA AV. TULUM

Cancún, Q. R., a 29 de junio de 2023.- La Dirección General de Tránsito del Ayuntamiento de Benito Juárez informa acerca de los cambios de circulación vial que se ejercen en la avenida Tulum, de la avenida Xcaret a Sayil, con motivo a las obras de rehabilitación del boulevard Luis Donaldo Colosio.

Por ello, se indica que se encuentran cerrados los carriles centrales de la avenida Tulum en el tramo que comprende de la avenida Xcaret a Sayil, por lo que se han habilitado accesos provisionales desde la avenida Labná.

En ese sentido, la Dirección de Tránsito, comparte que para tomar las vías provisionales como la calle Tejón se debe acceder sobre el carril central de la avenida Tulum en dirección de norte a sur, por otro lado, para ingresar a la calle Pecari, los conductores deben entrar desde la avenida Labná a la calle Antílope tomando la adecuación del carril.

Para el ajuste de la calle Liebre, los automovilistas pueden ingresar desde la avenida Labná hacia la calle Gacela y después continuar hasta la prolongación del carril; todos estos movimientos deben de realizarse con precaución para evitar accidentes y afectaciones a otros conductores. 

En el caso del transporte público, se informa que la ciudadanía lo podrá abordar únicamente en el carril central de la avenida Tulum.

Las autoridades les piden mucha paciencia y prevención a las y los conductores que transitan por la zona, además de invitarlos a salir con tiempo a sus destinos y respetar las señaléticas e indicaciones por parte de los elementos de tránsito. 
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