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FACILITA ANA PATY PERALTA SERVICIOS MÉDICOS A FAMILIA TAXISTA

Cancún, Q. R., a 05 de julio de 2023.- Como ejemplo de la suma de esfuerzos entre autoridad, sociedad civil e iniciativa privada, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atestiguó la realización de la Jornada de Salud y Gestión Social en el Sindicato de Taxistas “Andrés Quintana Roo”, que acercó servicios médicos gratuitos o con descuentos para mejorar la salud de este gremio que es clave en el desarrollo de la ciudad, por el servicio que prestan a los cancunenses y turistas. 

“Sabemos que son mujeres y hombres muy trabajadores, que cumplen amplias jornadas al volante para llevar el sustento a su familia. Por eso, es muy importante que cuiden su bienestar físico y emocional; realizarse chequeos médicos constantes y encontrar espacios para relajarse, porque el estrés puede causar muchos problemas”, destacó. 

Al saludar a los beneficiados de la actividad quienes acudieron al auditorio del sindicato, ubicado en la Supermanzana 92, Ana Paty Peralta exhortó a los conductores a prevenir enfermedades, hacer ejercicio, tener sana alimentación y practicar algún deporte, así como aprovechar los módulos y unidades médicas móviles que recorren diferentes colonias de la ciudad con el mismo fin. 

De igual manera, destacó que a través del Instituto Municipal de la Mujer (IMM) se otorgaron pláticas y capacitación en temas de violencia de género hacia niñas, niños y mujeres, para que estén informados y tengan conocimiento de qué hacer en caso de cualquier incidente y para que, sobre todo, ayuden a proteger estos grupos porque son los más vulnerables. 

“Estoy convencida que por el amor que tenemos a Cancún, tenemos que trabajar unidos y marcar la diferencia en cada una de nuestras acciones. Es por eso que les pido que repliquen ese mensaje a sus compañeras y compañeros y pongamos el ejemplo de lo bien que hacemos las cosas, para construir la ciudad que todas y todos queremos. Les pido que sigamos trabajando por la transformación de nuestra ciudad”, dijo. 

Por su parte y tomando en cuenta que 2023 fue declarado como el “Año de las Niñas y Niños” en Benito Juárez, la titular del IMM, Miroslava Reguera Martínez, reafirmó que la capacitación y sensibilización de los operadores es fundamental para que conozcan el protocolo signado en mayo pasado para prevenir la explotación sexual y comercial de niñas, niños y adolescentes, a fin de priorizar su cuidado, además de conocer los procedimientos de cómo canalizar y ayudar a usuarias de este tipo de transporte ante posibles casos de agresión en su contra.  

A nombre de dicho sindicato, la secretaria de Relaciones Públicas del mismo, Alejandra Aguilar Aguilar, agradeció a la Presidenta Municipal la jornada en conjunto para beneficio de operadores, concesionarios, personal administrativo y operativo, además del público en general, lo que permitirá mejorar su salud y bienestar integral.

Además de constatar la instalación de los módulos de servicios médicos gratuitos de tipo familiar, optometrista y corte de cabello, así como otros de cuotas accesibles a la población como masajes terapéuticos, dentista, colposcopía, papanicolaou, ultrasonido pélvico; pruebas de antígeno prostático, de VIH, de sífilis y hepatitis C, al igual que ultrasonidos de tiroides y mamario, la Primera Autoridad Municipal saludó a los emprendedores y expositores quienes también llevaron diferentes productos para venta al público en general.  
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