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LISTO CURSO DE VERANO SOBRE PREVENCIÓN DEL DELITO

Cancún, Q. R., a 06 de julio de 2023.- En busca de promover la sana convivencia en la niñez cancunense, el gobierno municipal de Benito Juárez, a través de la Dirección de Prevención del Delito, ofrecerá del 24 de julio al 18 de agosto, un curso de verano gratuito para niños de 8 a 13 años, como parte de la Estrategia Nacional de Prevención del Delito impulsada por el Gobierno de México.

La titular de la citada dependencia adscrita a la Secretaría Municipal de Seguridad Pública, Zury Rodríguez Trinidad, hizo la invitación a las y los niños que deseen participar en este curso de verano gratuito y completamente dinámico en las instalaciones de Prevención del Delito en la Supermanzana 101.

El curso de verano tiene un cupo para 35 niñas y niños, quienes podrán jugar juntos, realizar actividades deportivas mientras aprenden valores, para que tengan un crecimiento y aprendizaje sano, con miras a la recomposición del tejido social.

Las y los infantes realizarán actividades de acondicionamiento físico, defensa personal, orden cerrado, actividades lúdicas, rally de bomberos, taller de lectura y redacción, educación vial, grupo canino, primeros auxilios y capacitación en materia de Prevención del Delito, entre otras.

Aunado a las políticas públicas, la dirección de Tránsito Municipal, Educación, Personal Administrativo (paramédicos), Grupo Canino (policial) y Bomberos, se unen en este curso intensivo que iniciará en las próximas semanas. 
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