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PROMUEVE ANA PATY PERALTA SALUD DE LOS HOMBRES

Cancún, Q. R., a 19 de noviembre de 2024.- En el marco del Día Internacional del Hombre, que se conmemora este 19 de noviembre, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, aseguró que desde el Ayuntamiento de Benito Juárez se cuida la salud y el bienestar de los cancunenses a través de diferentes dependencias, manteniendo múltiples servicios gratuitos para ellos.

La Alcaldesa invitó a todos los benitojuarenses a que asistan a la Unidad Médica Municipal a realizarse las pruebas rápidas de antígeno prostático específico, así como la aplicación del cuestionario de factores de riesgo para un diagnóstico oportuno del cáncer de próstata.

Además, informó que en dicha unidad se continúan dando servicios de salud gratuitos de calidad y accesibles para todas y todos, otorgando valoraciones de medicina general de primer contacto, medicina preventiva y externa para pacientes crónicos, tamizajes y actividades promocionales de salud.

Los horarios de consulta de medicina general son de lunes a viernes de 08:00 a 20:00 horas, mientras que los demás servicios se otorgan de 08:00 a 16:00 horas.

Es importante mencionar que el objetivo del Día Internacional del Hombre es crear conciencia en los hombres, abordando temas sobre salud masculina, así como resaltar el papel y las contribuciones que realizan los hombres en la comunidad y en la sociedad, además de promover la igualdad de género, la paz, la no violencia, la equidad, la tolerancia y el entendimiento.
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