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RECIBIMOS CON GUSTO EL PRIMER VAGÓN DEL TREN MAYA: ANA PATY PERALTA 

Cancún, Q. R., a 08 de julio de 2023.- Luego de la llegada del primer vagón del Tren Maya a Cancún, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, reiteró la importancia de este proyecto emblemático que transforma no solamente este destino turístico sino todo el sureste de México. 

“Estamos avanzando a pasos agigantados hacia el Cancún del futuro, ese Cancún que buscamos todas y todos, gracias a las inversiones históricas que se están realizando, con la obra más importante del país: el Tren Maya, que Cancún tendrá la estación más grande y estoy segura que la más bonita del mundo, de verdad espectacular”, resaltó. 

Luego de que el titular de Fonatur, Javier May Rodríguez, reportó la llegada del Tren Maya a suelo quintanarroense por la autopista a Cancún, desde las primeras horas de este sábado 08 de julio, Ana Paty Peralta subrayó que además será un nuevo atractivo turístico, generará más certidumbre para la inversión hacia Cancún, la entidad y el sureste, y sin duda, dejará una importante derrama económica además de miles de fuentes de empleo para los cancunenses y quintanarroenses. 

De acuerdo con la información de dicha dependencia, sobre el primer vagón que llegó a la cochera y talleres de la estación de Cancún-Aeropuerto, precisó que pertenece a la modalidad de tren estándar, se conforma de cuatro coches, tiene una capacidad de 230 pasajeros y será sometido a un periodo de pruebas estáticas y dinámicas para su inauguración en diciembre próximo.  

Con el apoyo del Gobierno de México, encabezado por el Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, y gracias a la gestión de la gobernadora Mara Lezama, la Primer Edil agregó que Cancún también se transforma con otros proyectos emblemáticos que por años se solicitaron y ahora son una realidad como el Boulevard Colosio, el Puente Nichupté, el distribuidor Aeropuerto y la Avenida Chac Mool, a lo que se suma la conexión que tendrá el Aeropuerto Cancún-estación del Tren Maya. 

[bookmark: _GoBack]Por último, con la encomienda de generar bienestar y justicia social, Ana Paty Peralta recordó que el Gobierno de México implementó el Plan Integral de Desarrollo en la ruta del Tren Maya, que consiste en 388 obras sociales en 130 localidades de 35 municipios de Chiapas, Tabasco, Campeche, Yucatán y por supuesto, Quintana Roo.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Datos de Tren Maya: 
3 trenes de larga distancia (de 4 y 7 vagones)
3 modelos de trenes: estándar, restaurante y larga distancia
8 trenes restaurantes
31 trenes estándar
42 trenes en total 
219 coches en total 

Datos generales sureste: 
5 estados por su paso: Tabasco, Chiapas, Campeche, Yucatán y Quintana Roo 
20 estaciones en total 
1,500 kilómetros de vías férreas 
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