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· Esperan llegada de 150 mil visitantes por semana durante temporada alta.

Cancún, Q.R., a 09 de julio de 2023.- Con alta expectativa de cara a la temporada vacacional de verano, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que para este mes de julio se espera que Cancún reciba aproximadamente 150 mil turistas nacionales e internacionales por semana, de acuerdo con datos de la Secretaría Municipal de Turismo.

Además, señaló que durante el primer semestre del 2023 la ocupación hotelera se mantuvo por encima del 75 por ciento y se estima que para esta temporada alta, que dará inicio en la tercera semana de julio, se supere con creces esta cifra, ya que el destino se ha posicionado como uno de los sitios vacacionales favoritos por los viajeros.

La Primera Edil agregó que además del turismo de sol y playa, se trabaja para implementar otros segmentos como el deportivo, educativo, de salud, cultural, social, de romance, entre otros, a fin de que los visitantes no solamente lleguen en la entidad durante temporadas específicas, sino que se generen promociones y actividades que atraigan turistas todo el año y así, el éxito económico que llega a través del sector turístico beneficie a todas las familias cancunenses.

A fin asegurar una estancia agradable y placentera para los visitantes, puntualizó que se cumple estrictamente con la limpieza diaria de las playas públicas, además de que se promueve entre la iniciativa privada la colaboración para que los prestadores turísticos sigan ofreciendo su trato con calidad y calidez, ya que es lo que nos caracteriza ante otros destinos turísticos.

Por su parte, el secretario municipal de Turismo, Juan Pablo de Zulueta Razo, señaló que durante la primera semana del mes, del 02 al 08 de julio, se registró un 82 por ciento de ocupación hotelera, con una afluencia de 88 mil 821 visitantes, así como un total de 4 mil 060 operaciones áreas a través del Aeropuerto Internacional de Cancún.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:
 
Ocupación hotelera en el año:
Enero: 81.40%
Febrero: 85%
Marzo: 83%
Abril: 79.40%
Mayo: 78%
Junio: 79.5%
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