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· Exhorta a la ciudadanía a contribuir en el cuidado de las áreas verdes y parques

· Brigadas de Servicios Públicos realizan diariamente limpieza y mantenimiento de la ciudad

Cancún, Q.R., a 09 de julio de 2023.- Con el fin de mantener y garantizar una ciudad limpia, las autoridades municipales, a través de la Dirección General de Servicios Públicos Municipales, realizaron diversas acciones de limpieza de espacios públicos, en las que la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, verificó el cumplimiento de los trabajas.

De esta forma, estuvo con personal de Brigadas por Cancún quienes sin descanso trabajaron en la limpieza de un camellón en el Parque de la Equidad; además de la atención al parque de la Supermanzana 100, en donde la Primera Autoridad Municipal agradeció a los servidores públicos todo su compromiso con la ciudad.

En el primer punto y acompañada del director de dicha dependencia, Antonio de la Torre Chambé, la Presidenta Municipal exhortó a las y los vecinos a no arrojar basura en las áreas verdes que son el pulmón de vida para la transformación de Cancún, ya que una fracción del Parque de la Equidad, se había convertido en un basurero clandestino y fue limpiado en su totalidad.

De acuerdo con personal de dicha área, inodoros, muebles, botellas, cartón, bolsas de plástico, cacharros y hojarasca, fueron algunos desechos hallados en el lugar, sin importar que se tratara de un espacio recreativo para las familias cancunenses.

Por otra parte, Ana Paty Peralta también supervisó los trabajos de limpieza general, poda de árboles y despeje de luminarias, retiro de desechos y escombros en andador, limpieza de piso y grafitis, adaptación de zanja para drenaje pluvial, reparación además de pintura de juegos infantiles y aparatos de ejercicio efectuados en el parque de la Supermanzana 100, ubicado sobre Av. Chac Mool, entre Av. Miguel Hidalgo y calle 30 poniente.

Al convivir con ciudadanos, les pidió ser corresponsables con el gobierno municipal para que en unidad se logren tener limpias las áreas públicas para beneficio y seguridad de todos en el Parque de la Equidad, principalmente los camellones que sirven como alternativa para la movilidad de las personas. 

Al finalizar, invitó a los vecinos a participar en el cuidado de los espacios públicos y recordó que el gobierno municipal cuenta con programas permanentes de limpieza, reforestación y descacharrización, a través de los cuales se trabaja de la mano con la ciudadanía para consolidar a Cancún como un destino no solo turístico sino también como la ciudad que todos queremos.
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