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JUNTOS TODOS LOS SECTORES SOCIALES POR UN CANCÚN ECOLÓGICO

Cancún, Q. R., a 11 de julio de 2023.- En el marco de la reinstalación de la Comisión Municipal de Ecología, el regidor de Turismo, Ecología y Media Ambiente, Eduardo Kuyoc Rodríguez, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó que para construir la mejor versión de la ciudad, todos los sectores deben ayudar a preservar los recursos naturales y promover un desarrollo sostenible y sustentable, pensando en un futuro mejor para las familias y las próximas generaciones. 

“Eso es justamente lo que nos une a esta comisión, integrada por organizaciones no gubernamentales, empresas, universidades, centros de Investigación y autoridades de los tres órdenes de gobierno.  Cuidar en el presente, nuestros ecosistemas y riquezas naturales, es apostar a nuestro propio futuro, por eso todas y todos debemos aportar nuestro granito de arena”, resaltó. 

En un concurrido evento realizado en el “Salón Presidentes”, del Palacio Municipal, en el que se dieron cita representantes de diversos sectores sociales, Kuyoc Rodríguez reiteró el compromiso del gobierno municipal de trabajar con políticas públicas apegadas a los Objetivos de Desarrollo Sostenible de la Agenda 2030 que promueve las Naciones Unidas, pensando en el bienestar común, en la preservación del equilibrio ecológico, tomando como base los Objetivos de Desarrollo Sostenible de la Agenda 2030 que promueve las Naciones Unidas. 

“Las y los invito a trabajar de manera unida hoy más que nunca, a recordar y demostrar que Cancún nos Une por un futuro mejor para todas y todos; a trabajar en un Cancún más próspero, más moderno, con visión de futuro y del que todos nos sintamos orgullosos y podamos contar a nuestras futuras generaciones que Cancún es totalmente ecológico”, finalizó. 

Posteriormente, reinstaló dicha comisión y tomó la protesta de ley a los integrantes de la misma, cuya función en este órgano colegiado es participar en el mejoramiento de los programas y acciones para lograr un mayor impacto en la ciudad. 

Por su parte, la directora de Ecología, Tania Fernández Moreno, presentó los resultados en materia de Gestión Ambiental de la dependencia que encabeza en el periodo de octubre de 2022 a junio pasado, en el cual se destacan: Humedales, Cenotes y Cuerpos de Agua, Arbolado Urbano y Áreas Verdes,  Áreas Naturales Protegidas, Educación Ambiental, Prevención y Control de la Contaminación, Acción ante el Cambio Climático, Participación Social, Fauna Doméstica y de Protección Especial, entre otras acciones. 

*************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: 

Esta reinstalación se celebra con fundamento en los artículos 172 de la Ley del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente del Estado de Quintana Roo; 104 del Reglamento del Gobierno Interior del Ayuntamiento del Municipio de Benito Juárez, Quintana Roo; 9 del Reglamento Orgánico de la Administración Pública Centralizada del Municipio de Benito Juárez, Quintana Roo.161, 162 y 164 del Reglamento de Acción Climática y Protección Ambiental del Municipio de Benito Juárez, Quintana Roo.
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