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CONVIVE ANA PATY PERALTA CON PARTICIPANTES EN DESFILE CÍVICO-DEPORTIVO MILITAR

· Más de tres mil 500 atletas, estudiantes y elementos de diferentes instituciones y corporaciones desfilaron en siete bloques en las inmediaciones del Palacio Municipal 

· Pese a intensa lluvia, destacaron alumnos de varios niveles educativos, deportistas locales y elementos de varias corporaciones policiacas 

Cancún, Q. R., a 20 de noviembre de 2024.- Con ferviente amor patrio para recordar a los héroes que defendieron a México y también bajo intensa lluvia que no disminuyó el ánimo festivo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó el desfile cívico-deportivo militar por el 114 Aniversario de la Revolución Mexicana y convivió al paso con los más de tres mil 500 participantes de siete contingentes en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal, quienes realizaron diferentes ejercicios de destreza y coordinación en el recinto de gobierno y calles del centro de la ciudad. 

A las 8:11 horas, acompañada por el director del Instituto del Deporte (IMD), Alejandro Luna López, la Primera Autoridad Municipal avanzó por un tramo de la Avenida Tulum junto con el primer bloque que abrió el derrotero conformado por la escolta del 64º Batallón de Infantería y los ganadores del Premio Municipal al Mérito Deportivo 2024, con rumbo hacia la explanada de la Plaza de la Reforma, en donde recibió a las y los cancunenses quienes marcharon para recordar la lucha que dejó como legado varios cambios sociales para bien de la nación.  

En muestra de inclusión, el segundo bloque del desfile fue conformado por niños, niñas y jóvenes que se preparan con una formación integral para la vida en diferentes instituciones de Educación Especial como son los Centros de Atención Múltiple (CAM), por lo que vestidos de “revolucionarios” y “Adelitas”, con su propia banda de guerra y hasta con un carro decorado como la emblemática obra del Tren Maya, arrancaron aplausos y porras del público. 

En el tercer bloque participaron con entusiasmo diferentes escuelas de varios niveles de Benito Juárez. Los alumnos de grado básico realizaron todo tipo de ejercicios, tablas gimnásticas, coreografías y pirámides para demostrar las habilidades aprendidas en Educación Física, acompañados de banderas, cartulinas, sombrillas, pompones y listones tricolor; los niveles medio superior y superior optaron por presentar rutinas de baile moderno a cargo de porristas y bastoneras. 

A pesar de la lluvia constante, siendo el deporte una prioridad en Benito Juárez, asociaciones, ligas, clubes, academias de deporte federado y comités deportivos populares, hicieron su arribo también al Palacio Municipal en el quinto y sexto bloque para saludar a la Presidenta Municipal y autoridades, dentro de los contingentes destacaron practicantes de disciplinas como boxeo, futbol americano, voleibol, natación, zumba, por mencionar algunas. 

Como ejemplo de heroísmo y vocación de servicio a la comunidad en toda circunstancia, siguieron los grupos de corporaciones de seguridad y emergencia en Benito Juárez, tales como la Guardia Nacional, Servicio Militar Nacional, Secretaría de Marina, Ejército Mexicano, Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito, Bomberos además de la Cruz Roja Mexicana delegación Cancún, incluidos el grupo táctico femenil de proximidad ciudadana, escuadrón acrobático de Tránsito Municipal, binomios de la Unidad de Adiestramiento Canino de Bomberos, guardavidas de Protección Civil, así como unidades de rescate de víctimas de diferentes delitos. 

Para finalizar, en el séptimo bloque cerraron el derrotero el Escuadrón Deportivo Militarizado, el Instituto Metropolitano de Cancún, el Instituto Pericial Judicial y el IMD, dependencia coordinadora del desfile. 

Estuvieron presentes el comandante de la Guarnición Militar de Cancún, David Morales Hernández; el coordinador estatal de la Guardia Nacional en Quintana Roo, José Luis Martínez Rojas; el comandante del 64º Batallón de Infantería del Ejército Mexicano, Jaime Contreras Limón; en representación del Consejo de la Judicatura del Estado, la jueza consejera Ruth Gamboa Iñiguez; la subsecretaria de Atención a la Educación en la zona norte, Xóchilt Carmona Bareño.
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