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PROMUEVE ANA PATY PERALTA INTEGRACIÓN A TRAVÉS DEL DEPORTE

· Más de 10 dependencias municipales participaron en esta quinta edición  

Cancún, Q. R., a 12 de julio de 2023.- Conviviendo con jóvenes deportistas y familias de la Supermanzana 103, la tarde de este martes la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la quinta edición de “El Fútbol Nos Une”, programa dirigido a la proximidad de las autoridades con la ciudadanía, acercando diversas opciones de entretenimiento, recreación, información, servicios y esparcimiento.

En el marco de la Estrategia Integral para la Prevención de las Violencias y Delincuencia “Todos por la Paz”, la Primera Autoridad Municipal incentivó a las y los niños, jóvenes e incluso invitó a los padres de familia a dedicar más tiempo al deporte, encontrar una pasión, ya sea el fútbol, atletismo, baile, skate u otras disciplinas. 

“Estos eventos son importantes para formar una mejor sociedad, los invito a hacer comunidad y seguir trabajando de la mano para construir el Cancún de paz que todas y todos merecemos”, expresó.

Durante el evento, Ana Paty Peralta recorrió los juegos, y actividades instaladas, participando junto a las y los jóvenes en dinámicas como: cuatro esquinas, Exatlón de los famosos, gato, tiro al blanco con balones y demás, pasando tiempo de calidad con las familias cancunenses.

Acompañada de niñas, niños, y responsables de familia, Ana Paty Peralta constató la diversión de todas y todos, entregando incluso, premios a los participantes que se destacaron, despertando la sonrisa en los rostros de los infantes. 

Además de eso, la Alcaldesa acudió a los módulos de servicios e información instalados en la cancha, donde saludó a los colaboradores e invitó a los cancunenses a recorrer la zona y aprovechar alguna capacitación, plática, orientación que se ofrece, o bien, a pasar un rato agradable con sus vecinas y vecinos.

************
CAJA DE DATOS

Cuatro ediciones anteriores:

-	Colonia Avante
-	Supermanzana 91
-	Supermanzana 250
-	Supermanzana 251
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