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COORDINAMOS ESFUERZOS HACIA UN VERANO SEGURO PARA CANCUNENSES Y TURISTAS: ANA PATY PERALTA

· La Presidenta Municipal participa en el banderazo de salida a las unidades y corporaciones participantes en el Operativo de Seguridad Vacacional Verano 2023

Cancún, Q. R., a 14   de julio de 2023.- “Una vez más, coordinaremos esfuerzos, a través de este nuevo modelo de Seguridad Ciudadana impulsado por la gobernadora Mara Lezama, para que en estas vacaciones tengamos saldo blanco, que sean placenteras y muy exitosas tanto para quienes vienen, como para quienes vivimos aquí, porque dependemos directa o indirectamente de esta gran industria que es el turismo”, resaltó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en el banderazo del Operativo de Seguridad Vacacional Verano 2023. 

Con la hermosa vista desde el Malecón Tajamar como fondo del evento, al dar su mensaje la Primera Autoridad Municipal reiteró que el Ayuntamiento de Benito Juárez se suma con sus corporaciones en la materia para aterrizar los beneficios a la principal actividad económica de la que dependen miles de familias. 

“Si cada año aumenta la cifra de visitantes a Cancún y a toda la entidad, es porque en México y el mundo saben de nuestras riquezas naturales y culturales, de nuestra calidez y calidad en el servicio, pero también que somos destinos seguros y que aquí hacemos todo para que nuestros visitantes se sientan como en casa, disfruten las mejores experiencias, nuestras hermosas playas, deliciosa gastronomía, sitios arqueológicos y parques acuáticos”, comentó.

Ante servidores públicos de los tres órdenes de gobierno, representantes de la iniciativa privada, asociaciones civiles y cámaras empresariales presentes, Ana Paty Peralta reiteró su reconocimiento al profesionalismo de los elementos de seguridad quienes estarán distribuidos en los 11 municipios, así a todas las corporaciones e instituciones en el mismo ámbito que participarán en dicho operativo, a quienes pidió que cuiden de las familias cancunenses como las suyas, además protejan y salvaguarden la integridad de los viajeros. 

“Sigamos uniendo esfuerzos bajo el esquema que ha venido impulsando nuestra Gobernadora, del Nuevo Acuerdo por el Bienestar y Desarrollo de Quintana Roo. Sigamos haciendo equipo, trabajando de manera coordinada entre todos los sectores para que continuemos como líderes turísticos de México y Latinoamérica, además de ser ejemplo mundial de un destino seguro, hermoso y en paz”, expresó. 

En el detalle del operativo, el secretario de Seguridad Ciudadana de Quintana Roo, Julio César Gómez Torres, indicó que el personal se desplegará en lugares clave y puntos de mayor concentración de usuarios como son: playas, centros nocturnos, bares, restaurantes, plazas comerciales, balnearios y carreteras, para reforzar la vigilancia preventiva además de evitar delitos y alteraciones a la paz social. 

A su vez, la Gobernadora resaltó que también se vigilarán las terminales de transporte, aeropuertos, muelles, carreteras, que registran en esta temporada vacacional alta afluencia de vehículos y personas; incluso los servicios de salud están coordinados con instituciones como la Cruz Roja, Protección Civil, hospitales privados para garantizar la atención en caso de accidentes que pongan en riesgo su vida. 

Una vez finalizado el protocolo oficial, la Presidenta Municipal, como las demás autoridades, participó agitando una bandera con el escudo de Quintana Roo, para dar paso al despliegue de vehículos de varias corporaciones como motocicletas, patrullas y camionetas de la Guardia Nacional, del Ejército Mexicano, de la Policía Estatal de Caminos, Fiscalía General del Estado, Policía Quintana Roo, Policía turística, Tránsito Municipal, Protección Civil, ambulancias de la Cruz Roja delegación Cancún, carro bombas y Unidad de Rescate Urbano de Bomberos, además de unidades de Ángeles Verdes, en tanto sobrevoló el helicóptero policiaco. 

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Temporada vacacional 2022 (Datos de Secretaría de Turismo estatal):
3,567 millones de dólares  
3´757,775 turistas arribaron a todos los destinos turísticos
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