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ANUNCIA ANA PATY PERALTA EVENTOS INTERNACIONALES DE TURISMO CON SEDE EN CANCÚN

· Anuncia dos próximos eventos: “Cancún World Fest 2023. Descubre el mundo en un solo lugar”, a finales de septiembre y la primer Cumbre Iberoamericana de Turismo Sostenible, para el 2024

· La Presidenta Municipal inaugura el XV Congreso de Turismo “Inversiones sostenibles, momento de soluciones innovadoras e incluyentes”, realizado por la Universidad Tecnológica de Cancún

Cancún, Q. R., a 18 de julio de 2023.- Cancún sigue considerado entre los 10 más importantes destinos preferidos por los turistas a nivel mundial y por ello, será sede de dos grandes eventos para esta rama económica, resaltó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al inaugurar el XV Congreso de Turismo “Inversiones sostenibles, momento de soluciones innovadoras e incluyentes”, que se lleva a cabo en la ciudad este 18 y 19 de julio.

“Tenemos una conexión con 124 lugares del mundo; el primer semestre movilizamos ya a más de 16 millones de pasajeros y se han abierto ocho nuevas rutas, seguimos teniendo una alta oferta, por eso mantenemos una ocupación hotelera promedio de 80 por ciento y en temporadas altas como diciembre, llegamos a un 90 o hasta 100 por ciento”, resaltó. 

Arropada por los cientos de universitarios quienes se dieron cita en este evento organizado por alumnos de quinto cuatrimestre de la División de Turismo de la Universidad Tecnológica de Cancún, Ana Paty Peralta dio a conocer que por medio de la Secretaría de Turismo, se programa para el primer trimestre del 2024, la primer Cumbre Iberoamericana de Turismo Sostenible, trabajando de la mano con la Federación Iberoamericana de Jóvenes Empresarios (FIJE), en España. 

Con motivo del Día Internacional del Turismo que se conmemora cada 27 de septiembre, indicó que se llevará a cabo a finales de dicho mes e inicios de octubre, el “Cancún World Fest 2023. Descubre el mundo en un solo lugar”, la primer feria en su tipo en la que se espera la participación de más de 40 países a través de sus embajadas y que tendrá muestras gastronómicas y culturales, además de intercambio de información para atraer más eventos en materia de diversificación turística a este lugar. 

“Este XV congreso que nos une representa una gran oportunidad de conocer, escuchar y compartir experiencias, proyectos y estrategias que estamos realizando desde todos los frentes, para fortalecer nuestro liderazgo de clase mundial e impulsar esta gran industria que es el motor de nuestra economía, la fuente de empleos y el sustento para miles de cancunenses que se encuentran trabajando en restaurantes, parques temáticos, comercios, transporte y en toda la cadena de servicios del ramo”, concluyó. 

Por otro lado, en presencia del subsecretario de Promoción y Operación Turística, de la Secretaría de Turismo de Quintana Roo, Andrés Gerardo Aguilar Becerril, el rector de la casa de estudios, Enrique Arturo Baños Abedun de Lima, reiteró que el XV Congreso de Turismo está dirigido por y para la comunidad universitaria, a fin de impulsar el desarrollo profesional de los estudiantes en especial de esta área, además con el objetivo particular de reconocer la fortaleza de la entidad como un destino turístico para identificar los retos de esa actividad económica y dar a conocer las tendencias en el sector como las inversiones sostenibles, la rentabilidad, la responsabilidad social y sustentabilidad. 

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

NUMERARIAS: 

Datos de la UT Cancún: 
57 estudiantes en comité organizador del evento 
472 estudiantes en todos los programas educativos de la división de Turismo 

HECHO: 

Como parte del evento, se impartió la conferencia magistral “Reuniones verdes: ESG las nuevas tendencias”, a cargo de Guillermo Cárdenas, de la empresa “Grupo Destinos”; se llevó a cabo el panel: “Momento de soluciones innovadoras e incluyentes”, además de una actividad sociocultural y talleres, así como la feria local: “Identidad Cultural”, esta última por parte de emprendedores locales en el Planetario Kayo´k´ Cancún. 

CONTEXTO: 

El primer congreso se realizó en abril 2009, en Puerto Morelos con el tema “Turismo comunitario” y la participación de 130 estudiantes de la división de Turismo.
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