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COMPARTE ANA PATY PERALTA CON NIÑAS Y NIÑOS GRADUADOS DE LOS CADI DEL DIF BENITO JUÁREZ

· Juntos a los padres de familia, autoridades disfrutan la primera etapa en el desarrollo y educación de los infantes
· A través de una educación de calidad y calidez, fomentan valores y desarrollo de la niñez benitojuarense

Cancún, Q. R., a 18 de julio de 2023.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, entregó 24 diplomas de conclusión de los grados maternal, kínder 1 y kínder 2 a niñas y niños adscritos en los Centros Asistenciales de Desarrollo Infantil (CADI) que administra el Sistema para el Desarrollo de la Familia (DIF) Benito Juárez.

“En los primeros años se forja la personalidad, el carácter, la seguridad y valores, y si nos preocupamos y nos ocupamos porque tengan buenos cimientos, por educarlos bien desde la infancia, en el futuro serán mejores cancunenses, orgullosos y comprometidos con nuestra querida ciudad”, aseguró la Alcaldesa, al agradecer la responsabilidad y compromiso de las docentes de los CADI en Cancún.

Por su parte, la directora general del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, reconoció que la educación inicial es indispensable para garantizar el óptimo desarrollo de los niños y las niñas, y ante ello, se ofrece un desarrollo integral y armónico en un ambiente rico en experiencias formativas, educativas y afectivas para que crezcan con una gran experiencia y aprendizaje para su futuro.

Luego de apreciar junto a los padres de familia presentes, de los números de baile de fin de curso y exhibición de canto por parte de los alumnos, las risas, aplausos e incluso lágrimas de felicidad se hicieron presentes en los rostros de los asistentes, quienes junto a Ana Paty Peralta celebraron la conclusión de una de las primeras etapas de desarrollo escolar para los infantes.

Tras concluir el acto protocolario, las niñas y niños disfrutaron de un show a cargo del grupo Dúo Acrobatic de Pocahontas y Toy Story, tras su conclusión, los alumnos continuaron con una demostración de baile moderno, aprovecharon para tomarse fotos en el área de photobook y degustaron un box lunch.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:

11 CADI en Cancún
3 grados de estudio (maternal, kinder 1 y kinder 2)
1.7 a 4.11 años es el rango de edad en estos centros
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