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REALIZAN CANCUNENSES REGISTRO PARA PARTICIPAR EN JORNADA DE ATENCIÓN CIUDADANA

Cancún, Q. R., a 19 de julio de 2023.- Personal del gobierno de Benito Juárez llevó a cabo el registro previo para participar en “Cancún nos Une” Jornada de Atención Ciudadana, que se llevará a cabo el próximo miércoles 26 de julio en el Domo Deportivo de la Supermanzana 510, colonia Jacinto Pat, donde se ofrecerán más de 100 trámites y servicios.

Desde temprana hora, funcionarios públicos atendieron a cada ciudadana y ciudadano quien asistió a registrarse para poder efectuar su trámite y concluir el día de la jornada; así como a quienes se registraron para ser atendidos y escuchados personalmente por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en audiencia pública, para dar respuesta a sus gestiones.

Durante la próxima jornada la ciudadanía podrá realizar trámites como: pago de impuesto predial, renovación y expedición de licencias de conducir, así como documentos personales como actas de nacimientos, Tarjetón para personas con movilidad reducida, Certificado de Antecedentes No Penales, Bolsa de empleo y servicios de corte de cabello, aplicación de gelish, entre otros.

De la misma manera, se contarán con módulos de dependencias federales, estatales y municipales, como son la Comisión Federal de Electricidad (CFE), Instituto Nacional Electoral (INE); dudas y aclaración de Aguakan, entre otras.
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