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[bookmark: _GoBack]INVITAN A CONOCER PROGRAMA DE DESCUENTOS DE ADEUDOS EN AGUAKAN PARA CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 21 de julio de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez invita a la población a conocer los beneficios del programa de descuentos “Compromiso compartido” de la empresa concesionaria de agua potable Aguakan, para que se registren previamente y puedan beneficiarse con los incentivos correspondientes. 

Se recuerda que a partir del 1 de agosto próximo, derivado de las negociaciones entre el gobierno municipal y el corporativo, así como el exhorto emitido por parte del Cabildo de Benito Juárez, se ofrecerá hasta el 50% de descuentos a usuarios que tuvieron afectaciones en la dotación del suministro de agua, así como facilidades para brindar estímulos y/o bonificaciones a usuarios con adeudos de más de 4 meses, con servicio limitado y/o suspendido ante el impago.

Los ciudadanos interesados en participar en el Programa “Compromiso Compartido”, deben comunicarse a los Centros de Atención a Clientes marcando al número 073 o los módulos itinerantes de la concesionaria, que pueden ser consultados en sus redes oficiales.

El estímulo para los usuarios de uso doméstico con más de cuatro boletas vencidas consiste que por cada pago oportuno que realice el usuario a su boleta mensual no vencida (ordinaria), podrá hacer que la empresa bonifique una o varias boletas vencidas (boleta más antigua), con lo cual irá mes a mes y de manera conjunta saneando el adeudo y los meses acumulados hasta la total liquidación, promoviendo así el manejo de una cuenta sana. 
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