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ANA PATY PERALTA REFRENDA COMPROMISO CON LA INCLUSIÓN

Cancún, Q. R., a 24 de julio de 2023.- Al participar en la inauguración del XIX Congreso bianual de la Sociedad Internacional de Comunicación Aumentativa y Alternativa (ISAAC) Cancún 2023, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, reiteró que la inclusión es una prioridad en las políticas públicas en la administración actual, ya que una sociedad moderna, justa y próspera debe tener esa visión de futuro. 

“Como parte de este compromiso que nos hemos propuesto como autoridad municipal, hace tres meses abrimos la Ventanilla Única Inclusiva para atender a las más de 121 mil personas que en Cancún tienen alguna discapacidad. También fuimos el primer municipio en el estado en crear la Dirección para la Inclusión de las Personas con Discapacidad y hacemos un trabajo coordinado con el DIF Quintana Roo”, detalló. 

Ante representantes de 25 países, terapeutas, estudiantes, expertos y padres de familia con personas quienes cuidan de personas con discapacidad asistentes al evento, Ana Paty Peralta agradeció a los organizadores haber elegido este destino turístico como sede y aplaudió que trabajan en favor de la igualdad a través de la investigación y difusión de información útil, además de facilitar estos encuentros para compartir experiencias y conocer avances tecnológicos que permitan hacer realidad el derecho universal de comunicarse.  

En representación de la gobernadora Mara Lezama, la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, resaltó que el conocer los avances de los sistemas aumentativos y alternativos de comunicación ayudan a mejorar la calidad de vida de las personas, ya que les permite comunicarse con su entorno, participar en la sociedad, interactuar con los demás, manifestar sus deseos y sentimientos, fomentando su inclusión social. 

En su idioma natal, inglés, la presidenta de ISAAC, Tracy Shepherd, indicó que este encuentro enmarca los 40 años de haberse creado dicha organización y se considerarían la edición número 20 si se toma en cuenta la realizada de forma virtual en 2021 durante la pandemia, por lo que se busca que dicho congreso promueva la comunicación más allá de las fronteras, ya que en esta ocasión se tendrán muchas presentaciones en el idioma español. 

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

CONTEXTO:

ISAAC (International Society for Augmentative and Alternative Comunication) es una sociedad internacional sin fines de lucro, con sede en Toronto, Canadá y cuenta con estatus consultor en la Organización Mundial de la Salud (OMS), cuya misión es trabajar para mejorar la vida de la niñez y personas adultas con discapacidad que presentan alteraciones severas en su habla y comunicación, e incluye diagnósticos como parálisis cerebral, autismo, síndromes y otros trastornos del neurodesarrollo, adultos por accidentes cerebrovasculares, pacientes hospitalizados, etc.

HECHO: 

Tras haber tenido sede en países como Estados Unidos, Alemania, Portugal, Canadá, Australia, España y Brasil entre otros, por primera vez se lleva a cabo en México en Cancún, desde el 22 hasta el 27 de julio.
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