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BENEFICIAN A MÁS DE 900 JÓVENES DE SECUNDARIA CON BECAS MUNICIPALES

Cancún, Q. R., a 24 de julio de 2023.- Como parte de los esfuerzos invertidos para incentivar el desarrollo educativo y mitigar la deserción escolar, el gobierno que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, realizó este lunes la entrega de 920 becas correspondientes al segundo pago del ciclo escolar 2022-2023 del Programa “Calidad Educativa e Impulso al Desarrollo Humano”, a jóvenes de nivel secundaria.

El pago de este apoyo se realizó en Salón de Usos Múltiples del Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios (CBTIS) 111, en la Supermanzana 1, en donde los estudiantes acudieron junto con sus padres o tutores en el horario asignado de acuerdo con la inicial de su primer apellido. En esta ocasión se realizó el pago del periodo enero-junio.

Dicho programa municipal cuenta con un padrón total de 3 mil 228 niñas, niños y jóvenes beneficiarios de los niveles especial, preescolar, medio superior y superior, con lo que se busca ofrecer una ayuda a las familias de los alumnos a fin de impulsar a que continúen sus estudios, obtengan mejores oportunidades laborales y mejoren la calidad de vida en sus hogares.

La próxima entrega de este beneficio se llevará a cabo en el mes de agosto, cuando los padres de familia y tutores de alumnos de nivel primaria, acudan a recibirlo.
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