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GOBIERNO DE BJ REDOBLA ESFUERZOS PARA RECUPERAR LA PAZ EN LA CIUDAD

· Decenas de familias participaron en la segunda rodada nocturna “Iluminemos la Paz”

Cancún, Q. R., a 25 de julio de 2023.- A fin de promover el deporte y fortalecer lazos familiares a través de la sana convivencia, el secretario municipal de Seguridad Pública y Tránsito, José Pablo Mathey Cruz, en representación de la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, encabezó el contingente de más de 60 niños, jóvenes y padres de familias quienes circularon con bicicletas, patines y patinetas sobre avenidas principales de la ciudad, en la segunda rodada nocturna “Iluminemos la Paz”.

En ese sentido el Secretario Municipal de Seguridad Pública y Tránsito destacó que estos eventos son importantes para formar una mejor sociedad e invitó a todos los presentes a hacer comunidad para seguir trabajando en construir el Cancún de paz que todas y todos merecen. 

Por su parte, la directora de Prevención del Delito con la Participación Ciudadana, Zury Rodríguez Trinidad, expresó que por órdenes de la Presidenta Municipal, se están trabajando todos los días en las diferentes Supermanzanas de la ciudad para reintegrar a las familias con distintas acciones y eliminar, erradicar y prevenir todo tipo de violencias. 

Para dar inicio con esta rodada en la Supermanzana 222, se realizó el tradicional banderazo de salida, en donde diferentes servidores públicos acompañaron en todo momento a los participantes que recorrieron la ciclopista del Parque de la Equidad, hasta llegar al cruce de avenida Chac Moll con avenida 20 de Noviembre, en donde fueron recibidos por una feria de servicios con módulos informativos  y actividades lúdicas por parte de la Dirección General de Ecología, el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF), el Instituto Municipal de la Mujer (IMM), el Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), FARO y la Dirección de Prevención del Delito con la Participación Ciudadana, entre otros. 

En un ambiente familiar, amenizado por la Orquesta de la Policía Quintana Roo, las decenas de cancunenses pudieron disfrutar de los diferentes stands de actividades de pintura, dibujo, juegos de mesa y demás dinámicas.
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