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AVANZAMOS CON SOLICITUDES CIUDADANAS GRACIAS A LAS JORNADAS DE ATENCIÓN “¡CANCÚN NOS UNE!”: ANA PATY PERALTA

· La Presidenta Municipal escuchó personalmente a los cancunenses que acudieron a la doceava edición de este programa en la Supermanzana 510

· Suman más de 33 mil atenciones en todas las fechas 

Cancún, Q.R., a 26 de julio de 2023.- “Con más de 33 mil atenciones y con un cumplimiento arriba del 95 por ciento en las anteriores jornadas, vamos avanzando con las solicitudes de las gestiones en nuestro municipio”, resaltó la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, al encabezar la doceava Jornada de Atención Ciudadana “¡Cancún nos une!”, en el domo de la Supermanzana 510.

Después de saludar a la población que acudió desde temprana hora a las mesas de dependencias municipales y de otras instancias, la Primera Autoridad Municipal, señaló que lo que se busca es acercar a la ciudadanía todos los trámites y servicios del Ayuntamiento, así como agilizar y ser facilitadores para todas y todos, porque esta es una administración que escucha, atiende, gestiona y resuelve. 

Durante la atención a medios de comunicación, a quienes les pidió su apoyo para difundir esta actividad que se hace cada 15 días en diferentes domos de la ciudad, que incluye las audiencias atendidas personalmente por ella, Ana Paty Peralta hizo énfasis que éste es un ejemplo también de la suma de esfuerzos de las y los servidores públicos de los tres niveles de gobierno, iniciativa privada, asociaciones civiles, ya que de manera unida trabajan por el mismo fin para eliminar las brechas de desigualdad y lograr mayor justicia social.

Asimismo, invitó a todos los cancunenses a acudir a la próxima emisión de este programa itinerante proyectada para el 9 de agosto en el domo de la Supermanzana 228, en la que nuevamente se acercarán más de 100 trámites y servicios, algunos gratuitos y otros con descuentos de hasta 50 por ciento, con el objetivo de beneficiar la economía familiar, para que los ciudadanos no tengan que acudir hasta el Palacio Municipal y ese recurso lo destinen en sus hogares.

Como cada miércoles de jornada, la Presidenta Municipal atendió personalmente a cada uno de los asistentes y como ejemplo de su apoyo a la juventud, felicitó a la adolescente Sofía Santisteban Dávila, medallista de oro en el pasado Segundo Concurso Nacional Femenil de la Olimpiada Mexicana de Matemáticas 2023, realizado en junio en Oaxtepec, Morelos, quien logró el pase para ser representante de México en Costa Rica en la Olimpiada Femenil Panamericana de la misma disciplina, que será del 6 al 12 de agosto próximo. 

En agradecimiento a su apoyo para que más personas se beneficien con los talleres de oficios y manualidades, la Presidenta Municipal recibió un colorido ramo de tulipanes de crochet de manos de la maestra de esa actividad, Lorna María Jiménez, quien le explicó fue elaborado por las 14 alumnas de diferentes edades que toman el curso en el Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) en la misma Supermanzana 510.
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