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ENTREGA ANA PATY PERALTA UNIDAD MÓVIL A CDC DE CANCÚN

•	Las personas beneficiadas tendrán una unidad de traslado para sus terapias y consultas médicas totalmente gratuita

Cancún, Q. R., a 28 de julio de 2023.- Cancunenses con alguna discapacidad y/o enfermedad crónica degenerativa, se verán beneficiados con los traslados de una Unidad Móvil al Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) de la Supermanzana 228, proyecto contemplado gracias a los recursos de Presupuesto Participativo y entregada por la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, tras escuchar a la ciudadanía en los ejercicios de transparencia y cercanía a la gente.

“La salud es una prioridad para este Ayuntamiento, y también en coordinación con la gobernadora Mara Lezama, estamos cambiando vidas, seguimos transformando el rumbo de la historia de Cancún y Quintana Roo; prueba de eso, es que en Cancún vamos a tener dos unidades médicas que está haciendo la gobernadora por parte de la Secretaría de Desarrollo Social del Estado; también les digo que este año vamos a tener 14 cruces seguros con las adecuaciones para ustedes, porque buscamos que nuestra ciudad sea más incluyente, moderna y llevar a Cancún al siguiente nivel de éxito”, dijo la Primera Autoridad Municipal durante el corte de listón inaugural.

Posteriormente, se hizo una demostración de la unidad que está adaptada a sus necesidades y será gratuita para las y los cancunenses con cierto padecimiento o discapacidad, mismos que por situaciones de salud o económica no puedan trasladarse por sus propios medios para recibir rehabilitación física, educación especial, atención médica, consultas con especialidades médicas, así como estudios de laboratorio y/o gabinete. 

La Alcaldesa recalcó que, ésta es la manera de usar correctamente los recursos, de hacer justicia social, de reducir los rezagos y las desigualdades, poniendo en el centro las necesidades de las personas, marcando el rumbo hacia un municipio más incluyente, equitativo, con igualdad de oportunidades y derechos para todas y todos; para seguir trabajando a través de la Ventanilla Única Inclusiva que facilita y agiliza los trámites y servicios en un solo lugar.

Por su parte, la titular de la Secretaría de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, reconoció que la entrega de esta unidad móvil es un gran logro para el Ayuntamiento, ya que con el impulso del presupuesto participativo se trabaja a favor de la ciudadanía, debido a que los temas relacionados a la salud son prioritarios para este gobierno.

En agradecimiento por esta unidad de traslado, el beneficiario Yanira San Juan Ortega, dijo que los temas de salud son importantes, al reconocer la preocupación de la Presidenta Municipal por no dejar solos a las personas con problemas de movilidad.

Cabe mencionar que, para solicitar los servicios de la unidad, se deben comunicar a los números 998 898 09 08 y 998 884 30 00, o bien, acudir directamente a la oficina del CDC de la región antes señalada, ya que en Cancún la transformación es una realidad y la salud es primero.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERARIAS:

2022, principales discapacidades presentes en la población de Cancún:
•	16 mil personas, discapacidad visual
•	12 mil personas, discapacidad física
•	5 mil 980 personas, discapacidad motriz
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