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AGRADECE ANA PATY PERALTA RESPALDO DEL GOBIERNO ESTATAL PARA MEJORAR SALUD DE FAMILIAS CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 28 de julio de 2023.- En su calidad de autoridad anfitriona en Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acompañó a la gobernadora Mara Lezama, a un recorrido para constatar los 15 servicios de las unidades médicas móviles “Salud para tod@s”, en la Supermanzana 227, que benefician a miles de cancunenses y quintanarroenses. 

Desde su llegada al sitio, Ana Paty Peralta saludó a los ciudadanos quienes aprovecharon la atención gratuita y de calidad en diferentes especialidades como: laboratorio clínico, mastografía, rayos X, electrocardiograma, densitometría, ultrasonido pélvico-obstétrico; salud dental, visual y del oído, nutrición, atención psicológica, ambulancia de traslado, farmacia, promoción y educación en salud, así como apoyo a víctimas de violencia. 

“Muchísimas gracias Gobernadora por traer la salud a todos los lugares de Cancún y a todos los espacios de Quintana Roo, estamos felices porque así apoyamos a cada vez más y más cancunenses, trabajando unidas”, dijo. 

En ese marco, la autoridad estatal anunció que se mantendrán las unidades en ese sitio del 31 de julio al 02 de agosto, para beneficiar a las familias de supermanzanas cercanas como 225, 226, 228, 233, 234, 235, así como Villas Otoch Etapa 1, mientras que el 3 y 4 de agosto, estarán en la Colonia Avante. 

En el recorrido por dichas unidades, la Presidenta Municipal atestiguó la entrega de ayudas funcionales como son bastones, andaderas y sillas de ruedas a personas quienes hicieron sus solicitudes al Gobierno del Estado, como muestra del respaldo integral a grupos en situación de vulnerabilidad para mejorar su calidad de vida, reducir el rezago y la desigualdad social. 
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