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CONMEMORA GOBIERNO MUNICIPAL DÍA INTERNACIONAL DE LA AMISTAD

Cancún, Q. R., a 29 de julio de 2023.- Con el objetivo de celebrar el Día Internacional de la Amistad, que se conmemora este próximo 30 de julio, Radio Cultural Ayuntamiento (RCA) y la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, realizaron diversas actividades deportivas en el Domo de la Región 101, donde más de 90 mujeres y hombres cancunenses participaron.

El director de RCA, Fausto Adrián Palacios, dijo que el hacer deporte conmemorando el Día de la Amistad tiene un significado muy importante para la radiodifusora, porque a través de la Estrategia Integral para la Prevención de la Violencia y la Delincuencia “Todos por la Paz”, se busca fomentar mensajes positivos a las y los benitojuarenses.

Por su parte, el titular del Instituto Municipal contra las Adicciones (IMCA), Óscar Guzmán Zerecero, señaló que la idea de estos eventos es reconstruir el tejido social, para ello, antes de ejercitar el cuerpo, también se debe ejercitar el corazón y el espíritu.

"Lo que necesitamos es reconstruir corazones, hacer comunidad para poder regenerar la paz y que todo vengamos con esa motivación que todos ustedes traen", dijo el funcionario municipal.

Mientras que la secretaria municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, destacó estar contenta porque se está trabajando en equipo en favor de la ciudadanía, con todo el apoyo y confianza de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, quien siempre vela por el bienestar de  las y los ciudadanos.

De la mano de la estrategia Todos por la Paz, diferentes dependencias formaron parte de esta importante celebración, donde ofrecieron diversas actividades, así como módulos de información sobre los programas de apoyo social que tiene el Ayuntamiento de Benito Juárez.
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