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ANA PATY PERALTA RECUPERA ESPACIOS PÚBLICOS CON CULTURA Y DEPORTE

•	Conviven familias cancunenses y disfrutan de encuentro de lucha libre

Cancún, Q. R., a 04 de agosto de 2023.- Con gritos de alegría, aplausos y mucho ánimo, la noche de este jueves se llenó la Zona Fundacional de Cancún, con una exhibición de lucha libre realizada en el gimnasio Cecilio Chi, organizado por el restaurante La Parrilla, en donde la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, reiteró la importancia de crear comunidad para construir un Cancún de valores y sana convivencia.

“Este es un ejemplo de cómo sumando voluntades y esfuerzos: gobierno, iniciativa privada y sociedad civil, podemos hacer mucho para construir la mejor versión de nuestra ciudad y para brindar más espacios de sana convivencia a nuestras familias. Las y los invito a que sigamos haciendo equipo, porque en Cancún le decimos sí al deporte, sí a la lucha libre y sí a la sana convivencia de las familias cancunenses”, expresó la Alcaldesa ante los cientos de aficionados de este deporte. 

Durante las espectaculares actuaciones por parte de los deportistas, quienes pusieron al público al borde de su asiento y vitoreando los nombres de sus luchadores favoritos, Ana Paty Peralta, en compañía de funcionarios municipales, niñas, niños, jóvenes y padres de familia disfrutaron de la espectacular noche, la cual tuvo entrada gratuita para los asistentes. 

Por su parte el empresario de la Parrilla, Luis García, agradeció a la Presidenta Municipal por unirse para hacer posible este evento y para las próximos actividades que se llevarán a cabo. “Hoy la iniciativa privada y la iniciativa pública nos unimos para trabajar juntos para reactivar la Zona Fundacional, así como hoy los esperamos este 04, 05 y 06 de agosto en el festival de la Guelaguetza”, expresó. 

Luego de tres combates, el momento clímax de la noche llegó con la pelea estelar, lucha a tres rounds y sin límite de tiempo por equipos, disputados por los luchadores de renombre: Místico, Panterita del Ring Jr y Príncipe Cometa, por el bando técnico, quienes se enfrentaron a la esquina ruda conformada por Averno, Mephisto y Rey Espartano.

Para concluir con esta actividad el director de Distrito Cancún, Carlos del Castillo, agradeció a todos los que asistieron a deleitarse de este deporte mexicano y los invitó trabajar en familia, enseñando valores a las niñas, niños y jóvenes para construir una ciudad de paz.
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