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PROMUEVE GOBIERNO MUNICIPAL FORO LIBERTAD DE EXPRESIÓN RELIGIOSA

· Servidores públicos participaron en este importante foro para lograr la libertad de fe y sensibilización

Cancún, Q. R., a 04 de agosto de 2023.- El gobierno municipal de Benito Juárez, llevó a cabo el exitoso foro de “Libertad de Expresión Religiosa”, dirigido a ministros de cultos, representantes de agrupaciones religiosas y trabajadores del Ayuntamiento, con el propósito de crear un ambiente de armonía entre los cancunenses para combatir la discriminación religiosa. 

Con la presencia del secretario del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el foro se realizó en el Teatro 8 de Octubre, para constatar que en Cancún se trabaja para resguardar la libertad y el derecho a profesar la fe de preferencia de cada persona.

En el mismo sentido, el regidor presidente de la Comisión de Desarrollo Social, Participación Ciudadana y Derechos Humanos, Jorge Arturo Sanen Cervantes, reconoció a todos los líderes religiosos que coadyuvan en la construcción de la paz a través de la sensibilización hacia las personas, en guiarlos por el buen camino, todas con el fin común de paz y valores.

Por su parte, la directora de Asuntos Religiosos del Ayuntamiento, Yendi Gabriela Martín Canché, agregó que la invitación a servidores públicos es para sensibilizar y adquirir el conocimiento, porque como autoridades no solo tienen la obligación de respetar, garantizar y proteger los derechos humanos, sino también de fomentarlos en temas como la libertad religiosa.

Durante el foro, el director general de Conciencia Nacional por la Libertad Religiosa, Cristian Badillo Gutiérrez, recibió dos reconocimientos por la impartición de temas importantes para la sensibilización a la fe y humanismo de las y los cancunenses.
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