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REACTIVA ANA PATY PERALTA LA ZONA FUNDACIONAL

· El Parque de las Palapas y la Av. Yaxchilán reciben a cientos de cancunenses en la Guelaguetza en Cancún

Cancún, Q. R., a 05 de agosto de 2023.- Durante el primer día de festividades en la Zona Fundacional de Cancún, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, asistió junto a cientos de cancunenses y turistas a la segunda celebración de “Cancún es México” que se realizó en el marco del evento “Guelaguetza en Cancún”, que llenó de colores y algarabía la avenida Yaxchilán y el emblemático Parque de las Palapas.

En esta fiesta con temática mexicana, la Primera Autoridad Municipal, vistiendo una blusa bordada por auténticos oaxaqueños y un detalle floral en su peinado, recorrió más de 80 espacios de venta que se instalaron a lo largo del circuito, además de los restaurantes de la zona, con la intención de impulsar la economía circular de la ciudad y consolidar la reactivación económica del centro. 

“En esta ciudad única y multicultural, estamos celebrando a los oaxaqueños que están por todo el país, pero, sobre todo, a los que residen aquí, en Cancún, festejando la Guelaguetza en comunidad, con familias cancunenses y visitantes en esta época vacacional”, enfatizó Ana Paty Peralta en entrevista, invitando a las y los ciudadanos a pasar una noche repleta de buen ambiente, camaradería, cultura, gastronomía y diversión. 

En este primer día de actividades, fueron las y los ciudadanos que llenaron de vida el centro de la ciudad, quienes estaban divididos entre las diferentes atracciones, algunos observando las presentaciones artísticas en los escenarios, otros aprovechando la oferta de diversos productos, y la gran mayoría recorriendo las atracciones como la feria, la lucha libre y degustando la variedad gastronómica como: tlayudas, chapulines, queso y demás productos originarios del estado oaxaqueño. 

Para este sábado 05 de agosto, la Guelaguetza continuará en el centro de Cancún, por lo que se espera que los cancunenses y turistas, acudan a disfrutar de las actividades a partir de las 16:00 horas, donde habrá un concierto de banda filarmónica originaria de Oaxaca, show de talentos, lucha libre, feria mexicana, así como un pabellón gastronómico y otro artesanal, por lo que no pueden faltar a conocer la esencia de otro Estado sin salir de la ciudad. 

************
CAJA DE DATOS

Sábado 5 y domingo 6 de agosto del 2023
 
Escenario Parque de las Palapas
19:00 horas - Apertura
19:15 horas - Concierto de la Banda Filarmónica Infantil y Juvenil de Santa Cruz Xoxocotlán Oaxaca,
19: 45 horas - Guelaguetza
 
Escenario Avenida Yaxchilán
19:00 a 23:00 horas - Show de talentos
20:00 a 22:00 horas - Función de lucha libre
16:00 a 23:00 horas - Feria Mexicana, Pabellón gastronómico y artesanal
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