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ES TIEMPO DE LAS MUJERES: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 08 de agosto de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, participó junto al Embajador de Estados Unidos en México, Ken Salazar y la gobernadora Mara Lezama, la entrega de reconocimientos a mujeres emprendedoras quintanarroenses por haber concluido el diplomado “Tu empresa digital”, con el objetivo de actualizarse en el uso de tecnologías, formalización y formación integral para un empoderamiento y crecimiento económico.

“Más del 96 por ciento de mujeres tomaron este diplomado, las mujeres están aprovechando las oportunidades, conquistando más espacios, emprendiendo, generando bienestar para ellas y sus familias, siendo mujeres independientes y autosuficientes, cumpliendo sus metas personales y financieras, con una sociedad más justa, igualitaria y más feliz”, dijo la Alcaldesa durante su intervención en la clausura.

El diplomado impartido en ocho módulos tuvo una duración de cuatro meses, con el que se buscó impulsar y promover la nueva generación de empleos, por lo que destacó que en Cancún y Quintana Roo, se respalda el empoderamiento de las mujeres como principio fundamental de una sociedad con equidad de género, igualdad de oportunidades y derechos, bajo los lineamientos del Nuevo Acuerdo por el Bienestar y el Desarrollo de Quintana Roo, convocado por la Gobernadora, Mara Lezama, para tender puentes, reducir los rezagos y las brechas de desigualdad.

Posteriormente, 30 mujeres recibieron el reconocimiento por el diplomado en manos de las autoridades gubernamentales, así como a los ponentes que impartieron los diferentes temas alusivos al fortalecimiento de la formación empresarial de las féminas para generar oportunidades de emprendimiento.

La Primera Autoridad Municipal, agradeció al Embajador de Estados Unidos en México, Ken Salazar; a la Cónsul General de la Embajada de Estados Unidos en la Península de Yucatán, Dorothy Ngutter; la Secretaria de Desarrollo Económico del Estado de Quintana Roo, Karla Almanza López;  a la Oficina de Asuntos Educativos y Culturales (ECA) de Estados Unidos y la Academia para Emprendedoras (AWE), así como a representantes de las cámaras empresariales: CCE del Caribe, Amexme y Asociación de Hoteles, sin faltar el rector de la Universidad Politécnica de Quintana Roo (UPQROO), Manuel Pech, por ser atestiguar la entrega de reconocimientos a mujeres que a partir de hoy, redoblan su esfuerzo en el ámbito empresarial.
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