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DIRECCIÓN GENERAL DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #1925
09 de agosto de 2023



ALISTA GOBIERNO MUNICIPAL "FESTIVAL DE LAS JUVENTUDES"

Cancún, Q. R., a 09 de agosto de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), invitan a las y los jóvenes cancunenses al "Festival de las Juventudes" que se realizará este sábado 12 de agosto en el Parque de la Colonia Donceles, ubicado en la Supermanzana 64, esto con motivo del mes de la juventud.

Esta actividad, que llenará de color la Colonia Donceles, contará con las siguientes actividades: Closet sale, Co’ox bazar, Se escuchan historias de amor, Nuestro talento nos une, Para no acostumbrarme a la violencia yo me comprometo, Exposición de uñas y un conversatorio sobre la prevención de violencia sexual. De manera paralela, serán impartidos talleres de live paint, dibujo de aves, serigrafía impresos profesional, break dance, radio, cerámica y más. 

Este festival cultural, artístico y de emprendimiento dará inicio en punto de las 16:00 horas y concluirá a las 21:30 horas; además, como parte de las actividades realizadas en el marco del Día Internacional de la Juventud, la dependencia municipal llevará a cabo la actividad “Nuestros Valores Nos Unen” el próximo viernes 18 de agosto, entre otras actividades agendadas. 

Por ello la dependencia municipal, pide a los jóvenes interesados en participar en estas actividades, estar pendiente de las redes sociales @imjuvecancun en Instagram, Imjuve Cancún en Facebook, donde se sube mayor información.
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