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[bookmark: _GoBack]GOBIERNO Y SOCIEDAD SE UNEN POR UN CANCÚN MÁS LIMPIO

Cancún, Q. R., a 13 de agosto de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del organismo descentralizado Solución Integral de Residuos Sólidos (Siresol) y la Dirección General de Gestión Social, realizó una donación de utensilios de limpieza a vecinas y vecinos de la Supermanzana 100, con la intención de coadyuvar gobierno y sociedad civil en el mantenimiento de una ciudad con calles limpias.

La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, junto a la secretaria municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio; el director de Siresol, Franntz Ancira Martínez y el director de Gestión Social, Ricardo Reyes Quintero, entregaron materiales como carretillas, escobas, rastrillos, entre otros utensilios, con lo que se dota a la comunidad para poder ejercer su limpieza con mayor eficiencia y facilidad.

En ese sentido, las autoridades en equipo con las y los ciudadanos iniciaron la limpieza frente al Templo Sinaí continuando con la calle 119 norte, entre calle 16 y 18 de la ya mencionada Supermanzana, en la cual se recogió principalmente basura vegetal, además de residuos sólidos, escombro y algunos cacharros; también, para evitar que se vuelva a generar la aglomeración de basura en el mismo punto, se colocó una lona informativa por parte de Siresol.

"Les agradezco y felicito por su compromiso como ciudadanos responsables, unidos y haciendo comunidad, no solamente con la limpieza de las calles, sino en general como personas, son un gran ejemplo", mencionó Ana Paty Peralta en conversación con residentes de la zona.

Cabe destacar que la gestión para obtener los materiales de limpieza se dio en una de las Jornadas de Atención Ciudadana “¡Cancún nos une!”, cuando la ciudadana Crecencia Canul y Can, se reunió con la Presidenta y su equipo, donde le expuso que son una comunidad que se aglutina todos los domingos para limpiar sus calles pero les hacía falta material, por lo que ahora, es una de las más de 30 mil resoluciones que se han originado del programa.

Al concluir, las vecinas y vecinos, quienes forman parte del Templo Sinaí, invitaron a la Presidenta Municipal junto a las autoridades a convivir con ellos y sus hijos, platicando, riendo y conociéndose mejor finalizó la limpieza. 
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