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FIRMA ANA PATY PERALTA ACUERDO PARA PROFESIONALIZAR CUERPOS POLICIACOS

· Otorgarán 100 becas con el 80% de descuento en inscripción y colegiaturas al personal adscrito a la Secretaría Municipal de Seguridad Pública y Tránsito de Benito Juárez

Cancún, Q. R., a 14 de agosto de 2023.- A fin de que el personal adscrito a la Secretaría Municipal de Seguridad Pública y Tránsito de Benito Juárez, tenga una capacitación constante, herramientas y capacidades para fortalecer el desempeño para salvaguardar la integridad y derechos de las personas, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, firmó un acuerdo con la Asociación Nacional de Instituciones de Educación Privada A.C. (ANIEP), en alianza con el Club Rotario Cancún Conmemorativo, para otorgar 100 becas con el 80% de descuento en inscripción y colegiaturas en el Tecnológico Universitario Cancún S.C.

Este acuerdo de colaboración tuvo lugar en el emblemático Salón Presidentes del Palacio Municipal, en donde la Primera Edil agradeció la suma de esfuerzos de estas organizaciones privadas por ofrecer oportunidades que se traducirán en bienestar para las familias. Además, resaltó que estás 100 becas harán una gran diferencia en la preparación de las y los policías: “Así es como se logran los grandes resultados, todos aportando por el mejoramiento de nuestra casa común; a las y los policías, aprovéchenlo, con este convenio vamos a tener becas para el bachillerato, licenciatura, maestría y doctorado”. 

Por su parte, el Secretario municipal de Seguridad Pública y Tránsito, José Pablo Mathey Cruz, destacó a sus elementos que este es un estímulo por su esfuerzo, entrega y su compromiso de velar por la paz y la integridad de las familias cancunenses; así mismo, dijo sentirse emocionado y respaldado por tener el completo apoyo del gobierno municipal.

A su vez, el presidente del Club Rotario Cancún Conmemorativo, Jesús Ordaz Campos, señaló: “la educación es fundamental para tener una mejor sociedad, por ello, asumimos el compromiso de impulsar y fortalecer la educación con fácil acceso a quienes que por una cuestión personal o económica hayan tenido que abandonar o truncar su educación escolar o profesional; con esto esperamos apoyar de manera directa y generar mejores condiciones para estos elementos”.

Como parte del protocolo la Primera Autoridad, Ana Paty Peralta, la representante de la Asociación Nacional de Instituciones de Educación Privada A.C., Aida Albertina Flores Covarrubias y el presidente del Club Rotario Cancún Conmemorativo, Jesús Ordaz Campos, firmaron el Acuerdo de Colaboración para la profesionalización de los cuerpos policiacos del H. Ayuntamiento de Benito Juárez, Quintana Roo.

Para finalizar este importante acto, elementos de la Secretaría Municipal de Seguridad Pública y Tránsito de Benito Juárez, agradecieron entre aplausos y calurosos abrazos a Ana Paty Peralta, por dignificar esta labor y por impulsar la profesionalización con estos incentivos; para enmarcar este emocionante momento se tomaron una fotografía grupal. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO:

El Tecnológico Universitario Cancún S.C. cuenta con los reconocimientos de validez oficial por parte de la Secretaría de Educación Pública en todos los programas que imparte de licenciaturas y maestrías. En dicha casa de estudios, los elementos policiacos podrán tomar clases de Administración de empresas, Arquitectura, Criminología y criminalística, Contaduría, Derecho, Mercadotecnia, Pedagogía y Sistemas computacionales, entre otras.
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