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CELEBRA ANA PATY PERALTA LA PROTECCIÓN DE ÁREAS NATURALES EN CANCÚN

· Playa Delfines, San Buenaventura y Jacinto Pat, nuevas Áreas Naturales Protegidas

Cancún Q. R., a 17 de agosto de 2023.- Luego de la publicación de 13 decretos de nuevas Áreas Naturales Protegidas (ANP) en México, emitidas en en el Diario Oficial de la Federación (DOF), de las cuales tres se ubican en el Municipio de Benito Juárez, por lo que, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, congratuló la protección y conservación de los espacios naturales en Cancún, ya que la belleza natural del destino es su mayor distintivo a nivel internacional.

Señaló que estas nuevas ANP dentro de la ciudad son, Playa Delfines en el kilómetro 14 de la Zona Hotelera; San Buenaventura en la Supermanzana 09, a un costado de Malecón Tajamar y Jacinto Pat delimitada por la avenida antonio Enriquez Savignac y Privada Antonio Enriquez Savignac, de igual forma, junto a Malecón Tajamar.

En ese sentido, estos espacios serán administradas por la Comisión Nacional de Áreas Naturales Protegidas (Conanp) y se destaca que este logro histórico responde al Acuerdo presidencial por el que se instruye al Fondo Nacional del Fomento al Turismo (Fonatur) y a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) declarar como Áreas Naturales Protegidas predios con alto valor ambiental para cuidar la flora y fauna del territorio en beneficio de todas y todos los mexicanos.

Por ello, Ana Paty Peralta invitó a la población cancunense, tanto a la sociedad civil, autoridades, empresarios y turistas a sumarse al cuidado y conservación de las nuevas ANP, y en general de la ciudad, recordando que Cancún es un paraíso natural por lo que es responsabilidad de todos garantizar su protección; además, recordó que en materia ambiental se trabaja para que Cancún sea la primera ciudad en Latinoamérica en contar con el distintivo “Ciudad Humedal” que emite la Convención sobre los Humedales “Ramsar”.

Con estos decretos se fortalece la protección del medio ambiente para la generación de aire limpio, agua y protección ante inundaciones, tormentas y huracanes. Asimismo, se cuida el refugio de especies silvestres nativas de la zona, reafirmando el compromiso de preservar el patrimonio natural, histórico y cultural de Cancún.
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