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PONDERA ANA PATY PERALTA TRANSPARENCIA Y CORRECTA APLICACIÓN DE RECURSOS PÚBLICOS

Cancún Q. R., a 18 de agosto de 2023.- “En este momento histórico que vive Cancún y Quintana Roo, es muy importante el presupuesto federalizado y las participaciones federales porque se traducen en obras de justicia social; son recursos con los que transformamos vidas y llevando bienestar a más comunidades y más hogares”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al participar en el inicio del proceso de las Auditorías Colmena por parte de la Auditoría Superior de la Federación (ASF), evento encabezado por la gobernadora Mara Lezama y el titular de dicha instancia, David Rogelio Colmenares Páramo.  

Durante su mensaje de bienvenida a contralores y tesoreros de los 11 municipios de la entidad, Ana Paty Peralta resaltó que esos recursos mejoran la calidad de vida de las familias cancunenses y del estado, ya que se ven reflejados en servicios básicos como pavimentación, alumbrado, drenaje, más y mejores escuelas y espacios deportivos, porque cuando se ejercen de manera transparente y de manera eficiente, alcanza para mucho más. 

“Quiero reconocer y agradecer el profundo respaldo de nuestro presidente Andrés Manuel López Obrador por impulsar en nuestro municipio y a todo el sureste del país como nunca antes, con una inversión histórica con obras que representan futuro, que gracias a las incasables gestiones de nuestra Gobernadora, contribuyen a reducir las brechas de desigualdad, materializando el Nuevo Acuerdo por el Bienestar y el Desarrollo de Quintana Roo, haciendo posible que la transformación profunda llegue a todos los hogares de la entidad”, dijo. 

De la misma manera, la Presidenta Municipal refrendó que es responsabilidad de los servidores públicos ejercer de manera transparente y eficiente las partidas presupuestales correspondientes, por lo que exhortó a los funcionarios de los tres órdenes de gobierno a seguir trabajando juntos y coordinados con el más alto compromiso de honestidad y cercanía con la gente. 

Por su parte, la Gobernadora enfatizó que se deben regir por la integridad y la transparencia de las gestiones y la correcta aplicación de los recursos públicos, porque no es dinero del gobierno, sino del pueblo y de la gente, por lo que se debe cuidar e invertirse en el sitio o rubro donde se requiera. 

Con dicho acto, se formalizó el inicio de las auditorías a los recursos del: Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FISMDF), Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FORTAMUNDF) y las Participaciones Federales a Municipios, correspondientes a la Cuenta Pública 2022.
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