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DIRECCIÓN GENERAL DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #1964

20 de agosto de 2023



FACILITARÁ AYUNTAMIENTO DE BJ APERTURA DE EMPRESAS PARA MUJERES

Cancún, Q. R., a 20 de agosto de 2023.- Derivado de la instrucción de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de dar todo el apoyo para el emprendimiento de las mujeres, sobre todo las beneficiarias del programa “Ellas Facturan”, el Instituto Municipal de Desarrollo Administrativo e Innovación (IMDAI) alista diferentes acciones, dentro de las cuales se destaca la apertura de un módulo de atención personalizada para este sector. 

La titular de dicha dependencia, Ana Saraí Pérez Sánchez, resaltó que en la pasada presentación oficial de dicha en mayo, se indicó que además de capacitación, vinculación, espacios de comercialización, a las féminas se les apoyará con agilización de sus procedimientos administrativos en la Ventanilla Única de Trámites y Servicios, con la encomienda de tener toda la apertura para que abran sus negocios porque no es solamente un respaldo de palabra, sino tiene que ser de hechos tangibles para que puedan crecer en sus emprendimientos. 

Recordó que actualmente se otorga a todos los ciudadanos el asesoramiento correspondiente para la creación de los comercios a través del Sistema de Apertura Rápida de Empresas (SARE), a fin de que cumplan con las normativas vigentes, por lo que se busca el mecanismo de cómo se les va a apoyar a ellas de manera directa para el esclarecimiento de dudas o dar seguimiento a los avances de su procedimiento. 

[bookmark: _GoBack]Además, indicó que se podrían implementar otros mecanismos a través de medios electrónicos como por plataformas de videollamadas para hacer paneles de atención específicos para las beneficiarias de “Ellas Facturan”.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO: 

El  3 de mayo se instaló la Comisión para la Inclusión Financiera de las Mujeres del Municipio de Benito Juárez, Quintana Roo, que desarrolla el programa “Ellas Facturan”, cuyo objetivo es brindar seguimiento a la política pública en ese rubro, gracias a la labor entre la Coordinación General de Asesores, la Secretaría de Desarrollo Social y Económico, el DIF Benito Juárez, el Instituto Municipal de Desarrollo Administrativo e Innovación (IMDAI), el Instituto Municipal de la Mujer (IMM), así como representantes de la sociedad civil e iniciativa privada.

CAJA DE DATOS

Ventanilla Única: 
Lunes a Viernes de 09:00 a 16:00 horas
Teléfono: 998 8812800 ext. 9700, 9701
Correo Electrónico: ventanillaunica@imdai.com.mx / ventanillaunicabj@gmail.com
Domicilio: Sm. 02, Mza. 01, Lote 11, Local 01 y 02 Av. Nader, Andador 03.
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Av. Tulim 5 SM. 5, C.P. 77500
Benito Juarez, Q. Roo.
Teléfono: (998) 887 8674




