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PROMUEVE ANA PATY PERALTA LA INTEGRACIÓN Y LA SANA CONVIVENCIA

· Participan familias cancunenses en sexta edición de “El fútbol nos une”

Cancún, Q. R., a 21 de agosto de 2023.- En un ambiente familiar, de diversión y convivencia, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la sexta edición del programa "El fútbol nos une”, organizado por la Asociación del Club Pioneros de Cancún, en colaboración con diversas dependencias e institutos del Ayuntamiento, con la intención de promover dicho deporte en la comunidad, la sana convivencia y reducir las brechas de desigualdad. 

En esta jornada organizada en la colonia Las Palmas en la Supermanzana 259, la Primera Autoridad Municipal participó junto a decenas de niñas, niños y jóvenes cancunenses en las actividades y dinámicas dirigidas justamente para la integración comunitaria, tales como el juego de cuatro esquinas, tiro al blanco con balón, juegos en los inflables interactivos, etcétera.

“Hoy venimos para la reconstrucción de la paz, para unirnos en los mismos valores, para unirnos por los mismos objetivos, venimos a hacer comunidad y hacer equipo; papás, mamás, niñas, niños y jóvenes, les pido que nos tomemos de las manos y sigamos trabajando unidas y unidos para construir un mejor Cancún”, enfatizó Ana Paty Peralta antes de jugar y compartir con las y los cancunenses en las diversas actividades deportivas.

Asimismo, dentro del evento integral, la Alcaldesa invitó a las y los vecinos a aprovechar los diversos beneficios que se acercaron como: servicios médico, enfermero, nutriólogo, corte de cabello, planchado de cejas, rizado de pestañas, esmaltado de uñas, donación de plantas y vacunación de mascotas, entre otras opciones de entretenimiento, recreación, información y esparcimiento.

Con estas acciones el gobierno municipal busca impulsar el deporte para que las y los ciudadanos se conozcan e interactúen con las diferentes autoridades del municipio, a fin de trabajar en equipo para construir un mejor Cancún.
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