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ACTIVA ANA PATY PERALTA “OPERATIVO TORMENTA” PREVENTIVO POR LLUVIAS

· Se pronostican lluvias para este fin de semana, por lo que se pide a la ciudadanía mantenerse informados a través de los medios oficiales

Cancún, Q. R., a 25 de agosto de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, activó de manera preventiva el “Operativo Tormenta”, que será implementado por la Dirección General de Protección Civil en coordinación con diversas dependencias municipales, que tienen a disposición más de 900 elementos, a consecuencia de una zona de baja presión ubicada sobre el noroeste del Mar Caribe, por lo que se pronostica lluvias para este fin de semana, acompañadas de posible actividad eléctrica.

La Alcaldesa convocó a reunión al director de la dependencia, Antonio Riveroll Ribbon; así como a los titulares de la Secretaría Municipal de Seguridad Pública y Tránsito, Servicios Públicos, Heroico Cuerpo de Bomberos y Tránsito Municipal, quienes coordinaron las acciones preventivas para mitigar las afectaciones en las vialidades. 

“Cancunenses se aproxima una zona de baja presión, que se encuentra sobre el noroeste del Mar Caribe, se pronostican lluvias intensas para este fin de semana, acompañada de posible actividad eléctrica, es por eso que de forma preventiva activamos el Operativo Tormenta en coordinación con Protección Civil, Servicios Públicos, Seguridad Pública y Tránsito y SEDENA. Se están realizando los trabajos preventivos como son la limpieza de rejillas, alcantarillas, poda y recoja de basura vegetal, con el fin de evitar afectaciones”, dijo la Primera Autoridad Municipal.

En ese sentido, el director de Protección Civil, Antonio Riveroll Ribbon, informó que de acuerdo al pronóstico que brinda la Comisión Nacional del Agua (Conagua), sobre el estado podría desarrollarse una tormenta tropical entre los día domingo y lunes; sin embargo, desde antes, el fin de semana se esperan lluvias con un acumulado estimado de 40 a 50 milímetros de agua. 
 
Por lo anterior, la Primera Autoridad reiteró manejar con precaución y mantener limpias las banquetas para evitar acumulación de basura en los registros y coladeras, previendo encharcamientos; además, invitó a las y los cancunenses a que se mantengan informados a través de los medios oficiales.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO
CAJA DE DATOS

ESTADO DE FUERZA:

SERVICIOS PÚBLICOS
· 600 elementos
· 50 vehículos

PROTECCIÓN CIVIL
· 30 elementos
· 4 unidades

BOMBEROS
· 140 elementos
· 18 unidades

SEGURIDAD PÚBLICA (POLICÍA PREVENTIVA)
· 97 elementos
· 46 unidades

TRÁNSITO
· 60 elementos
· 14 unidades
· 1 grúa (atención a carros que presenten alguna avería)

POLICÍA TURÍSTICA
· 36 elementos
· 10 unidades
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