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INICIA GOBIERNO DE BJ SEPTIEMBRE CON CURSOS PARA FORTALECER HABILIDADES LABORALES

Cancún, Q.R., a 04 de septiembre de 2023.- A través del Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL), el Ayuntamiento de Benito Juárez facilita el acceso a talleres de temas básicos que pueden ayudar a mejorar o complementar la vida laboral de los ciudadanos y servidores públicos municipales, como Redacción, Excel e Inglés, desde este lunes 04 de septiembre. 

En primer término, la materia de “Redacción” será de forma presencial en la tele aula de la dependencia ubicada en el Edificio Madrid No. 29, ubicado en la Avenida Nader, desde el lunes 04 al viernes 08 de septiembre, de 14:00 a 16:00 horas. 

Ese mismo día pero hasta el próximo viernes 29 de septiembre, se impartirá el concepto de “Excel básico”, de 14:00 a 16:00 horas, en las instalaciones del CECATI No. 149, ubicado en la Avenida Talleres, entre Prolongación y Diagonal Avenida Tulum, Supermanzana 89. 

En el caso de “Inglés conversacional Intermedio 1”, estará disponible para los interesados desde el lunes 04 de septiembre al sábado 30 de noviembre, solamente los lunes y miércoles de 16:30 a 18:00 horas, en la tele aula del ICCAL. 

Por otro lado, se mantienen las capacitaciones específicas para los servidores públicos que son: “5 S´s: Herramientas prácticas para un ambiente laboral óptimo y seguro”, del 5 al 8 de septiembre a través de la plataforma Moodle del ICCAL, y “Atención al ciudadano en el sector público EC0105”, también en línea pero a través de la plataforma del CECATI No. 149, en este caso del 11 al 22 de septiembre. 

Por último, a ambos grupos poblacionales se les facilitará el tema “La importancia del entorno familiar para prevenir la violencia”, el próximo viernes 15 de septiembre, de 11:00 a 13:00 horas, vía Zoom. 

Se recuerda que tanto ciudadanos como trabajadores pueden inscribirse y consultar las fichas técnicas en la siguiente liga: http://forms.gle/6YKcrMFteURxozZa8 o pedir más información en el número 998 887 89 29, así como en las redes oficiales: Iccal.cancun en Facebook, ICCAL_CANCUN y en el correo electrónico: iccal.capacitacion@gmail.com. 
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