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DIRECCIÓN GENERAL DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #2025
08 de septiembre de 2023



NIÑAS Y NIÑOS, SON EL MOTOR DE TODAS LAS ACCIONES QUE HACEMOS COMO GOBIERNO: ANA PATY PERALTA

· 100 infantes fueron beneficiados con el programa La Niñez Nos Une: Campaña Especial de Registro Oportuno

Cancún, Q. R., a 08 de septiembre de 2023.- “Esta es una muestra más, de que somos un gobierno que hace realidad la justicia social y que busca el bienestar común”, celebró la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, en el marco del programa La Niñez Nos Une: Campaña Especial de Registro Oportuno hacia el Subregistro Cero, cuyo objetivo es otorgar el derecho a la identidad como derecho humano y universal.

La Primera Autoridad Municipal, cargó en brazos a seis menores para que de manera simbólica, pusieran su huella digital en el acta de nacimiento en complemento al registro; y posteriormente, se procedió a la entrega de las 94 actas restantes, que hacen un total de 100 beneficiarios, entre niñas y niños de 0 a 7 años, quienes legalmente ya tienen el derecho a la identidad, el cual es fundamental para acceder a los demás derechos como salud, educación, protección y programas sociales, entre otros.

Dicha campaña realizada por la Dirección de la Coordinación del Registro Civil en el municipio de Benito Juárez, en conjunto con la Dirección General de Registro Civil del Estado de Quintana Roo, inició el pasado 01 de julio y concluirá el 30 de noviembre del año en curso.

Por su parte, el director de Registro Civil, Marcos Basilio Sandoval, subrayó que a partir de los seis meses, si se quiere registrar a un menor se requiere de una Constancia de inexistencia, la cual tiene un costo de 363 pesos, sin embargo durante dicha campaña, este documento se emite de manera gratuita, apoyando así a la economía de las familias cancunenses y fomentando el registro de los menores.

Agregó que las personas interesadas en registrar a sus hijos menores, pueden acercarse a cualquiera de las nueve oficialías del Registro Civil distribuidas en diferentes regiones de Cancún, para que la población realice sus diligencias correspondientes, o bien, asistir a las brigadas de las colonias más alejadas que se efectúan en colaboración con el DIF municipal, Sipinna y Geavig, sin faltar las Jornadas de Atención Ciudadana “Cancún Nos Une”.


************
CAJA DE DATOS

Ubicación de las Oficialías del Registro Civil en Benito Juárez:
 
Oficialía 01(Matutino) y Oficialía 02 (Vespertino):
Calle Margarita 31, Sm. 22, Parque de las Palapas
Horario: 08:00 a 14:00 horas y de 14:00 a 20:00 horas, respectivamente.
 
Oficialía 03:
Zona Hotelera Km 12.5 a un costado de Bomberos
Horario: 08:00 a 15:00 horas
 
Oficialía 4:
Calle 150, Sm. 237, a un costado del Domo Deportivo
Horario: 08:00 a 15:00 horas
 
Oficialía 05:
Calle Leona Vicario, Sm. 309, Delegación Alfredo V. Bonfil
Horario: 08:00 a 15:00 horas
 
Oficialía 06 (Matutino) y Oficialía 09 (Vespertino):
A un costado del DIF Municipal en la Calle 44, Sm.94,
Horario: 08:00 a 14:00 horas y de 14:00 a 19:00 horas, respectivamente
 
Oficialía 07:
Av. Industrial, Sm. 95
Horario: 08:00 a 15:00 horas
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Av. Tulim 5 SM. 5, C.P. 77500
Benito Juarez, Q. Roo.
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