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GRACIAS POR EL APOYO INCONDICIONAL DE LA GOBERNADORA MARA LEZAMA PARA TRANSFORMAR CANCÚN: ANA PATY PERALTA

· Destaca el respaldo de la primera mujer Gobernadora hacia Cancún en un año histórico para consolidar obras emblemáticas y de justicia social
 
Chetumal, Q. R., a 11 de septiembre de 2023.- “Agradezco de mi parte y de las y los cancunenses a la gobernadora Mara Lezama, por su apoyo incondicional con Benito Juárez; siempre trabajando en equipo, sumando, esa es la forma justamente como estamos haciendo la diferencia, como Cancún nos une, y cómo este Nuevo Acuerdo con el Bienestar y el Desarrollo, realmente da frutos”, expresó la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, luego de escuchar el Primer Informe de la titular del Ejecutivo Estatal. 

En entrevista posterior a escuchar el mensaje de voz de la Gobernadora que dio desde la Fuente del Pescador, en la capital del estado, la Primera Autoridad Municipal de Benito Juárez resaltó el trabajo conjunto como nunca antes entre estado y municipio y los proyectos transformadores y emblemáticos gestionados por Mara Lezama para Cancún ante el Gobierno de México, como el Boulevard Colosio y el distribuidor del Aeropuerto, recientemente inaugurados por el Presidente Andrés Manuel López Obrador. 

De igual forma, indicó que se suman a ellos los que están en proceso como el Puente Vehicular Nichupté y el Tren Maya, cuya terminal más importante será en Cancún, que en ambos casos ayudarán a potencializar este destino turístico líder en México y el mundo, no solamente en esa industria de servicios hoteleros y para mejorar la movilidad en la zona, sino para seguir generando economía para miles de familias locales y del sureste del país. 

En el ámbito social, con el fin de facilitar la justicia social y prosperidad de las y los cancunenses, Ana Paty Peralta agradeció el respaldo para la conclusión de infraestructura en diferentes zonas de la ciudad como el Teatro de la Ciudad, en la Supermanzana 20; la renovación del Parque y módulo deportivo “Los Gemelos”, en la 227; así como la construcción del Mercado de la Unidad, Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) y el Parque de la Unidad en la 101, así como el mercado, parque deportivo, gimnasio de box y parque público en la Supermanzana 259. 

“Este fue un año histórico y transformador para Quintana Roo, se dio un antes y un después gracias a nuestra primera mujer gobernadora Mara Lezama; es un orgullo enorme ser parte de este equipo y vendrán los mejores años para nuestro estado, seguiremos trabajando de forma coordinada para que a ustedes y a sus familias les vaya bien”, dijo.

Por último, celebró que en este ejercicio de rendición de cuentas, la Gobernadora demostró el apoyo total otorgado a Benito Juárez durante su primer año de gestión, a través de la implementación de programas sociales como “Mujer es vida”, “Mujer es poder”, “Caravana del Bienestar” y los servicios móviles de atención médica “Salud para tod@s”, por mencionar algunos. 
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