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PARA SEGUIR TRANSFORMANDO CANCÚN, ANA PATY PERALTA REALIZA ACCIONES DEL BIENESTAR

· Destaca más de 40 mil gestiones en 14 Jornadas de Atención Ciudadana “¡Cancún nos une!”, en un año de su administración 

· Más de 107 mil 500 raciones de comida otorgadas en el comedor comunitario del CDC de la Supermanzana 235, así como 8 mil 500 paquetes de ayuda alimentaria, más de 4 mil 800 ayudas sociales y más de 14 mil 600 atenciones de asistencia social para grupos vulnerables

Cancún, Q. R., a 12 de septiembre de 2023.- Con 14 ediciones de las Jornadas de Atención Ciudadana “¡Cancún nos une!” Ana Paty Peralta, Presidenta Municipal de Benito Juárez, ha llevado más de 40 mil atenciones con una eficacia superior al 95 por ciento, sumada a una entrega de 50 ayudas funcionales, al brindar a los benitojuarenses más de 100 trámites y servicios. 

Al resaltar los logros correspondientes al Eje de Prosperidad Compartida del Plan Municipal de Desarrollo (PMD) 2021-2024, al anunciar su Informe de Gobierno que se realizará el próximo 19 de septiembre, la Alcaldesa subrayó que para seguir transformando Cancún, con estas acciones se fortalece a las familias benitojuarenses al mejorar su calidad de vida, poniendo en el centro de las políticas públicas primero a los pobres.

La presente administración municipal, agregó, trabaja acortando las brechas de desigualdad, con el fin de que la transformación llegue a Cancún con justicia social y prosperidad compartida para todos y todas.

Toda vez que este gobierno es cercano a la gente, porque escucha y soluciona, dijo que en un año se entregaron en el comedor comunitario del Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) de la Supermanzana 235 más de 107 mil 500 raciones de comida y se ha beneficiado a 454 familias, a lo que se suman 8 mil 500 paquetes de ayuda alimentaria entregados a grupos vulnerables, más de 4 mil 800 ayudas sociales y más de 14 mil 600 atenciones de asistencia social, mientras tanto en brigadas sociales se otorgaron dos mil 100 apoyos.

“El valor de Cancún se encuentra en su gente, por eso se fortalece el acceso a la salud pública gratuita, para ello, se dieron más de 19 mil 650 valoraciones médicas que incluyen las modalidades de salud mental, básica, odontológica y especializada. Además, se realizaron 117 brigadas médicas, para la población en situación prioritaria, en apoyo a más de cinco mil 250 personas”, detalló.  

En total, enumeró, se efectuaron 29 Brigadas de Salud Integral para las mujeres, en las que más de 930 personas fueron asistidas; mientras que en 22 Brigadas Médicas Integrales se tuvieron más de mil 900 personas favorecidas, además más de siete mil 200 mujeres fueron beneficiadas con la Unidad Médica Móvil en colaboración con la Clínica de Especialidades Médicas Maya (CEMMA) para cuidar la salud reproductiva de este sector, en tanto que de forma complementaria, se desarrolló la Jornada de Salud Integral para Jóvenes donde se atendieron a más de 500 benitojuarenses. 

Adicionalmente, comentó que se ha apoyado a los adultos mayores en el Centro de Emprendimiento y Desarrollo Humano para Personas Adultas Mayores donde se llevaron a cabo 39 capacitaciones en favor de más de 300 personas y se les brindó servicios de trabajo social a más de mil 335 abuelitos; mientras que en la “Casa Nohoch Nah”, se registraron más de cuatro mil servicios terapéuticos y la Casa Transitoria para Personas Adultas Mayores “Grandes Corazones” ofreció estancia temporal a 27 personas, a las que se les proporcionó en total 11 mil 165 raciones de comidas.

“Como son el presente y futuro de esta ciudad”, concluyó que los niños y las niñas de este municipio, son cuidados y protegidos siempre; por ello, destacó que en la Casa de Asistencia Temporal (CAT) se brinda albergue a niñas, niños y adolescentes quienes por alguna circunstancia han sido separados de su entorno familiar, por lo que han ingresado 293, quienes realizaron más de cinco mil 700 actividades y recibieron cinco mil 475 atenciones psicológicas.

**********
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

CITA TEXTUAL:

“Quiero que sepan que vamos a seguir trabajando de forma unida, de forma coordinada, Cancún es una ciudad joven y tenemos que trabajar muy fuerte para todas y todos ustedes, para que sigamos mejorando la calidad de vida de todos los cancunenses y sigamos en este camino de la transformación que tanto requiere nuestro estado y nuestro municipio”. 
Ana Paty Peralta, Presidenta Municipal de Benito Juárez.


NUMERALIAS:

· 14,600 atenciones de asistencia social con estudios socioeconómicos, visitas domiciliarias y canalizaciones
· 9,440 personas atendidas en salud mental
· 7,779 personas en atención básica
· 2,500 ciudadanos beneficiados con el programa Tiendas Móviles
· 1,388 personas en atención odontológica
· 1,044 personas atendidas con especializadas
· 110 trámites y servicios en las Jornadas de Atención Ciudadana “Cancún nos une” 

HECHO: 
El Centro de Asistencia Social para Niñas, Niños y Adolescentes Migrantes (CASNNA MIGRANTES) se realizó con el fin de brindar asistencia, apoyo y protección de manera integral a las y los ciudadanos en estado de vulnerabilidad o situación de migración. Este complejo tiene dos plantas, área de recepción, oficinas administrativas, consultorios médicos, cocina, comedor, área de lavandería, salón de usos múltiples, módulos de dormitorios, baños y terraza.
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