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BENEFICIA ANA PATY PERALTA A ESTUDIANTES CON BECAS DE TRANSPORTE

Cancún, Q. R., a 12 de septiembre de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, visitó el módulo de atención a estudiantes que se encuentra instalado en la explanada del Ayuntamiento de Benito Juárez, donde se entregaron mil becas de transporte a alumnos de primarias, secundarias, preparatorias y universidades.

La Primera Autoridad Municipal saludó a cada uno de los jóvenes beneficiarios, a quienes les comentó que estas acciones son impulsadas por el regidor presidente de la Industria, Comercio y Asuntos Agropecuarios, Luis Alberto Pech Pech, para beneficio de la economía de las familias cancunenses, así como contribuir en el impulso a la educación.

Además, la Alcaldesa invitó a los jóvenes a disfrutar del tradicional Grito de Independencia que se realizará el próximo 15 de septiembre, así como a su informe de gobierno, que tendrá lugar el 19 de septiembre a las 19:00, ambos eventos se llevarán a cabo en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal.

Por su parte, el regidor destacó que estas becas son entregadas por las empresas de transporte público como Turicun y Autocar, a través de la Federación de Estudiantes. Explicó que el apoyo, que se otorga de manera mensual, consta de un mes de pasajes de autobús a alumnos con promedio mínimo de 8.
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