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COMPROMETIDO GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA CON LA LIMPIEZA DE LAS PLAYAS CANCUNENSES

· Participación de voluntarios de dependencias gubernamentales, empresas, instituciones educativas, organizaciones civiles, ciudadanos y turistas

Cancún, Q, R., a 17 de septiembre de 2023.- En el marco del Día Internacional de la Limpieza de Playas, celebrado año con año el tercer sábado del mes de septiembre, el Ayuntamiento de Benito Juárez que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, realizó a través de la Zona Federal Marítimo Terrestre (ZOFEMAT), una importante actividad de limpieza en Playa Delfines con la intención de mantener en buen estado los arenales cancunenses y concientizar a la sociedad sobre la importancia de preservar el ecosistema costero.

Esta jornada de recolección de residuos sólidos ajenos al ambiente natural, unió los esfuerzos de decenas de voluntarios de diferentes dependencias gubernamentales, empresas, instituciones educativas, organizaciones civiles, ciudadanía y turistas, quienes se sumaron a la causa de responsabilidad ambiental, logrando recolectar principalmente, materiales como plásticos, corcholatas, tapitas plásticas y colillas de cigarro, entre otros materiales contaminantes.

Para el Gobierno Municipal es de gran importancia conmemorar el Día Internacional de la Limpieza de Playas, ya que a través de esta actividad, no solo se recolectan los residuos sólidos que afectan los arenales, sino que también se genera conciencia sobre la importancia de mantener estos espacios públicos limpios y cuidar nuestro ecosistema, que además, representa el principal atractivo turístico de Cancún, que lo distingue a nivel internacional.

En ese sentido, Ana Paty Peralta, compartió que  en lo que va del año 2023, se han llevado a cabo un total de 40 limpiezas de playas, en las cuales han participado aproximadamente mil 389 voluntarios pertenecientes a diferentes asociaciones, organizaciones y empresas; y de manera adicional, la Dirección General de Servicios Públicos y la propia ZOFEMAT, mantienen acciones permanentes en este rubro para garantizar la limpieza y el bienestar ambiental, conservando diversas certificaciones como: 10 playas con galardones Blue Flag, 33 embarcaciones de Turismo Sostenible Blue Flag, 2 certificaciones de Playa Limpia y 8 distinciones de Playa Platino.

Esta iniciativa demuestra el compromiso de la comunidad en conjunto con el gobierno para la preservación y cuidado de las playas, así como la importancia de trabajar juntos para mantener un ambiente limpio y saludable para todas y todos. 

**********
COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO:

Este año, el Gobierno de México, decretó como Área Natural Protegida (ANP) a Playa Delfines.
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