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ANA PATY PERALTA PROMUEVE CULTURA DE LA PAZ EN CANCÚN

Cancún, Q, R., a 21 de septiembre de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta en compañía de la presidenta del sistema DIF estatal, Verónica Lezama Espinosa, participó en la “Feria de la Paz” realizado en el parque del DIF en Villas Otoch Paraíso, en la Supermanzana 259, en donde resaltaron la importancia de promover la paz en Benito Juárez desde todos los ámbitos, empezando por el entorno familiar hacia la comunidad, con el fin de tener una mejor sociedad.

“Me encanta que hoy justamente en el Día Internacional de la Paz, hablemos de algo tan importante como la construcción de la paz y tiene que ver con cada una de las acciones que hagamos todos los días, desde casa”, resaltó la Primera Autoridad Municipal. 

Durante su estancia, Ana Paty Peralta, estuvo en compañía de autoridades estatales y municipales, quienes recorrieron los diferentes módulos de servicios entre los que se encontraba: atención visual, apoyo con lentes graduados y Unidad Médica Móvil del DIF Quintana Roo; además de talleres con temas de prevención del acoso escolar, educación sexual, prevención de adicciones; así como dinámicas por parte del DIF Benito Juárez sobre salud mental, buen trato, programas sociales para mujeres emprendedoras, módulos de activación física del Instituto del Deporte y pláticas de la asociación civil “Abriendo Puertas en Quintana Roo A. C.” y la Secretaría de Seguridad Ciudadana.   

Al realizar esta caminata, la Primera Autoridad Municipal dialogó con madres y padres de familia y convivió con las niñas, niños y jóvenes en las actividades “tejiendo sueños de paz” y “penaltis en contra de las adicciones”, entre otras, para convivir con las y los niños presentes, mientras inculcaban valores y sana convivencia. 

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: 

La Asamblea General de las Naciones Unidas estableció el Día Internacional de la Paz en 1981, como una fecha dedicada a fortalecer los ideales de la paz, mediante el respeto de 24 horas de no violencia y alto el fuego, por lo que este año se conmemora bajo el tema es: "Acciones para la paz: nuestra ambición para los #ObjetivosMundiales".
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