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IMPULSAN GOBIERNOS MUNICIPAL, ESTATAL Y DE MÉXICO AL DEPORTE ADAPTADO EN CANCÚN

•	Participa Ana Paty Peralta en inauguración del Cuarto Campeonato Nacional de Futbol Down

Cancún, Q. R., a 22 de septiembre de 2023.- En su calidad de anfitriona y con gran emoción, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, acompañó a la gobernadora Mara Lezama, al Estadio Olímpico Andrés Quintana Roo, para inaugurar el Cuarto Campeonato Nacional de Futbol Down, que se efectúa del 21 al 24 de septiembre en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal. 

Anoche, luego de un desfile por parte de los atletas que vestían representativas camisetas coloridas de sus estados y de rendir honores al lábaro patrio, la Primera Autoridad Municipal ofreció una cálida bienvenida a todos los deportistas y familiares; en ese mismo sentido, alentó a todos los futbolistas y felicitó al equipo local “Relámpagos de Cancún” por ser un ejemplo para la niñez, la juventud y en general para todos, porque no conocen la palabra limitación. 

“Aquí en Cancún la inclusión es prioridad, los niños y jóvenes son prioridad, porque son nuestro presente y nuestro futuro; porque si queremos un Cancún de paz, de armonía y de bienestar, tenemos que integrar a todos, ser unidos, empáticos, solidarios y respetar los derechos de todas y todos. Por eso es que le damos tanto impulso al deporte adaptado”, enfatizó Ana Paty Peralta. 

Por su parte, la gobernadora Mara Lezama, agradeció a la Comisión para la Juventud y el Deporte de Quintana Roo (COJUDEQ) y al Club Fut Down Cancún, por impulsar este torneo nacional, además recalcó que “en este gobierno el deporte si nos importa, pero sobre todo nos importa la inclusión, en este gobierno nadie se puede quedar atrás y nadie se puede quedar afuera”. 

A su vez, el COJUDEQ, Eric Arcila Arjona, destacó que esta es la primera vez en la historia que se realizará dicha competencia en Quintana Roo y expresó que se seguirá fortaleciendo el deporte inclusivo. “En este gobierno humanista, en este gobierno de la cuarta transformación, el deporte inclusivo es una prioridad, por ello seremos cedes en los Paranacionales CONADE”, puntualizó.

Al término del emotivo juramento deportivo que estuvo a cargo del jugador destacado del Club Fut Down Cancún, Jesús Antonio González y el espectáculo de porristas, Mara Lezama dio por inaugurado de manera oficial este torneo nacional, el cual, desde temprana hora, llenó la icónica Plaza de la Reforma del Palacio Municipal de alegría y entusiasmo al presenciar los primeros encuentros, que culminará el próximo domingo. 

*********
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:

•	230 participantes
•	180 Jugadores 
•	45 Entrenadores
•	10 estados de la República Mexicana 
•	5 Árbitros
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