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CORRE ANA PATY PERALTA POR LA PAZ CON CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 23 de septiembre de 2023.- Como parte del Día Internacional de la Paz conmemorado el pasado 21 de septiembre y de la Estrategia Integral para la Prevención de las Violencias y la Delincuencia denominada “Todos por la Paz”, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, corrió 5 kilómetros y dio el cornetazo de salida a la carrera, caminata y concierto bajo el mismo nombre, con el objetivo de fomentar la sana convivencia y los valores en la sociedad. 

De esta forma y previo al debido calentamiento inicial, la Primera Autoridad Municipal alentó y echó porras a los mil ciudadanos y atletas de todas edades que se dieron cita en el Malecón Tajamar para la competencia de 2.5 kilómetros correspondientes a la caminata familiar o bien 5 kilómetros de carrera o trote, como un mensaje de unidad y armonía. 

“Que emoción ver a tantas y tantos cancunenses así unidos en la construcción de la paz no solamente de Cancún, sino que sean acciones que generen paz aquí en el municipio y que lo transmitamos a todo el mundo”, expresó. 

Después de dar el cornetazo inicial, Ana Paty Peralta participó como corredora en el circuito deportivo con un tiempo de 32:00 minutos y como todos, antes de llegar a la meta leyó mensajes en carteles alusivos al tema, que sostenían estudiantes y familiares de los corredores como: "La paz comienza por una sonrisa", "La paz es ayudar", "La paz es amor", "Pequeños pasitos hacen grandes cambios", La paz es la libertad en la tranquilidad", por mencionar algunos.

Al término de la carrera, los asistentes que se llevaron de recuerdo su playera y medallas conmemorativas, así como premios de diferentes patrocinadores, disfrutaron de un concierto musical por más de dos horas con la Orquesta de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y bandas de diversas agrupaciones y asociaciones religiosas que promovieron la importancia de la construcción de la paz y la unión familiar a través de su música, hasta el anochecer. 
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