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ANA PATY PERALTA FIRMA CONVENIO CON UNIVERSIDAD ESPAÑOLA PARA AMPLIAR OFERTA EDUCATIVA

Cancún, Q. R., a 26 de septiembre de 2023.- A fin de seguir promoviendo la oferta educativa para las y los cancunenses, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, signó el Convenio de Colaboración Institucional con el Instituto Superior de Derecho y Economía (ISDE), adscrito a la Universidad Complutense de Madrid, España, para facilitar el acceso a sus programas de maestría en modalidad mixta y de becas. 

“Estoy muy contenta de la firma de este convenio, nosotros siempre buscamos hacer alianzas que beneficien a la gente, a los jóvenes cancunenses, ya que son una prioridad para nosotros. Estamos muy agradecidos por todo el apoyo, por eso quiero decirles que de nuestra parte, cuentan al 100 por ciento con nosotros”, dijo la Primera Autoridad durante su intervención de manera virtual.

La firma del convenio que tendrá vigencia hasta septiembre de 2024, se realizó a través de una videollamada entre el Ayuntamiento de Benito Juárez y el director general de la institución, Juan José Sánchez Puig, en presencia del secretario municipal de Turismo, Juan Pablo de Zulueta Razo. 

“Este convenio tiene que servir para formar desde la excelencia a los ciudadanos, y generar oportunidades para en alguna manera, se pueda formar una línea de negocio; si somos capaces de trabajar gracias a este convenio con excelencia en una serie de programas que vayan enfocados a las necesidades siempre alineadas con el plan del gobierno de Quintana Roo, va a enriquecer a los nacionales y fomentar el talento”, expresó José Sánchez Puig.

Al dialogar con los funcionarios cancunenses, agregó que: “Nos hemos encontrado un equipo, una Presidenta Municipal honrada e íntegra que nos entendemos muy bien desde el punto de vista humano”. 

En ese contexto, se explicó que el ISDE ofrece programas como Máster en Derecho de los Negocios, Arbitraje y ADR; Máster en Derecho del Entretenimiento: Industria audiovisual, musical, del deporte y el espectáculo; Máster en Derecho Internacional, Diplomático, Consular y Comercio Exterior; Máster Internacional en Derecho y Gestión Deportiva ISDE-KPMG-Iusport; Máster en E-Commerce e Internacionalización de Empresas y Máster en Transformación Digital.

Los académicos indicaron que dicha casa de estudios es el centro universitario número uno en la formación jurídico-económica, ya que además realizan una sinergia con la Cámara de Comercio en esa nación. 

A fin de motivar la visita de los estudiantes a Cancún, la Primera Autoridad Municipal ofreció el destino para que más universitarios acudan a hacer su servicio social o prácticas profesionales para que completen su preparación académica. 

En respaldo a la Presidenta Municipal, estuvieron presentes la jurídico de la Presidencia Municipal, Adriana Canché; el regidor de Turismo, Ecología y Medio Ambiente, Eduardo Kuyoc Rodríguez; así como el titular de la Unidad Jurídica, Alberto Ruiz. 
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