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· 23 nuevas unidades de transporte para la conectividad entre aeropuerto y la ciudad

Cancún, Q. R., a 28 de septiembre de 2023.- “Sigamos uniendo esfuerzos, consolidando a Cancún en el más alto estándar como destino turístico, con la mejor calidad de servicio o producto, sigamos haciendo alianza por el bienestar de todas nuestras familias cancunenses, para que la derrama económica siga manteniendo la mejor calidad de vida para todas y todos”, expresó la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, al atestiguar junto a la gobernadora Mara Lezama, la presentación de 23 nuevas unidades de transporte que atenderán el mercado del Aeropuerto Internacional de Cancún (AIC), que se dirijan hacia los destinos de Cancún y Playa del Carmen.

La Primera Autoridad Municipal, en su calidad de anfitriona en Benito Juárez, agradeció la responsabilidad de empresas como Mobility ADO, que se mantiene comprometa con el desarrollo de la ciudad, y con este tipo de inversiones se suman a la apuesta del Cancún del futuro, más moderno y más próspero, el cual, debe estar construido entre todas y todos los que forman parte del municipio. 

Por su parte el director divisional de Mobility ADO, Julio García Flores, explicó que estas 23 unidades ECO Friendly están a la vanguardia tecnológica, tienen mayores atributos de comodidad, con un estándar distinto en imagen que ejemplifica los lugares y destinos del estado y al mes van a transportar más de 160 mil pasajeros.

A su vez, Mara Lezama mencionó que la transformación de Cancún y de Quintana Roo va por el camino correcto, por ello hizo la invitación de continuar trabajando en equipo para seguir creciendo y llevando prosperidad compartida en todos los rincones del estado.

Al concluir el acto protocolario, las autoridades se dirigieron a los andenes para dar el banderazo de salida y conocer detalladamente estas unidades, donde sus primeras impresiones fueron de asombro y alegría, resaltando que el trabajo colaborativo entre los diferentes niveles de gobierno y el sector privado dan resultados favorables cuando se trazan objetivos comunes como el bienestar y la prosperidad compartida. 

En el evento estuvieron presentes el secretario de turismo de Quintana Roo, Bernardo Cueto Riestra; el secretario de turismo del Ayuntamiento de Benito Juárez, Juan Pablo de Zulueta Razo; el gerente de Relaciones Interinstitucionales del Aeropuerto Internacional de Cancún, Alejandro Rosel Ramírez; el regidor de la comisión de Turismo, Ecología y Medio Ambiente, Eduardo Kuyoc Rodríguez; y el gerente general de Mobility ADO Región Caribe, Carlos Toledo Ramírez. 
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