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IMPULSA ANA PATY PERALTA LA PAZ EN COMUNIDAD CON MUJERES CANCUNENSES

Primera edición de “Mujeres de hierro”, programa destinado a impulsar la convivencia a través de talleres, cursos y actividades deportivas.

Cancún, Q. R., a 29 de septiembre de 2023.- “Estamos todos los días trabajando por esta ciudad que amamos, que nos ha dado tanto, que tiene muchísimos retos, pero que con mujeres como ustedes comprometidas, que suman, que con su granito de arena ponen un esfuerzo para la construcción de una mejor ciudad todo absolutamente vale la pena”, dijo la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al encabezar la primera edición del programa “Mujeres de Hierro”.

El evento se llevó a cabo en el Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) de la Supermanzana 101, donde la Primera Autoridad Municipal dijo que la construcción de la paz tiene que ver con muchos aspectos, no solo es tener más policías y patrullas, sino que también el entorno social, por lo que reconoció la formación de dicho programa, con el que se busca impartir clases de activación física y defensa personal en los diferentes CDC que hay en Cancún, creando comunidad, empoderamiento y fortaleciendo la salud de las cancunenses.

Durante el protocolo de inauguración del programa, la Presidenta Municipal hizo entrega simbólica de playeras al grupo de aproximadamente 30 alumnos, prendas que tienen como leyenda impresa la frase "Activación física. Con dedicación todo es posible", quienes después hicieron una demostración de ejercicios y defensa personal, donde el instructor Ramón Enrique Martin Hernández de 54 años resaltó la emotiva y gran gala de las integrantes de su clase.

Por su parte, el secretario municipal de Seguridad Pública y Tránsito, José Pablo Mathey Cruz, reconoció el esfuerzo del gobierno de la Presidenta Municipal para la construcción de la paz e invitó a los presentes a sumarse a estos esfuerzos en pro de la construcción de espacios de paz, seguros para la práctica deportiva y de convivencia para las familias.

Cabe señalar que el evento se llevó a cabo en el marco del "Día Naranja", que se conmemora cada 25 de mes, como parte de las acciones realizadas por el Día Internacional para la Erradicación de la Violencia contra las Mujeres, en la que se contó con una feria de servicios y módulos de información y asesorías de instancias como el Grupo Especializado de Atención a la Violencia Familiar y de Género (GEAVIG), Sistema DIF Municipal, Instituto Municipal de la Mujer, Instituto Municipal Contra las Adicciones y la Dirección de Prevención del Delito con la Participación Ciudadana, para que quienes requieran asesorías y orientación, la reciban de manera gratuita.

************
CAJA DE DATOS

Centro de Desarrollo Comunitario de la Supermanzana 101:

Horario de lunes a viernes 08:00 a 9:30 horas.
- Actividad física a mujeres y hombres
- Defensa personal
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