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CON ACCIONES CONJUNTAS FORTALECEMOS LA PAZ: ANA PATY PERALTA

· Más de 15 dependencias municipales y federales participantes en jornada “Proximidad por tu seguridad” 

Cancún Q. R., a 29 de septiembre de 2023.- Con la finalidad de promover acciones de cercanía para fortalecer la paz y unión entre las autoridades y ciudadanos en el municipio de Benito Juárez, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó una jornada más del programa “Proximidad por tu Seguridad”, el cual se realiza como parte de la Estrategia Integral para la Prevención de las Violencias y la Delincuencia, “Todos por la Paz”, sumando en este 2023, nueve Supermanzanas atendidas y visitadas con este proyecto. 

En el Domo Deportivo de la Supermanzana 101, la Primera Autoridad Municipal comentó que en este programa están involucrados los tres órdenes de gobierno, destacando que seguirán trabajando coordinadamente con los mismos para seguir activando espacios públicos que generen comunidad, y continuar así con la construcción del Cancún que todas y todos merecen. 
 
Durante el evento, se ofrecieron dinámicas y actividades que estimulan el sano esparcimiento entre las familias, principalmente en las niñas y los niños, además, con estas jornadas, se busca que conozcan las labores de las diferentes áreas de la Secretaría Municipal de Seguridad Pública y Tránsito (SMSCyT) para generar convivencia que fortalezca la relación de las autoridades con la ciudadanía.

En una agradable conversación de la Presidenta Municipal con las y los niños que se encontraban recorriendo las actividades, les explicó la relevancia de conocer a quiénes son los responsables de salvaguardar la paz en la ciudad y aprovechó para jugar fútbol un entretenido “partidito”, donde los servidores públicos se enfrentaron a las y los jóvenes residentes de la zona, reflejando justamente esa proximidad, que es el objetivo primordial del programa. 
 
Ana Paty Peralta acompañada del secretario municipal de Seguridad Pública y Tránsito, José Pablo Mathey Cruz y demás autoridades municipales, constató las labores realizadas en los módulos instalados por parte de: Grupo Especializado de Atención a la Violencia Familiar y de Género (GEAVIG), Registro Civil, Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA), Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez y de la Dirección General de Juzgados Cívicos, en los cuales atendieron a los interesados con asesorías, información y orientación en todos los casos.
 
Con la implementación de estos programas el Ayuntamiento de Benito Juárez fortalece el compromiso de reducir las brechas de desigualdad, atender las causas que las originan y llevar soluciones a través de la prevención, la integración familiar y la recreación, acercando a las y los cancunenses información, servicios y actividades con este tipo de eventos.
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