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IMPULSA ANA PATY PERALTA PARTICIPACIÓN DE LOS CANCUNENSES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UNA MEJOR CIUDAD

· Inician las mesas de trabajo para la elaboración de propuestas para el programa de Presupuesto Participativo

Cancún, Q. R., a 30 de septiembre de 2023.- Con el propósito de que la ciudadanía se involucre en las propuestas de obras sociales para el Presupuesto Participativo 2023 que se ejecutará en 2024, con un total de 30 millones de pesos, distribuido entre siete zonas urbanas, se llevó a cabo el primer taller de co-creación en la Supermanzana 321, en la cual la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, pidió que sean proyectos de gran impacto y bien común para beneficio de las y los cancunenses.

“Seamos muy conscientes de que el recurso que se va a destinar para esta zona 3 va a ser decidido por ustedes, por eso tienen que presentar los proyectos, luego se hace la evaluación y certeza; y ustedes posteriormente van a ser los responsables y encargados de votar vía internet o presencial como lo están haciendo hoy”, aseguró la Alcaldesa durante su participación con las y los vecinos en las mesas de trabajo.

En un ejercicio de acercamiento entre el gobierno municipal y ciudadanía, así como de transparencia, en el que participaron más de 50 personas, destacó la importancia de impulsar estos programas que permiten acortar las brechas de desigualdad, escuchando de primera mano las propuestas y preocupación que tiene la ciudadanía en sus colonias y Supermanzanas, para atender de manera directa y hacer que el recurso público llegue a todos los rincones de la ciudad.

Además, la Presidenta Municipal aprovechó para exhortar a los vecinos a pasar la voz, para invitar a más cancunenses a crear propuestas y registrarlas en la página: https://participa-y-transforma.cancun.gob.mx/ hasta el próximo 13 de octubre, “mi misión y visión es lograr la ciudad que todas y todos soñamos”, recalcó.

Cabe señalar que las iniciativas deberán abarcar las siete categorías que son: Servicios Públicos, Recuperación de espacios públicos, Infraestructura rural y urbana, Obras públicas, Movilidad sustentable y alternativa, Medio ambiente, y Fortalecimiento de la seguridad pública; las cuales pasaron por un proceso de validación y votación para designar recursos en cada una de las siete zonas de la ciudad, llegando de manera equitativa a todas las colonias.
 
Posterior a la fecha de registro continuará la etapa de evaluación de factibilidad de los proyectos presentados, entre el 16 de octubre y el 28 de noviembre, la cual estará a cargo del Comité de Validación y la tercera fase será de votación, en dos fases: virtual, del 29 de noviembre al 17 de diciembre, y presencial en un evento en cada zona denominado “Transforma Fest”, para que posteriormente se dé a conocer el listado final de los proyectos ganadores.

Entre los asistentes que acompañaron a la Alcaldesa en esta primera mesa de trabajo se encuentran el Secretario Técnico, Patricio de la Peña Ruiz de Chávez; la secretaria municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio; el regidor Presidente de la Comisión de Industria, Comercio y Asuntos Agropecuarios, Luis Alberto Pech Pech; el Director de Comercio y Servicios en la Vía Pública, Jesús Alberto Ayuso Magaña; la titular del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), Danielle Camargo Dávila Madrid y el director general de Servicios Públicos Municipales, José Antonio de la Torre Chambe, entre otros.
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