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REALIZA GOBIERNO DE BJ PRIMER HOMENAJE CÍVICO ESCOLAR DE OCTUBRE

Cancún, Q. R., a 02 de octubre de 2023.- En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la secretaria de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, encabezó el homenaje cívico escolar de cada lunes y constató las pláticas del programa “Vivir sin acoso”, que en esta ocasión fue en la primaria “Antonio Mediz Bolio”, ubicada en la Supermanzana 505, para fomentar los valores cívicos, honrar a los símbolos patrios y procurar la sana convivencia.   

“Cada semana visitamos una institución diferente para platicar con los estudiantes y conocer sus necesidades, pero sobre todo, promover el respeto a nuestra Bandera así como a nuestros himnos Nacional y de Quintana Roo, ya que nos unen y nos identifican como ciudadanos de Cancún y de este hermoso país”, afirmó. 

Al dirigirse a los pequeños luego del homenaje en el que participó la banda de guerra de la Guardia Nacional, la Secretaria de Desarrollo Social y Económico los exhortó a ser obedientes y cuidar su comportamiento con sus papás, maestros, compañeros de clase y vecinos, además de ser buenos ciudadanos, evitando tirar la basura y siendo responsables con sus mascotas. 

“Hoy les traemos importantes pláticas para promover la paz, el respeto, una vida libre de violencia y acoso; es muy importante que aquí en la escuela y en la casa aprendamos a convivir sanamente”, dijo. 

Por último, también reconoció la labor de los maestros y personal docente ya que desempeñan múltiples funciones diarias para ayudar a formar a mejores cancunenses orgullosos y comprometidos con Cancún, por lo que seguirán teniendo el respaldo del gobierno municipal para consolidar un futuro mejor para las próximas generaciones.  

Al término de dicha actividad, se realizaron las pláticas en diferentes salones como son: “Cómo identificar el acoso escolar”, por parte del Instituto Municipal de la Mujer (IMM); “Cuenta cuentos”, a cargo del Instituto de la Cultura y las Artes; “Acoso escolar”, por parte de Prevención del Delito con la Participación Ciudadana; “Mitos y realidades de las drogas”, de la Unidades de Especialidades Médicas, Centro de Atención Primaria a las Adicciones (UNEME-CAPA); y “Autoestima”, por la Coordinación de Infraestructura y Servicios Educativos. 
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