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CANCUNENSES PROTAGONISTAS EN LA CONSTRUCCIÓN DE UNA MEJOR CIUDAD

Cancún, Q. R., a 02 de octubre de 2023.- Con la intención de involucrar a las y los ciudadanos en la planeación y construcción de una mejor ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó el taller de Co-Creación de Presupuesto Participativo en el Domo de la Supermanzana 95, donde decenas de familias cancunenses se sumaron para plasmar sus propuestas en el Presupuesto Participativo 2023 que se efectuará en el año 2024 en la ciudad.

“La participación ciudadana es pieza fundamental para el desarrollo de nuestra ciudad, por eso invitamos a todas y todos a que se acerquen, participen y unidos logremos la mejor aplicación de los recursos en beneficio de todas y todos; este año tenemos el mayor presupuesto público y un importante porcentaje se destinará al presupuesto participativo, por eso es muy significativa la colaboración de la ciudadanía”, expresó la Primera Autoridad Municipal. 

En ese sentido, informó que dentro de este programa se consideran 30 millones de pesos disponibles para financiar proyectos que mejoren la comunidad, los cuales, serán distribuidos entre las siete zonas urbanas de la ciudad conforme a la tasa de pago predial y la población de los mismos, recordando la relevancia del trabajo colaborativo, en este caso con los cancunenses y la organización “Aceleradora de Ciudades”.

En su instancia en la unidad deportiva la Primera Edil recorrió todas las mesas de trabajo donde más de 100 participantes forjaron sus ideas, conviviendo, escuchando y dialogando con los ciudadanos, resaltando que, en esta actividad ellos son los protagonistas, por tal motivo, deben exponer sus necesidades y distinciones para la construcción de un Cancún que beneficie a todas y todos.

Es importante mencionar que durante esta innovadora jornada los residentes participaron ingresando más de 35 proyectos, de los cuales 23 de ellos se ubicaron en la Supermanzana 95 dentro de la Zona 1 de la ciudad. 

Con estos talleres, el Gobierno Municipal, garantiza la participación de las y los cancunenses en la distribución equitativa de los recursos administrativos del Ayuntamiento mediante un mecanismo público, objetivo, transparente y auditable, con la finalidad de decidir sobre la ejecución de obras prioritarias en los rubros de servicios públicos, recuperación de espacios públicos, infraestructura rural y urbana, obras públicas, movilidad sustentable y alternativa, medio ambiente y fortalecimiento de la seguridad pública, dentro de las atribuciones municipales.
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