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[bookmark: _GoBack]AYUDA ANA PATY PERALTA EN ENTREGA DE MOCHILAS Y ÚTILES ESCOLARES DE GOBIERNO DEL ESTADO

Cancún, Q.R., a 09 de octubre de 2023.- Para dar seguimiento a la entrega de mochilas y útiles escolares del Gobierno del Estado en Cancún, en representación de la Gobernadora Mara Lezama, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la primaria “Felipe Ángeles”, de la Supermanzana 251, en beneficio de casi 400 niñas y niños del turno matutino. 

Acompañada por director regional del Programa “La Escuela es Nuestra”, William Martín Jiménez Miguel, así como por la secretaria municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, la Primera Autoridad Municipal convivió con los pequeños de los grupos 1° “A” y 1° “B” de dicha institución, quienes se mostraron contentos y emocionados de recibir el apoyo para continuar con su preparación escolar. 

Mientras ayudaba en la repartición personal de cada mochila con los útiles en el interior, Ana Paty Peralta les explicó que fueron enviadas por la Gobernadora, con quien está trabajando con ella fuertemente para que las niñas, niños y adolescentes puedan tener mejores condiciones de vida y en este caso, permanezcan estudiando para garantizar un futuro de éxito. 

Con la sencillez que le caracteriza, la Presidenta Municipal platicó un rato con las y los alumnos a quienes les preguntó las profesiones que quisieran ser de grandes, a lo que respondieron: “doctora, enfermera, policía, bombero, soldado” e inclusive algunos: “gobernador o presidente municipal”, por lo que los exhortó a seguir estudiando para alcanzar sus metas y sueños. 

Cabe recordar que en el arranque del ciclo escolar el pasado 28 de agosto, el Gobierno del Estado comenzó con la entrega de los insumos que serán en total para Quintana Roo: 261 mil paquetes de útiles, 242 mil 530 mochilas y 242 mil 329 uniformes.
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