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DIRECCIÓN GENERAL DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #2131
10 de octubre de 2023



ANUNCIA GOBIERNO DE BJ CURSOS GRATUITOS DE CAPACITACIÓN EN OCTUBRE

Cancún, Q. R., a 10 de octubre de 2023.- En la primera parte de octubre, el Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL) del Ayuntamiento de Benito Juárez contará con seis cursos gratuitos tanto para servidores públicos como para la ciudadanía en general para temas inherentes a la administración pública y habilidades para el trabajo. 

Los ciudadanos interesados podrán escuchar vía Zoom tres temas que son: “Liderazgo asertivo”, el 16 de octubre de 10:00 a 12:00 horas; “Igualdad y prevención de la violencia de género”, el 19 de octubre de 11:00 a 13:00 horas; y “Manejo del estrés”, el 20 de octubre de 10:00 a 12:00 horas. 

Para los trabajadores municipales, desde este 10 al 13 de octubre estarán disponibles a través de la Plataforma Moodle los módulos: “Ley general de responsabilidades administrativas; y Código de Ética y reglas de integridad de los servidores públicos del municipio de Benito Juárez”, así como “Marco Integrado de Control Interno”, de 10 al 13 de octubre, a fin de que mejoren su desempeño en favor del ciudadano dentro de las áreas en las que están asignados. 

Por último, los servidores contarán con un nuevo tema que será “Ley del Instituto Mexicano del Seguro Social”, que será el 19 y 20 de octubre, de 9:00 a 12:00 horas, que será de forma presencial en la tele aula de dicha dependencia, ubicada en la Avenida Nader, Edificio Madrid No. 29, Supermanzana 2, Manzana 1, Lote 2 y 3. 

Para cualquiera de los casos, se pide que consulten las fichas técnicas y se inscriban en la liga: https://forms.gle/6frg5K9Qj5g1yfCQ8, o bien pidan más informes en las redes sociales oficiales como son: Iccal.cancun en Facebook; el número 998 887 89 29 y en el correo electrónico iccal.capacitacion@gmail.com.
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