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COORDINAMOS JUNTO CON EL SECTOR EMPRESARIAL ACCIONES PARA LA PREVENCIÓN DEL DELITO: ANA PATY PERALTA

· Firman convención para la capacitación a colaboradores de negocios prendarios e intercambio informativo para la prevención de delitos de robo 

Cancún, Q. R., a 13 de octubre de 2023.- Con el objetivo de fortalecer la seguridad, la prevención de los delitos y la cultura de paz en Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la firma de convenio entre la Asociación Mexicana de Empresas de Servicios Prendarios (AMESPRE A.C) y la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, realizada en el Salón Presidentes del Palacio Municipal.

“Gracias a todos los miembros de esta importante asociación civil, porque el trabajo colaborativo, el trabajo en unidad es lo que hace que realmente tengamos mejores resultados. Todos queremos una ciudad de paz, pero esto no puede ser de la noche a la mañana, necesitamos de la suma de esfuerzos de muchas personas, muchas gracias; y desde la Secretaría Municipal de Seguridad, ahora ciudadana, y Tránsito, vamos a seguir uniendo esfuerzos”, afirmó la Alcaldesa luego de signar el documento junto al secretario de la corporación, José Pablo Mathey Cruz y el director general de AMESPRE, Joel Rodríguez Navarro.

Al respecto, el Director General de AMESPRE detalló que en 2022, la asociación realizó  61.1 millones de operaciones, que se traduce a 73 mil millones de pesos, por lo que es una alternativa para que a través de los préstamos prendarios la ciudadanía pueda acceder de manera legítima y legal a un ingreso para poder solventar sus necesidades y a su familia, por lo que es necesario fortalecer la seguridad y la prevención de los delitos mediante la colaboración de los establecimientos con las corporaciones de seguridad.

Dicha colaboración permitirá mejorar la seguridad en los establecimientos comerciales mediante el intercambio de información sobre personas y objetos robados para la identificación y detención de los responsables, la capacitación a los miembros de AMESPRE en materia de prevención del delito y el desarrollo de programas y acciones de seguridad conjuntas para la creación de un entorno más seguro para los establecimientos comerciales, sus empleados y usuarios.

***
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: 

AMESPRE se constituye con un grupo de empresas que suman 2 mil 699 negocios prendarios en todo el país, 18 empresas y 30 marcas; lo que significa que es el organismo de representación más grande del sector de la industria prendaria.
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