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INVITAN A CANCUNENSES A CELEBRAR 11 ANIVERSARIO DEL OMBLIGO VERDE

Cancún, Q. R., a 15 de octubre de 2023.- En el marco de las festividades por el decimoprimer aniversario de la Reserva Ecológica Ombligo Verde, que se conmemora cada 19 de octubre, el gobierno de Benito Juárez invita a todas y todos los cancunenses a acudir a dicho recinto ambiental este próximo jueves, donde la Dirección General de Ecología, a través de la Dirección de Áreas Naturales Protegidas, organizará una serie de actividades para celebrar la conservación de uno de los pulmones de Cancún. 

Dentro de lo programado para amenizar los festejos que iniciarán a las 08:30 horas y concluirán a las 13:00 horas, se instalará el Bazar Ecológico Mujeres Emprendedoras, donde la ciudadanía podrá encontrar productos locales como artesanías, artículos personalizados, macetas de barro, flores nativas, productos de belleza, etcétera, con el objetivo de impulsar el empoderamiento económico de las cancunenses. 

Además, se llevará a cabo una ceremonia protocolaria donde habrá un clásico, tradicional y conmemorativo corte de pastel para enmarcar el momento, así como para compartir entre todas y todos los asistentes, a quienes se les recomienda acudir con gorra o sombrero para protegerse del sol, ropa cómoda y muchas ganas de divertirse en comunidad. 

En esta celebración se pretende compartir a los ciudadanos una cultura de cuidado de las Áreas Naturales Protegidas y parques ecológicos con valor ambiental, los cuales ofrecen servicios ecosistémicos como la conservación del germoplasma de la selva, la presencia de animales nativos y endémicos, así como espacios de esparcimiento para las y los cancunenses.
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