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EMPRENDE GOBIERNO DE BJ LIMPIEZA DEL PARQUE DE LA EQUIDAD

· Emplean brigadas de Servicios Públicos labores de chapeo y limpieza general para mantener las áreas en óptimas condiciones

Cancún, Q. R., a 16 de octubre de 2023.- Como parte del compromiso de cuidar los espacios públicos y bajo instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de mantener un Cancún limpio para todas y todos, la Dirección General de Servicios Públicos emprendió trabajos de mantenimiento en el Parque de la Equidad, labor que a partir del próximo viernes 20 de octubre quedará a cargo del gobierno de Benito Juárez.

Para proporcionar espacios en óptimas condiciones para el desarrollo de actividades físicas al aire libre, desde el pasado 11 de octubre personal de la dependencia municipal inició con las labores de chapeo, poda, recoja de residuos vegetales y limpieza general en la Av. Cancún, también conocida como “Las Torres”.

Además, a partir de este lunes, las cuadrillas de Servicios Públicos comenzaron con las labores de mantenimiento en la Av. Chac Mool, abarcando desde Av. Cancún hasta Av. 20 de noviembre, empleando en algunas secciones el uso de maquinaria pesada para dar una atención completa.

Para mantener una logística ordenada y atender cada una de las secciones del parque lineal, se atenderá el espacio público mediante cinco tramos: Tramo 1, de Av. Cancún a Av. Nichupté; Tramo 2, de Av. Nichupté a Av. Andrés Quintana Roo; Tramo 3, desde Av. Andrés Quintana Roo hasta Av. López Portillo; Tramo 4, de Av. López Portillo a Av.  Miguel Hidalgo; y Tramo 5, de Av. Miguel Hidalgo a Av. Puerto Juárez.

Cabe señalar que para garantizar el mantenimiento y limpieza de las áreas verdes dentro del Parque de la Equidad, de manera conjunta entre el Ayuntamiento de Benito Juárez y el Gobierno del Estado, el pasado 05 de octubre, en el marco de Quincuagésima Sesión Ordinaria, el Cabildo aprobó por unanimidad suscribir un Convenio de Colaboración con la Agencia de Proyectos Estratégicos de Quintana Roo (AGEPRO), en el que se indica que la instancia estatal proporcionará el equipo, herramientas e insumos como consumibles y fertilizantes.
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