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ACERCA ANA PATY PERALTA ARTE Y CULTURA A TODO CANCÚN

· En cinco ediciones del programa “Arte y Cultura en cada Rincón de Cancún” se han beneficiado a más de mil 100 ciudadanos

Cancún, Q. R., a 17 de octubre de 2023.- A fin de acercar exposiciones artísticas y culturales para promover la sana convivencia, estrechar lazos en la comunidad, construir tradiciones y ayudar en la recomposición del tejido social, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través del Instituto de la Cultura y las Artes, llevó a cabo la quinta edición del programa “Arte y Cultura en cada Rincón de Cancún” en el Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) de la Supermanzana 510. 

Al arribar al sitio, la Primera Autoridad Municipal se mostró muy contenta porque con estas caravanas que se han realizado en puntos estratégicos de la ciudad, se han beneficiado a más de mil 100 cancunenses, por esta razón, mencionó a las niñas, niños, jóvenes y adultos presentes que seguirá acercando más actividades culturales para continuar promoviendo la paz y armonía en la ciudad. 

“Vamos a seguir fomentando la cultura y las artes en cada rincón de nuestra ciudad para promover ambientes sanos y una sociedad con valores”, recalcó, para después entonar en compañía de todos los cancunenses el coro de una canción representativa de México. 

Durante su estancia en el Centro de Desarrollo Comunitario, la Alcaldesa, junto a niñas, niños y jóvenes, participó en el taller de títeres, así como en las actividades bordando comunidad, ecoplástica creativa, puro cuentos y cuentacuentos, entre otras dinámicas lúdicas. 

Este evento, que llenó de gran alegría y aprendizaje la Supermanzana 510, también contó con la participación del payaso Tamborín y la Compañía Municipal de Coro, quienes amenizaron todo el evento, así como del Librobús del Fondo de la Cultura Económica, para involucrar a más personas en el arte de la literatura.
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