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TRABAJAMOS EN LA CONSTRUCCIÓN DE PAZ EN CANCÚN: ANA PATY PERALTA

· Mejora 6.3 puntos percepción social de seguridad en Cancún según medición ENSU-INEGI

Cancún, Q. R., a 19 de octubre de 2023.- Gracias a la implementación de estrategias y acciones mediante el nuevo modelo de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, así como a la capacitación constante de los elementos de la corporación y operativos permanentes, la percepción social sobre inseguridad pública en Cancún disminuyó 6.3 puntos de junio a septiembre de 2023, reconoció la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta.

De acuerdo con la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana (ENSU), que emitió este jueves el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI), la percepción de inseguridad durante el mes de junio registró en 83.3 por ciento, mientras que para septiembre de este mismo año, se redujo a 77 por ciento, marcando una tendencia a la baja.

“De junio a septiembre bajó un 6.3 por ciento la percepción de inseguridad, esto es muy bueno, pero no nos podemos quedar ahí, tenemos que seguir redoblando esfuerzos. Hay mucho que hacer en materia de seguridad pública, la dignificación policial y la capacitación de los elementos”, afirmó la Alcaldesa en entrevista.

Añadió que entre las próximas acciones para mejorar la seguridad en el destino, en diciembre iniciará la instalación de más 300 cámaras de videovigilancia en puntos estratégicos, que forman parte de un proyecto de instalación de mil 150 cámaras y 40 Puntos de Monitoreo Inteligente (PMI), que se realizarán con una inversión de 120 millones de pesos; así como la construcción de un Centro de Comando y Control (C2) en las instalaciones de la Policía Turística en la Zona Hotelera.

Además, destacó que durante los últimos meses se ha trabajado arduamente en la presencia policial, concretando en este año más de 74 mil recorridos en 8 mil 535 comercios, mil 874 acciones de seguridad y vigilancia en zonas bancarias y comerciales, mil 807 dispositivos de seguridad y vigilancia en escuelas y mil 210 Recorridos Máxima Presencia "Región Segura” en zonas de alta incidencia delictiva; así como más de 62 mil acciones con los operativos “Transporte seguro”, “Ejercítate Seguro”, “Comercio seguro” y “Obra segura”, entre otros.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO:

Del 28 de agosto al 15 de septiembre de 2023 se levantó la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana (ENSU) correspondiente al tercer trimestre de 2023. El objetivo es generar información en torno a la percepción social sobre la seguridad pública en su ciudad.
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