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OFRECERÁN CURSOS GRATUITOS SOBRE LENGUAJE EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 21 de octubre de 2023.- El Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL) contará con seis cursos totalmente gratuitos para ciudadanos y servidores públicos en la segunda mitad de octubre al cierre de mes, por lo que se invita a los interesados registrarse en tiempo y forma para beneficiarse con el aprendizaje enfocado principalmente al lenguaje. 

En primer término, el lunes 23 de octubre se contará con el tema: “Cómo hablar en público, que culminará hasta el jueves 26 de octubre y será vía Zoom de 10:00 a 12:00 horas. 

Otro tema de interés es el taller de: “Lengua Maya 1”, que será impartido desde el martes 24 de octubre hasta el 21 de noviembre, con sesiones virtuales también los martes, jueves y viernes de 16:00 a 17:30 horas. 

En tercer lugar y para mejorar la comunicación en sus entornos laborales y personales, se dará el tópico de: “Lengua inclusivo”, únicamente el miércoles 25 de octubre de 11:00 a 13:00 horas, de igual forma por plataforma de videollamadas. 

En otros conceptos para la población en general y servidores públicos, se capacitará sobre: “Primeros auxilios”, en un curso presencial en la Academia de Bomberos, el cual será el jueves 26 y viernes 27 de octubre, de 14:00 a 16:00 horas.  

Sobre temas sociales, se brindarán los talleres: “¿Qué es el burnout y cómo sobrellevarlo? Agotamiento laboral, el cual será el viernes 27 de octubre de 10:00 a 12:00 horas así como “Bienestar y habilidades sociales”, programado el martes 31 de octubre, en el mismo horario, ambos por vía Zoom. 

Se recuerda que para consultar fichas técnicas y poderse inscribir, se debe ingresar en el link: https://forms.gle/6frg5K9Qj5g1yfcQ8, o bien dirigirse a las redes oficiales de la dependencia en Facebook: Iccal.cancun, o en Twitter: ICCAL_CANCUN, así como en el número 998 887 89 29 y el mail: iccal.capacitacion@gmail.com. 
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