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GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA FELICITA A NUEVOS PROFESIONISTAS DE UNID CAMPUS CANCÚN

Cancún, Q. R., a 21 de octubre de 2023.- Como muestra del respaldo a la educación y la formación de más profesionistas en Cancún, el director de Educación Municipal, Francisco Samaniego González, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, asistió como invitado a la graduación de los alumnos de la generación 2020-2023 de diferentes carreras de la Universidad Interamericana para el Desarrollo (UNID) Campus Cancún.

Como parte de la ceremonia, el servidor público estuvo presente en el último pase de lista de los estudiantes de las licenciaturas en: Comercio y Negocios Internacionales; Diseño Gráfico Digital; Educación Física, Recreación y Deporte; y Psicología Organizacional. 

A manera de reconocimiento por su esfuerzo, participó en la entrega también los reconocimientos a los egresados con los mejores promedios de su grupo que fueron: Helena Ordoñez Ojeda, de Comercio y Negocios Internacionales, quien obtuvo 9.93 de calificación y dio el discurso de despedida a nombre de la generación; Yuliana Tamayo Méndez, de Diseño Gráfico Digital, con 9.76; y María Valeria Cruz Pérez, de Psicología Organizacional, con 9.41. 

Por último, antes del tradicional lanzamiento de birretes para concluir con la ceremonia, la rectora de la UNID Cancún, María de Lourdes Morales Ayala, reconoció el gran esfuerzo de los jóvenes que iniciaron sus estudios durante la pandemia, en la cual adquirieron habilidades, fortaleza y seguridad en sí mismos que ahora deberán demostrar en el campo laboral, por lo que también felicitó a las familias que los acompañaron en ese proceso. 

Estuvieron presentes también el subsecretario de Atención a la Educación en la zona norte, Miguel Ángel Medina Cortázar; así como en representación de COPARMEX Quintana Roo, Laura Olivera Castillo; entre otros invitados.

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS
 
NUMERALIA: 

2,500 alumnos la matrícula en Cancún

CONTEXTO:

La Universidad Interamericana para el Desarrollo (UNID) cumplió 23 años de brindar educación superior de calidad en sus 47 Campus y está presente en 24 estados de nuestro país.
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