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REVITALIZA GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA ZONA FUNDACIONAL CON EVENTOS FAMILIARES

Cancún, Q. R., a 23 de octubre de 2023.- Entre decenas de niños, jóvenes y adultos fanáticos de Harry Potter, además de expositores y artesanos locales que elaboraron productos alusivos al próximo Día de Muertos, el Ayuntamiento de Benito Juárez facilitó la realización de dos eventos familiares en la explanada del auditorio Cecilio Chi para dar vida nuevamente a la Zona Fundacional de Cancún: el Festival de Harry Potter “Repello Muggletum” y Bazar El buen Vivir y la segunda edición del Festival Pan de Muerto Cancún.

A nombre de la autoridad local, la tarde del pasado domingo, el director de "Distrito Cancún", Carlos del Castillo Álvarez, destacó que la instrucción de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, es que se tengan este tipo de actividades en cualquier espacio público de la ciudad para el sano esparcimiento.

"Queremos que estos festivales representen los valores de los cancunenses como la buena vecindad, para que niñas y niños convivan y les enseñemos cosas positivas. Gracias a todos los expositores y artesanos que elaboraron todos los productos", afirmó.

Acompañada por los organizadores, el funcionario municipal recorrió la explanada en la que se concentraron los “potterheads”, como se denomina a los fanáticos de la saga de libros y películas de Harry Potter que se dieron cita para disfrazarse, tomarse fotos en los espacios decorados, ver la proyección de películas, participar en concurso de caracterizaciones y una trivia denominada “Torneo de las 4 casas” para poner a prueba sus conocimientos de dicho tema. 

De igual forma, los asistentes disfrutaron del Festival Pan de Muerto, que incluyó la degustación de ese icónico alimento en las ofrendas mexicanas que llevaron diferentes expositores locales y del Centro Universitario Gastronómico, al igual que un taller de elaboración de pan de muerto.  
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