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PREVIENEN SEGUNDA FASE DE LA CAMPAÑA DE PROTECCIÓN AL CANGREJO AZUL

· 27, 28 y 29 de octubre Segunda Fase de la Campaña de Protección al Cangrejo Azul

Cancún, Q. R., a 25 de octubre de 2023.- De cara a la Segunda Fase de la Campaña de Protección al Cangrejo Azul que se realizará del 27 al 29 de octubre próximo, y como parte del compromiso de salvaguardar la fauna local, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez invitan a la ciudadanía y visitantes a ser precavidos al conducir sobre el Boulevard Kukulcán en la Zona Hotelera, con la intención de evitar aplastar a los crustáceos que buscan cruzar del manglar a la zona costera para realizar su proceso de desove. 

Personal de la Dirección General de Ecología informó que esta temporada de Protección al Cangrejo Azul 2023 ha traído grandes resultados, ya que, en la Primera Fase, realizada a finales de septiembre, se logró trasladar a los arenales un total de 420 hembras de dicha especie, por lo que se espera que para la segunda mitad de la campaña haya un número similar. 

Son tres los puntos prioritarios del Boulevard Kukulkán donde se concentra el cruce de los crustáceos, siendo Playa las perlas, Playa coral y Puerto Cancún las zonas donde servidores públicos especialistas y voluntariado se reúnen para auxiliar a esta especie, a consolidar su proceso de reproducción. 

Con la participación de la Zona Federal Marítimo Terrestre (ZOFEMAT), Comisión Nacional de Áreas Naturales Protegidas (CONANP), Policía Turística, Tránsito Municipal, Dirección General de Servicios Públicos, Dirección General de Ecología y la Asociación Civil Hurakaan, unen esfuerzos con la intención de proteger esta especie fundamental para la conservación sana de los manglares cancunenses.
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