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MERCADO DE LA UNIDAD EN LA SM 101 INICIARÁ OPERACIONES EN CANCÚN

· Ciudadanos podrán comprar en 61 locales comerciales desde este lunes
Cancún, Q. R., a 27 de octubre de 2023.- Con un total de 61 locales comerciales, este próximo lunes 30 de octubre se realizará la apertura del Mercado de la Unidad en la Supermanzana 101, una obra transformadora del Gobierno de México, la cual servirá como un espacio de impulso a la economía de las familias cancunenses; que además cuenta con un parque y un Centro de Desarrollo Comunitario para el disfrute de niñas, niños, jóvenes y adultos, informó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta.

En entrevista, la Alcaldesa detalló que en dicho espacio ubicado en la avenida 127, fue rescatado para que las y los comerciantes puedan contar con una infraestructura urbana digna para vender sus productos, un negocio y tener sustento para sus familias; siendo un proyecto integral realizado gracias a la inversión de más de 47 millones de pesos por parte del Gobierno de México, a través de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (SEDATU).

En las zonas aledañas del mercado, precisó que se encuentra un parque de patinaje, área de juegos infantiles, andadores y ejercitadores para que no solo los adultos acudan a realizar sus compras, sino también para que la niñez y juventud cancunenses cuenten con un nuevo lugar para desarrollar actividades al aire libre y desarrollen hábitos saludables para su desarrollo.

Desde las 6:00 y hasta las 17:00 horas los ciudadanos podrán acudir para comprar en los 61 locales comerciales, entre los que se encuentran puestos de: centro de copiado y papelería, carnicería, cremería, abarrotes, latería, frutas y verduras, productos orgánicos, jugos y licuados, aguas frescas y raspados, desayunos, novedades, productos de tapicería, productos de limpieza, artículos y alimentos para mascotas, ropa, florería y comida.
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