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INVITA GOBIERNO DE BJ AL ANIVERSARIO DEL PARQUE ECOLÓGICO ESTATAL KABAH

Cancún, Q. R., a 29 de octubre de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Ecología, invita a todas y todos los cancunenses a celebrar el vigésimo octavo aniversario del Parque Ecológico Estatal Kabah “Conectando Con Tus Sentidos”, el cual será el próximo viernes 10 de noviembre y contará con actividades como un Concurso de Fotografía de Flora y Fauna y el tradicional corte de pastel. 

El festejo y las actividades se llevarán a cabo de 15:00 a 17:00 horas, donde las y los asistentes podrán reunirse para festejar a este importante espacio verde de Cancún, considerado uno de los pulmones de la ciudad, por lo que es sumamente importante para la comunidad cancunense conocer su historia y lo que representa para la biodiversidad local.

El evento se realizará en la explanada Chacá, al interior del área natural, por lo que se les recomienda a las y los asistentes acudir con protección solar, ropa cómoda y muchas ganas de divertirse en comunidad.

En esta destacada celebración, el objetivo principal es concientizar a los ciudadanos sobre la importancia de cuidar y preservar las ANP y los parques ecológicos con un alto valor ambiental. Estos espacios no solo brindan servicios ecosistémicos vitales para la selva y la presencia de animales nativos y endémicos, sino que también ofrecen lugares de recreación y esparcimiento para los habitantes. Es fundamental compartir esta cultura de cuidado y promover la participación activa de todos los cancunenses en la protección y preservación de este invaluable patrimonio natural.
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