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Cancún, Q. R., a 30 de octubre de 2023.- Como parte del fortalecimiento de la cultura y las tradiciones mexicanas entre la comunidad cancunense, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, acudió la noche del domingo al Festival Hanal Pixán Donceles, en la Supermanzana 64, dónde junto a decenas de familias convivieron y disfrutaron de diversas actividades de integración social.

En su llegada a la colonia, la Primera Autoridad Municipal, fue recibida por las vecinas y vecinos de la zona, quienes emocionados presentaron la elaboración de sus altares de muertos, explicando en qué consiste cada escalón, la comida, las fotografías de sus seres queridos fallecidos enmarcadas, las flores, las velas encendidas, el camino blanco y demás características que distinguen a esta celebración.

Por otro lado, con la participación de niñas y niños, se llevó a cabo un concurso de catrinas y catrines, donde los protagonistas y sus familias usaron su creatividad para realizar sus disfraces, así con el modelaje de todos los concursantes, fueron las vecinas y vecinos quienes a través de aplausos decidieron los tres primeros lugares, aunque todos fueron acreedores de premios por sumarse a la convivencia y esparcimiento sano de la comunidad. 

Así mismo, para fortalecer las relaciones entre la comunidad y los servidores públicos, juntos compartieron comida típica de la fecha como tamales, pibipollos, chocolate caliente, arroz con leche, agua de avena y demás productos clásicos de la Península de Yucatán.

“Cuando nos unimos como sociedad y compartimos el bien común se puede lograr esta convivencia preciosa entre las familias, solamente les pido que continuemos todos los días poniendo nuestro granito de arena y que prediquen con el ejemplo, que nos ayuden a crear comunidades fuertes y sólidas como aquí, porque ustedes son un ejemplo para las demás supermanzanas y colonias”, afirmó la Presidenta Municipal frente a los asistentes.

A este evento cultural, asistieron la secretaria de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio; así como los directores de “Distrito Cancún”, Carlos del Castillo Álvarez; del Instituto de la Cultura y las Artes, Carlos López Jiménez; de Gestión Social, Ricardo Reyes Quintero y de Comercio y Servicios en la Vía Pública, Jesús Alberto Ayuso Magaña.
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