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SUMAN ESFUERZOS GOBIERNOS EN MATERIA DE SEGURIDAD
             
[bookmark: _GoBack]Cancún, Q.R., a 30 de octubre del 2023.- Como refuerzo a la relación estrecha con los cuerpos de seguridad, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, atestiguó la ceremonia de toma de posesión del cargo y protesta de bandera del General Brigadier Diplomado de Estado Mayor, David Morales Hernández, como comandante de la Guarnición Militar.

La ceremonia fue realizada en la explanada del Campo Militar, donde la Primera Autoridad Municipal, junto con representantes del Poder Legislativo, Judicial, iniciativa privada y funcionarios de diferentes órdenes de gobierno, rindieron los honores a la Bandera, así como entonaron el Himno Nacional Mexicano.

Por su parte, el comandante de la Guarnición Militar, David Morales Hernández, dijo que llega a integrarse para coadyuvar a lo que ya se realiza en la Mesa de Seguridad y Construcción de la Paz, además de que pondrá toda su experiencia para salvaguardar la integridad de la ciudad más importante, emblemática y representativa de México en el mundo.

Estuvieron presentes en tan importante evento, la secretaría de gobierno de Quintana Roo, María Cristina Torres Gómez; la presidenta municipal de Isla Mujeres, Atenea Gómez Ricalde; el comandante de la Guarnición Militar de Cozumel, Oscar Olivares Miranda; el comandante de la Décimo Brigada de Policía Militar, Israel Noé Castillo Pérez; al igual que la capitán de Navío Diplomado del Estado Mayor, Fabiana Molina, en representación del comandante de la Novena Región Naval, entre otras autoridades 
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