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SE UNE ANA PATY PERALTA AL RECONOCIMIENTO A DOCENTES DEL COBAQROO ZONA NORTE

· 117 profesionales de la educación distinguidos

Cancún, Q. R., a 30 de octubre de 2023.- Con la intención de reconocer y dignificar las labores de las y los docentes del Colegio de Bachilleres del Estado de Quintana Roo (COBAQROO) Zona Norte, que llevan 5, 10, 15, 20, 25 y 30  años de servicio siendo los encargados de formar y educar a las juventudes en la entidad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, como anfitriona en Cancún acompañó a la gobernadora Mara Lezama a la entrega de reconocimientos, estímulos económicos y monedas conmemorativas por su distinguida trayectoria laboral.

En el Colegio de Bachilleres Plantel Cancún Uno, en un ambiente fraternal y de compañerismo, la Primera Autoridad Municipal, quien fue recibida por las y los alumnos con aplausos y flores, recalcó la importancia de las y los maestros en el progreso de una comunidad, destacando que además de ser profesionales de la educación, se convierten en todólogos al convivir permanente con adolescentes, a quienes en ocasiones hay que aconsejar, motivar, e incluso, sanar. 

“Muchas gracias a las y los 117 colaboradores por tantos años de servicio en los planteles de la zona norte que hoy son reconocidos, aprovecho para distinguir al Colegio de Bachilleres de Quintana Roo, que durante 43 años ha sido fundamental en el desarrollo de nuestra ciudad y nuestro estado, que en sus filas han pasado varias generaciones de jóvenes que hoy son exitosos profesionistas, emprendedores, empresarios o servidores públicos”, abundó.

Por su parte, la Gobernadora enfatizó ante las y los maestros que lo que han hecho no es fácil, estar años y años sosteniendo una responsabilidad social es para personas con un compromiso y dedicación destacable, además, los felicitó por estar en constante capacitación para poder ofrecer una cátedra de calidad, por eso, dijo que esta gratitud y reconocimiento es solamente un poco y todo lo que se merecen. 

Así las autoridades presentes, fueron entregando los reconocimientos y monedas a las y los protagonistas, quienes enmarcaron el momento de realización y felicidad junto a sus familias. Este distintivo es un merecido homenaje a su trayectoria laboral y un agradecimiento por su valiosa contribución al desarrollo de Cancún y Quintana Roo.

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: 

-	El 27 agosto de 1980 con el entonces secretario de gobierno Lic. José Irabien Medina, envía al Congreso del Estado la iniciativa de decreto para crear el Colegio de Bachilleres del Estado de Quintana Roo.

-	El 17 de septiembre de 1981 inician las labores del Colegio de Bachilleres Plantel Cancún Uno, en las instalaciones del Centro Cultural Maya.
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