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Cancún, Q. R., a 31 de octubre de 2023.- Como parte de las actividades en el marco del Día de Muertos, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, convivió con niñas y niños de la primaria “Pedro Balado Alonzo”, que participaron en su concurso de Catrinas y Catrines: La tradición nos une, “El vivir las tradiciones es también un acto de unión”, organizado por el Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA). 

Al plantel, Ana Paty Peralta arribó con una diadema de flores de cempasúchil de característico color naranja y fue recibida cálidamente por la comunidad escolar que alistó el certamen con 10 participantes en total, con el objetivo de rescatar las costumbres mexicanas, generar identidad y fortalecer vínculos familiares, educativos y de compañerismo.  

“Todos para mí son ganadores y ganadoras. Una mamá me comentaba que inspiró en las tradiciones, en pasar de generación en generación estos bordados, que son un orgullo portarlos y representar estas maravillosas obras de arte, por eso les pido a los maestros también que sigamos a fomentando y que sepan nuestras niñas y niños que es un honor ser quintanarroense, cancunense y mexicanos”, expresó. 

En la amena pasarela en el patio de la escuela y al ritmo de la música, los alumnos de primaria alta que comprende los grados 4°, 5° y 6°, mostraron las caracterizaciones de sus catrinas y catrines de personajes emblemáticos en la historia de México como Frida Kahlo, Benito Juárez, Francisco Villa, Diego Rivera, por mencionar algunos, con sus respectivos atuendos de material reciclado que elaboraron junto con sus padres. 

De esta forma, el jurado calificador integrado por personal de Ecología Municipal, Relaciones Públicas y el Instituto de la Cultura y las Artes, calificó la presentación, porte y actuación de los infantes mientras mostraban su vestimenta, seguridad, originalidad y diseño. 

Después de su deliberación, se anunció a los ganadores que fueron los grupos de: 5°B, como primer lugar, 6°B en segundo lugar y 5°A en tercera posición, los cuales serán premiados con un viaje en un catamarán para todos y la Presidenta Municipal los invitó a desfilar en el evento organizado por el Ayuntamiento, Hanal Pixán en Puerto Juárez, que estará en dicha subdelegación desde esta fecha hasta el jueves 02 de noviembre. 
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