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CONSTATA ANA PATY PERALTA ORDEN Y SEGURIDAD EN “HANAL PIXÁN 2023” EN PUERTO JUÁREZ

Cancún, Q. R., a 31 de octubre de 2023.- Pocas horas antes del gran arranque del evento “Hanal Pixán 2023” en Puerto Juárez, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, supervisó las medidas de protección civil y seguridad para que los visitantes del tradicional evento disfruten de tres días de fiesta, color, sabor y tradiciones. 

Al caminar por el acceso del evento y observar los preparativos en decoración y logística, Ana Paty instruyó la vigilancia permanente a la zona, para que además del cuidado de la integridad de las familias, se asegure que se desarrolle en un entorno sano, pulcro y con respeto también a las medidas de higiene, en este último caso a quienes venderán, expondrán y manejarán alimentos, bebidas y antojitos.

A la inspección, acudieron el secretario de Seguridad Ciudadana, Pablo Mathey Cruz; los titulares de Bomberos, Arturo Sosa Muñoz; de Tránsito, Ezequiel Segovia Góngora; de “Distrito Cancún”, Carlos del Castillo Álvarez; y de Comercio y Servicios en la Vía Pública, Jesús Alberto Ayuso Magaña; así como la secretaria de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, y el síndico Miguel Ángel Zenteno Cortés, así como personal de Protección Civil y Servicios Públicos.

Luego de felicitar a todos los responsables por la increíble y colorida decoración alusiva, la Presidenta Municipal convivió también con los participantes quienes acudieron anticipadamente a la colocación de los altares de muertos, como los jóvenes del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado (CECYTE), a quienes felicitó por asistir, ya que como jóvenes de esa manera refuerzan también las tradiciones culturales mexicanas. 
                  
************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

20 embarcaciones en procesión marítima
40 altares
60 puestos gastronómicos 
200 catrines y catrinas caracterizados en desfile 
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