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 TODO UN ÉXITO “HANAL PIXÁN 2023” EN PUERTO JUÁREZ

· Después de tres días de gran concurrencia, cierra la festividad con más de 62 mil 500 asistentes 

· Previo a la clausura, se premió a los ganadores de los concursos de catrines, catrinas y altares de muertos 

Cancún, Q. R., a 02 de noviembre de 2023.- En el marco de un ambiente familiar de algarabía, color, música y folclor, el Ayuntamiento de Benito Juárez, encabezado por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, cerró con broche de oro con más de 62 mil 500 asistentes durante tres días de “Hanal Pixán 2023” en Puerto Juárez, una gran fiesta para las y los cancunenses, turistas y vecinos de la localidad, cumpliendo el objetivo de fortalecer la identidad cultural y promover las tradiciones en este Día de Muertos. 

En el cierre de la celebración, se premió a los ganadores de los concursos correspondientes de catrinas y catrines, así como de altares, que resultaron ser: Mikel Durán, en primer lugar; Ángel Alberto Rovira Morales, en segunda posición y Juan Pablo Gamboa, en tercer lugar; así como Mía de los Ángeles Cadena y Yahir David Uh Uc, con mención honorífica, respectivamente. 

Mientras que los triunfadores en los altares de muertos fueron: primer lugar Plaza Comunitaria; segundo puesto fue para el Centro Cultural Toltecayotl y la tercera posición fue para Moisés Salinas Rodríguez, en tanto se llevaron mención honorífica la Unión de Tianguistas y Comerciantes Ambulantes del Estado de Quintana Roo A.C., y “All Beauty”.   

Como en cada fecha, el programa de este gran festival gastronómico, cultural y artístico al que acudieron cientos de personas, inició al atardecer con la procesión marítima y desfile de catrinas y catrines desde el muelle de la calle 45 hacia el escenario principal, en medio de los pabellones gastronómicos y artesanales, la mega ofrenda para difuntos, así como actividades recreativas para niñas y niños que se instalaron para deleite de los asistentes. 

También pudieron disfrutar de la escenografía alusiva a la celebración que tuvo los clásicos altares de muertos de la Península de Yucatán y otros estados como Oaxaca, Michoacán, entre otros, además de la exposición artística de catrinas y catrines caracterizados no solo con sus trajes típicos sino como otros personajes característicos de la historia antigua y contemporánea del país, lo que ilustra la diversidad cultural que existen en esta tierra cancunense. 

Además de tomarse fotografías del recuerdo con niños, jóvenes y adultos que manifestaron su creatividad en sus caracterizaciones de calaveras desde mestizas, mariachis, luchadores y hasta Frida Khalo, la ciudadanía podía visitar el gran altar de muertos de la “Cena de Ánimas”, colocar fotografías y honrar la vida de sus amigos y familiares que ya no están físicamente con ellos.

En ese ambiente familiar, cálido y colorido, cancunenses y turistas que fueron guiados por el olor de la comida, postres y antojitos típicos de la Península de Yucatán hacia el pabellón gastronómico que contó una gran diversidad culinaria, el cual les permitió deleitar su paladar con preparaciones tradicionales, así como aportar a la economía de comerciantes y emprendedores locales. 

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

NUMERALIAS: 

Datos finales de “Hanal Pixán 2023”: 

31 catrinas y catrines en concurso
37 altares 
60 puestos gastronómicos 
90 artesanos 
[bookmark: _GoBack]300 participantes en procesión de catrinas y catrines 
600 elenco artístico en escenario los tres días


Asistentes “Hanal Pixán 2023”:

10,500 en el primer día 
25 mil en el segundo día
27 mil en el tercer día
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