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ACERCA GOBIERNO DE BJ “EMPLÉATE ITINERANTE” A LA EXPLANADA DEL PALACIO MUNICIPAL

Cancún, Q. R., a 06 de noviembre de 2023.- Con la finalidad de acercar, promover y fomentar espacios laborales para las y los ciudadanos en el sector público y privado, en especial a los grupos más vulnerables, autoridades del gobierno de Benito Juárez realizaron la edición número  21 del programa “Empléate itinerante”, a cargo de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, mediante las direcciones de Desarrollo Económico y del Servicio Municipal de Empleo y Capacitación.

En la explanada del Palacio Municipal, 49 empresas participaron con 2 mil 493 vacantes, recibiendo a decenas de mujeres y hombres desde las 09:00 horas, donde los puestos más demandados fueron guardia de seguridad, steward, ayudante de cocina, mesero, garrotero, ayudante de chofer, auxiliar de limpieza, camarista, monitorista, cajera, ayudante general, chofer repartidor, operador, mantenimiento y recepcionista, entre otros.

Para ello, el director general de Desarrollo Económico de Benito Juárez, Enrique Morales Pardo, informó que este programa se lleva a cabo gracias a las alianzas con empresarios y empresarias socialmente responsables y va dirigido a jóvenes, adultos, personas con discapacidad, adultos mayores, mujeres y hombres, para que puedan ocupar espacios laborales y así poder ayudar en su economía familiar. 

“Con el programa ‘Empléate’ estamos bajando el desempleo, lo que pasa es que las empresas están contratando más, por lo tanto, hay mayor consumo, mayores ingresos para las familias cancunenses, lo que genera un crecimiento del municipio y el estado”, destacó el funcionario municipal. 

Indicó que una de las acciones que ellos realizan, es que mes con mes se les da seguimiento  a las contrataciones que cada empresa lleva a cabo en cada uno de los programas, con el fin de que los buscadores de empleo estén seguros de que su contratación se lleve en tiempo y forma.

Finalmente, invitó a la ciudadanía a participar en el siguiente programa de “Empléate", que se llevará a cabo en el Parque del Crucero el próximo martes 21 de noviembre. Para mayores información, los interesados podrán dirigirse a las instalaciones de la dirección general de Desarrollo Económico, ubicadas en la Supermanzana 2, manzana 1, lote 29, oficinas 11 y 12, en el segundo piso del Edificio Madrid, en la Av. Nader; o comunicarse al teléfono 998-884-0507, con un horario de 09:00 a 16:00 horas de lunes a viernes.
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