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COMPROMETIDO GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA EN LA CONSERVACIÓN Y CUIDADO DE LAS TORTUGAS MARINAS

Cancún, Q. R., a 11 de noviembre de 2023.- El compromiso del Gobierno de Benito Juárez en la conservación de la biodiversidad local es primordial para la administración de la Presidenta Ana Paty Peralta, por lo que en un año de gobierno, a través de la Dirección General de Ecología y por medio de programa de “Protección a las Tortugas Marinas” se han resguardado 4 mil 116 nidos de tortuga, liberando a 489 mil 585 crías de cuatro especies distintas.

Por tal motivo, la Primera Autoridad Municipal detalló que el trabajo de las dependencias gubernamentales fue permanente, por lo que durante el periodo de anidación se realizaron 655 recorridos de patrullaje y monitoreo en las cotas cancunenses, además, elementos de la Dirección General de Ecología impartieron mil 116 cursos prácticos y 40 pláticas ambientales con la intención de transmitir las prácticas correctas de cómo tratar con cuidado y protección a la especie y garantizar así la continuidad del proceso de reproducción de las tortugas marinas. 

La Presidenta Municipal también ha expresado su gratitud hacia los voluntarios y el sector hotelero, quienes año con año se suman de manera invaluable a esta ardua labor de preservación. Gracias a su apoyo constante, se ha logrado mantener el arribo de especies como: caguama, carey, blanca y laúd, asegurando así el bienestar de estos quelonios.

La responsabilidad del Gobierno de Ana Paty Peralta con la conservación y cuidado de las tortugas marinas se refleja en los resultados obtenidos durante estos doce meses de administración. Esta labor conjunta entre autoridades, voluntarios y la sociedad en general es fundamental para preservar la riqueza natural de las costas y garantizar un futuro prometedor para estas especies.
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