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[bookmark: _GoBack]GALARDONAN A BOMBEROS DE CANCÚN EN CONVENCIÓN INTERNACIONAL

· 3 medallas en la competición Bombero Challenge frente a elementos de 30 estados y 3 países

San Cristóbal de las Casas, Chiapas, a 11 de noviembre de 2023.- Con la participación de 10 elementos del Heroico Cuerpo de Bomberos de Cancún, encabezados por el Director General Arturo Sosa Muñoz, el municipio de Benito Juárez obtuvo tres preseas en el concurso Bombero Challenge, que se realizó en el marco de la 67° Convención Internacional de Bomberos, la cual tuvo lugar en San Cristóbal de las Casas, Chiapas, del 08 al 10 de noviembre.

El personal de la corporación municipal, destacó en el evento, en donde participaron bomberos de 30 estados de México y países como Estados Unidos, Chile, Perú y Guatemala, quienes compartieron experiencias y demostraciones en beneficio de la población.

En la competición, la bombera Erika Bautista Parra obtuvo el primer lugar en la categoría Femenil, asimismo, los bomberos Carlos Mario Lázaro Bautista y Carlos Martínez Balam levantaron las preseas de oro y bronce, respectivamente, en la categoría Máster. Aunado a ello, los elementos Bombera Gisela Anahí Morales y Janner Lázaro González, se posicionaron el cuarto lugar en las categorías Femenil y Libre.

La convención internacional se celebró en el patio principal del Museo de San Cristóbal "Musac", donde se exhibieron los equipos utilizados por el personal de la dependencia durante sus operaciones. Los visitantes pudieron realizar un recorrido y observar uniformes, cascos y otros materiales utilizados en situaciones de emergencia, como accidentes, incendios o desastres naturales.

Durante esta reunión, se impartieron talleres y se realizaron demostraciones de las últimas prácticas y técnicas en el campo de los bomberos. De igual manera se recibieron cursos de capacitación y actualización bomberil, en  temas de uso y manejo de chorros de incendios y ataques en edificios estructurales de altura, se participó en la carrera de conmemoración por los 150 años de bomberos en México.

***
COMPLEMENTO INFORMATIVO:

CONTEXTO:

La 67° Convención Internacional de Bomberos marca la reanudación de las convenciones internacionales, que se habían suspendido durante tres años consecutivos (2020, 2021 y 2022) debido a la pandemia.
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