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Cancún, Q. R., a 12 de noviembre de 2023.- Bajo la consigna de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de contribuir ciudadanía y gobierno en el cuidado, conservación de un Cancún limpio, vecinos de la Colonia Los Ángeles y personal de la Dirección General de Servicios Públicos realizaron una brigada de limpieza en la Supermanzana 213

Con una brigada de más de 20 colaboradores y 11 ciudadanos, desde temprana hora se emprendieron labores de limpieza general, poda de árboles, recoja de basura vegetal, barrido y chapeo en el parque de la colonia; así como de la calle Cielo, entre las avenidas 20 de Noviembre y Centenario.

De manera entusiasmada, los residentes contribuyeron en el mantenimiento de su colonia, agradeciendo el apoyo del gobierno municipal, para dar una limpieza completa a las inmediaciones del parque donde juegan sus hijos y la principal vialidad de acceso a sus hogares.

Al concluir con la jornada, los vecinos expresaron su agradecimiento con el personal, comprometiéndose a seguir poniendo el ejemplo para los demás benitojuarenses, en la conservación de una ciudad limpia.
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