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RESPALDA ANA PATY PERALTA CRECIMIENTO DE TURISMO MÉDICO EN CANCÚN

· Inaugura foro con 13 ponencias de ese segmento que genera al destino una derrama económica promedio de 200 millones de dólares al año 

· Por turismo médico, Cancún recibe al año en promedio entre 25 a 30 mil turistas extranjeros con una estancia promedio de 12 noches y un gasto de 11 mil 500 dólares 

Cancún, Q. R., a 14 de noviembre de 2023.- “Este encuentro de turismo médico nos da la oportunidad de analizar logros y retos de este importante sector que se ha convertido en una fortaleza para nuestra ciudad que es líder en turismo de México y Latinoamérica, ya que cada año recibimos a miles de visitantes extranjeros y muchos de ellos aprovechan para realizarse cirugías y tratamientos médicos, lo que nos genera una derrama económica promedio de 200 millones de dólares al año”,  destacó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta.

Al inaugurar el Foro Cancún Turismo Médico 2023 en la Universidad Anáhuac Cancún, la Primera Autoridad Municipal reiteró que dicho evento permitirá conocer de los involucrados en esa industria los avances, estadísticas y sobre todo las ventanas de oportunidades y negocios para aprovecharlos al máximo, además del compromiso de estar a la vanguardia para responder a la demanda del creciente mercado, lo que se traduce en más oportunidades de bienestar para las y los cancunenses. 

Con datos de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), el 
secretario municipal de Turismo, Juan Pablo de Zulueta Razo, detalló que esa vertiente recibe al año en promedio entre 25 a 30 mil turistas extranjeros, principalmente de Estados Unidos, Canadá, Inglaterra, Centroamérica y el Caribe, con una estancia promedio de 12 noches y un gasto de 11 mil 500 dólares por estancia, siendo las principales causas: cirugía plástica, dental, ortopedia, fertilidad, entre otros, con lo que se cumple el compromiso de que Cancún deje de ser visto como un sitio solamente de sol y playa.  

A nombre de la Coparmex Quintana Roo, su presidenta, Angélica Frías González, puntualizó que en Cancún antes se tenían dos o tres especialidades médicas y actualmente hay más de 10 por las cuales siguen llegando viajeros con un gasto seis veces más que los visitantes cotidianos, mientras que en los últimos dos años, se han invertido en la ciudad cerca de 200 millones de dólares en infraestructura de turismo médico, centros de hospedaje, clínicas de especialidades, entre otros. 

Por parte de la casa de estudios anfitriona, el director de la División de Turismo, Hotelería y Gastronomía y Director de la Facultad Internacional de Turismo Abraham Mendoza Martínez, resaltó que México es uno de los grandes países del sector salud dada su cercanía con Estados Unidos y Cancún tiene una gran oportunidad de aprovechar las ventajas de ello, ya que no solo genera beneficios económicos, sino sociales y ambientales, al contar con mejores hospitales y servicios, crearse empleos así como el cuidado de los recursos culturales y ambientales.

Al término del protocolo oficial y previo al inicio de las ponencias, la Presidenta Municipal recorrió los módulos de información y saludó a estudiantes locales así como alumnos y docentes provenientes de Colombia que acudieron al foro. 

En la inauguración del foro estuvieron también el secretario estatal de Salud, Flavio Carlos Rosado; el vicerrector académico de la Universidad Anáhuac Cancún, Tomasz Bogdanski; el presidente de la Comisión Turismo Médico Coparmex – Cancún, Andrés Jurado Viera, entre otros invitados y servidores públicos. 
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13 ponencias en Foro Cancún de Turismo Médico 2023
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