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GOBIERNO DE BJ EQUIPA A ESCUELAS DE FORMACIÓN DEPORTIVA

· Se beneficiarán a más de 230 deportistas

Cancún, Q. R., a 15 de noviembre de 2023.- Con el objetivo de seguir impulsando la actividad física en todos los rincones de la ciudad para construir la paz y promover la armonía, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto del Deporte, realizó la entrega de material deportivo a las escuelas de formación deportiva que fueron registradas en el Programa de Registro Único de Deportistas de Benito Juárez (RUDBJ) en la disciplina de basquetbol y atletismo.

Durante esta vibrante actividad que se llevó a cabo en la unidad deportiva José María Morelos de la Supermanzana 71, las autoridades del presídium hicieron la entrega de dos kits deportivos a equipos de basquetbol y cinco kits a equipos de atletismo, con los que se beneficiarán a más de 230 niñas, niños y jóvenes deportistas cancunenses, quienes acudieron motivados y llenos de ilusión a la ceremonia.

En ese contexto, el director de la dependencia, Alejandro Luna López, reafirmó el compromiso que tiene la administración actual con todas las y los atletas, entrenadores y padres de familia para seguir impulsando y trabajando a favor del deporte, por lo que agregó que en los próximos días se estarán entregando herramientas deportivas a las escuelas de boxeo, futbol, voleibol, karate, judo, tochito, entre otros.

Por su parte, la regidora de la Comisión de Educación, Cultura y Deportes, Lourdes Latife Cardona Muza, señaló que desde el Gobierno Municipal se trabaja incansablemente para brindar unidades y espacios deportivos de calidad, donde las nuevas generaciones puedan ejercitarse y hacer lo que les apasiona.

Una vez concluido el protocolo, las autoridades municipales se tomaron la fotografía oficial con las niñas, niños, jóvenes deportistas y entablaron una conversación amena con los padres de familia.

************
CAJA DE DATOS

Escuelas de basquetbol beneficiadas:

· Club No Fear
· Club Castores

Escuelas de atletismo beneficiadas:

· Club Cronos
· Club Orus
· Club Atlético Estrada
· Club Iron
· Club Atlético Loya
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