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PRESENTAN “TORNEO INTERNACIONAL PREMIERE 2023” EN CANCÚN

· Participarán equipos nacionales e internacionales

Cancún, Q. R., a 16 de noviembre de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto del Deporte en coordinación con la Liga Premier FMF, llevará a cabo en Cancún la segunda edición del “Torneo Internacional Premier 2023” del 02 al 10 de diciembre, en el que participarán clubes nacionales y extranjeros, además del equipo anfitrión “Pioneros”, quienes lucharán por obtener la gloria en este prestigioso certamen que vuelve a celebrarse tras cuatro años de ausencia. 

En la conferencia de prensa de dicho torneo, realizada en el salón Presidentes del Palacio Municipal, tras un video promocional y de presentación del evento, el director general del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, mencionó que para la ciudad es un honor albergar estas competencias internacionales, que pone al destino como una sede inigualable para eventos deportivos y ofrece a los atletas de tal disciplina la oportunidad de medirse ante equipos de otras nacionalidades. 

Por su parte, el presidente de la Liga Premier FMF, José Vázquez Ávila, informó que este certamen estará compuesto por la participarán de cuatro clubes nacionales, quienes son los líderes de la primera vuelta del torneo nacional Premier 2023 – 2024, también los equipos internacionales, Club Deportivo Universidad de San Martín de Porres de Perú, Club Xinabajul Huehue de Guatemala, y de España, el Racing Murcia Futbol Club y el Rayo Vallecano de Madrid, por lo que espectáculo futbolístico de alto nivel está garantizado.

Profundizó, explicando que el sábado dos de diciembre recibirán a los equipos en la ciudad, el día tres, será la ceremonia de inauguración y el sorteo del torneo, del cuatro al nueve, serán los partidos clasificatorios y de eliminación, para vivir la vibrante final el domingo 10 de diciembre, donde el “Torneo Internacional Premier 2023”, tendrá un nuevo campeón. 

Cabe recalcar que, los apasionantes encuentros se vivirán en los emblemáticos estadios profesionales de la ciudad, el Andrés Quintana Roo y el Cancún 86, por lo que se invita a las y los cancunenses, a asistir para ser testigos del torneo, el cual pretende realizarse en Cancún año con año.
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