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ANA PATY PERALTA SE UNE A LA AFICIÓN PARA ALENTAR A CANCÚN FC
 
· Cancún FC se lleva la victoria en casa y pasa a las semifinales

· Derrotan 2-1 a CF Mérida en el clásico peninsular
 
Cancún, Q. R., a 19 de noviembre de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, acudió al Estadio Olímpico Andrés Quintana Roo, para mostrar su apoyo al equipo local de fútbol Cancún FC, en los cuartos de final de la liga BBVA Expansión MX, donde se enfrentaron a CF Mérida, llevándose la victoria y pasando a la siguiente fase, más cerca de la copa.
 
Al arribar al imponente estadio en compañía de su familia, la Primera Autoridad Municipal fue recibida con aplausos por los aficionados, quienes la celebraron que fomente el deporte y se sume para apoyar al equipo local.
 
Durante el emocionante encuentro del clásico peninsular, la Alcaldesa, junto a familias cancunenses, alentaron al equipo desde las gradas, mientras los jugadores daban lo mejor de ellos en cada jugada para obtener la victoria en este importante partido.
 
El clímax de la contienda deportiva llegó en el segundo tiempo, luego de que en el minuto 60 los “Venados” marcaron ventaja con un gol de William Guzmán, sin embargo, el tanto que igualó el marcador hizo esperar hasta el minuto 70 a la tribuna local, quienes festejaron el primer gol de Cancún, que llegó por parte de Raúl Castillo. Durante la recta final del partido, con ansias de la victoria, Arturo Sánchez marcó al minuto 87, llenando de felicidad el estadio Andrés Quintana Roo y cerrando el partido en 2-1.

Con un marcador global de 2 - 2 Cancún FC avanzó a las semifinales de la liga BBVA Expansión MX, por lo que continuarán preparándose física, táctica y mentalmente para su próximo encuentro.
 
************
CAJA DE DATOS

Partido de ida: CF Mérida 1 – 0 Cancún FC

Partido de vuelta: Cancún FC 2 – 1 CF Mérida
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