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TRABAJA ANA PATY PERALTA EN EDUCACIÓN PREVENTIVA CONTRA EL ABUSO SEXUAL INFANTIL

Cancún, Q. R., a 21 de noviembre de 2023.- En el marco del Día Nacional Contra el Abuso Sexual Infantil, que se conmemora el 19 de noviembre, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, encabezó un rally de concientización y educación para alumnos de la Escuela Primaria Hermanos Flores Magón, con el fin de contribuir al desarrollo físico, afectivo, intelectual y social de los niños y niñas, respetando los derechos de la niñez y bienestar. 

Al ser recibida por diversas autoridades y alumnos de la institución educativa, la Primera Autoridad Municipal reafirmó que la niñez benitojuarenses es prioridad para su administración, y les explicó que la escuela es un lugar para aprender, convivir y divertirse, por lo que les pidió que entre ellos se cuiden, se respeten, protejan y quieran.

“Hoy venimos a hacer una actividad muy importante, que es la prevención del abuso infantil y del abuso sexual, qué quiere decir esto, chiquitines, que van a conocer qué hacer cuando una persona los esté vulnerando y cuando exista una situación de violencia hacia ustedes, por eso hoy hablamos de estos temas tan importantes porque existen y doy las gracias a las mamás y a los papás por estar aquí”, dijo.

De la misma manera, señaló que estas pláticas y actividades se llevan a cabo para hacer conciencia y prevenir el abuso sexual infantil, por lo que hay que poner puntual atención a las señales y aviso de los infantes. Al dirigirse a los padres de familia les comentó que si detectan algún tipo de violencia hacia este sector se acerquen a las autoridades municipales, ya que están siempre para apoyarlos y atenderlos.

Por otra parte, la Presidenta Municipal entregó un reconocimiento a la Escuela Primaria Hermanos Flores Magón por haber tomado el curso y haber participado en el evento conmemorativo del “Día Nacional contra el Abuso Sexual Infantil”. 

En tanto, la directora del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, informó que en México existen múltiples formas de violencia visibles, sin embargo, otras permanecen invisibles, uno de los delitos que daña gravemente a la sociedad es el abuso sexual infantil, el cual se manifiesta de diferentes maneras como el acoso, la violación, la explotación sexual, la prostitución y la pornografía infantil.

Es importante señalar que el Rally “Unidos hacemos prevención” consistió en cinco estaciones, donde participaron padres de familia y alumnos de escuela, con actividades físicas y didácticas como carrera de costales, salto de confianza, recorrer obstáculos con los ojos vendados, identificar buenos y malos secretos que pueden tener los niños, lanzamiento de pelota y caballito en un circuito pequeño, donde al llegar a la meta plasmaron un mensaje de reflexión sobre la importancia de conocer qué es y cómo actuar ante una situación de abuso sexual. 
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