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ANA PATY PERALTA TRABAJA JUNTO A VECINOS DE LA SM. 105 PARA CUIDAR LA SALUD PÚBLICA
 
· Retiran más de 150 toneladas de cacharros

Cancún, Q. R., a 22 de noviembre de 2023.-  Con el objetivo de mantener una buena imagen urbana que genere salud, bienestar y seguridad, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, realizó un recorrido de supervisión de retiro de cacharros en el parque ubicado entre la Calle Cusam y Calzada Tierra Maya de la Supermanzana 105.

En compañía del director general de Servicios Públicos, Antonio de la Torre Chambé, así como de vecinas y vecinos, la Primera Autoridad Municipal corroboró la labor de la brigada en la cual se retiraron más de 150 toneladas de llantas, vidrios, escombro, botes de plástico, entre otros artículos que podrían albergar organismos que transmitan diferentes enfermedades.  

Durante su recorrido, la Alcaldesa también pidió a las y los residentes de la Supermanzana 105 ser corresponsables, barriendo el frente de sus casas, manteniendo limpios los patios y techos y no tirando basura en las calles para que en conjunto se cuide la salud pública.
 
“Las calles, avenidas y espacios públicos son nuestra casa común, son lugares de las y los cancunenses, por eso me da mucho gusto ver que se unan para sanear su colonia, son una comunidad ejemplar, así debemos continuar aportando cada uno nuestro granito de arena para conseguir el Cancún limpio que merecemos”, externó ante las y los vecinos presentes. 

Asimismo, personal de Servicios Públicos recomendó a los ciudadanos consultar el calendario de descacharrización semanal que se emite en las redes oficiales del Ayuntamiento, o en caso de requerirlo nuevamente, hacer los reportes correspondientes al número de WhatsApp de “Reporta y Aporta” que es 998-844-80-35 para que acudan las brigadas, no solo de este rubro, sino de limpieza de parques y áreas verdes, desazolve de pozos de absorción, bacheo, entre otros.

Aunado a las labores de descacharrización realizada en la zona, también se realizaron trabajos de mantenimiento para atender y reparar juegos infantiles, un área de aparatos ejercitadores, chapeo, poda árboles y recolección de basura vegetal.
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