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FOMENTA GOBIERNO MUNICIPAL PREVENCIÓN DEL CÁNCER DE PRÓSTATA

Cancún, Q. R., a 22 de noviembre de 2023.- Autoridades del Gobierno de Benito Juárez, que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, invitan a las y los cancunenses a participar en el evento denominado “Movember unidos contra el cáncer de próstata”, así como la Rodada 2023 que se llevarán a cabo este miércoles 29 de noviembre en el Estadio de Béisbol, “Beto Ávila”.

Estas actividades se realizarán en el marco del movimiento mundial denominado “Movember”, el cual, Benito Juárez fue el municipio en conmemorar en México, por ello, la titular de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, destacó que el objetivo es promover y contribuir a la concientización de la detección oportuna de cáncer de próstata a cuidar la salud de la ciudadanía.

Invitó a los interesados en participar, que ese día acudan vestidos de azul y aprovechen los diversos servicios, como orientación médica, toma de tensión arterial y glucosa capilar, orientación nutricional, prueba de antígeno prostático, optometría y más, en un horario de 16:00 a 19:00 horas.  

Por otra parte, comentó que la Rodada 2023 iniciará a las 15:00 horas en el Hotel Krystal, en el kilómetro 8.5 en la Zona Hotelera y su punto de llegada será en el Estadio de Béisbol, “Beto Ávila”, donde se sumarán a la conmemoración.
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