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RESALTA ANA PATY PERALTA LA FORTALEZA DE LA JUVENTUD QUINTANARROENSE

· Al conmemorar el 121 Aniversario de la Creación del Territorio de Quintana Roo

Cancún, Q. R., a 24 de noviembre de 2023.- En el marco del 121 Aniversario de la Creación del Territorio de Quintana Roo, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, resaltó el liderazgo de las juventudes en el estado y alentó a contribuir en la construcción de una sociedad próspera, al encabezar una ceremonia cívica realizada en el Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica (CONALEP) III, en la Supermanzana 253.

Después de cantar con respeto y entusiasmo el Himno de Quintana Roo, resaltó la fortaleza del estado al ser mencionar la frase “selva, mar, historia y juventud”, donde enfatizó que el territorio es juventud e historia, conformado por una población mayormente joven, donde dicho sector juega un papel fundamental en el desarrollo de la entidad, reconociendo las profundas raíces culturales que llenan a la población de orgullo de ser mexicanos, quintanarroenses y cancunenses.

La Alcaldesa se dirigió al alumnado, a quienes aseguró que deben de tener muy presente que las acciones que hagan el día de hoy van a tener una repercusión para bien o para mal el día de mañana, “hay que ser muy conscientes siempre de nuestras acciones, desde la comunidad que hacemos en la escuela, cómo somos con nuestras amigas, con nuestros amigos, con los acompañamos, con nuestros vecinos”.

Por otra parte, la directora del Conalep III, Miriam Asencio Villamil, agradeció a la Presidenta Municipal su visita a esta institución, ya que es la primera vez que las autoridades municipales acuden a dicho plantel; además, aprovechó para agradecer el apoyo que ha ofrecido el apoyo que ha ofrecido el gobierno municipal con el plantel educativo y sus estudiantes.

Al concluir la ceremonia cívica, que estuvo amenizada por la Banda de Música del Ayuntamiento y con la participación de la banda de guerra y escolta del plantel, Ana Paty Peralta prosiguió a plasmar su huella en la inauguración del “Lazo de la sororidad”, que elaboraron los alumnos a fin de conmemorar el 25 de noviembre, el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer.
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