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LOS CANCUNENSES CELEBRAMOS JUNTOS A LA RADIO QUE NOS UNE: ANA PATY PERALTA

· Junto a la ciudadanía, festeja el 43 aniversario de Radio Cultural Ayuntamiento

Cancún, Q. R., a 25 de noviembre de 2023.- Con la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal repleta de familias, algarabía y sana convivencia entre cancunenses, la noche de este viernes, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, se unió a los festejos por el 43 aniversario de Radio Cultural Ayuntamiento (RCA), para el que organizaron una serie de actividades y conciertos para la celebración de la icónica estación en el 105.9 FM. 

“Quiero felicitar y agradecer a todo el equipo de RCA, por el gran trabajo que han realizado en estos 43 años, por poner a bailar a los cancunenses y dar a conocer las noticias y actividades más relevantes de la ciudad; hoy la radio RCA también nos une”, abundó.

Por su parte, el titular de Radio Cultural Ayuntamiento, Fausto Adrián Palacios, agradeció a la Alcaldesa por el apoyo en la modernización de equipo técnico y las instalaciones para seguir informando con la mayor calidad a la ciudadanía. “Esta radio nos une, une a adultos mayores, une a adultos, une a jóvenes”, finalizó.

Tras las emotivas palabras de la Presidenta y el funcionario público, las autoridades bajaron del presídium para que todas y todos juntos, entre ciudadanos y colaboradores de RCA, realizaran el tradicional corte de pastel, donde unidos como una familia cantaron las mañanitas para posteriormente disfrutar de una serie de presentaciones musicales de grupos cancunenses y de diferentes partes del país. 

Así, con globos de colores en lo más alto y con aplausos al ritmo de la música, las y los benitojuarenses fueron testigos de un show de bandas de diferentes géneros que emocionaron al público; quienes, además, pudieron gozar de una exhibición de motos, autos antiguos, degustar gratuitamente palomitas y helados para un mayor disfrute del magno evento. 
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