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ANA PATY PERALTA MOTIVA A JÓVENES A DAR LO MEJOR POR CANCÚN

Cancún, Q. R., a 27 de noviembre de 2023.- Como parte de los homenajes cívicos matutinos a inicio de semana y el programa “Juventudes Construyéndose”, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, exhortó a las y los jóvenes de educación media superior a reforzar su orgullo como cancunenses, al hacer cosas extraordinarias como ciudadanos y para su comunidad. 

“Hoy lo vemos aquí desde el plantel CECyTE III con un gran ejemplo como son las integrantes de la escolta, que decidieron dar ese extra, es por eso que son extraordinarias y quedaron en segundo lugar a nivel nacional”, dijo. 

Precisamente, como parte del homenaje cívico, además de la entonación respetuosa de los himnos Nacional Mexicano y a Quintana Roo, por parte de la Banda de Música del Ayuntamiento, la escolta condecorada realizó una rutina de presentación en las canchas. 

En el Colegio de Estudios Tecnológicos y Científicos (CECyTE) Plantel III en la Supermanzana 213, Ana Paty Peralta pidió a los alumnos prepararse, hacer acciones positivas todos los días por su ciudad, ayudar a los demás y practicar buenos valores, como es a través de este tipo de visitas escolares en las escuelas de todos los niveles educativos desde preescolar hasta universidad, ya que las ceremonias cívicas son el refuerzo del orgullo de ser mexicanos, quintanarroenses y cancunenses. 

“Hoy venimos desde el Ayuntamiento con diferentes actividades con el Instituto Municipal de la Mujer, DIF Benito Juárez, Instituto Municipal de la Juventud, Instituto Municipal contra las Adicciones (IMCA), porque es una realidad el problema del consumo de alcohol y drogas, por eso necesitamos de ustedes, que cada uno sea consciente que los vicios matan y hacen daño también a sus familias y seres queridos”, dijo. 

La directora general del CECYTE Quintana Roo, Silvia Isabel Mendoza García, presentó a la Presidenta Municipal el “Sorteo CECyTE por la Educación 2024”, que será el próximo 9 de febrero de 2024, con el que buscan recursos complementarios que le permitan a la institución fortalecer la atención de las necesidades educativas de la matrícula en la entidad. 

****
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIA: 

14,000 estudiantes en Quintana Roo de CECyTE

HECHO: 

Las alumnas de escolta de bandera ocuparon el segundo lugar en el Festival Nacional de Arte y Cultura, realizado en septiembre en la ciudad de Aguascalientes. 
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