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CONVOCA GOBIERNO MUNICIPAL A DONAR JUGUETES PARA LA NIÑEZ CANCUNENSE

Cancún, Q. R., a 28 de noviembre de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección de Gestión Social, invita a las y los cancunenses a sumarse al programa “Dona un Juguete, ayudar nos une”, que inició este 27 de noviembre y con la cual se pretende llevar alegría a niñas y niños en diferentes colonias y Supermanzanas prioritarias de la ciudad.

El director de la dependencia, Ricardo Reyes Quintero, señaló que la finalidad de estas donaciones es hacer felices a las y los niños cancunenses, con un juguete nuevo o en buen estado, que no sea bélico y no requiera baterías, los cuales se estarán recibiendo hasta el 5 de enero.

Informó que el centro de acopio está ubicado en las oficinas de la Dirección de Gestión Social, en la Av. Tulum No. 5, Supermanzana 5, manzana 11, a un costado del Palacio Municipal, laborando en horario de 09:00 a 16:00 horas.

Finalmente, indicó que los juguetes donados se repartirán a niñas y niños de familias más vulnerables en colonias irregulares y las más alejadas en el municipio, el próximo 6 de enero del 2023.
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