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REFUERZA ANA PATY PERALTA ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES

· Suman acciones como parte de la campaña 16 días de Activismo Contra la Violencia de Género 

Cancún Q. R., a 28 de noviembre de 2023.- En el marco del Día Internacional de la Erradicación de la Violencia Contra la Mujer y como parte de la campaña mundial "16 Días de Activismo Contra la Violencia de Género", el Ayuntamiento de Benito Juárez que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, llevó a cabo la conferencia "Yo femenina" a la que se sumaron decenas de ciudadanas a favor de dicha causa.

En ese contexto, y con un mensaje alusivo respecto al tema, la Primera Autoridad Municipal refrendó el compromiso de la actual administración con construir y garantizar una sociedad en paz, empática y solidaria; además, aseguró que a través de dependencias como el Instituto Municipal de la Mujer (IMM), el Grupo Especializado de Atención a la Violencia Familiar y de Género (GEAVIG) y el Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA), se cuenta con personal capacitado para atender, resolver y respaldar a cualquier mujer que sufra algún tipo de violencia.

Por su parte la titular del IMM, Miroslava Reguera Martínez, comentó que para prevenir y erradicar la violencia en contra de las mujeres, se estarán reforzando la atención con conferencias, talleres, actividades deportivas, actividades culturales, servicios médicos, servicios jurídicos, servicios psicológicos y servicios multidisciplinarios para las mujeres y la población en general.

Con la asistencia de niñas, jóvenes estudiantes, madres de familia, adultas mayores y funcionarios públicos, a las que se sumó la Alcaldesa, el escenario de la Fábrica de Artes y Oficios (FARO) en la Supermanzana 259, recibió a la magistrada titular de la Tercera Sala Unitaria del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Quintana Roo, Isabel Cecilia González Glennie, quien con su conferencia aportó al empoderamiento femenino de las benitojuarenses.

Al concluir la conferencia, Ana Paty Peralta, quién portó con orgullo el moño conmemorativo color naranja, saludó, conversó y felicitó a las presentes por ser mujeres ejemplares y comprometidas con el bienestar común de las mujeres; además, aprovechando su estancia por el FARO, visitó a la niñez y juventud que se encontraban participando en las clases de defensa personal y boxeo, mismos que motivó para continuar por el camino del deporte y la sana convivencia.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: Los 16 Días de Activismo Contra la Violencia de Género es una campaña anual que comienza el 25 de noviembre, día en que se celebra el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia Contra la Mujer, y concluye el 10 de diciembre, que es el Día Internacional de los Derechos Humanos.
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