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EXITOSO "PONTE TRUCHA" PARA SEGURIDAD DE LA NIÑEZ CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 29 de noviembre de 2023.- Con la simulación de una emergencia por incendio, se realizó el Rally Ponte Trucha "Atentos y Seguros en Casa", con la participación de los alumnos de la escuela primaria Alfredo V. Bonfil Pinto, con el objetivo de prevenir accidentes en el hogar y el plantel educativo, garantizando los derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes (NNA) en Benito Juárez. 

"Este día es muy importante para que ustedes se lo lleven grabado a sus casas y lo compartan con su mamá o papá, porque SIPINNA es quien ve por los derechos de las niñas, niños y adolescentes", subrayó la titular del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA), María Guadalupe Alcocer Espadas,  en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta.

En el ejercicio, las y los alumnos participaron en una simulación de incendio, instruidos por el Heroico Cuerpo de Bomberos de Cancún, ejemplificando  los números de emergencias, rescate de personas heridas, primeros auxilios y extinción de fuego, que deben realizar para conservar su integridad física y la de sus seres queridos.

A su vez, las autoridades les entregaron a los estudiantes una pulsera y dibujos impresos para colorear con temática de primeros auxilios, en agradecimiento por su destacada participación.

En el evento estuvieron presentes el director del Heroico Cuerpo de Bomberos de Cancún, Arturo Sosa Muñoz; el director de la escuela primaria Alfredo V. Bonfil Pinto, Gonzalo Alberto Ramírez Ávila y la titular de la fundación "Abriendo Puertas en Quintana Roo A.C.", Karime Lisette Osorio.
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