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SIGNA ANA PATY PERALTA ACUERDO PARA MÁS CAPACITACIÓN CONTRA LA CORRUPCIÓN EN BJ

Cancún, Q. R., a 30 de noviembre de 2023.- A fin de continuar con formación integral para los servidores públicos, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, firmó un acuerdo de ampliación de colaboración con la titular de la Fiscalía Especializada en Combate a la Corrupción, adscrita a la Fiscalía General del Estado de Quintana Roo, Rosaura Antonina Villanueva Arzápalo, para la impartición del curso “Anticorrupción y conductas penales cometidas por servidores públicos”. 

En entrevista posterior, manifestó que de esta forma el Ayuntamiento de Benito Juárez busca prevenir los delitos y responsabilidades administrativas en el actuar de las y los colaboradores, con la finalidad de lograr la estricta aplicación de la ley, generando condiciones de eficiencia con especialización, modernidad y humanidad en el desempeño de sus funciones. 

“Buscamos un trabajo coordinado, que haya capacitación, para los servidores públicos, incluyendo los policías; como siempre se los he dicho: todos los casos serán investigados y hay que darles siempre seguimiento”, afirmó. 

Como testigos de la firma estuvieron presentes la contralora municipal, Virginia Guadalupe Poot Vega; el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández; y el titular de la Unidad Especializada de Investigación, Acusación y Procesos Zona 1 de la Fiscalía antes mencionada. 

Posteriormente a la firma, la Contralora Municipal detalló que el contenido del taller será de 40 horas con 12 temas a través de una plataforma digital administrada por la entidad instructora, por lo que se realizarán reuniones previas para la definición de las fechas. 

En el desarrollo del curso, se abordará que es el delito, los elementos positivos y negativos, focalizando el contenido en aquellas faltas que cometen los servidores públicos según el Código Penal para el Estado de Quintana Roo, y finalizará con los retos dentro de la cultura de anticorrupción.

De esta forma, los 12 temas serán: Contexto anticorrupción, Principios de ética e integración en el servicio público; Teoría del delito; Delitos cometidos por conductas contables-administrativas; Servidor público; y Delitos contra la Administración Pública cometido por Servidores Públicos. 

Además, se agregan: Delitos contra la administración pública; Irresponsabilidad en el desempeño de empleo, cargo o comisión; Delito de abuso de autoridad; Delito de responsabilidades por lucro indebido; Teoría del caso; y Cultura Anticorrupción y retos. 
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