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EN BJ LA INCLUSIÓN LLEGA A LAS Y LOS CANCUNENSE CON LA JORNADA DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD

Cancún, Q.R., a 01 de diciembre de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez siga consolidándose como un municipio inclusivo, justo, igualitario, amigable y con mayor accesibilidad a los grupos vulnerables, por lo que este gobierno que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, sigue trabajando en pro de las personas con discapacidad.

Para ello y en coordinación con la dirección para la Inclusión para Personas con Discapacidad del municipio, se llevó a cabo la “Cuarta Jornada por la Inclusión de las Personas con Discapacidad”, la Secretaría de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio dijo que el mensaje que llevaba en representación de la Primera Autoridad Municipal era el de trabajar en equipo diariamente por estas personas que son una prioridad para este gobierno.

Mientras tanto, el director de la dependencia Ricardo Velázquez Prudente, señaló que en el municipio de Benito Juárez ya se han ganado tres premios a nivel nacional por nuestras acciones afirmativas en cuestión de inclusión.

Todo ello, en el marco del 3 de septiembre, Día Internacional de las Personas con Discapacidad, indicó el funcionario público que el objetivo de esta jornada es otorgar trámites y servicios funcionales para este sector, y que con estas acciones hará que su la vida de estos ciudadanos y ciudadanas sea más fácil.

 “Muchos de ustedes me han dicho que ya se empiezan a ver los cambios en cuestión de inclusión. Como ustedes saben la Dirección de Inclusión se creó hace dos años y que ahora la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta le está dando continuidad todos los proyectos de accesibilidad que se están haciendo en la ciudad y capacitando a nuestros servidores públicos”, destacó.


************

COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

CONTEXTO:

El Día Internacional de las Personas con Discapacidad fue declarado en 1992 por la Asamblea General de las Naciones Unidas mediante la resolución 47/3. El objetivo es promover los derechos y el bienestar de las personas con discapacidades en todos los ámbitos de la sociedad y el desarrollo, así como concienciar sobre su situación en todos los aspectos de la vida política, social, económica y cultural.
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