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UN ÉXITO EL REGRESO DEL MEDIO MARATÓN INTERNACIONAL NOCTURNO CANCÚN

· Con mil 300 participantes

Cancún, Q. R., a 03 de diciembre de 2023.- Con el emblemático Palacio Municipal de fondo y un espectacular atardecer de testigo, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, dio el cornetazo de salida para la Carrera Conmemorativa Medio Maratón Internacional Nocturno Cancún 2023, con distancias de 21, 10 y 5 kilómetros respectivamente, donde mil 300 participantes entre locales, nacionales y extranjeros corrieron sobre las principales avenidas de la ciudad. 

Ante cientos de familias que acompañaban a las y los corredores, la Primera Autoridad Municipal dio la bienvenida y agradeció a los protagonistas por sumarse a esta histórica e importante fiesta deportiva para el municipio, en la que se demuestra una vez más que Cancún es una ciudad preparada para albergar competencias deportivas de talla internacional. 

“Este es un evento de mucha tradición, es una de las carreras de mayor antigüedad en México, incluso, es el segundo maratón más longevo después de la carrera de fondo de la Ciudad de México, estuvo en pausa debido a diversas circunstancias, y hoy realizamos la segunda carrera conmemorativa, que además representa el cierre de la temporada de eventos deportivos en Cancún”, dijo.

En ese contexto, luego de un conteo regresivo y con la mano en lo más alto, Ana Paty Peralta dio la señal para que inicie la competencia, a la cual se integraron algunos funcionarios públicos para correr 5 kilómetros en las calles de la Zona Fundacional de Cancún, dando el ejemplo a la ciudadanía de un estilo de vida sano, saludable y comunitario. 

En este destacado evento que considera tres categorías: Libres, Master y Veteranos, hubo participación de corredoras y corredores kenianos, colombianos, centroamericanos, norteamericanos y de muchas partes de la República Mexicana, quienes se envolvieron en una reñida y apasionante competencia para demostrar su capacidad atlética con un lugar en el podio. 

Por tal motivo, a modo de motivación y celebración a las y los competidores, las personas al borde de las vallas y sobre los camellones, aplaudían y vociferaban sus felicitaciones por cruzar la línea de meta, para posteriormente ser congratulados por sus familias, quienes emocionados inmortalizaron el momento con fotos y vídeos.
 
Al concluir su participación, Ana Paty Peralta, se esmeró en celebrar junto al gremio de atletismo su esfuerzo y determinación en la carrera, colocando a las y los corredores su medalla que acredita dicho mérito deportivo.

************
CAJA DE DATOS

Ganadoras categoría 21k Libre femenil:
1. Argentina Valdepeñas Cerna
2. Philles Nyansiaboka Moriti
3. Yacky Roblero Roblero

Ganadores categoría 21k Libre varonil:
1. Jhovany Hernández Juárez
2. Roboan Espinoza Zebadua
3. Miguel Escamilla Goxcon

Ganadoras categoría 21k Master femenil:
1. Janet Vallejo Sosa
2. Maryulit Castro Velázquez
3. Arleth Páramo Flores

Ganadores categoría 21k Master varonil:
1. Leonardo Salvador Cruz
2. Ricardo Serrano Pérez
3. Antonio Reyes Tolentino

Ganadoras categoría 21k Veterana femenil:
1. Eunice Kiilu Kavuu
2. Patricia González Rasgado
3. Astrid Ramírez Medina

Ganadores categoría 21k Veterano varonil:
1. Héctor Beristain Fiori
2. Eugenio Delgado Espino
3. Felipe Flores Chávez

Ganadoras categoría 10k femenil:
1. Mayra Castañeda Castillo
2. Jazmín Quezada Pat
3. Norma Cervera Cahuich

Ganadores categoría 10k varonil:
1. Rodrigo Camarillo Flores
2. Alex Jiménez Chi
3. Carlos Grimaldo García
Ganadoras categoría 5k femenil:
1. Yang Gao
2. Mónica Becerril Flores
3. Elizabeth Martínez Soto
Ganadores categoría 5k varonil:
1. Emiliano Martínez Ambriz
2. Ian Sustaita
3. Giovanni Flores Momenthey
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