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LA EDUCACIÓN ES FUNDAMENTAL PARA LA TRANSFORMACIÓN DE CANCÚN: ANA PATY PERALTA

· La Presidenta Municipal atestigua entrega de equipamiento a escuelas de nivel básico en el estado

Cancún, Q. R., a 06 de diciembre de 2023.- En unidad por el fortalecimiento de la educación en el Estado, junto a la Gobernadora, Mara Lezama, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta participó en la entrega de 702 equipos de cómputo para escuelas de nivel básico en Benito Juárez, como parte de los programas de Fortalecimiento a la Digitalización, Renovación Tecnológica y Fortalecimiento a la Lengua Maya, que tiene el gobierno de Quintana Roo.

“La educación es fundamental en toda transformación y es fundamental para garantizar que las nuevas generaciones tengan más oportunidades de alcanzar sus metas, de desarrollar todo su potencial y aspirar a un futuro más brillante”, expresó la Alcaldesa, al reconocer que con estas herramientas, miles de alumnos podrán tener un mayor acceso a la información para su crecimiento académico y desarrollo de habilidades.

Además, durante su intervención como anfitriona en Cancún, en las instalaciones de la Secretaría de Educación de Quintana Roo, Ana Paty Peralta agradeció a las y los docentes, así como personal administrativo que trabajan todos los días por formar, enseñar y dedicar su tiempo a la niñez y juventud de Cancún.

Por su parte, la Gobernadora destacó la importancia de contar con equipos tecnológicos para hacer llegar la educación a todos los rincones del estado, facilitando el acceso a la información y mejorar las oportunidades para todas y todos; además, precisó que en total se entregaron mil 267 computadoras, televisores de 55 pulgadas, discos duros para equipar telesecundarias y telebachilleratos en la entidad.

En el evento también estuvieron presentes el secretario de Educación en el estado, Carlos Manuel Gorocica Moreno; el docente participante del curso de Lengua Maya, Felipe Conrado Tzuc; la directora de Educación Indígena, Wendy Molina Estrella; entre otros.
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