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GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA INVIERTE EN EL DESARROLLO DEPORTIVO

•	Equipan a 100 escuelas deportivas 

Cancún, Q. R., a 13 de diciembre de 2023.- Como parte del impulso al deporte en Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, concluyó con la entrega del equipamiento de material deportivo a las escuelas de formación deportiva que fueron registradas en el Programa de Registro Único de Deportistas de Benito Juárez (RUDBJ) 2023 en distintas disciplinas.
 
En el espacio recreativo José María Morelos de la Supermanzana 71, la Primera Autoridad Municipal hizo entrega de los últimos 15 kits deportivos a escuelas de fútbol y 7 kits a escuelas de básquetbol donde expresó que seguirá trabajando para ofrecer más herramientas, unidades y espacios deportivos de calidad, donde las nuevas generaciones puedan ejercitarse y hacer lo que les gusta.
 
“El deporte es fundamental en nuestras vidas, por eso, con estos programas los impulsamos y motivamos a que continúen haciéndolo; es por ustedes, las nuevas generaciones que trabajamos todos los días para seguir fomentando la actividad física que nos hace felices y eso es lo más importante en esta vida”, destacó con gran alegría. 
 
Una vez concluido el protocolo, la Primera Autoridad Municipal y el director del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López, se tomaron la fotografía oficial con las niñas, niños, jóvenes deportistas, capturando el espíritu y pasión y en ese mismo sentido los motivaron para perseguir sus sueños y les pidieron ayuda para cuidar de los espacios públicos.
  
Con dicho programa este año se entregaron 100 kits deportivos para equipar a diversas escuelas de judo, futbol, beisbol, karate, atletismo, basquetbol, árbitros de futbol, futbol americano, tochito y box, para continuar construyendo una sociedad sana, competitiva, optimista y alejada de los vicios y los malos hábitos.

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO:
 
El Registro Único de Deportistas de Benito Juárez también sirve para conocer, actualizar y validar el registro de las diferentes federaciones, asociaciones, ligas, escuelas, academias, clubes en las que participan los atletas de Benito Juárez, así como los diferentes colegios de árbitros, también para ubicar a los competidores y darles seguimiento en sus etapas de evaluación.
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