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ANA PATY PERALTA Y VECINOS DE LA SM 221 DISFRUTAN DE POSADA NAVIDEÑA EN UNIÓN
 
Cancún, Q. R., a 16 de diciembre de 2023.- Con gran emoción y entusiasmo, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, celebró junto a decenas de vecinos de la Supermanzana 221, de la quinta posada “Cancún Nos Une Esta Navidad”, en donde la risa y la diversión contagiaron a cada uno de los presentes.

Después de saludar a cada una de las personas ahí presentes, con la calidez que le caracteriza, la Primera Autoridad, dijo estar muy contenta disfrutando en familia con todos los vecinos y vecinas estas posadas navideñas, las cuales son hechas con mucho amor y cariño.

“Cada uno de nosotros tiene mucho que dar y no hay felicidad más grande en esta vida que cuando hacemos algo por alguien. Los invito a que todas las acciones que hagamos, las hagamos pensando en nosotros y pensando en alguien más, hay que hacer la diferencia”, dijo. 

Asimismo, le deseó a cada una de las personas una feliz Navidad, con momentos en familia, con mucha unión, paz, salud, alegría y esperanza; asimismo, les pidió hacer una reflexión por lo hecho en este 2023 y que 2024 sea un gran año en su vida y que sea mejor que este año que está por terminar.

De la misma manera agradeció a los patrocinadores, ya que por su esfuerzo estás posadas son posibles, por lo que pidió que las disfruten mucho, ya que el objetivo es promover la convivencia social en épocas decembrinas, brindando un espacio y momento de recreación junto con los funcionarios públicos municipales. 

Como parte de las actividades que se realizan en cada uno de estos eventos para las niñas y niños, se efectuó la rifa de regalos y juguetes, show navideño, muestras de baile, canto, juegos didácticos, muestras gastronómicas y mucho más. 
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