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CERRARÁN BIBLIOTECAS PÙBLICAS POR FIN DE AÑO

· Del 26 de diciembre al 7 de enero

Cancún, Q. R., a 21 de diciembre de 2023.- Autoridades del Municipio de Benito Juárez dieron a conocer que las bibliotecas públicas Licenciado Rosendo Leal Sánchez y Doctor Erick Paolo Martínez, estarán cerradas a la ciudadanía en general del 26 de diciembre del 2023 al 7 de enero del 2024, para reiniciar actividades el día lunes 8 de enero.

Estas bibliotecas ofrecen servicios como clases de hawaiano y tahitiano impartidas para niñas y niños a partir de los seis años, Círculo de lectura, Cine club, clases de dibujo y pintura y clase de Hatha Yoga, entre otras actividades.

La Biblioteca Lic. Rosendo Leal Sánchez se ubica en la Supermanzana 95, Calle 16, Esq. Calle 105, Unidad Deportiva; mientras que la Biblioteca Lic. Erick Paolo Martínez, Supermanzana 96, Manzana 120, Lote 1 y 2, calle 129.

De la misma manera, informaron que debido a que la emblemática Biblioteca Dr. Enrique Barocio Barrios, localizada en la Supermanzana 1, sobre Av. Chichén Itzá, será rehabilitada, por lo que las actividades se encuentran suspendidas hasta nuevo aviso.
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