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COMPARTE ANA PATY PERALTA EL ESPÍRITU NAVIDEÑO EN BONFIL

· Suman siete posadas “Cancún Nos Une Esta Navidad”

Cancún Q. R., a 21 de diciembre de 2023.- “Me alegra mucho ver a tantas familias reunidas para disfrutar juntos del espíritu navideño que traemos con las posadas ‘Cancún Nos Une Esta Navidad’, donde buscamos acercar a todos los rincones de la ciudad un mensaje de amor, esperanza, armonía y sana convivencia en esta época decembrina”, mencionó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, ante cientos de cancunenses que se reunieron para convivir en el Domo Deportivo de la Delegación Alfredo V. Bonfil.

El momento más emocionante del evento fue la rifa de regalos, donde las niñas y niños se convirtieron en los verdaderos protagonistas, viviendo momentos llenos de alegría y emoción al celebrar junto a sus hermanos, padres, abuelos y amigos los maravillosos obsequios que recibieron de manos de la Presidenta Municipal.

Al retirarse de la unidad deportiva, la Alcaldesa les deseó a todos y todas una muy feliz Navidad y próspero Año Nuevo, invitándolos a valorar lo verdaderamente importante en la vida y a siempre intentar mejorar año con año, proponiéndose ser mejores personas y ciudadanos.

Así, bajo un ambiente festivo y con la emoción palpable entre los asistentes, la multitud disfrutó de un espectáculo lleno de arte y espíritu navideño con la participación de escuelas de danza locales, show de payasos y presentaciones de personajes icónicos como Santa Claus, Rodolfo el Reno, Micky Mouse, entre otros, quienes arrancaron sonrisas y aplausos entre los jóvenes.

Asimismo, los vecinos de la zona, junto a sus seres queridos, participaron de actividades recreativas y didácticas, así como de juegos de feria, con los que además de divertirse, ganaban premios para compartir y continuar disfrutando en familia.
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