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CELEBRA ANA PATY PERALTA APERTURA DE SEGUNDO TRAMO DE TREN MAYA

Cancún, Q. R., a 31 de diciembre de 2023.- En el marco de la visita del Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, para la inauguración del Tramo Cancún-Palenque en las primeras horas del último día del 2023 y en la víspera del Año Nuevo, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, reiteró que éste es un proyecto integral que no solamente beneficia a los usuarios en tránsito, sino a toda la comunidad del sureste del país. 

“Estamos muy emocionados con el Tren Maya, porque como bien lo dice nuestro Presidente y la gobernadora Mara Lezama es el tren de la justicia social. Vemos en los diferentes recorridos a comerciantes, a productores del sur del estado viniendo a Cancún a vender sus productos y ahora van a tener un tren para que sea mucho más sencillo”, comentó. 

En ese sentido, la Primera Autoridad Municipal subrayó que el beneficio económico llegará de forma directa e indirecta a miles de familias de los cinco estados por donde pasan sus estaciones, ya que en las inmediaciones de ellas habrá múltiples servicios, prestadores turísticos, centros de hospedaje, entretenimiento y sitios arqueológicos, toda la riqueza que tiene el sureste para mostrarle a los viajeros. 

En el caso de Cancún, dijo, al ser un destino líder reconocido a nivel mundial que recibe alrededor de 30 millones de pasajeros al año compartirá esos turistas nacionales e internacionales que arriben a través de su Aeropuerto Internacional, dado que ellos podrán hacer recorridos del Tren Maya hacia diversas las localidades para varios nichos de mercado, con lo que se cumple también la diversificación turística y económica además del sol y playa que les ofrece Quintana Roo y sus polos vacacionales exitosos. 

“La gente está muy emocionada también porque sabemos que Cancún es un destino de migrantes, mucha gente cancunense tiene familia en Yucatán, Campeche, Tabasco, Chiapas y de esa manera se va a poder dar también un acercamiento más fácil hacia las familias, de forma ágil y segura”, afirmó.  

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

NUMERALIAS: 

Tramo Cancún-Palenque: 
800 kilómetros

Afluencia y capacidad de Tren Maya:

34 estaciones 
42 trenes en total
219 vagones en total
230 pasajeros en trenes cortos
450 pasajeros en trenes largos
1,554 kilómetros 
 
Datos turísticos Tren Maya:

6 sitios patrimonio mundial
14 pueblos mágicos
18 paraísos indígenas
50 zonas arqueológicas
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