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Cancún, Q. R., a 02 de enero de 2024.- Como parte de la atención diaria a la ciudad, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta realizó un recorrido de supervisión a las labores de la Dirección General de Servicios Públicos en la Supermanzana 253, donde en compañía de autoridades de la dependencia, escuchó y resolvió diversas gestiones por parte de la ciudadanía.

En ese sentido, la Primera Autoridad Municipal mencionó que las acciones en esta jornada se dirigieron a la limpieza de un área verde, un parque, camellones y calles de la colonia, con la intención de ofrecer a las y los cancunenses quienes viven en esa zona, espacios públicos dignos, higiénicos y seguros para la realización de distintas actividades, o en su defecto, para poder transitar con normalidad.

“Invitamos a la comunidad a sumarse a estas labores de limpieza para mantener siempre un espacio bonito y agradable. Lo más importante es trabajar de la mano, unidas y unidos todos, comprometidos por un Cancún limpio”, señaló. 

Asimismo, la Primera Edil mencionó que en el área verde, parque y camellones se llevaron a cabo labores como chapeo, poda de árboles, levantamiento de basura vegetal, residuos sólidos y limpieza general, abarcando una superficie total de 4 mil 800 metros cuadrados.

A su vez, el director general de Servicios Públicos, Antonio de la Torre Chambe, informó que de abril a noviembre, la dirección a su cargo realizó diversos trabajos en dicha Supermanzana, tales como: desazolves de pozos de absorción, limpiezas de bóvedas y captadores, barrido fino, atención de baches, retiro de desechos, pintura de juegos infantiles, respuestas a “Reporta y Aporta” y demás, ratificando las iniciativas de la Presidenta por conservar una ciudad con grata imagen urbana y mejorar la calidad de vida de los cancunenses. 

Al retirarse de la 253, Ana Paty Peralta agradeció a las y los colaboradores quienes realizan estas labores titánicas todos los días, alentándolos a continuar sobre un camino ejemplar para las nuevas generaciones.
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