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IMPULSA ANA PATY PERALTA ECONOMÍA Y CAPACITACIÓN DE LAS Y LOS CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 03 de enero de 2024.- Como parte del impulso a la calidad de vida de las y los cancunenses, el gobierno de Benito Juárez, que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, consolidó en el 2023 el apoyo a más de 9 mil personas en busca de empleo formal mediante el programa Ven y Empléate, y más de 10 mil personas atendidas mediante la dirección Municipal de Empleo y Capacitación Laboral.

Detalló que en las ferias de empleo, fueron 9 mil 548 las personas vinculadas con diversas empresas; mientras que a través del programa Capacítate, mil 940 ciudadanos recibieron asesoría para el aprendizaje de nuevas habilidades para el desarrollo de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como del sector emprendedor en el Municipio de Benito Juárez. 

La Primera Autoridad Municipal añadió que a través de la dirección Municipal de Empleo y Capacitación Laboral atendió a más de 10 mil 598 buscadores de empleo; a lo que se sumaron siete ediciones de Expo artesanos, donde 300 de ellos vendieron sus artesanías y productos.

De la misma manera, informó que en las Jornadas de Orientación al Emprendimiento, mil 599  jóvenes en instituciones de educación media superior, fueron instruidos con las habilidades y conocimientos básicos necesarios para emprender un negocio.	

La Presidenta Municipal indicó que con el programa “Tiendas Móviles” se beneficiará a tres mil 258 familias con la distribución de productos de la canasta básica en las regiones de alta marginación económica. Asimismo, se realizaron 23 Talleres de Fomento al Desarrollo Agropecuario, Pesquero y Forestal y se beneficiaron de manera directa a 848 ciudadanos y ciudadanas.

Finalmente, invitó a los buscadores de empleo a participar este primer mes año en los programas que la Dirección General de Desarrollo Económico realiza, como  son: Empléate Itinerante Rosa, que se realizará en la Plaza de la Reforma el día lunes 22 de enero, donde las mujeres podrán encontrar una oportunidad laboral; Empléate Oficina, que estará ofreciendo sus servicios el día jueves 18 en las instalaciones del Restaurante Hong Kong ubicado en Plaza Chinatown. 

En tanto el jueves 25 estarán en las instalaciones de la Dirección Municipal de Empleo y Capacitación Laboral, ubicada en el edificio Madrid en un horario de 09:00 a 14:00 horas. 
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