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[bookmark: _GoBack]FORTALECE Y PROMUEVE GOBIERNO DE BENITO JUÁREZ CUIDADO DE MASCOTAS EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 10 de enero de 2024.- Con la finalidad de otorgar un mejor servicio de calidad para los ciudadanos y sus animales domésticos, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez entregaron juegos de uniformes para 22 trabajadores de la Dirección de Protección y Bienestar Animal, ubicada en la Supermanzana 99. 

Al ser una prioridad para el gobierno actual, la directora de Ecología Municipal, Tania Fernández Moreno, puntualizó que dentro del reciente ejercicio del Presupuesto Participativo 2023, para aplicarse en 2024, uno de los proyectos ganadores fue la construcción de un nuevo Centro de Protección y Bienestar Animal, con lo que se busca ampliar la atención en este rubro. 

Por su parte, el regidor de la comisión de Turismo, Ecología y Medio Ambiente, Eduardo Kuyoc Rodríguez, manifestó que está por concretarse la toma de protesta del patronato de Bienestar y Fauna Silvestre, para obtener más recursos que permitan hacer más eficiente el servicio que se le ofrece a los animales de casa y sus dueños, conforme a las necesidades del municipio, así como se harán adecuaciones a más reglamentos municipales en este mismo rubro. 

Cabe destacar que se otorgaron uniformes a 22 trabajadores de la dependencia, consistentes en playeras tipo polo, camisas de manga larga, chalecos operativos y batas médicas para enfermeros, inspectores y personal administrativo.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO 

NUMERALIAS: 

Datos de servicio de crematorio para mascotas: 
2 hornos crematorios nuevos en la dependencia 
2.5 a 3 horas de duración 
90 kilos de capacidad máxima en cada crematorio 
574 pesos en adelante es el costo (dependiendo del peso) 
1,440 servicios de este tipo al año 


CAJA DE DATOS

Dirección de Protección y Bienestar Animal 
Servicios: lunes a viernes de 8:30 a 19:00 horas y sábados de 9:00 a 13:00 horas 
Consultas: lunes a viernes de 11:00 a 18:30 horas 
Teléfono: 998 892 33 26 

Servicios gratuitos: 
Consulta médica 
Adopción 
Vacunación antirrábica 
Desparasitación y/o aplicación de ivermectina 
Denuncia ciudadana 

Servicios a bajo costo: 
Esterilización 
Destino final (eutanasia) 
Cremación 
Observación antirrábica 
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