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MANTIENE GOBIERNO DE BJ ESTRATEGIAS EN FAVOR DE LA LIMPIEZA DE LA CIUDAD
 
· Más de mil 500 toneladas de desechos retirados 

Cancún, Q. R., a 12 de enero de 2024.- En continuidad con la importancia de salvaguardar la salud pública y conservar una grata imagen urbana de la ciudad, el Gobierno de Benito Juárez, sostiene estrategias permanentes de descacharrización y limpieza de áreas verdes alrededor de toda la mancha urbana, logrando retirar a lo largo del 2023 más de mil 500 toneladas de desechos del municipio. 

Por tal motivo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que durante el año pasado, la Dirección General de Servicios Públicos trabajó incansablemente en la clausura de basureros clandestinos, recibidos a través de reportes por parte de la ciudadanía, logrando retirar de estos sitios 590 toneladas de residuos sólidos y basura vegetal, rehabilitando dichos espacios, mejorando la imagen urbana y cuidando la salud pública de la ciudad.

Además, explicó que con el programa de Descacharrización, las y los cancunenses pudieron desechar responsablemente de sus hogares materiales como: electrodomésticos, colchones, llantas, muebles y demás objetos inservibles, logrando acopiar mil 025 toneladas de los mismos, ofreciendo así formas y brigadas adecuadas para resolver el tema.

En ese contexto, la Primera Autoridad Municipal mencionó que estas labores se reforzarán para el actual ciclo, por lo que invitó a la ciudadanía a ser partícipes y responsables en este rubro para asegurar el bienestar social y las áreas públicas limpias, que son la casa común de las y los benitojuarenses. 
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