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INAUGURAN AUTORIDADES MUNICIPALES OFICINA DEL IMCA EN MERCADO DE LA UNIDAD

Cancún, Q. R., a 16 de enero de 2024.- En el marco de las estrategias para la construcción de la paz y prevención a las adicciones, en Benito Juárez se llevó a cabo la inauguración de la oficina de atención del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), al interior del “Mercado de la Unidad” de la Supermanzana 101, que atenderá y orientará a la ciudadanía en diversos temas que pudiesen llevarlo a caer en alguna adicción. 

“Hoy venimos a inaugurar formalmente esta oficina del IMCA, que era muy necesaria, queremos que sepan que todo el equipo está para hacer equipo con la ciudadanía, con los jóvenes; tenemos muchos programas en escuelas, porque la suma de esfuerzos es lo que hace la diferencia, y el IMCA tiene un programa muy bueno para la prevención contra las adicciones y las actitudes autodestructivas en los jóvenes, en los adolescentes”, subrayó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, previo al recorrido por las instalaciones. 

En este acto inaugural, también se realizó la Firma del Convenio de Colaboración entre el IMCA y el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), con el fin de establecer las bases para la impartición de pláticas sobre prevención de adicciones al personal agremiado, además de la participación mutua en actividades preventivas en las aulas y foros relacionados con la educación, salud, adicciones, entre otros.

En el contexto de que este 2024 es el Año de la Familia en el municipio, Alcaldesa declaró que “con este módulo del IMCA en este Mercado de la Unidad, también pueden encontrar un módulo del GEAVIG, Prevención del Delito y DIF; en conjunto estas instancias trabajan coordinadamente para atender los problemas desde la raíz para seguir con el objetivo de la construcción de la paz en nuestro municipio”. 

Durante el protocolo, el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, aseguró que “hoy damos un paso muy importante para contribuir al bienestar emocional de todas y todos los cancunenses, porque cuidar la salud y prevenir no es cosa de edades, ni de condición social, ni económica, todos en algún momento podemos necesitar ayuda; con estas nuevas oficinas de atención del IMCA, acercamos este importante servicio a vecinos de la supermanzana 101, pero también de otras colonias”.

Además, las autoridades educativas y municipales realizaron un recorrido por las oficinas del Grupo Especializado de Atención a la Violencia Familiar y de Género (GEAVIG), que comprende las áreas de Análisis y control de datos, oficinas administrativas, Banco Nacional de Datos e Información sobre Casos de Violencia contra las Mujeres (BANAVIM), departamento de enlace administrativo, área operativa, atención a víctimas, área lúdica y psicología, entre otras.

Asimismo, de los espacios de la dirección de Prevención del Delito con la Participación Ciudadana, que apoya a los cancunenses mediante la orientación psicológica y jurídica, además de ofrecer un taller de música para motivarlos a actividades de sana convivencia; sin faltar el módulo del sistema de Desarrollo Integral de la Familia (DIF), con atención médica y nutricional.

Por lo anterior, el gobierno municipal da la certeza de trabajar en unidad para el bienestar de todas y todos, dando muestra de la cuarta transformación que se vive en Cancún para mejoras a la calidad de vida.
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