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PARTICIPA GOBIERNO DE BJ EN ÓRGANO DE DESARROLLO SUSTENTABLE DE QUINTANA ROO

Cancún, Q. R., a 18 de enero de 2024.- Bajo el compromiso de impulsar estrategias y acciones que permitan el crecimiento responsable de Cancún y todo el estado, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez participaron en la toma de Protesta a los integrantes y primera sesión del Consejo Estatal de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano del Estado de Quintana Roo.

“Hagamos que los resultados para llevar a nuestra ciudad a un siguiente nivel de éxito alcance a todos los hogares, que sea un desarrollo con inclusión accesibilidad universal y reduzcamos el impacto de las actividades humanas, pero sobre todo, que preservemos nuestros recursos y nos ayude a reducir las brechas de desigualdad”, exaltó la Presidenta Municipal al inaugurar la sesión y previo a rendir protesta como miembro de dicho organismo.

Al dar bienvenida a los nuevos integrantes, y como anfitriona en Cancún, uno de los ejemplos claros de ciudades en constante crecimiento en el Estado, la Primera Edil reconoció el trabajo y corresponsabilidad de las cámaras empresariales, colegios de expertos y organizaciones civiles, por formar parte de las toma de decisiones y consultas con los tres niveles de gobierno, para el desarrollo de políticas públicas que contemplen el uso consciente de los recursos, para el bienestar de la sociedad y las generaciones futuras.

“Sin duda, este es un paso muy importante para fortalecer nuestras acciones de manera conjunta y coordinar estrategias para seguir impulsando un desarrollo sustentable, en el que privilegiemos el cuidado de nuestros recursos, para su mejor aprovechamiento en el presente y garantizar la construcción de un futuro mejor para las próximas generaciones”, enfatizó.

Por su parte, el titular de la Secretaría de Desarrollo Territorial Urbano Sustentable (SEDETUS), Armando Lara de Nigris, explicó que con dicha instalación avanzan en el compromiso del gobierno del Estado para contar con una política de ordenamiento territorial que contemple una nueva realidad para el crecimiento demográfico del estado, con una visión enfocada en la renovación del desarrollo urbano en beneficio de las y los ciudadanos.

Entre algunas de las autoridades presentes de los tres niveles de gobierno se encontraban el director general de Desarrollo Urbano de Suelo y Vivienda de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano, Francisco Javier Aguilar García; los presidentes municipales de Isla Mujeres, Atenea Gómez Ricalde y de Bacalar, José Alfredo Contreras Méndez; así como la contralora del Estado, Reyna Arceo Rosado; entre otros.
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