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ACTIVA GOBIERNO DE BJ LABORES PREVENTIVAS POR LLUVIAS

Cancún, Q. R., a 23 de enero de 2024- Como parte de los trabajos de prevención y atención alrededor de la ciudad ante las lluvias acontecidas durante la tarde y noche de este lunes, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Servicios Públicos, desplegó decenas de elementos por todo el municipio para emprender labores preventivas de encharcamientos y salvaguardar la seguridad de los ciudadanos.

Durante las labores nocturnas, el titular de Pozos y Playas, Arturo Javier Quintero Díaz, explicó que personal de la dependencia acudió a diversos puntos del primer, segundo y tercer cuadro de la ciudad. “Hicimos un despliegue, verificando que las avenidas no tengan encharcamientos y no tenemos ninguna solicitud a través de Reporta y Aporta, sin embargo venimos con trabajos preventivos para evitar afectaciones”, dijo.

Explicó que además, se instruyó a algunas brigadas acudir de manera particular a zonas consideradas como críticos durante las lluvias, como la Supermanzana 102, sobre la calle 143 con Av. López Portillo; la Av. Miguel Hidalgo, en el fraccionamiento Villas Otoch Paraíso; la Supermanzana 202, sobre Av. Leona Vicario y diversos puntos de la Av. Chac Mool; donde se constató la limpieza de las rejillas y su correcto funcionamiento, para mantener las vialidades en óptimas condiciones.

Para ello, comentó, los elementos de Servicios Públicos mantuvieron labores de limpieza de rejillas y captadores, retirando basura vegetal, desechos plásticos y demás materiales que obstruían la absorción del agua.

Además, invitó a la ciudadanía a sumarse a estas medidas preventivas barriendo el frente de sus casas, retirando todo tipo de desechos de la vía pública y evitando tirar basura en las calles, para contribuir a mantener un Cancún limpio.
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