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SUPERVISA GOBIERNO DE BJ ACCIONES PARA PREVENCIÓN DE ENCHARCAMIENTOS

Cancún, Q. R., a 23 de enero de 2024.- Para continuidad a la vigilancia en diferentes puntos de la ciudad, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez acudieron a la colonia Donceles 28 para constatar el correcto funcionamiento del cárcamo de agua y la limpieza de pozos de absorción en Puerto Juárez, con el fin de prevenir encharcamientos en esa zona baja. 

“Nos encontramos aquí por instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, quien nos ha pedido que hagamos recorridos con el personal de Servicios Públicos, sobre todo porque este sitio está a nivel del manto freático y eso nos hace estar muy pendiente en tiempos de lluvia”, aseguró el secretario general, Pablo Gutiérrez Fernández. 

Acompañado por el director de Servicios Públicos, Antonio de la Torre Chambé, el Secretario General explicó a los vecinos que la primera de las bombas del cárcamo se activa de manera automática una vez que detecta agua y las otras dos, se deben accionar de forma manual, ya que al ser una zona baja el objetivo es que se desagüe hacia otro lado para que no cause afectación a la ciudadanía.  

“Les pedimos que se mantengan informados a través de los canales oficiales del Ayuntamiento, estaremos con estos recorridos en diferentes puntos de la ciudad, cualquier situación que requieran favor de reportarlo al número del programa ´Reporta y Aporta´ que es 9988 44 80 35”, indicó. 

Por su parte, el titular de Servicios Públicos reiteró que la atención permanente para demandas ciudadanas es a través de esa vía de contacto con un mensaje de WhatsApp, en la que mencionen precisamente ubicación, fotografía y dejen el nombre de quien hace el reporte para que la brigada se ponga en contacto una vez que acudan al sitio. 

Cabe señalar que, en el reporte para este martes 23 de enero, se pronostica probabilidad de chubascos y lluvias puntuales fuertes con posibles descargas eléctricas en las inmediaciones de Benito Juárez, con rachas de viento de 40 a 60 kilómetros por hora en zonas costeras, oleaje de 2 a 4 metros en las costas, así como bancos de nieblas o neblinas en algunas zonas, las cuales podrían reducir la visibilidad en tramos carreteros. 

De igual forma, la dirección de Protección Civil del Ayuntamiento de Benito Juárez informó que martes, miércoles, jueves y viernes, se estará presentando el evento de surada, con vientos principalmente del sur y sureste de 35 a 45 kilómetros por hora y rachas más fuertes sobre las zonas de costa del estado, perdiendo intensidad durante el sábado, por lo que se pide a la población tomar sus precauciones, informarse en Capitanía de Puerto sobre las actividades que se puedan hacer en el mar así como atender las indicaciones de los guardavidas en las zonas de playa. 
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