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CANCÚN CELEBRA NOMBRAMIENTO DE MÉXICO COMO SOCIO EN FITUR 2025 Y SERÁ PUNTA DE LANZA EN LA PROMOCIÓN INTERNACIONAL DE QUINTANA ROO

Madrid, España, a 25 de enero de 2024.- Ana Paty Peralta, presidenta municipal de Benito Juárez Cancún, compartió el entusiasmo del anuncio de que México será el país invitado Socio en la prestigiosa Feria Internacional de Turismo (Fitur) de Madrid en el próximo año 2025 y asume el compromiso continuo en posicionar la marca país y destacar el destino turístico de Cancún a nivel global, siendo motivo de orgullo participar en una de las ferias más importantes del mundo en respaldo a este logro para la industria turística mexicana.

En el segundo día de actividades de la FITUR 2024 la delegación cancunense tuvo importantes encuentros con hoteleros de la cadena RIU y del Ayuntamiento de Málaga, España

Autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez participaron en la Feria Internacional de Turismo (FITUR) 2024 en importantes reuniones de trabajo con hoteleros, tour operadores y homólogos del ramo para seguir diversificando la oferta de Cancún en segmentos de turismo social, deportivo, cultural, aventura, sustentable, y romántico, además, congratularon que para la próxima edición, la FITUR 2025, México se destacará como país socio invitado.

Como parte de su agenda, junto con su homóloga de Isla Mujeres, Atenea Gómez Ricalde, la Primera Autoridad Municipal de Benito Juárez dialogó con el director comercial Alberto Puig y un integrante del Consejo Directivo de la cadena Riu, Joan Trian Riu, como parte del fortalecimiento de la relación con los hoteleros de Cancún y promover el bienestar social de los trabajadores en la ciudad. 

De la misma forma, Ana Paty Peralta conversó con el teniente de Alcalde y concejal del Área de Recursos Humanos y Calidad, Turismo, del Ayuntamiento de Málaga, España, Jacobo Florido Gómez, a fin de compartir casos de éxitos turísticos de Cancún y ese sitio, así como mantener la promoción de ellos en ambos países.   

En diferentes actividades con la Gobernadora y el secretario de Turismo del Gobierno de México, Miguel Torruco Marqués, participó en la reunión de empresarios de la Asociación de Inversores Hoteleros de Ámbito Internacional (Inverotel), además atestiguó el anuncio de los Premios Platino que se celebrarán en Quintana Roo el próximo 20 de abril; la incorporación de la entidad en la Guía Michelín 2024 como uno de los seis destinos para México; la firma del Plan de Trabajo del Mundo Maya México, en alianza con países de Centroamérica, y la presentación del 3er Festival Gastronómico del Caribe Mexicano, en Puerto Morelos. 

Gracias a esta labor e impulso de todos los sectores, también celebró que el anuncio de México como país socio invitado en la 45° edición de la FITUR 2025, lo que permitirá potenciar su posicionamiento internacional, impulsar la promoción de su amplia oferta turística y proyectarse al mundo. 

En otros logros, teniendo como testigo de honor al gobernador de Yucatán, Mauricio Vila Dosal, la Presidenta Municipal también firmó una carta de intención con su homólogo de Mérida, Alejandro Ruz Castro y la secretaria de Turismo de Querétaro, Alejandra Iturbe Rosas, para que esos municipios junto con Benito Juárez fortalezcan los mecanismos de apoyo que ayuden en la creación e implementación de estrategias para aumentar la llegada de turistas internacionales a dichas ciudades. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Beneficios de Cancún: 

32 millones de pasajeros al año 
43 galardones Blue Flag 
45 mil cuartos de hotel 
134 destinos en 30 países con conexión en el Aeropuerto Internacional
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