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REALIZARÁ GOBIERNO MUNICIPAL PRIMER PAGO DE BECAS DEL CICLO ESCOLAR 2023-2024 PARA ALUMNOS DE SECUNDARIA
 
Cancún, Q. R., a 27 de enero de 2024.- Autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez a través de la Secretaría de Desarrollo Social y Económico y la dirección general de Educación, dieron a conocer que el próximo martes 30 de enero se realizará el pago de becas del primer periodo del ciclo escolar 2023-2024, del programa “Calidad Educativa e Impulso al Desarrollo Humano", para alumnos de nivel secundaria.

El director de Educación Municipal, Francisco Samaniego González, señaló que esta es una acción que incentiva y motiva a los estudiantes a continuar con su formación académica, por lo que se le pide a las y los involucrados acudir en tiempo y forma indicado. 

Precisó que en esta ocasión la convocatoria va dirigida los padres de familia y tutores de los estudiantes de nivel secundaria, quienes deberán presentarse en las instalaciones del Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios (CBTIS) 111, ubicado en la Av. Chichén Itzá, Supermanzana 1, manzana 1, lote 1, en un horario de 08:00 a 16:00 horas.

El funcionario municipal señaló que los beneficiarios deberán presentarse en el horario que les fue asignado vía Whatsapp, mensaje de texto o llamada telefónica y presentar el folio de confirmación que personal de la Coordinación de Becas les otorgó.

Asimismo, Samaniego González destacó que los requisitos para cobrar el pago son: identificación oficial con fotografía del tutor y la credencial vigente y refrendada del estudiante, en caso de no contar con ésta última pueden presentar la constancia de estudios con foto y sello sobre la foto.

Finalmente, informó a los alumnos y alumnas, así como a los tutores que deben verificar la vigencia de sus identificaciones oficiales, la credencial escolar y la identificación oficial expedida por el Instituto Nacional Electoral (INE) respectivamente, ya que son requisitos indispensables para realizar dicho cobro, sin el refrendo del 2024 en sus credenciales, no se les podrá realizar el pago correspondiente, para mayores informes comunicarse al teléfono 998 887 5727.
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