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AVANZAN OBRAS DE BIENESTAR SOCIAL EN COLONIAS MUNICIPALIZADAS

Cancún, Q. R., a 29 de enero de 2024.- A fin de garantizar la calidad, el cumplimiento del proyecto y el bienestar para los ciudadanos, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez realizaron un recorrido de supervisión de la red de agua potable, red de drenaje sanitario, red de alumbrado, pavimentación, guarniciones y banquetas, así como la construcción de un parque en las colonias Sacbé y Tierra y Libertad 2 y 3.

“Estas colonias hace un año no tenían nada de urbanización, y hoy lo que estamos realizando es una urbanización completa; como esta obra seguiremos haciendo más para continuar transformando nuestra ciudad”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al recorrer las calles ya intervenidas por la zona. 

Durante recorrido de supervisión, la Primera Autoridad Municipal estuvo en compañía de los residentes que conforman el Comité de Contraloría Social, así como del secretario Municipal de Obras Públicas y Servicios, Salvador Diego Alarcón, quienes constataron la finalización de la red de drenaje y agua potable. 

Además, al adentrarse por las calles, Ana Paty Peralta, presentó el parque innovador, que cuenta en sus paredes y bardas con celosía, un enrejado de concreto que representa la imagen de la ciudad, con referencia a arquitectos fundadores de Cancún; así como juegos y seguridad para todas las niñas y niños. Asimismo, indicó que este espacio contará con cancha de futbol y usos múltiples, para el disfrute y la sana convivencia de las familias.  

Para finalizar este recorrido la Alcaldesa, junto a la secretaria municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, el director de Registro Civil, Marcos Basilio Saldívar, el director de Gestión Social, Ricardo Reyes Quintero y regidores, estuvo en cercanía con los vecinos escuchando y dialogando para ofrecer soluciones efectivas. 
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