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ACERCAN SERVICIOS DE SALUD GRATUITOS A CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 01 de febrero de 2024.- Con el objetivo de brindar servicios y apoyos gratuitos en zonas con mayor marginación del estado, así como el mejoramiento de la calidad de vida de la población mediante acciones de apoyo en beneficio de la comunidad, autoridades municipales y estatales atestiguaron las acciones de la Caravana del Bienestar, la cual se llevó a cabo en la colonia Avante en Cancún.

Junto a la gobernadora Mara Lezama y el secretario de Salud de Quintana Roo, Flavio Carlos Rosado; la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, saludó a cada uno de las y los cancunenses presentes, a quienes escuchó y atendió con mucha calidez.

En el recorrido por los módulos, las autoridades entregaron semillas de traspatio, Cartas de Antecedentes Registrales y bastones para personas con discapacidad; así como botes de pintura para el Jardín de Niños “20 de Noviembre” y cubetas para la Telesecundaria de Tres Reyes; en tanto, el DIF estatal donó una silla de ruedas y DICINSA entregó apoyos alimenticios, entre otras acciones.

Dicha caravana ofreció más de 80 trámites y servicios de 21 dependencias diferentes, de manera gratuita, las cuales benefician a la población en rezago social, algunas de los stand’s ahí presentes fueron: Tribunal de Justicia Administrativa Poder Judicial del Estado de Quintana Roo, Asesoría Jurídica Laboral y Mercantil, Comisión de Derechos Humanos del Estado de Quintana Roo, Centro de Conciliación Laboral, Instituto Federal de Defensoría Pública, Asesoría Jurídica Familiar y Civil, Asesoría Jurídica Agrario, Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo, Dirección de recaudación del Municipio de Benito Juárez, entre otras.
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