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· Familias cancunenses participaron en la primera edición del programa, que acercó servicios prioritarios para satisfacción a sus necesidades 

Cancún, Q. R., a 03 de febrero de 2024.- Con la finalidad de unir e integrar a familias en situación de vulnerabilidad al tejido social, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, llevaron a cabo la primera Brigada del Bienestar en este 2024, en la Supermanzana 107 del Fraccionamiento Paraíso Maya, acercando servicios, actividades y asesorías gratuitas a las y los vecinos.

“Hoy ya no hay pretextos, en nuestro gobierno hay acciones, hay resultados; Cancún está viviendo una profunda transformación, estamos apostando por la niñez y juventud, por crear espacios para impulsar la sana convivencia”, dijo la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a los cancunenses presentes en el Parque de Usos Múltiples de Paraíso Maya.

Además, recordó que la mañana del pasado jueves, acompañó a la gobernadora Mara Lezama a la inauguración del preescolar “Hermenegildo Galeana” y la primaria “Ermilo Abreu Gómez”, en la quinta etapa de dicho fraccionamiento, lo que beneficiará a más de 465 niños y niñas, siendo ejemplo de respuesta a las necesidades más urgentes de las y los habitantes de la zona.

Entre los servicios y actividades que ofrece la Brigada del Bienestar destacan: corte de cabello, esmaltado de uñas, planchado de cejas, donación de ropa, módulo de información de trámites y servicios, mesa de información de CDC, lotería de juegos, jurídico, módulo de masajes, cuentacuentos, actividad lúdica para colorear, sketch, juegos de mesa, vacunación y desparasitación canina; además de los servicios de salud en general, bolsa de empleos, y donación de plantas.

En ese sentido, arropada por las familias de la colonia, la Primera Autoridad Municipal recorrió los stands instalados dentro del parque, manteniéndose cercana a la gente, escuchando y aconsejando a la niñez, quienes a modo de gratitud, le obsequiaron dibujos y buenos deseos. 

Al concluir su recorrido por los servicios y actividades, como sorpresa para las y los niños, se preparó una función de cine, dónde Ana Paty Peralta se sentó entre las familias para disfrutar del espectáculo que unió a la comunidad de Paraíso Maya.
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