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GOBIERNO DE BENITO JUÁREZ INSTALA COMITÉ MUNICIPAL DE SALUD

Cancún, Q. R., a 08 de febrero de 2024.- Con el objetivo de fortalecer el tema de salud en el Ayuntamiento de Benito Juárez, la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, junto con la Dirección General de Salud y autoridades municipales realizaron la instalación del Comité Municipal de Salud para el periodo 2021-2024, donde participan dependencias municipales, estatales e instituciones educativas públicas y privadas.

El Salón Presidentes del Palacio Municipal fue la sede de tan importante evento, donde la secretaria municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, tomó protesta a los integrantes del comité, que está formado por 22 personas, de los cuales 14 son funcionarios municipales, tres estatales, tres federales, un representante organización civil y una institución educativa.   

Ahí la funcionaria municipal, destacó que es muy importancia para el gobierno la conformación de dicho comité, que velará principalmente por el desarrollo de estrategias en favor del bienestar común. 

Dijo que la intención es buscar mejorar los servicios de salud y trabajar con sindicatos, escuelas, asociaciones, empresas y con toda la ciudadanía en general. Destacó que la coordinación entre los tres órdenes de gobierno es una de las acciones más importantes, ya que se complementarán para cubrir los servicios de salud integrales. 

La funcionaria municipal aseguró que se llevarán a cabo reuniones de trabajo con el sector público y privado para reforzar los servicios de salud y los niveles de bienestar de los habitantes de Cancún. 

Por su parte, el jefe de la Jurisdicción Sanitaria Número 2, Homero León Pérez, integrante del comité, felicitó al municipio de Benito Juárez por instalar este Comité, y aseguró que cuentan con el Gobierno del Estado para llegar a las metas programadas, porque reconoció la labor de todo los involucrados.

Al finalizar la instalación del comité se llevó a cabo un taller intersectorial, con los funcionarios públicos presentes, el cual tiene como objetivo, reforzar el compromiso e intervención de la autoridad municipal para realizar acciones en beneficio de la salud de los habitantes de Benito Juárez, en estrecha colaboración con el sector  salud, las instituciones públicas y los empresarios que interactúan en el municipio.
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