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ARRANCA PROGRAMA “LA PAZ NOS UNE” CON PLÁTICAS PARA ESTUDIANTES

* Juntos a jóvenes construyen comunidad y bienestar en Cancún

Cancún, Q. R., a 09 de febrero de 2024.- Con la participación de más de 200 alumnos del Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica (Conalep) Cancún plantel III, el gobierno de Benito Juárez dio inicio con el programa “La Paz Nos Une”, que buscará acercar diversas pláticas y talleres en materia de prevención de adicciones y relaciones sanas para las y los jóvenes cancunenses.

Al encabezar la primera edición de este evento, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó la importancia de trabajar de la mano, gobierno y ciudadanía para construir una ciudad de paz, donde cada persona contribuya por crear la mejor versión de sí misma y de Cancún.

“La paz se construye con la colaboración, con el trabajo en equipo, con la juventud, ahí se construye la paz. Todos coincidimos que queremos vivir en un Cancún en paz, en un Cancún seguro, entonces todos tenemos que ser corresponsables con ello”, expresó a los alumnos, quienes desde su arribo la recibieron con aplausos.

Por su parte, el titular del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), Alberto Ortuño  Báez, explicó que este programa parte de la Estrategia Integral para la Prevención de la Violencia y la Delincuencia “Todos por la paz”, en la que contribuyen diversas dependencias municipales, y el objetivo es acercar a los jóvenes a las diferentes instancias, para que las conozcan y sepan con quién dirigirse en caso de requerir apoyo o servicio.

A su vez, la directora del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), Danielle Camargo Dávila Madrid, recordó a los alumnos que en el gobierno cuentan con un aliado que los puede arropar, que se acerquen con las instituciones para lo que necesiten e hizo un llamado a los alumnos a ser conscientes y aprovechar las diversas pláticas y talleres, así como a sacarle provecho para sumar el conocimiento a su día a día.

En el inicio del programa, participaron 240 alumnos del turno matutino de la casa de estudios, quienes recibieron pláticas en materia de prevención en materia de adicciones y origen de las violencias para alumnos por parte de expertos del IMCA; así como enseñanzas sobre un noviazgo inteligente por parte de personal del IMJUVE, todo enmarcado en la misión de ofrecer a las juventudes las herramientas necesarias para que puedan desarrollarse de manera sana.

Sumado a ello, dependencias como la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, la Dirección de Prevención del Delito y el Grupo Especializado de Atención a la Violencia Familiar y de Género (GEAVIG) se sumaron con módulos informativos y juegos; mientras que el Club Pioneros FC se hizo presente con una actividad deportiva de fútbol; el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez acercó un club de emprendimiento, manualidades y juegos lúdicos; y Radio Cultural Ayuntamiento (RCA) realizó una muestra de grabación de un podcast en vivo junto a los estudiantes.
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