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CANCÚN SE TRANSFORMA: CARNAVAL 2024 SE VIVE LA MAGIA, BAILE Y COLOR

· Gran asistencia familiar en el penúltimo día de las festividades carnestolendas  

Cancún, Q. R., a 12 de enero de 2024.- El "Carnaval Cancún 2024" continúa con la fiesta familiar cautivado a cancunenses y turistas en su quinto día de celebración, con una serie de eventos y espectáculos que han llenado de entusiasmo y color la Zona Fundacional de la ciudad; el desfile, la competencia de comparsas, la presentación de los reyes y reinas de varias categorías y los conciertos gratuitos han sido un rotundo éxito, atrayendo a personas de todas las edades y procedencias.

En ese contexto de festividad y a pesar de la lluvia, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, se integró a las gradas donde esperaban las comparsas, para mantenerse cercana, saludando y felicitando a las y los bailarines por ser parte fundamental de nuestro carnaval, además, se mezcló entre los reyes, reinas y familias que disfrutaban de las presentaciones artísticas, expresando que eso es justamente lo que se busca, crear comunidades de bienestar donde todas y todos puedan convivir felizmente. 

Bajo la iniciativa del Ayuntamiento y la Alcaldesa, a través del Instituto de la Cultura y las Artes, en colaboración con diversas dependencias, ha logrado consolidar un ambiente de tranquilidad y sano entretenimiento para las familias, cumpliendo así la finalidad de fortificar el tejido social y promover el disfrute responsable.

Durante el desfile que recorrió las calles principales del centro de Cancún, se vivió un ambiente fraternal y de algarabía, con cientos de familias que se instalaron a lo largo de los camellones de la avenida Tulum para apoyar a sus hijos, hermanos, padres y abuelos que fueron los protagonistas en esta tradicional actividad, quienes, al ritmo de batucadas, salsa, cumbia, merengue y demás géneros musicales, causaron aplausos, porras y sonrisas a la multitud. 

El concurso de comparsas en la categoría libre fue uno de los puntos más emocionantes de la jornada, con participantes que ofrecieron un espectáculo sorprendente, luciendo atuendos deslumbrantes y dejando todo en el escenario, incrementaron el ánimo de los espectadores, quienes divididos en porras de diferentes colores, alentaron a sus favoritos en la competencia con cánticos, tambores, globos y matracas, conservaron la euforia durante las coreografías; al término de las mismas, autoridades municipales, hicieron entrega de reconocimientos a las 10 comparsas partícipes por su destacada actuación.

Las presentaciones artísticas continuaron en el escenario con las exhibiciones de los reyes y las reinas del carnaval, que con exposiciones de shows regionales por parte de la categoría, juvenil, adultos mayores y soberanos demostraron por qué son los actuales monarcas del “Carnaval Cancún 2024”.

Para cerrar el quinto día con buen ánimo, bailando, cantando y gozando sanamente, las y los cancunenses, disfrutaron de la presentación del mariachi femenino “Azul Turquesa”, seguido del esperado concierto de “La Trakalosa”, con quienes la ciudadanía respondió con gran afluencia tras la expectativa causada durante toda la semana.

*************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

 NUMERALIAS:

6 días de Carnaval Cancún 2024

Desfile quinto día de “Carnaval Cancún 2024”:
7 bloques del derrotero del desfile
15 carros alegóricos
30 comparsas de exhibición
33 comparsas de competencia participaron en desfile
2,000 participantes en desfile
 
Participantes de concurso de comparsas:
5 categoría juvenil
10 categoría libre
12 categoría infantil
27 grupos en total.
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