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GOBIERNO DE BJ FORTALECE NÚCLEO FAMILIAR CON BODAS COLECTIVAS

· 350 parejas se unen en matrimonio de manera simultánea frente al Mar Caribe

Cancún, Q. R., a 14 de febrero de 2024.- Bajo un atardecer maravilloso, con el mar azul turquesa de fondo y en el marco del Día del Amor y la Amistad, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General del Registro Civil en coordinación con el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Municipal, realizó las bodas colectivas 2024 en Playa Delfines, donde 350 parejas cancunenses contrajeron nupcias.  

“Este día es una celebración monumental, no solo para las parejas que se unen en matrimonio, sino para toda nuestra ciudad, cada ´sí acepto´, cada promesa de amor y respeto, es un ladrillo más en la construcción de una comunidad más fuerte, más unida, con hogares donde reine la armonía y la paz, hogares con valores, hogares felices”, señaló conmovida la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, ante la presencia de la gobernadora Mara Lezama y familiares de las parejas.

Al hablar como madre de familia y esposa, aconsejó a los recién casados conservar el lazo muy fuerte y de unión, que los mantenga siempre juntos, con respeto mutuo, tolerancia, comprensión y confianza, recordando que la clave para un matrimonio exitoso es la comunicación, destacando que este día, las parejas se van con certeza jurídica en su relación lo que fortalece y beneficia el núcleo familiar en la ciudad.

Por su parte, la gobernadora Mara Lezama expresó estar muy contenta por compartir estos momentos especiales con los benitojuarenses, asimismo les deseó mucha felicidad a las parejas, recalcando que cuiden su amor hasta que su corazón deje de latir y agradeció a las autoridades municipales por continuar realizando estas actividades que fortalecen a las familias de la ciudad. 

En el momento de la ceremonia nupcial y tras la pregunta del juez, se escuchó al unísono “sí acepto” de las más de 300 parejas, que dio paso al tradicional beso que confirmó el comienzo de una nueva etapa en su vida de estas parejas. Como parte de la organización, los recién casados y sus familias disfrutaron de grandes presentaciones musicales a cargo de la orquesta de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de Quintana Roo, sets fotográficos, un banquete, además esta actividad contó con una zona habilitada por el Centro Asistencial de Desarrollo Infantil (CADI) quienes atendieron a los más pequeños del hogar durante la ceremonia. 

Luego del emotivo acto, Ana Paty Peralta y Mara Lezama, realizaron el clásico brindis con las y los protagonistas, con quienes pasaron momentos de unión, recorriendo las mesas, bailando, cantando y disfrutando juntos de una sana convivencia familiar.

En esta celebración también fungieron como testigos de honor, la Presidenta Municipal, la Gobernadora, la presidenta honoraria del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa; el secretario general del Ayuntamiento de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández y acudieron distintas autoridades municipales para engalanar el momento. 

************

COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

CONTEXTO: De las 400 parejas registradas en las bodas colectivas 2024, 350 contrajeron matrimonio en el evento que se realizó en playa Delfines y 50 lo harán dentro del CERESO. 

NUMERALIAS:

•	8 parejas longevas
•	5 parejas con discapacidad
•	6 parejas igualitarias
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