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· Autoridades de los tres órdenes de gobierno, reconocieron la labor altruista de los elementos castrenses que velan por el bienestar del país

Cancún, Q. R., a 19 de febrero de 2024.- En el marco del CXI aniversario del Ejército Mexicano, se llevó a cabo un desayuno en conmemoración a los elementos que integran las fuerzas militares terrestres y aéreas, mismos que fueron reconocidos por las autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez, quienes celebran sus logros a favor de salvaguardar la soberanía y la paz nacional.

En el comedor de la 10ª Brigada de Policía Militar, se reunieron los elementos al mando del Teniente Coronel de Infantería Diplomado de Estado Mayor, Jaime Contreras Limón, quien dio la bienvenida a la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, así como a demás autoridades de los tres niveles de gobierno que acudieron a destacar la labor de los elementos.

En el acto, se enalteció la entrega y dedicación de las mujeres y hombres que integran este mando territorial por el trabajo que desarrollan día a día a favor de todos los quintanarroenses, exhortándoles a seguir trabajando de esa manera con lealtad y compromiso.

“Este ejército ha evolucionado de manera permanente, adecuando su organización y funciones, incluso su denominación al transformarse de constitucionalista a Ejército Nacional, con la promulgación de la Carta Magna de 1917, y posteriormente, como Ejército Mexicano desde 1948 hasta estos días, que destaca su lealtad inquebrantable e irrefutable, y su actuar siempre por las causas de México, esta fuerza armada se ha adaptado para responder con efectividad y eficiencia a los nuevos retos y necesidades del país”, dijo el general de brigada Diplomado de Estado Mayor (DEM), Gerardo Serna Melchor, comandante de 34 Zona Militar.

Es importante mencionar que en el evento estuvieron presentes la secretaria de Gobierno de Quintana Roo, María Cristina Torres Gómez; la representante del Poder Judicial del Estado de Quintana Roo, Ruth Gamboa Iñiguez; el almirante, Abraham Eloy Caballero Rosas, comandante de la Novena Región Naval; así como los presidentes municipales de Isla Mujeres, Teresa Atenea Gómez Ricárdez; Solidaridad, Lili Campos Miranda; Tulum, Diego Castañón Trejo y de Puerto Morelos, Blanca Merari Tziu Muñoz; y los integrantes de la Mesa de Seguridad y Justicia de Cancún e Isla Mujeres. 
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