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VECINOS DE LA SM 251 SE UNEN AL CUIDADO DE LA CIUDAD

Cancún, Q. R., a 19 de febrero de 2024.- Autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez, acudieron a la Supermanzana 251, Fraccionamiento Paseos del Mar, para realizar una jornada de descacharrización a fin de prevenir la formación de criaderos de vectores y promover el trabajo en conjunto con la ciudadanía, para atender dicha problemática.

Al encabezar esta actividad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, realizó un recorrido a pie para constatar que se lleve a cabo de manera correcta el retiro de residuos sólidos e incentivó a la ciudadanía a ser responsables y participar en esta labor.

“Estamos trabajando todos los días en diferentes puntos de la ciudad con el equipo de Servicios Públicos y hoy nos encontramos en la Supermanzana 251 para mantener estos espacios comunes limpios, para que aporten bienestar y seguridad en la zona”, expresó. 

Junto a elementos de Servicios Públicos, regidores, vecinas y vecinos, se adentraron por la colonia para supervisar trabajos de alumbrado público, limpieza de pozos de absorción, limpieza de un área verde, así como la colocación de lonas para generar conciencia, promover el cuidado del medio ambiente y la limpieza de las calles. Asimismo, de la mano del titular de la dirección de Gestión Social, Ricardo Reyes Quintero, así como del director de Registro Civil, Marcos Basilio Saldívar, atendió con empatía distintas peticiones de la ciudadanía. 

Durante su visita, la Primera Autoridad Municipal también presenció la integración del comité de seguridad, el cual está compuesto por los mismos residentes, quienes trabajarán en coordinación con el personal de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito, para una mejor comunicación y puedan atender e intervenir cualquier incidente a la brevedad. 

Antes de retirarse del lugar, Ana Paty Peralta agradeció a todas y todos los vecinos que se sumaron a esta importante acción, así como a los integrantes del nuevo comité de seguridad. “Su participación activa y su espíritu solidario son un gran ejemplo para construir una ciudad más próspera y unida, continuemos siendo corresponsables”, finalizó. 


************

CAJA DE DATOS
Actividades realizadas en la Sm 251 al 29 de enero de 2024 

· Desazolves atendidos: 4
· Limpieza de bóvedas: 4 
· Limpieza de rejillas: 8 
· Retiro de basura vegetal: 13.600 toneladas
· Chapeo: 6,450 m2 
· Descacharrización: 6.200 toneladas
· Reportes atendidos de reporta y aporta: 98
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