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REFRENDAN AUTORIDADES COMPROMISO CON FAMILIAS CANCUNENSES

· 800 familias resultaron beneficiadas

Cancún, Q. R., a 24 de febrero de 2024.- Como parte de las acciones de un gobierno humanista y progresista, autoridades estatales y municipales acudieron a la entrega de 800 paquetes alimentarios y tarjetas monetarias a familias cancunenses del Programa “Comemos Tod@s”.

En el Domo de la Unidad Deportiva del Toro Valenzuela, como autoridad del municipio beneficiado, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, agradeció a la gobernadora Mara Lezama por el apoyo a las familias cancunenses, que permitirá mejorar su calidad de vida y la de sus seres queridos.

“Este 2024 lo nombramos Año de las Familias, y eso significa que estamos poniendo en el centro de nuestras políticas públicas, acciones y programas sociales, a las familias, a las niñas, niños, mujeres, hombres y adultos mayores, porque estamos convencidos que con familias fuertes, familias unidas, construiremos un futuro mejor para todas y todos”, enfatizó. 
  
Por su parte la gobernadora Mara Lezama destacó que su gobierno es diferente, que no roba, no miente, no traiciona y que trabaja en equipo para llevar bienestar a todas las familias, por ello aseguró que con estos apoyos se ve materializado el Nuevo Acuerdo por el Bienestar y Desarrollo de Quintana Roo. 

En ese sentido, el titular de la Secretaría del Bienestar, Luis Pablo Bustamante Beltrán, recalcó que se tiene al primer gobierno humanista de la historia, ya que, en el 2023, 50 mil mujeres y sus familias fueron beneficiadas en el estado, de las cuales 24 mil familias fueron de Benito Juárez. Además, anunció el incremento de los apoyos económicos a 1,350 pesos, con estas acciones se abate el rezago alimentario para seguir acortando las brechas de desigualdad.

Por lo anterior, la representante de las y los beneficiarios, María Cristina Puc Osorno, agradeció a la Gobernadora por pensar en las familias quintanarroenses, ya que en un programa diseñado para el beneficio de todos los integrantes de la familia.

En esta importante entrega de apoyos, se tuvo el respaldo de la Presidenta Honoraria del sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa; la diputada federal, Anahí González Hernández; la Contralora del Estado, Reyna Arceo Rosado; director general de la Agencia de Seguridad Alimentaria, Alberto Ignacio Perera Medina; así como las beneficiarias, Ana Cristina Dzul Caamal y María Cristina Puc Osorno. 

************
CAJA DE DATOS

Programa “Comemos Tod@s”

•	800 beneficiarios para Cancún
•	Los beneficiarios recibieron apoyo alimentario en especie y económico
•	La entrega de tarjeta electrónica con equivalente a 1,350 pesos bimestrales
•	Segundo año consecutivo de dicho programa
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