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REFUERZA GOBIERNO MUNICIPAL ORGULLO POR LA BANDERA MEXICANA

Cancún, Q. R., a 24 de febrero de 2024.- Tras su izamiento y ondeando a lo alto del asta instalada en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal, la bandera de México fue homenajeada por decenas de cancunenses, autoridades civiles y militares, en el marco del “Día de la Bandera”, como muestra del fortalecimiento de los valores cívicos, identidad y principios, así como la unidad y el orgullo de ser como cancunense.

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta; la oficial mayor, Nora Viviana Espinosa Hernández, señaló que la bandera provoca un sentimiento de orgullo al ser uno de los símbolos patrios que identifican a los mexicanos.

“Hablar de la bandera es hablar del orgullo, respeto y lealtad que sentimos al verla en cualquier lugar del país y del mundo; no hay bandera más hermosa que la nuestra, significa cultura, identidad, diversidad, historia y patriotismo, pero lo más importante es que personifica nuestras raíces, representando el final del viaje de los mexicas y el comienzo de la fundación de Tenochtitlán”, destacó la funcionaria.

Asimismo, expresó que se abanderaron a nueve escoltas de diferentes instituciones educativas, siendo la finalidad de la ceremonia, que las escuelas promuevan el culto y respeto al lábaro patrio entre las personas que la integran, ya que es deber institucional de todos honrar los símbolos nacionales. 

Por su parte, el subsecretario de educación en la Zona Norte, Miguel Ángel Medina Cortazar, agradeció a la Presidenta Municipal por el apoyo brindado a los planteles escolares en la ciudad y por interesarse en la realización de estos eventos para la integración de una comunidad estudiantil. 

Como parte del acto protocolario, las autoridades abanderaron a las escoltas representantes de nueve escuelas del nivel básico: de kínder, Jardín de Niños Estefanía Castañeda, Hermenegildo Galeana y Josefina Vicens; de primaria, Plan de Ayala, Alfredo V. Bonfil y María de Lourdes García Medina; mientras que de secundaria Gabriela Mistral, Cancún y Rosario Castellanos.

El presídium estuvo encabezado por la oficial mayor, Nora Viviana Espinosa Hernández, en representación de la Presidenta Municipal; el contralmirante cuerpo general de Estado Mayor, Francisco Figuereo Corona, en representación de la Novena Región Naval; el coronel de Infantería de Estado Mayor, Limberd David Hernández Molina, en representación del Comandante de la Guarnición Militar; el subsecretario de educación en la Zona Norte, Miguel Ángel Medina Cortázar; el inspector jefe, Uriel Noé Chavelas Cruz, en representación de la Guardia Nacional; el Mayor de Infantería, Félix Salinas en representación del 64 Batallón de  Infantería; el Capitán de Navío, Carlos Ernesto Damiano Sumuano, secretario municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito; el tesorero municipal, Yuri Salazar Ceballos y la coordinadora, Socorro Maribel Martínez, en representación de la Cruz Roja Mexicana.

**********

COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

HECHO:

En 1934, mediante un decreto se comenzó a conmemorar el “Día de la bandera” cada 24 de febrero, pero fue hasta 1984 que se reconoció y se ratificaron las características de los emblemas de la nación. 

CONTEXTO: 

Los colores del lábaro patrio significan: Verde, la esperanza; blanco, la unidad y rojo, la sangre que derramaron los héroes por la patria.
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