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REFRENDAN PABLO GUTIÉRREZ Y MARA LEZAMA COMPROMISO CON EL MEDIO AMBIENTE

· Celebran feria ambiental y develación de placa en el Parque Ecológico Kabah 

· En Cancún se realizan actividades como Reciclatón, reforestación y limpieza de cenotes urbanos

Cancún, Q. R., a 05 de junio de 2024.- Con el fin de fomentar la conciencia y la acción global a favor de la protección del medio ambiente, el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández acompañó a la gobernadora Mara Lezama, a la conmemoración del Día Mundial del Medio Ambiente y la develación de placa para continuación de la línea de tiempo, en las instalaciones del Parque Ecológico Kabah.

Pablo Gutiérrez Fernández en su discurso de bienvenida destacó que este lugar, donde se realizó tan importante evento, es un espacio “del que nos sentimos muy orgullosos, el cual es destinado a disfrutar de la naturaleza y un ejemplo de que el crecimiento urbano siempre debe considerar lugares de recreación, esparcimiento y respeto a nuestro medio ambiente”. 

De la misma manera, informó que el mundo se enfrenta a desafíos ambientales importantes y sabemos también que solo con acciones se pueden dar pasos firmes para la procuración y el cuidado del medio ambiente y, por ende, de la vida en nuestro planeta: “por lo que en el gobierno municipal realizamos diversos programas que fomentan la conciencia de proteger la flora, fauna y espacios verdes que nos rodean, así como la naturaleza en general”.

Destacó que se han realizado 32 jornadas de reforestación plantando más de 22 mil árboles y material vegetal en más de 46 mil metros cuadrados de superficie; se continúa con el Programa Permanente de Reciclatón, donde se han acopiado más de un millón de toneladas de residuos. Además se tiene el programa de limpieza de cenotes urbanos; el Programa de Protección a la Tortuga Marina y un sinfín de estrategias destinadas a la conservación y protección de los ecosistemas. 

Asimismo, dijo que hace falta mucho más, por lo que se requiere de la suma de voluntades en todas las esferas, la participación ciudadana y la conciencia de que todo lo que se haga o deje de hacer hoy, tendrá potenciales consecuencias en un futuro. 

Por ello, finalizó agradeciendo el encuentro y feria ambiental en el municipio, para informar a la ciudadanía y continuar poniendo manos a la obra a las y los cancunenses, a los diferentes sectores y a los tres órdenes de gobierno.

En tanto, la Gobernadora del Estado afirmó que esta es la generación de la restauración, ya que tiene el poder y la inmensa obligación de restaurar la salud de las tierras, asegurar un futuro sostenible y que la prosperidad compartida que debe de llegar a todos los hogares, a todas las colonias, a todas las comunidades se alcanzará si, y solo si, se conserva el medio ambiente. 

Tanto la Gobernadora del Estado, el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez y la Secretaria Estatal del Medio Ambiente, entregaron reconocimientos a Emiliano Mejía Cuevas, de la escuela “King David”, como embajador “EcoGuardián”, por su tenacidad al cuidado de nuestra madre tierra y a  la estudiante Lluvia Yoselin Chablé Guillen, alumna de Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos (CECYTE) Cancún II, representando al Grupo Ecológico de la misma Institución.

[bookmark: _GoBack]Cabe señalar que al inicio de estas actividades, Pablo Gutiérrez Fernández, el presídium e invitados especiales acompañaron a la Gobernadora del Estado al área donde se encuentra la “cápsula de tiempo”, donde se colocó una nueva placa en seguimiento a la línea del tiempo, iniciada por la actual Gobernadora, durante su periodo de Presidenta Municipal.
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