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[bookmark: _GoBack]OFRECE GOBIERNO DE BJ CURSOS DE CAPACITACIÓN PREVENTIVOS SOBRE VIOLENCIA DE GÉNERO 

Cancún, Q. R., a 10 de junio de 2024.- En el calendario de la primera parte de junio, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL), cuenta con dos importantes cursos para ciudadanos y servidores públicos enfocados a la prevención de la violencia de género. 

El titular del ICCAL, César Rafael Eslava Melo, indicó que el primero de ellos es sobre: “Igualdad y prevención de la violencia de género”, que será el próximo viernes 14 de junio por plataforma de videollamada Zoom abierta al público en general, de 11:00 a 13:00 horas. 

El segundo tema será: “Prevención y sensibilización en violencia de género contra las mujeres”, que estará disponible del jueves 20 al martes 25 de junio, a través de la plataforma Moodle del ICCAL, a la que se puede acceder en el link: https//iccal.moodlecloud.com, con un usuario y contraseña que obtienen después de registrarse debidamente. 

Por otro lado, en este primer periodo de cursos del mes, se dará el jueves 13 de junio el correspondiente a: “Integración de equipos de trabajo”, de 10:00 a 12:00 horas por Zoom; mientras que el 19 de junio será sobre “Cómo manejar la adicción a la tecnología”, en el mismo horario y plataforma. 

Para mejorar las habilidades laborales de ciudadanos y servidores públicos, se tendrá el taller: “Protocolo de etiqueta telefónica”, el próximo 21 de junio de 10:00 a 13:00 horas, por plataforma de Zoom. 

Para cualquier información y consultar las fichas técnicas, pueden entrar al link: https://forms.gle/JMSK6iNfHRtsoxt18, o pedir más informes en los medios de comunicación oficiales de la dependencia: Iccal.cancun en Facebook; ICCAL_CANCUN en “X”, antes Twitter; iccal.capacitacion@gmail.com por mail y al número 998 887 89 29. 
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