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[bookmark: _GoBack]CERRARÁN MÓDULOS DE ATENCIÓN EN BJ ESTE VIERNES 14 DE JUNIO

Cancún, Q. R., a 13 de junio de 2024.- Para conocimiento de todos los contribuyentes, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Tesorería Municipal y la dirección de Ingresos, informa el cierre de módulos de atención este viernes 14 de junio, por el Día del Burócrata. 

Personal de la dependencia indica que se retomarán los horarios habituales el sábado 15 de junio, en los espacios que laboran en medio turno ese día como son: Plaza Mis Héroes, Registro Civil frente al Parque de las Palapas y la dirección de Tránsito. 

Como en ocasiones anteriores, a pesar de este ajuste, continuará disponible las 24 horas la página web del gobierno municipal que es: www.cancun.gob.mx y el Sistema de Integral de Trámites Electrónicos (SITE).

Ahí podrán emitir estados de cuenta como impuesto predial, pagar el servicio de recolección de residuos sólidos para negocios, solicitar la renovación de la licencia de funcionamiento, entre otros procedimientos.
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