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CELEBRAN DÍA DEL PADRE  TRABAJADORES DEL SINDICATO DEL AYUNTAMIENTO DE BENITO JUÁREZ

 Cancún, Q. R., a 14 de junio de 2024.- El Sindicato Único de Trabajadores al Servicio del Ayuntamiento de Benito Juárez y de sus Organismos Descentralizados (SUTSABJYOD), realiza el festejo del Día del Padre, donde mil 500 papas sindicalizados celebraron su día, con regalos, una rica comida, música, rifas y mucha diversión.

En representación del Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, el secretario general del Ayuntamiento, Antonio de Jesús Riveroll Ribbon, dijo estar muy contento de estar con los padres presentes, no solo para celebrarlos en este su día, sino también para agradecer su compromiso y dedicación que han tenido con este gobierno, por eso reconoció el trabajo y dedicación de cada uno de los trabajadores.

Destacó que no solo se les reconoce en la parte laboral, sino también con el crecimiento y desarrollo que está teniendo Cancún y con la empatía que ponen al crecer a sus hijos. Dijo que todos son parte importante  en la reconstrucción del tejido social y en la construcción del Cancún que todos merecemos.

[bookmark: _GoBack]Además, reconoció el trabajo de la líder sindical, Delia Alvarado: “quien hace un trabajo incansable y siempre está abogando por todos y cada uno de los trabajadores, por lo que llegar al sindicato es sentirse siempre estar en casa”.

En la entrada al lugar de la celebración, la secretaria general del SUTSABJYOD, Delia Alvarado, entregó un detalle  a cada uno de los trabajadores, a quienes les prepararon especialmente para ellos, una mochila y una playera.

Por otra parte, la líder sindical, dijo estar agradecida con Dios por tenerlos y poderles servir.  Destacó que este es un evento para que se distraigan  de la labor que día a día realizan desde sus trincheras de trabajo, ya que para ellos no hay día de lluvia, sol, frío, siempre están al pie del cañón, por eso es justo que se les reconozca.

La celebración fue amenizada por música ambiental, la Banda de Música del Ayuntamiento de Benito Juárez, el show cómico regional de Alicia García "La X-Pet" y el grandioso espectáculo tipo Las Vegas y la presentación de la Máscara de Coco Bongo. Asimismo, se hicieron diversas dinámicas y participantes en el "Toro Mecánico".

Como parte del festejo, los papás trabajadores fueron agasajados por su sindicato con una rica comida, palomitas, chicharrones, refrescos así como unas ricas tortas de cochinita.
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