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[bookmark: _GoBack]EN TOTAL COMPROMISO CON LA EDUCACIÓN ENTREGAN BECAS A ALUMNOS DE PRIMARIA EN CANCÚN

· El Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, inició con la entrega de este beneficio para 1,831 familias cancunenses

Cancún, Q. R., a 20 de junio de 2024.- ara motivar e incentivar a las y los alumnos de las escuelas públicas a continuar sus estudios, así como apoyar a las familias benitojuarenses, autoridades municipales encabezadas por el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, realizaron la entrega de mil 831 becas del segundo pago de incentivos económicos a los alumnos de nivel Primaria de las escuelas públicas, correspondiente al ciclo escolar 2023-2024 del Programa Calidad Educativa e Impulso al Desarrollo Humano. 

Durante el evento realizado en las instalaciones del Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios (CBTIS) 111 “Leona Vicario”, Pablo Gutiérrez destacó que con esta entrega se hizo una inversión de 8 millones 349 mil 250 pesos, con recursos municipales en total reconocimiento al esfuerzo y dedicación de las y los  niños de primaria, así como de los padres de familia.

“A las madres y padres de familia, les agradecemos mucho el que estén pendientes de sus hijos y esperamos que este recurso económico les ayude a solventar diversas necesidades que surgen en el día a día”, afirmó después de saludar a los padres de familia y tutores quienes acudieron a recibir este apoyo.

Por su parte, el encargado de despacho de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, Cigur Gallegos Cruz, indicó que apostarle a la educación es el acierto más grande de todo gobierno y en la actual administración se trabaja para que estos apoyos lleguen a todos y cada uno de los estudiantes.

En este evento asistieron en representación del Secretario de Educación en el Estado, Carlos Gorocica Moreno, la directora de Educación Básica en la Zona Norte, Marcelina Sagrero Balado; la contralora municipal, Virginia Guadalupe Poot Vega y el director general de Educación, Francisco Samaniego González, entre otros.

Cabe señalar que los próximos pagos de los niveles que faltan se realizarán en las siguientes fechas: martes 23 de julio de 2024, nivel Secundaria y martes 13 de agosto para niveles Especial, Preescolar, Media superior y Superior.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:

Becas a entregar: 

1,831 becas de nivel primaria
799 becas de nivel secundaria
224 becas de nivel superior
155 becas de nivel especial 
150 becas de nivel medio superior 
120 becas de nivel preescolar
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