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AUTORIDADES CONTINÚAN FIRME CON OPERATIVOS PARA GARANTIZAR LA SEGURIDAD EN LA CIUDAD

Cancún, Q. R., a 20 de junio de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito (SMSCyT) y la Secretaría de Marina, dan puntual continuidad con los filtros de seguridad en diferentes sitios de la ciudad para prevenir el delito y salvaguardar la integridad de los cancunenses. 
 
Durante la noche de este jueves, las autoridades municipales y federales efectuaron filtros de seguridad en la Supermanzana 518, 92 y 240 donde inspeccionaron vehículos, con el propósito de recuperar unidades robadas, así como detectar y asegurar drogas y armas.

Durante este proceso también hicieron un llamado a los conductores para que regularicen su documentación y sigan medidas de seguridad como el uso del cinturón y casco, así como conducir con precaución durante estas lluvias ocasionadas por la tormenta tropical “Alberto”.

Además, con el mismo fin de garantizar el bienestar de las familias, se estará efectuando de la mano el operativo “Pasajero Seguro”, el cual consiste en llevar a cabo inspecciones aleatorias en el transporte público con el objetivo de prevenir la posesión de armas u objetos que puedan ser utilizados para cometer delitos.

Es importante mencionar que estas acciones se estarán llevando a cabo durante el transcurso del día y en diferentes puntos estratégicos de la ciudad, por lo que se pide la colaboración de las y los cancunenses para asegurar el éxito de las mismas.
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