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VIGILAN AUTORIDADES MUNICIPALES EXITOSAS LABORES PREVENTIVAS POR LLUVIAS

· El Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, supervisa vialidades libres de encharcamientos y el correcto funcionamiento de pozos de absorción

[bookmark: _GoBack]Cancún, Q. R., a 21 de junio de 2024.- Ante las lluvias registradas en las últimas horas de este jueves, el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, junto a autoridades municipales realizó un recorrido de supervisión en diversos puntos de la ciudad, con finalidad de verificar el correcto funcionamiento de los pozos de absorción, así como de las principales vialidades de la ciudad.

Acompañado del titular de Servicios Públicos, Antonio de la Torre Chambe y el director de Pozos y Playas, Arturo Quintero Díaz, el Encargado de Despacho visitó diferentes puntos de la ciudad, verificando que calles y avenidas se encontraran despejadas, libres de encharcamientos y con mínimas afectaciones.

“Les recordamos que nos hagan llegar sus reportes en caso de alguna situación que lo requiera al WhatsApp de Reporte y Aporta de Servicios Públicos, al 998-844-8035”, exhortó el funcionario, tras visitar la Supermanzana 510 e invitó a la ciudadanía a continuar apoyando barriendo el frente de sus casas y sacando la basura en el horario que corresponda a su Supermanzana.

Además, reiteró que a través de las diversas dependencias continúan realizando labores preventivas de limpieza, despeje, recolección de residuos y desazolve, para garantizar el correcto funcionamiento de las rejillas y pozos de absorción.

Durante las labores de mantenimiento y limpieza nocturnas, personal de Servicios Públicos atendió las avenidas Tankah, Bonampak, Nichupté, Yaxchilán, Sunyaxchén, Nader, Kohunlich, Kabah y Del sol, por mencionar algunas; así como las Supermanzanas 64, 101, 102, 510 y 520, entre otros.
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