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TRABAJA GOBIERNO DE PABLO GUTIÉRREZ A PUERTAS ABIERTAS POR EL BIENESTAR DE LAS Y LOS CIUDADANOS

· 8 mil 115 cancunenses beneficiados por medio de brigadas

Cancún, Q. R., a 22 de junio de 2024.- Más de 8 mil los ciudadanos han sido atendidos a través diversas brigadas a cargo de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, y las direcciones generales de Desarrollo Social y Salud, afirmó el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, al señalar que la salud y el bienestar de los cancunenses es una prioridad para la administración.

Asimismo, dijo que el principal objetivo es trabajar a puertas abiertas, cercano a la gente y cerrar las brechas de desigualdad de quienes más lo necesitan, es por ello que se acercan los servicios a las diferentes colonias de la ciudad.  

Destacó que la Dirección General de Desarrollo Social realiza las brigadas denominadas Integrales de Prosperidad Compartida "Justicia social", donde tienen participación los Centros de Desarrollo Comunitario (CDC), que correspondan, a través de la Dirección de Organización Comunitaria de la Dirección General de Desarrollo Social, donde se atendieron a mil 204 personas.

Así como la Brigada Integral de Servicios atendiendo a mil 466 personas; mientras que con las Brigadas Integrales de Prosperidad Compartida "Educando con Inclusión”, se beneficiaron 723 personas; en tanto, en Expresión Cancún donde participan los CDC con bailables y actividades a través de la Coordinación de Módulos de la Dirección de Organización Comunitaria, apoyando a 77 cancunenses; mientras que en las Brigadas de Justicia Social de Servicios, mil 204 benitojuarenses fueron apoyados. 

A su vez, explicó que la Dirección General de Salud atendió a 690 mujeres en las Brigadas “Salud Reproductiva” donde se fortalecen con temas sobre derechos reproductivos de la mujer, planificación familiar y prevención de las principales entidades nosológicas condicionantes de patología genitourinaria.

Igualmente, en las Brigadas Médicas, dos mil 604 personas fueron atendidas con diferentes servicios médicos gratuitos, con los que cuenta la Dirección General de Salud Pública Municipal.	

Finalmente con apoyo de la Brigada Unidad Móvil Fundación Karisma A.C, 147 ciudadanas y ciudadanos fueron orientados y apoyados con los diferentes servicios médicos con los que cuenta la fundación, y con ello, evitar enfermedades crónico-degenerativas.
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