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ATIENDE SERVICIOS PÚBLICOS CALLES Y AVENIDAS CON BRIGADAS DE BACHEO

Cancún, Q. R., a 22 de junio de 2024.- Personal de la Dirección General de Servicios Públicos efectuó labores de bacheo en diversos puntos de la ciudad, como parte de las acciones de mantenimiento de las vialidades de la ciudad y en respuesta a reportes ciudadanos realizados a través del programa “Reporta y Aporta”.

Al respecto, el director del área de Bacheo de la dependencia, Ricardo Hernández Montiel, informó que se encuentran trabajando en las avenidas Chac Mool con Leona Vicario, Av. Kabah entre Miguel Hidalgo y Francisco I. Madero, Kabah con Portillo, Kabah con Nichupté, Chichén Itzá y Nichupté.

Explicó que estas zonas se identificaron mediante recorridos de supervisión que realiza personal de Servicios Públicos, además de las solicitudes ciudadanas emitidas al número de WhatsApp 998-844-8035 de “Reporta y Aporta; y emprendieron labores este sábado, aprovechando que se detuvieron las lluvias y se puede trabajar en condiciones.

Además, el funcionario exhortó a la ciudadanía a ser paciente con los trabajos que se realizan para mejorar las condiciones de las arterias de la ciudad y a conducir con mayor precaución por las zonas donde se realiza el bacheo.
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