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INVITA GOBIERNO DE BJ A PARTICIPAR EN EL PRÓXIMO “RECICLATÓN”

Cancún, Q. R., a 26 de junio de 2024.- El gobierno de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Ecología, invita a la ciudadanía a participar en el programa permanente de “Reciclatón” este 29 de junio, con el objetivo de hacer de Cancún una ciudad más sostenible con la participación de las y los habitantes. 

Se instalarán siete centros de acopio ubicados estratégicamente en diferentes puntos tales como: la explanada de la Secretaría de Educación de Quintana Roo (SEQ); Pabellón Cumbres: Conalep II; Walmart Polígono Sur; estacionamiento de La Gran Plaza; estacionamiento de Chedraui Lak’in y el estacionamiento del Centro Comercial Urban Center Cancún.

Los materiales reciclables que se recibirán son: plásticos PET 1 y HDPE 2, papel y cartón, envases de vidrio, toner y tintas, tetra pak, aluminio, electrónicos, chatarra, bolsas plásticas, tapitas, pilas alcalinas (máximo 1 kilogramo por persona), textiles (Ropa y Blancos), focos ahorradores (máximo 8 piezas por persona), aceite vegetal de cocina, aceite de motor, medicamentos caducos, unicel (sólo embalaje), colillas, vapes y ecoladrillos; resaltando que no se aceptará ropa manchada con químicos, mojada o con moho.

Se consideran horarios de 9:00 a 14:00 horas para la recepción de los materiales reciclables y se recuerda a la ciudadanía que los residuos deben estar limpios, compactados y clasificados.

La participación de las y los cancunenses es crucial para crear una cultura de reciclaje y conciencia ante los residuos que se generan diariamente en la ciudad.
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