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PRIORIZA GOBIERNO DE BJ SEGURIDAD DE LA COMUNIDAD

Cancún, Q. R., a 27 de junio de 2024.- Con la finalidad de promover acciones de proximidad para fortalecer la paz y robustecer la unión de los cancunenses, a efecto de crear un vínculo de confianza entre la policía, autoridades y la población, se realizó una edición del programa “Proximidad por tu seguridad” en la Supermanzana 237, a través de la cual, se ofrece de forma gratuita información, servicios y actividades en materia de prevención del delito.

La directora de Prevención del Delito, Zury Rodríguez, mencionó que conforme lo ha señalado el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal, Pablo Gutiérrez Fernández, el objetivo es que con estos eventos se haga comunidad, se fortalezcan los lazos de unidad entre vecinos y familias, que se conozcan como cancunenses para que juntos se construya día con día la paz de la ciudad.

Dentro de la jornada se llevaron a cabo ciertas actividades como: circuito de anticorrupción; circuito de paz; circuito deportivo; circuito de vialidad; módulos informativos; además de rally de primeros auxilios; donación de plantas; servicios de consultas médicas y dentales; exámenes de la vista; vacunas antirrábicas para perros y gatos, entre otras iniciativas.

Durante las labores con las que las y los residentes de la colonia se entretuvieron, informaron y se divirtieron, la orquesta de la secretaría de seguridad ciudadana del estado amenizó la tarde con música en vivo.

A este evento, asistió el secretario de Seguridad Ciudadana y Tránsito, Carlos Ernesto D´amiano Sumuano; el director de Tránsito, Ezequiel Segovia Góngora; la directora del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez; la directora del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), Danielle Camargo Dávila; y la directora del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), Miroslava Reguera Martínez.
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