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· Elementos de la institución en Cancún participaron en el taller “Confirmando mi compromiso como Bombero” 

· Destacan autoridades su heroísmo en diferentes emergencias como atención de lluvias, huracanes, accidentes automovilísticos, entre otras 

Cancún, Q. R., a 27 de junio de 2024.- Además de reconocer la importante labor que realizan día y noche brindando auxilio a la población, el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, constató la realización del taller “Confirmando mi compromiso como Bombero”, para elementos de dicha institución, que fue impartida con el apoyo de homólogos de Guatemala. 

“En muchas ocasiones hemos sido testigos de que, durante una emergencia, con su entrega y profesionalismo, ustedes marcan la diferencia cuando se trata de salvar vidas y de apoyar a quien más lo necesite, como en las recientes lluvias, para salir avante de las inclemencias climatológicas”, dijo. 

En la base central ubicada en la Avenida Tulum, resaltó que el intercambio de información y experiencias de otros lugares siempre fortalece al cuerpo de emergencia, por ello agradeció nuevamente a los bomberos de Guatemala por participar en este instrumento formativo para los elementos de Cancún. 

“A todas y todos nuestros bomberos quiero reafirmarles que cuentan con el respaldo total del gobierno municipal y seguiremos trabajando muy fuerte, como hasta hoy lo hemos hecho, para dignificar su trabajo y que tengan las herramientas para que sigan dando resultados positivos”, externó. 

Por su parte, el director de la heroica institución en Cancún, Aquileo Cervantes Álvarez, reconoció el heroísmo que tienen todos los integrantes del cuerpo de auxilio, ya que siempre están vela, debido a que no solo enfrentan incendios, sino atienden emergencias como accidentes automovilísticos, inundaciones, huracanes, entre otros siniestros, unidos en hermandad en la misión de salvar vidas. 

“Sigamos siendo un ejemplo de vocación de servicio y amor por la seguridad de todos, gracias por su dedicación”, subrayó. 

El Mayor I. de Guatemala, Geovanni Estuardo Gordón García, agradeció la anfitrionía y recibimiento de las autoridades municipales en Cancún, además de reiterar que son hermanos en una labor tan importante como la de salvaguardar la integridad de la población. 

Posterior al evento, el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal entregó reconocimientos por la participación en dicho taller al oficial de bomberos de Guatemala, Juan Carlos Guirola Palencia, así como al Mayor I., Geovanni Estuardo Gordón. 
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