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RESPALDA GOBIERNO DE BJ CONCURSO DE ESCOLTAS DE NIVEL SECUNDARIA

· Con la participación de 13 secundarias de escuelas técnicas públicas y privadas

Cancún, Q. R., a 27 de junio de 2024.- En el marco del 50 aniversario de la escuela secundaria técnica Número 11 “Moisés Sáenz Garza”, y el fortalecimiento del tejido social en Benito Juárez, se llevó a cabo el Concurso Municipal de Escoltas 2024 de nivel secundaria, para promover la sana convivencia, y respeto a los símbolos patrios como parte de la educación cívica en los planteles educativos.

Durante el acto protocolario, el asesor del Gobierno del Municipio de Benito Juárez, Fernando Peralta Rivera, en representación del Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal, Pablo Gutiérrez Fernández, aseguró que: “es un evento que conmueve, y sin duda es una fiesta, porque representa el sentir patriótico que vivimos en cada uno de nosotros”.

Recordó que hace algunos años, con la actual Gobernadora Mara Lezama, que anteriormente fue Presidenta Municipal, surgió la idea de retomar los concursos que se realizaban hace más de 15 años como: oratoria, poesía coral, declamación, y escoltas, entre otros; por tal motivo, se hace este evento cívico como antesala de un concurso estatal para el próximo ciclo escolar. 

Por su parte, la directora de la Escuela Secundaria Técnica número 11 “Moisés Sáenz Garza”, María Cristina Martínez Rodríguez, detalló que dicha escuela es la primera secundaria fundada en Cancún, la cual festeja 50 años al servicio educativo, y por ende, realizan este evento como parte de los festejos que se realizarán mañana en una feria magisterial en el plantel educativo para la toda la comunidad escolar.

El concurso se realizó en el domo “Jacinto Canek” con la participación de 13 escuelas secundarias técnicas públicas y privadas, con el objeto de resaltar los valores cívicos, ya que la bandera nacional es un símbolo de la identidad y soberanía del país, además de representar un alto nivel de protocolo y honor al garantizar el respeto y la dignidad adecuada durante todos los eventos ceremoniales, oficiales y conmemorativos. 

En este importante evento, se contó con la participación de la directora de Educación Básica del Estado, Marcelina Sagrero Balado; el director de Planeación de la Secretaría de Educación en Quintana Roo (SEQ) Zona Norte, Ramón Chi Manzaneros; la directora de la Escuela Secundaria Técnica número 20 “Rafael Martínez Castañeda”, Alba Selene Martínez Rodríguez en representación del Supervisor de las Escuelas Secundarias Técnicas, Gualberto Salazar Rosado; el teniente del 64 Batallón de Infantería, Rubén Omar Gaspar Zapoteco, y el director de educación municipal, Francisco Samaniego González.

************
CAJA DE DATOS

Primer lugar: Escuela Secundaria Técnica número 35 “José Guadalupe Posada”
Segundo lugar: Escuela Secundaria Técnica número 6 “Belisario Domínguez”
Tercer lugar: Escuela Secundaria Técnica número 20 “Rafael Ramírez Castañeda” y Escuela Secundaria Técnica número 25 “Juan José Arreola”

ESCUELAS PARTICIPANTES:

1.- Escuela Secundaria Federal número 14 “Los Corales”
2.- Colegio Boston Plantel Kabah
3.- Escuela Secundaria Técnica número 20 “Rafael Ramírez Castañeda”
4.- Escuela Secundaria Federal número 9 “Lic. Jesús Reyes Heroles”
5.- Escuela Secundaria Técnica número 30 “Islas Hermanas”
6.- Escuela Secundaria General número 30 “Juan de la Barrera” Turno Matutino
7.- Escuela Secundaria General número 30 “Juan de la Barrera” Turno Vespertino
8.- Escuela Secundaria Técnica número 25 “Juan José Arreola”
9.- Escuela Secundaria Técnica número 35 “José Guadalupe Posada”
10.- Centro Escolar Natkán
11.- Escuela Secundaria Técnica número 35 “José Guadalupe Posadas”
12.- Escuela Secundaria Federal número 6 “Belisario Domínguez”
13.- Escuela Secundaria Técnica número 32 “Independencia de México”
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