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PREVIENE GOBIERNO DE BJ AFECTACIONES ANTE EL PRONÓSTICO DE LLUVIAS

· Proyectan lluvias muy fuertes con puntuales intensas con descargas eléctricas este fin de semana
· 450 elementos de Servicios Públicos emprenden limpieza de calles y avenidas

Cancún, Q. R., a 28 de junio de 2024.- Ante el pronóstico de lluvia para este fin de semana debido al ingreso de un sistema de baja presión a la Península de Yucatán, el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, acompañó a la gobernadora del Estado, Mara Lezama, a constatar los trabajos preventivos que llevaron a cabo los elementos de la Dirección General de Servicios Públicos, en distintos puntos de la ciudad.

Durante este recorrido, el Encargado de Despacho expresó que el objetivo de estas acciones es asegurar que la ciudad esté limpia, para prevenir inundaciones y minimizar los impactos negativos que las lluvias podrían traer. 

Por su parte el director de Pozos y Playas, Arturo Quintero Díaz, destacó que la tarde de este viernes más de 450 colaboradores realizaron el barrido de avenidas principales, calles secundarias, así como limpiezas de alcantarillas y desazolve de pozos.

En ese sentido personal de Protección Civil, pronosticó para el fin de semana lluvias muy fuertes con puntuales intensas con descargas eléctricas para el municipio, junto con vientos fuertes con rachas de 50 a 70 km/h con posible formación de trombas marinas y temperaturas de 30 a 35 grados centígrados. 

Para finalizar, Pablo Gutiérrez Fernández, enfatizó que estas acciones se llevarán a cabo de manera permanente, pero recalcó que el gobierno municipal necesita el apoyo de la ciudadanía que con consciencia social no tire basura en las calles, barra el frente de sus casas y saque los residuos domésticos en el horario que corresponde a la recolecta en su zona.
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