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INSTALAN EN BJ GOBIERNO DE Q.ROO Y MUNICIPAL PUESTO DE MANDO DE INCIDENTES

· Integrado por dependencias y cuerpos de emergencia de los tres órdenes de gobierno para auxilio a la población, en caso de ser necesario 

· En Benito Juárez, se mantiene el despliegue de 380 elementos de varias direcciones en diferentes puntos de la ciudad

Cancún, Q. R., a 29 de junio de 2024.- La gobernadora Mara Lezama y el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, instalaron el Puesto de Mando de Incidentes en el Palacio Municipal de Cancún, para la coordinación interinstitucional de dependencias de los tres órdenes de gobierno que trabajan en las calles con diferentes acciones de atención a la ciudadanía, antes y durante las lluvias que se han presentado en todo Quintana Roo. 

Como parte de los reportes, el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez resaltó que se mantiene en el municipio el Puesto de Mando integrado por las direcciones de Bomberos, Protección Civil, Servicios Públicos, Tránsito e Imagen Urbana, con el apoyo de 380 elementos desplegados en diferentes puntos de la ciudad.

Subrayó que el transporte público seguirá operando con normalidad y se cuenta con seis grúas en caso de ser necesario para atender los reportes de la población de ese rubro en específico que hagan llegar al número 9988 70 24 33, en tanto que las necesidades en particular de Servicios Públicos se seguirán canalizando a través del número del programa “Reporta y Aporta” que es 9988 44 80 35. 

Además informó que se cuenta con tres bombas de achique de 3 pulgadas a través de la dirección de Protección Civil y una de 4 pulgadas, así como se han adquirido dos bombas de achique de 16 pulgadas con línea de 100 metros de distancia, lo que se suma al parque vehicular de unidades 4x4 que fueron entregadas a la dependencia al inicio del año tanto a esa dependencia como a Bomberos, para atención de todas las incidencias. 

La Gobernadora dio el reporte del pronóstico meteorológico oficial que indica que las lluvias puntuales y torrenciales son ocasionadas por la zona de baja presión con probabilidad de desarrollo ciclónico asociada a la Onda Tropical 6 y la vaguada monzónica, lo cual no quiere decir que sea un ciclón o huracán, sin embargo, se mantendrá el monitoreo permanente de dichos sistemas. 

Enfatizó que desde el pasado 28 mayo quedó instalado el Comité Operativo de Protección Civil para la Temporada de Lluvias y Ciclones Tropicales 2024, siempre en vigilancia permanente ante cualquier fenómeno, por lo que la mesa de trabajo instalada en Cancún conocida también como Centro de Mando Permanente, es con la finalidad de siempre estar comunicados para dar respuesta a las necesidades ciudadanas. 

A su vez, los representantes de las fuerzas federales dieron el reporte correspondiente del apoyo que otorgan en toda la entidad, tal como la Secretaría de Marina, quien indicó en la fase de preparación del “Plan Marina” cuentan con mil 200 efectivos más vehículos y embarcaciones disponibles en caso de ser necesarias; el Ejército Nacional, quien reportó mil 900 elementos desplegados para el patrullaje y prevención; y la Guardia Nacional, quien indicó se mantienen alertas y en coordinación permanente para cualquier eventualidad. 

Estuvieron presentes el titular de la Guarnición Militar de Cancún, general David Morales Hernández; el coordinador estatal de la Guardia Nacional, Freddy Balanzar Lozano; el contralmirante Jorge Luis García Cancino, representante de la Novena Región Naval, de la Secretaría de Marina; el secretario de Seguridad Ciudadana de la entidad, Julio César Gómez; al igual que secretarios y directores del gabinete estatal y municipal.
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