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REFUERZA GOBIERNO DE BJ APOYO A LA COMUNIDAD DE PESCADORES

· 222 pescadores cancunenses beneficiados

Cancún, Q. R. a 29 de junio de 2024.- Debido a las fuertes lluvias y al temporal de baja presión que permaneció en la ciudad y ante la previsión de la continuidad del clima lluvioso, el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, acompañó a la gobernadora Mara Lezama, en la entrega de apoyos alimentarios a 222 pescadores cancunenses, tanto independientes como a integrantes de la Cooperativa Langosteros de Puerto Juárez, quienes en las últimas semanas se han quedado sin poder realizar sus actividades económicas. 

“En esta administración unimos esfuerzos los tres niveles de gobierno para que mediante el programa de asistencia alimentaria del DIF Nacional, Estatal y Municipal realicemos hoy la entrega de este apoyo alimenticio a nuestros pescadores independientes y de Puerto Juárez, que se vieron afectados por el cierre de puertos ante las condiciones climáticas”, resaltó Pablo Gutiérrez frente a las familias en el Parque Urbano de Puerto Juárez.

Por su parte, la Gobernadora mencionó que en esta nueva forma de gobernar se prioriza el bienestar del pueblo, de las y los trabajadores, por ello, a través del Nuevo Acuerdo por el Desarrollo y Bienestar de Quintana Roo se consolida el empeño de la palabra, ayudando a quienes más lo necesitan y a quienes atraviesan por momentos de vulnerabilidad.

Con la cercanía entre las autoridades y la comunidad de pescadores, el Encargado de Despacho extendió su completo apoyo y compromiso con el gremio, señalando que con estas acciones se refleja la pronta respuesta y la coordinación entre los diferentes niveles de gobierno para preservar los derechos básicos de la ciudadanía.

A esta entrega de apoyos, también asistieron: la presidenta honoraria del sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama; la directora general del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez; el secretario general del Ayuntamiento, Antonio Riveroll Ribbon; el secretario de Seguridad Ciudadana y Tránsito, D´amiano, entre otros.
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