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AUTORIDADES DE BJ RINDEN HOMENAJE, RESPETO Y HONOR A LA BANDERA NACIONAL

Cancún, Q. R., a 01 de julio de 2024.- Autoridades municipales, estatales y federales realizaron el Izamiento de Bandera con el que rindieron honores, respeto y honor a los símbolos patrios, con el objetivo de fortalecer el sentido de identidad nacional, además de promover los valores cívicos, como parte del Programa Nacional de Fomento al Respeto y Amor a los Símbolos Patrios.   

Con el lábaro patrio ondeando en lo alto del asta bandera en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal, el Encargado de Despacho del Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, explicó que rendir honores a la bandera es la mejor manera de educar con el ejemplo a las niñas y niños, por eso, el acto cívico es muy importante para todas y todos como mexicanos que viven en una de las ciudades que concentra una gran población que viene de diferentes partes de la República. 

Pablo Gutiérrez destacó que la finalidad de este izamiento es tener siempre presente la identidad; consolidar desde casa el respeto por el lábaro patrio e himnos y el orgullo de ser mexicanos, quintanarroenses y cancunenses.  

“Lo que necesitamos es ese respeto, esa identidad y ese amor por nuestra tierra se refleje en la construcción de una mejor sociedad, en el cuidado de nuestra ciudad y de nuestra gente, que nos haga reflexionar y agradecer a nuestro país, a nuestro estado y sobre todo a nuestro municipio”, indicó. 

Por otra parte, agradeció  el trabajo hombro a hombro 24/7, de la Gobernadora Mara Lezama y funcionarios públicos en los recientes días, quienes brindaron a las y los cancunenses seguridad, atención y auxilio ante los embates ocasionados por los fenómenos meteorológicos que han provocado fuertes lluvias en todo el estado.

[bookmark: _GoBack]En el evento también se encontraban el Contraalmirante José Luis García Cansino, en representación del Comandante de la Novena Región Nava; Almirante C.G. D.E.M. Abraham Eloy Cabrera Rosas; Inspector General, Fredy Balanzar Lozano, en representación de la Guardia Nacional; la Oficial Mayor, Nora Viviana Espinoza Hernández; el Secretario Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, Carlos Ernesto D´amiano Sumuano; el Director General del Heroico Cuerpo de Bomberos, Aquileo Cervantes Álvarez; así como la escolta y banda de guerra de la Guardia Nacional, y el Batallón de Infantería y la Banda de Música del Ayuntamiento de Benito Juárez.
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