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RECIBE QUINTANA ROO CERTIFICACIÓN POR IGUALDAD LABORAL Y NO DISCRIMINACIÓN

· 16 edificios con esta garantía; cuatro de ellos en Cancún

Cancún, Q. R., a 01 de julio de 2024.- Como símbolo de una buena administración con una política de cero discriminaciones y que trabaja todos los días para construir una cultura institucional de respeto, empatía y solidaridad, el estado de Quintana Roo, recibió el Certificado de la Norma Mexicana NMX-R-025-SCFI-2015 en Igualdad Laboral y No Discriminación en el Nivel Oro de la Secretaría de Gobierno y sus Órganos Administrativos Desconcentrados. 

Al asistir en calidad de anfitrión en Cancún, el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, reconoció la visión y liderazgo que ha tenido la gobernadora Mara Lezama, en estos años al estar enfrente de la ciudad y del estado. 

“Esto habla de justicia, de brindar las mismas oportunidades en la lucha de los derechos de la mujer, en cada una de las acciones emprendidas desde el primer día de gobierno, cumpliendo las políticas públicas e implementación de programas, proyectos y acciones afirmativas orientadas a la igualdad, la equidad y sobre todo, a una vida libre de violencia y discriminación”, enfatizó. 

Por su parte Mara Lezama recalcó que la igualdad y la no discriminación son derechos universales que crean una sociedad progresiva, por ello, estos reconocimientos reflejan que por primera vez en México y Quintana Roo, se tiene un gobierno humanista e incluyente, que pone al centro de todas las decisiones, gestiones y políticas públicas a las y los seres humanos. 

A su vez, la presidenta del Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación (CONAPRED), Claudia Olivia Morales Reza, reconoció el liderazgo de Quintana Roo en temas de derechos, recalcando que al ser certificaciones voluntarias y sobre todo alcanzando el nivel Oro, los diferentes niveles de gobierno en el Estado demuestran un compromiso genuino por consolidar esta nueva generación de servidores públicos con valores, “honor a quien honor merece, muchas felicidades”, concluyó.  

Después de escuchar la voz de las distintas autoridades, Claudia Olivia Morales entrego a Mara Lezama y a la secretaria de Gobierno del Estado, María Cristina Torres Gómez, los certificados en Igualdad Laboral y No Discriminación Nivel Oro para 16 edificios de la Secretaría de Gobierno que dieron cumplimiento con los requisitos, medidas afirmativas, nivelación e inclusión establecidas. 

“Sigamos haciendo equipo por el bien de Cancún, por el bien de Quintana Roo y por la igualdad de oportunidades para hombres y mujeres”, finalizó el Encargado de Despacho. 

En la entrega de este este galardón también estuvieron presentes el magistrado presidente del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del estado, Heyden Cebada Rivas; la presidenta estatal del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa; el secretario de Salud Estatal, Flavio Carlos Rosado, entre otras. 

************
CAJA DE DATOS

Edificios certificados.

9 en Chetumal:
· Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes.
· Dirección General de Protección Civil.
· Dirección General del Registro Público de la Propiedad y del Comercio y Delegación Othón P. Blanco.
· Archivo General del Estado. 
· Oficinas de la Dirección General de Administración y Dirección del Periódico Oficial, Dirección General de Atención a la Violencia de Género y Comisión de Búsqueda de la Secretaría de Gobierno. 
· Dirección General y Oficial Central del Registro Civil.
· Dirección General de Notarías.
· Departamento de Relaciones Exterior y Oficina Estatal de Enlace con la Secretaría de Relaciones Exteriores.
· Sede principal de la Secretaría de Gobierno.

4 en Cancún:
· Delegación del Registro Público de la Propiedad y del Comercio en Benito Juárez.
· Dirección General de Atención a la Violencia de Género y Coordinación Estatal de Protección Civil.
· Subsecretaría Social e Interinstitucional en la Zona Norte.
· Comisión de Búsqueda de Personas del Estado de Quintana Roo.

1 en Cozumel:
· Delegación del Registro Público de la Propiedad y del Comercio en Cozumel.

1 en Playa Del Carmen: 
· Delegación del Registro Público de la Propiedad y del Comercio en Solidaridad.

1 en Ciudad de México: 
· Representación del Gobierno del estado en la Ciudad de México
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