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AUTORIDADES MANTIENEN TRABAJOS PERMANENTES ANTE LA LLEGADA DEL HURACÁN "BERYL"

· Entra Quintana Roo en Alerta Naranja

Cancún, Q.R., a 03 de julio de 2024.- El Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, se integró por segunda ocasión a una reunión virtual con la gobernadora Mara Lezama, integrantes del Centro de Mando y las y los presidentes del estado, con la intención de compartir información actualizada, así como garantizar la seguridad de los ciudadanos antes, durante y después del impacto del huracán "Beryl" en Quintana Roo.

Durante su intervención Pablo Fernández expresó que ante este fenómeno hidrometeorológico han dado puntual continuidad a las mesas de trabajo y tienen una estrecha comunicación con todos los sectores, instituciones, dependencias y organismos para actuar de manera rápida ante cualquier incidencia que se pueda presentar.

En cuanto a las acciones preventivas, mencionó que se han realizado supervisión y limpieza de refugios, comentó que, de las 87 instalaciones instaladas, 51 están listas para abrir de inmediato en caso necesario, pues ya cuenta con colchonetas, cobertores, agua purificada y artículos de limpieza; además dio a conocer que se ha intensificado el trabajo de remoción de vehículos abandonados, lonas, espectaculares y cabezales de semáforos.

Asimismo, informó que se han trasladado más de 28 mil huevos de tortuga marina que pertenecen al corral de Playa Delfines y continuarán con los 45 corrales que se encuentran alrededor de 12 kilómetros de arenales. 

El funcionario enfatizó que se siguen llevando a cabo diversas actividades como: desazolve, limpieza de rejillas, poda de árboles, limpieza y recolección de basura vegetal, entre otras, e invitó a la ciudadanía cancunense que presente alguna incidencia o requiera atención oportuna, ponerse en contacto a través del número de Reporta y Aporta 998-844-8035, para que la dependencia correspondiente acuda y resuelva la situación de manera eficiente. 

Por último, pidió tomar las siguientes medidas de precaución: identificar el refugio temporal más cercano, así como la ruta más rápida para llegar; guardar documentos importantes en bolsas de plástico para protegerlos de posibles daños causados por agua o humedad; almacenar alimento, agua potable y tener a la mano artículos de emergencia como como linternas, botiquines de primeros auxilios y radio portátil.

Por su parte, la Gobernadora Mara Lezama informó que los trabajos de dependencias estatales a excepción de los servicios de emergencia el día de mañana 04 de julio quedan suspendidos en todo el estado, mientras que en Benito Juárez se mantendrán las labores normalmente hasta las 16:00 horas.

Es importante mencionar que al corte de las 22:00 horas de este miércoles, “Beryl” se encuentra a 870 kilómetros al este-sureste de Cancún y 885 kilómetros de Punta Herrero, en categoría cuatro, por lo que se anuncia Alerta Naranja en los 11 municipios.
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