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ANA PATY PERALTA, COMPROMETIDA CON LA EDUCACIÓN EN BJ

Cancún Q. R., a 08 de julio de 2024.- Como ejemplo del fortalecimiento a la infraestructura física educativa de diferentes niveles en Benito Juárez, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acompañó a la gobernadora Mara Lezama al banderazo de inicio de construcción de un domo ligero en la primaria “Ermilo Abreu Gómez”, en el fraccionamiento Paraíso Maya. 

“Gracias a las maestras y maestros por todas las enseñanzas para los alumnos, me da gusto que tengan más espacios porque eso va a ayudar a su desarrollo”, celebró. 

Ante estudiantes y profesores del plantel, atestiguó el colado en la primera columna de cimentación del domo ligero. 

A su vez, el director general del Instituto de Infraestructura Física Educativa del Estado (IFEQROO), José Rafael Lara Díaz, puntualizó que este tipo de áreas son importantes para que los alumnos realicen actividades académicas, deportivas, físicas y de todo tipo durante su formación escolar. 

La Gobernadora resaltó que el recinto en particular, les permitirá llevar una vida sana, practicar deporte y ser felices, en un ambiente de sana convivencia y genera una transformación en el entorno de su comunidad.  

De igual forma, se anunció que para el ejercicio 2024, se programa la construcción y equipamiento de un aula didáctica, más obra exterior en la primaria, con el propósito de brindar una educación de calidad a los 232 alumnos y alumnas del plantel actualmente. 
 
************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Primaria “Ermilo Abreu Gómez” 
232 estudiantes beneficiados  
267 estudiantes matrícula proyectada 
2 millones 154 mil 673 pesos aula didáctica, obra exterior y equipamiento 
3 millones 385 mil 984 pesos domo ligero
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