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ENALTECE ANA PATY PERALTA LABOR POLICIAL EN CANCÚN

* Reconocen a 36 elementos por labor heroica y trayectorias de más de 30 años

Cancún, Q. R., a 10 de julio de 2024.- “Las y los cancunenses contamos con policías responsables, capaces, humanos, empáticos. El trabajo de cada uno es el rostro de la tranquilidad de nuestra ciudad que poco a poco estamos recuperando y no vamos a descansar”, afirmó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al entregar reconocimientos a 36 elementos de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito, en algunos casos por la actuación en el cumplimiento de su deber y otros, por una trayectoria de 30 y 35 años de perseverancia en la institución. 

Luego del homenaje a la Bandera, en la que participaron los ganadores del reciente Concurso Municipal de Escoltas 2024 de nivel secundaria, la Primera Autoridad Municipal externó su gratitud a quienes poseen una profunda vocación de servicio y amor por Cancún, al haber dedicado toda una vida a portar el uniforme de la corporación, cumpliendo con lealtad y dedicación cada día. 

“Cada uno son el reflejo de lo que necesitamos, mujeres y hombres valientes, incorruptibles, comprometidos; más de 30 años es algo muy difícil, es hacer muchos sacrificios, perderse momentos valiosos con su familia, anteponer el servicio a la comunidad por encima de su propia seguridad y vida”, dijo. 

Ana Paty Peralta también destacó la labor, valentía y valores humanos de los elementos que ayudaron a ciudadanos y turistas en diferentes rescates y emergencias, por lo que reafirmó la importancia de la capacitación y certificación para hacer más eficiente su labor y cumplir con una reacción pronta y efectiva ante cualquier situación, así como su compromiso por mejorar salarios, uniformes, equipo, unidades, tecnología y coordinación para incrementar su desempeño. 

“Les reitero que cuentan con todo mi respaldo; que seguir dignificando su labor es mi prioridad, para seguir construyendo la mejor policía que ha tenido esta ciudad; del estado y del país”, dijo. 

A su vez, el titular de la corporación, Carlos Ernesto D'amiano Sumuano, destacó que además se busca mejorar la percepción ciudadana hacia la dependencia y se vean como los trabajadores que son, que todos los días que se levantan para dar lo mejor de sí para garantizar la seguridad en la ciudad, prueba de ello la reciente contingencia a causa del clima. 

Estuvieron presentes también el Capitán de Navío Rodolfo Reyes Galindo, en representación de la Novena Región Naval; el subsecretario de Seguridad Pública en la zona norte, Antonio Esteban Peralta Amador; el secretario general del Ayuntamiento, Antonio Riveroll Ribbon; el coordinador general de la Mesa Ciudadana de Seguridad y Justicia de Cancún e Isla Mujeres, Julio Villarreal Zapata; la regidora Alma Reynoso Zambrano; entre otros invitados. 
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