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RESPALDA GOBIERNO MUNICIPAL COMPROMISO POR LA EDUCACIÓN EN FRACCIONAMIENTO CIELO NUEVO

· El Gobierno Municipal de Benito Juárez reconoce al Gobierno del Estado por la inauguración del plantel Nueva Creación: Primaria “Miguel Vidal Alcocer” para que las y los niños reciban educación en aulas dignas

Cancún, Q. R., a 10 de julio de 2024.- En calidad de municipio anfitrión, la Presidenta Municipal Ana Paty Peralta, atestiguó la inauguración del plantel Nueva Creación: Primaria “Miguel Vidal Alcocer” en el Fraccionamiento Cielo Nuevo, siendo parte de la transformación educativa que realiza el Gobierno Estatal, a través del Instituto de Infraestructura Física Educativa del Estado de Quintana Roo (IFEQROO), para que la niñez cancunense reciba una educación de calidad en espacios dignos.

“Es un gran trabajo y una inversión histórica la que se está realizando a través del IFEQROO, no son sólo aulas y mobiliarios; aquí pronto tendrán un domo en la primaria para proteger a los alumnos de las inclemencias del tiempo; una vez más en obras como estas se refleja la visión humanista y progresista de nuestros gobiernos de la transformación para que ningún niño y niña se quede atrás, ni se quede afuera”, subrayó la Primera Autoridad Municipal, al acompañar a la Gobernadora Mara Lezama en la develación de placa.

En el mismo sentido, Mara Lezama expresó que este es un gobierno diferente que tiene como prioridad a las niñas y niños, “somos un gobierno de la Cuarta Transformación, que no miente, que no roba, y que no traiciona al pueblo, y vamos a seguir haciendo escuelas”, afirmó ante los padres de familia, docentes y comunidad estudiantil.

Por su parte, el titular del IFEQROO, José Rafael Lara Díaz, explicó que la primaria entregada cuenta con 980 metros cuadrados construidos, son cuatro aulas totalmente didácticas, módulos sanitarios, dirección, y obras complementarias como base para tinacos, cisternas, biodigestor, plaza cívica y andadores, entre otros.

La Comisionada Presidenta del Instituto de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales de Quintana Roo (IDAIPQROO), Magda Eugenia de Jesús Lozano Ocman, aseguró que las aulas serán el ejercicio de su funcionamiento y desarrollo, ya que dichas instalaciones son el ejemplo de cuando se rinden cuentas claras y se trabaja con honestidad se logran grandes cosas.

La primaria “Miguel Vidal Alcocer” tiene espacio para 280 niñas y niños, quienes ya no tendrán que trasladarse fuera del fraccionamiento para ir a clases, ya que cuentan con una infraestructura de calidad cerca de sus hogares.

Durante el recorrido, las autoridades realizaron una demostración con una tablet, sobre el Código QR instalado en la entrada del recinto educativo, el cual permite acceder a información sobre la construcción del plantel y hacer transparente el uso de los recursos públicos. 

En esta importante inauguración estuvo presente la presidenta del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinoza; el Subsecretario de Atención a la Educación de la Zona Norte, Miguel Ángel Medina Cortázar, así como padres y madres de familia. 

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:

· $17,878,478.95 inversión total de la primaria “Miguel Vidal Alcocer”
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