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MEJORA ANA PATY PERALTA INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

* 894 alumnas y alumnos serán beneficiados con techado en espacio deportivo

Cancún, Q. R., a 11 de julio de 2024.- Con el corte de listón, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, dio inicio a la rehabilitación de la cancha deportiva y la construcción de techado de la Escuela Secundaria Federal Número 6 "Belisario Domínguez", para que las alumnas, alumnos y docentes tengan mejor desarrollo en sus actividades diarias.

"En este gobierno tenemos muy claro que la educación es muy importante, por eso, así como respondemos a las necesidades de nuestros estudiantes, a los retos de las instituciones educativas, cumpliendo los compromisos con acciones que beneficien la calidad de vida de las y los cancunenses y que beneficien al desarrollo pleno de las nuevas generaciones", mencionó.

Tras la entrega de estas obras, en un ambiente de celebración, la Primera Autoridad Municipal presidió como invitada de honor la ceremonia de graduación de la generación 2021-2024, donde felicitó a los jóvenes egresados por su disciplina y responsabilidad.

Asimismo, reconoció el esfuerzo de las madres y padres de familia por haberlos apoyado a lo largo de este camino y agradeció a los maestros de las diferentes áreas, por compartir sus conocimientos con todos estos jóvenes.

Luego de los honores a la bandera y el último pase de lista, Ana Paty Peralta, junto a las autoridades educativas entregaron los reconocimientos a alumnos con mejor promedio, así como de los certificados correspondientes de los egresados.

"Les reitero mi compromiso de continuar trabajando fuertemente para seguir transformando Cancún y consolidando la ciudad de bienestar que todas y todos queremos”, finalizó la Alcaldesa.

Por su parte la directora de la institución educativa, Gabriela Vargas Leo, expresó su gratitud por la pronta respuesta de las autoridades, ya que estas acciones beneficiarán a 894 alumnos, brindándoles un entorno más cómodo para llevar a cabo ejercicios, actividades físicas y recreativas, lo cual contribuirá a su mejor desarrollo social.

En esta celebración también estuvieron presentes la presidenta del Sistema DIF
Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa; el secretario municipal de Obras Públicas y Servicios, Salvador Diego Alarcón, el subsecretario de Atención a la Educación en la Zona Norte, Miguel Ángel Medina Cortázar, entre otras.

************
CAJA DE DATOS

REHABILITACIÓN DE CANCHA DEPORTIVA:
* 64.18 m2. de construcción de piso de 10 cm. de espesor construido.
* 2 pzas. de instalación de portería - tablero.
•19 ml. de barandal a doble altura de 70 y 90 cm. colocado.
* 618 m2. de aplicación de pintura en superficie de concreto.
* 378 ml. de pintura para línea delimitadora de cancha.

CONSTRUCCIÓN DE TECHADO:
* 816,m2. de construcción de techado con lámina.
* 12 pzas, de instalación de luminarias tipo industrial de 240 watts.
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