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PROYECTA ANA PATY PERALTA MÁS INVERSIÓN Y BIENESTAR PARA CANCÚN

Cancún, Q. R., a 11 de julio de 2024.- Durante la Sexagésima Octava Sesión Ordinaria, encabezada por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el Cabildo de Benito Juárez ratificó por unanimidad las modificaciones del Programa de Inversión Anual (PIA) para el Ejercicio 2024, para desarrollar 11 proyectos que traerán más bienestar para las y los cancunenses. 

“Hoy estamos aprobando dos paquetes de obra muy importantes para Cancún, que tienen que ver con recursos que seguimos invirtiendo en colonias recientemente municipalizadas donde se complementan las acciones del 2023, que son pioneras e históricas, porque se dota de infraestructura a zonas que no tenían nada y pasan de cero a 100 con todos los servicios, para cambiar la vida a miles de familias”, reiteró. 

Dichas adecuaciones fueron aprobadas previamente en la Séptima Sesión Ordinaria del Comité de Planeación para el Desarrollo del Municipio (COPLADEMUN) 2021-2024 y corresponden a dos fondos de recursos para las obras: drenaje sanitario, pozos de absorción, red de agua potable, calles, guarniciones y banquetas, señalética y alumbrado público de la colonia Estrella del Mar; red de agua potable en la colonia San Alfredo; paso peatonal y banqueta en Avenida Lak´in, parque en la Supermanzana 212 y rehabilitación del Centro de Atención del Adulto Mayor. 

En otros rubros, el cuerpo cabildar avaló por unanimidad un acuerdo de colaboración con el Servicio de Administración Tributaria de Quintana Roo (SATQ), para garantizar el óptimo y oportuno intercambio de información y documentación e interoperabilidad institucional entre ambas autoridades. 

Al finalizar, por unanimidad de votos, aceptaron turnar para mayor análisis en comisiones una iniciativa al Reglamento para el Registro y Control del Patrimonio de Benito Juárez, relativo a los bienes muebles propiedad del municipio. 
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