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TRANSFORMAN ESTADO Y MUNICIPIO LA VIDA DE LOS CANCUNENSES

· 160 familias cancunenses reciben la certeza jurídica de su patrimonio
· Benito Juárez, municipio pionero en la regularización de tierras

Cancún, Q. R., a 11 de julio de 2024.- En cumplimiento con una deuda histórica del gobierno con el pueblo cancunense, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, junto a la Gobernadora Mara Lezama, entregaron en la Supermanzana 245 escrituras que dan certeza jurídica a 160 familias de las colonias: Diamante, Tarzán, Tucanes, Norias, Cedro, San Alfredo, México y Tierra y libertad II y III, quienes gracias al Programa de Regularización para el Bienestar Patrimonial, sus vidas se han comenzado a transformar al poder acceder a presupuestos para urbanización, que incluirían servicios como: drenaje, agua potable, electricidad, alumbrado público, pavimentación, señalética, pasos peatonales, parques públicos, guarniciones y banquetas. 

La Alcaldesa mencionó que con estas acciones el municipio se consolida como pionero en la regularización de tierras para la ciudadanía, además, externó sentirse emocionada y orgullosa de haber contribuido al bienestar de cientos de familias cancunenses, que ahora no solamente cuentan con la certeza jurídica de su patrimonio, sino que se encaminan a una mejor calidad de vida, mayor seguridad, movilidad y encuentran en sus colonias un sentido de pertenencia que es positivo para la ciudad.

Aseguró que es un día histórico para las familias que viven en esas colonias, ya que por más de 30 años permanecieron olvidados, sin ser escuchados cuando solicitaban regularización, servicios públicos, vialidades y espacios dignos, pero hoy, con en este gobierno de la Cuarta Transformación humanista y progresista, los resultados son visibles; con compromisos, acciones y resultados.

La gobernadora Mara Lezama enfatizó que cuando se trabaja en equipo los resultados son mejores, por ello, señaló que con la entrega de escrituras, y además con la entrega de la construcción de pavimentos y alumbrado público en la avenida Río Hondo, entre avenidas Tules y Chetumal, se invierte en el bienestar de las familias que más lo necesitan y en entregarle a los cancunenses justicia con la certeza de su hogar.

En ese sentido, el regidor presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano y Movilidad, Samuel Mollinedo Portilla, explicó que con el Programa de Regularización para el Bienestar Patrimonial se realizan acciones, que sin duda, están cambiando la vida de miles de cancunenses, y que hoy, están haciendo historia en todo Quintana Roo y en todo México. “Nunca antes un municipio había emprendido una política pública para acabar con una problemática tan añeja y que parecía imposible de resolver, hoy cada día se materializa más la esperanza de contar con la escritura de su patrimonio, de tener una vivienda digna, segura y justa”, destacó. 

Tras el protocolo, las autoridades presentes entregaron personalmente las escrituras de su patrimonio a las 160 familias, que demostraron su agradecimiento con el compromiso tanto del gobierno municipal como estatal para cambiar la vida de quienes realmente lo necesitan.

A esta actividad, asistieron: el secretario de Finanzas y Planeación de Quintana Roo, Eugenio Segura Vázquez; la secretaria de Obras Públicas del Estado de Quintana Roo, Irazú Marisol Sarabia May; el secretario de Desarrollo Urbano Territorial y Sustentable de Quintana Roo, Armando Lara De Nigris, entre otros. 
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