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RECONOCE ANA PATY PERALTA A ALUMNOS DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA POR TERMINAR SUS ESTUDIOS

· 161 jóvenes egresados 

Cancún, Q. R., a 11 de julio de 2024.- En un ambiente de celebración, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la ceremonia de graduación de la generación 2020-2023 de la Universidad Politécnica de Quintana Roo, donde destacó el esfuerzo, la disciplina y la responsabilidad de 161 jóvenes de distintas especialidades que culminaron sus estudios.

“Los admiro por estar aquí, porque cada uno de ustedes han pasado momentos complicados y retos que hoy superan en su graduación; en el gobierno municipal seguiremos trabajando todos los días sin descanso por los jóvenes, porque confiamos en ustedes y sé que harán la diferencia”, comentó frente a egresados, padres de familia y seres queridos que se encontraban en el Centro de Medios y Convenciones del Colegio Boston de la Avenida Chichén Itzá. 

Por su parte el subsecretario de Atención a la Educación en la Zona Norte, Miguel Medina Cortázar, en representación de la gobernadora, Mara Lezama les deseó a las y los recién egresados el mayor de los éxitos y los instó a continuar con sus sueños y ser mejores personas. “Intenten siempre ser los mejores en sus especialidades, pero sobre todo, busquen ser los mejores seres humanos, que es lo que más necesita nuestra sociedad en la actualidad”.

A su vez, Darinka Zenyaze Blanco López, a nombre de su generación, luciendo la clásica toga y el birrete negro, pronunció un discurso lleno de emoción ante la audiencia. En primer lugar, expresó su profundo agradecimiento a todas las familias y seres queridos que les brindaron apoyo a lo largo de sus estudios e invitó a sus compañeros profesionistas a conducirse siempre con integridad ética y a seguir las enseñanzas impartidas por sus maestros.

Tras los honores a la Bandera y el video de remembranza, la Alcaldesa, junto a las autoridades de la institución entregaron los reconocimientos a los alumnos con mejor promedio, así como los certificados correspondientes a los egresados de las ingenierías en Biotecnología, Software, Financiera, Biomédica, además de la licenciatura en Terapia Física y Administración y Gestión Empresarial.
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