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RETIRA GOBIERNO DE BJ ESPECTACULAR EN LA AV. LÓPEZ PORTILLO

Cancún, Q. R., a 12 de julio de 2024.- Como parte de las acciones preventivas ante posibles riesgos para la ciudadanía y su patrimonio, además de la reducción de contaminación visual en la ciudad, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Ecología y Desarrollo Urbano, junto a la Dirección General de Protección Civil, retiró un “espectacular” ubicado en la Supermanzana 102 entre las avenidas López Portillo y 149.

Frente al peligro que estas estructuras publicitarias representan, elementos municipales realizaron las maniobras pertinentes para desinstalarla, garantizando en aquella zona de la ciudad la seguridad de los transeúntes y automovilistas.

En ese sentido, durante las labores nocturnas, colaboradores de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, agilizaron y salvaguardaron la integridad de los cancunenses que circulaban por las vialidades. 

El gobierno de Benito Juárez continúa trabajando de manera transversal para atender cualquier riesgo que pueda afectar la integridad física de los ciudadanos, por lo que se invita a los cancunenses a levantar un reporte al número telefónico 998-205-1579 en caso de identificar alguna situación similar.
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