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•	Entregan 219 títulos de propiedad a ciudadanos de Benito Juárez, Isla Mujeres, Playa del Carmen y Puerto Morelos

Cancún Q. R., a 13 de julio de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, junto a la Gobernadora Mara Lezama, entregaron 219 títulos de propiedad para dar certeza jurídica a familias de distintos municipios que tenían contratos provenientes de los extintos INVIQROO e INFOVIR.

“Esto que hoy se entrega es mucho más que un documento legal, es la muestra palpable de que en Cancún y en Quintana Roo, se vive una profunda transformación, de que hoy, el dinero del pueblo, se invierte en el pueblo, se utiliza para tocar vidas, para mejorar el nivel de vida de las familias”, expresó la Alcaldesa frente a todas y todos los ciudadanos que se dieron cita en el Parque los Gemelos de la Supermanzana 227. 

Para finalizar la Alcaldesa destacó que continuará trabajando de la mano de la gobernadora para seguir mejorando la calidad de vida de los cancunenses, con la regularización de colonias, la municipalización y dotándolas de servicios básicos como drenaje, agua potable, electrificación y alumbrado público. 

Por su parte Mara Lezama enfatizó que este gobierno es diferente, porque no miente, no traiciona y no roba al pueblo, por lo que afirmó que continuará trabajando 24/7 para que sigan efectuándose más regularizaciones de tierras, de hospitales y escuelas.

Luego del protocolo, las autoridades estatales y municipales entregaron personalmente las escrituras de su patrimonio a 205 familias de Benito Juárez, 8 de Puerto Morelos, 3 de Isla Mujeres y 3 de Playa del Carmen. 

A esta actividad se sumó el secretario de Desarrollo Urbano Territorial y Sustentable de Quintana Roo, Armando Lara De Nigris; el regidor presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano y Movilidad, Samuel Mollinedo Portilla, entre otros.
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