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INVITA GOBIERNO DE BJ A LIMPIEZA PERIMETRAL DEL PARQUE ECOLÓGICO KABAH

Cancún, Q. R., a 17 de julio de 2024.- Con la intención de conservar en buen estado las Áreas Naturales Protegidas (ANP) de Cancún, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Ecología, realizará el próximo viernes 19 de julio de 09:00 a 14:00 horas, una jornada del programa de Limpieza Perimetral en el Parque Ecológico Kabah. 

El punto de reunión será en la entrada del estacionamiento del Parque sobre la avenida Kabah y se les recomienda a las y los asistentes llevar bolsas negras, hidratación en botes personales, guantes, gorra y bloqueador solar.

Esta limpieza en el perímetro de uno de los “pulmones” de la ciudad, refleja el compromiso de cuidar y preservar las ANP dentro de la mancha urbana, involucrando en este caso a la sociedad civil responsable. 

Para mayor información y aclaración de dudas, pueden comunicarse al número telefónico 998 206 1356 o al correo: areasnaturales2124@gmail.com. 
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