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CANCÚN LIDERA DISTINTIVO “BLUE FLAG” EN MÉXICO Y EL MUNDO: ANA PATY PERALTA

· Obtiene primer lugar nacional en banderas azules y primer lugar internacional en embarcaciones sostenibles 

· Suma 47 galardones en total para la temporada 2024-2025 

Cancún, Q. R., a 18 de julio de 2024.- “Para nosotros como cancunenses es un orgullo que en esta temporada 2024-2025 se logró la renovación de 43 galardones y se incrementaron cuatro, para un total de 47 distintivos entre playas, hoteles y embarcaciones que cumplen con los 33 criterios de Educación ambiental, Calidad de agua, Gestión y manejo ambiental, y Seguridad y servicios”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en el izamiento de las banderas “Blue Flag”  en Cancún, encabezado por la gobernadora Mara Lezama. 

Ante representantes de la iniciativa privada y autoridades de los tres órdenes de gobierno, Ana Paty Peralta reiteró que esto contribuye a refrendar el liderazgo turístico de este polo vacacional en México y Latinoamérica, y ese éxito, se refleja en una mejor calidad de vida para miles de familias cancunenses, por ello se debe seguir impulsando y haciendo equipo con los empresarios para que haya más hoteles que obtengan la certificación. 

También reconoció el trabajo del equipo y personal de la Zona Federal Marítimo Terrestre (Zofemat) y Servicios Públicos que todos los días desde el amanecer realizan la limpieza de arenales públicos para deleite de cancunenses y turistas, además de otras dependencias como Ecología, Siresol, Policía Turística y Protección Civil, que se suman al cuidado del entorno. 

“Cancún está en un periodo de transformación y debemos visibilizar lo que podemos hacer para mejorar. Tenemos que generar menos basura y ser más conscientes; pedirles a todos los ciudadanos que se den cuenta que tirar una colilla, una tapita, una botella de plástico o lo que sea, nos afecta a todos la calidad de vida, y estas bellezas naturales las queremos para muchos miles de años más y para nuestras próximas generaciones”, resaltó. 

La Gobernadora subrayó que Cancún tiene conexión con 124 ciudades del mundo entero y sus visitantes vienen a disfrutar del mar azul turquesa y la blanca arena, por eso es una responsabilidad cuidar ese entorno natural para que ellos regresen e incrementar más galardones a quienes cumplan los criterios establecidos. 

Por su parte, el director ejecutivo de la Fundación Europea para la Educación Ambiental (FEE) México, Joaquín Díaz Ríos, reiteró que Cancún es la capital nacional de Blue Flag, ya que el 80 por ciento de banderas azules en el país están en esta ciudad y por ende, este destino y la entidad son líderes internacionales en América Latina de la misma condecoración que refleja balnearios no solamente limpios, sino sostenibles a futuro. 

De igual forma, el titular de Zofemat, Justo Román Miranda Rocha, precisó que Cancún alcanzó esta temporada el primer lugar nacional en este tipo de etiquetas ambientales y primer lugar internacional con embarcaciones con dicho galardón, gracias a la colaboración del trabajo en equipo con los empresarios del ramo para tener arenales limpios y espectaculares. 

Previo al izamiento de las banderas azules en uno de los hoteles condecorados, la Presidenta Municipal recibió el certificado “Blue Flag” para Playa Delfines, uno de los siete sitios públicos con la misma distinción como Del Niño, Las Perlas, Chac Mool, Marlín, Ballenas y Coral, y posteriormente, fueron otorgados de manera simbólica los correspondientes a arenales de centros de hospedaje y embarcaciones también ganadores.  

Estuvieron presentes también la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa; el secretario de Turismo en Benito Juárez, Juan Pablo Zulueta Razo; el director del Hotel Flamingo, Roberto Cintrón Gómez; el director de Cancún Sailing, Sergio Castro Mera; representantes de la IX Región Naval, Guardia Nacional en Quintana Roo y Capitanía de Puerto, regidores y directores benitojuarenses, entre otros invitados.

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

NUMERALIAS: 

Blue Flag para Cancún temporada 2024-2025: 
36 embarcaciones de Cancún Sailing 
7 playas públicas: Del Niño, Las Perlas, Chac Mool, Marlín, Ballenas, Delfines, Coral 
4 hoteles: Iberostar, Fiesta Americana Condesa, Live Aqua y Flamingo 

5,000 playas, marinas y embarcaciones de eco turismo con Blue Flag en el mundo

CONTEXTO: 

Blue Flag es un galardón internacional que otorga anualmente la Fundación Europea para la Educación Ambiental (FEE) a las playas, marinas y embarcaciones que cumplen con los 33 criterios. 

HECHO: 

Blue Flag tiene el reconocimiento de organizaciones globales como la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (Unesco), la Organización Mundial del Turismo (UNWTO) y el Programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente (UNEP). 
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