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ATESTIGUA ANA PATY PERALTA LA REINAUGURACIÓN DEL POLIFORUM CANCÚN

•	Regresa la Liga Nacional de Baloncesto Profesional (LNBP)
•	Primer partido como local del equipo “El Calor de Cancún”

Cancún, Q. R., a 19 de julio de 2024.- Luego de ocho años sin basquetbol profesional en la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en calidad de anfitriona, atestiguó la reinauguración del Poliforum Cancún con el primer partido como local del equipo “El Calor de Cancún”, encabezado por la gobernadora Mara Lezama, que en un encuentro entretenido contra “Fuerza Regia Oficial”, se vivió la euforia de albergar nuevamente jornadas de la Liga Nacional de Baloncesto Profesional (LNBP).

En el renovado recinto, que fungirá como la nueva casa de “El Calor de Cancún”, la Primera Autoridad Municipal observó los honores a la bandera seguido del Himno Nacional Mexicano, para que, junto a cientos de cancunenses en las gradas, sean testigos del saque inicial, el cual estuvo a cargo de la Gobernadora.

Durante este enfrentamiento, Ana Paty se unió a los gritos de ánimo y emoción de la afición, quienes al ritmo de porras, aplausos y matracas, presenciaron las destacadas actuaciones del primer juego en casa del equipo cancunense.

En esta noche llena de grandes emociones, la Alcaldesa también saludó y convivió con las familias basquetboleras que abarrotaron el Poliforum, quienes la recibieron con los brazos abiertos e invitaron a vivir junto a ellas y ellos los próximos partidos. 

A esta actividad también asistieron el presidente de la Comisión de Deporte del Estado de Quintana Roo (CODEQ), Eric Arcila Arjona; el secretario de Finanzas y Planeación de Quintana Roo, Eugenio Segura Vázquez; la secretaria de Obras Públicas del Estado de Quintana Roo, Irazú Marisol Sarabia May; el comisionado general de la Liga Nacional de Baloncesto Profesional, Alonso Izaguirre López; el gerente general de “El Calor de Cancún”, Roberto Alvarado; la presidenta del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, entre otros.
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