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PARTICIPA GOBIERNO DE BJ EN IMPORTANTE FORO DE ATENCIÓN AL SARGAZO

* En coordinación con la Unión Europea y la participación de empresas internacionales

Cancún, Q. R., a 19 de julio de 2024.- A fin de intercambiar experiencias, compartir conocimientos y buenas prácticas, así como delinear estrategias conjuntas para encontrar soluciones sostenibles, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acompañó en su calidad de anfitriona a la gobernadora Mara Lezama a la inauguración del Foro Nacional México-Unión Europea “Convertir el sargazo en una oportunidad”, realizado en Cancún. 

“Estoy convencida que la colaboración internacional, especialmente con la Unión Europea, así como el respaldo de los bancos internacionales, serán diferenciadores y detonadores de innovaciones que nos permitirán dar pasos más concretos, certeros y efectivos, hacia un mejor manejo del sargazo y acelerar su aprovechamiento como recurso”, dijo. 

En ese marco, la Primera Autoridad Municipal destacó el liderazgo de la Gobernadora, el respaldo del Gobierno de México a través de la Secretaría de Marina, la colaboración con la iniciativa privada y la contribución del sector académico, que han sumado esfuerzos en la Estrategia Integral de Manejo y Aprovechamiento del Sargazo del Gobierno de Quintana Roo. 

La Gobernadora resaltó la importancia de este encuentro para atender de forma integral la llegada de esta macroalga conjuntando esfuerzos, ya que no solo influye en que los turistas no puedan disfrutar la playa, sino en su preferencia hacia el destino. 

El embajador de la Delegación de la Unión Europea en México, Gautier Mignot, indicó que este fenómeno ha llegado de manera recurrente desde hace 15 años cada vez con mayor intensidad y ha tenido efectos devastadores para las comunidades costeras y sus medios de vida, la salud pública, el transporte y la pesca, además de afectar la vida marina, por ello se debe trabajar en una política para su atención. 

Asistieron también el director general de Organismos Financieros Internacionales de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), Oscar Ramírez Herrera; el representante en México del Banco de Desarrollo de América Latina y el Caribe, René Orellana Halkyer; el presidente de la Asociación de Hoteles de la Riviera Maya, Antonio Chaves Palomo; el secretario de Medio Ambiente en Quintana Roo, Óscar Rébora Aguilera; entre otros invitados. 

Como parte del evento, los asistentes participaron en los paneles: Un Modelo de Gobernanza, Industrialización Oportunidad e Inversión Sostenible, además de otras actividades.
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