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ENTREGA ANA PATY PERALTA LENTES A JÓVENES CANCUNENSES
	
[bookmark: _GoBack]Cancún, Q. R., a 20 de julio de 2024.-  La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, entregó 157 unidades de lentes oftálmicos a jóvenes estudiantes de 12 a 25 años que resultaron beneficiarios con el programa "Lentes para Todos", que realizó el Instituto Municipal de la Juventud, que suma en sus diversas ediciones un total de 680 alumnos atendidos.

Después de saludar de mano a los estudiantes y sus familiares en el domo de la Supermanzana 221, la Primera Autoridad  Municipal refrendó su compromiso con las juventudes, reiterando que en la actual administración que encabeza tienen a un aliado que velará por su bienestar y por continuar creando acciones para que accedan a mayores oportunidades para su desarrollo académico y personal.

“Estamos para servirles, somos aliados de los jóvenes. Los jóvenes somos los que estamos tomando las decisiones en día de hoy, en nuestro estado y nuestro municipio, somos los que estamos llevando el rumbo de nuestra ciudad y cada acción que ustedes hagan hoy, va a repercutir en un futuro en ustedes y también en la sociedad”, dijo.

Por su parte, la directora general del Instituto Municipal de la Juventud, Danielle Camargo Dávila Madrid, informó que se está concluyendo la tercera etapa del programa “Lentes para todos”, por lo que esperan poder llegar a más cancunenses que requieren de dicho beneficio.

Luego de las palabras de ánimo a los presentes, la Alcaldesa, junto a la diputada local, Cristina Alcérreca Manzanero y la directora del IMJUVE, entregó uno por uno los lentes  a los jóvenes estudiantes.
 
Los 157 alumnos pertenecen al del Centros de Estudios Tecnológicos Industrial y de Servicios (CBTIS) No. 272; del Centro Regional de Educación Normal (CREN) “Javier Rojo Gómez”, Unidad Cancún; Instituto Tecnológico de Cancún; Universidad del Caribe y la Universidad de Quintana Roo.
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