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INSTALAN EN CANCÚN, COMITÉ DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA PARA EL DESARROLLO SOSTENIBLE DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

· Autoridades de los tres órdenes de gobierno trabajan por el futuro de la entidad

Cancún, Q. R., a 22 de julio de 2024.- “Bienvenidas y bienvenidos compañeros representantes de presidentes municipales y de los tres poderes: Ejecutivo, Legislativo y Judicial; Órganos Públicos Autónomos, instituciones, sociedad civil e iniciativa privada; su presencia refleja el compromiso que nos une por el futuro de Quintana Roo, por nuestros recursos y por el bienestar de las niñas y niños”, declaró la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al ser anfitriona en la entrega de nombramientos e instalación del Comité de Planeación Estratégica Para el Desarrollo Sostenible (COPLADEST) del Estado de Quintana Roo.

Dentro de la Biblioteca Nacional de la Crónica Cancún, en la Supermanzana 21, la Primera Autoridad Municipal aseguró que es necesario fijarse siempre objetivos con visión a futuro y con planeación estratégica para seguir avanzando como gobierno, entregando resultados en la transformación del Estado y los municipios.

Por su parte, el secretario de Finanzas y Planeación del Estado, Eugenio Segura Vázquez, en representación de la gobernadora Mara Lezama, tomó protesta a las y los miembros del COPLADEST, quienes tendrán la responsabilidad de instaurar una visión a largo plazo (de al menos veinticinco años) para el desarrollo sostenible de la entidad.
 
Además, explicó que el Comité tendrá como objetivo establecer las bases, alcances, metas y acciones para integrar, operar, dar seguimiento y evaluar los instrumentos de política pública del Estado de Quintana Roo y sus municipios, el cual deberá ser observado por los poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial, los Órganos Públicos Autónomos, Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal y Municipal, además de organismos, unidades administrativas y organizaciones públicas y privadas que ejerzan recursos públicos.

Luego del acto protocolario, Ana Paty Peralta, convivió y estrechó lazos con las autoridades presentes, señalando que su gobierno es una administración colaborativa y de puertas abiertas, por ello, se ponen a disposición de otros niveles de gobierno para continuar trabajando por el bienestar del pueblo cancunense y quintanarroense. 

A esta actividad asistieron: la secretaria de gobierno de Quintan Roo, María Cristina Torres Gómez; el secretario de Desarrollo Territorial Urbano Sustentable de Quintana Roo, Armando Lara De Nigris; la presidenta de Ciudadanos por la Transparencia, Cinthia Dehesa; José Luis Pacheco Gonzáles, en representación del magistrado presidente del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del estado, Heyden Cebada Rivas; el presidente del Consejo Ciudadano de Planeación Estatal, Juan Ignacio Athié Lambarri, entre otros. 
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