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RESPALDA GOBIERNO MUNICIPAL COORDINACIÓN CON FUERZAS FEDERALES

•	Quintanarroenses tienen nuevo mando militar para salvaguardar su integridad física y contribuir a la construcción de la paz

Cancún, Q. R., a 23 de julio de 2024.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Patricia Peralta, atestiguó la ceremonia de toma de posesión, cargo y protesta de bandera del Comisario General Brigadier D. E. M., José Luis Martínez Rojas, como comandante de la 10ª Brigada de la Policía Militar y Coordinador Estatal de la Guardia Nacional en Quintana Roo.

Al término de dicha ceremonia realizada en la Zona Continental, la Primera Autoridad Municipal destacó  que de la mano del nuevo Comandante se logrará el fortalecimiento de los tres órdenes de gobierno e instituciones en materia de seguridad, para contribuir a la construcción de la paz en el Municipio y Estado.

En ese sentido, mandos superiores tomaron la protesta de ley, protesta de bandera y dieron posesión de los cargos a José Luis Martínez Rojas, quien desde el día 16 de julio causó alta en esta encomienda para velar por la integridad física de la ciudadanía.

El nuevo mando del D. E. M., cuenta con un amplio currículum en el sistema educativo, diferentes cargos, así como ascensos y recompensas obtenidos como el grado actual dado el 20 de noviembre del 2021, además de recibir condecoraciones por perseverancia de 5ta, 4ta, 3ra, 2da, y 1ra. Clases, sin faltar la especial por 37 años de servicios ininterrumpidos en el Ejército Mexicano. 

La Presidenta Municipal, representantes del Poder Legislativo y Judicial, iniciativa privada y funcionarios de los tres órdenes de gobierno, atestiguaron la ceremonia militar en la que nuevo mando, aseguró continuar trabajando por el bienestar de las y los quintanarroenses, con el firme compromiso de salvaguardar su integridad física. 
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