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IMPULSA ANA PATY PERALTA EMPODERAMIENTO DE LAS MUJERES EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 23 de julio de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, presidió la graduación y entrega de reconocimientos a 180 alumnas de los diferentes cursos y talleres de profesionalización que imparte el Instituto Municipal de la Mujer (IMM), con el fin de empoderar y mejorar la vida de las mujeres en Benito Juárez.

En las instalaciones del IMM, la Primera Autoridad Municipal reconoció el esfuerzo de las mujeres graduadas por regalarse tiempo para ellas mismas; además, les aseguró que dicho instituto es un espacio para las mujeres, por lo que les pidió que sean voceras de más mujeres, que compartan sus experiencias e inviten a más cancunenses a sumarse a los programas.

“Ni una mujer violentada más, ni una más sometida a ningún tipo de violencia, ni física, ni psicológica, ni económica; por eso estamos aquí, para ayudarlas y ser sus aliadas al mil por ciento. No están solas, cuentan con aliadas, no solamente desde el Gobierno Municipal. Yo les pido que seamos aliadas de más mujeres”, enfatizó ante las mujeres graduadas.

Asimismo, anunció que se está trabajando para que a través del programa “Ellas Facturan”, se logre la consolidación de una tarjeta con múltiples beneficios como subsidios por parte del gobierno municipal en trámites; o facilidad para acceder a créditos para que puedan emprender un negocio propio.

Por su parte, la directora general del IMM, Miroslava Reguera Martínez, señaló que estos reconocimientos, representan un gran orgullo para el gobierno, ya que este evento es un paso más hacia el cumplimiento de su misión de empoderar a todas las mujeres benitojuarenses que son emprendedoras y artesanas del municipio, además de ofrecerles las herramientas para generar empleos e ingresos para cada una de ellas.

Posteriormente las autoridades hicieron la entrega de reconocimientos a cada una de las graduadas y les desearon mucho éxito en su futuro. Asimismo, efectuaron el corte de listón inaugural del Aula de Repostería y Panadería en las instalaciones del IMM.

************

CAJA DE DATOS

Cursos y talleres de profesionalización:
 
Extensiones de pestaña técnica clásica 1x1 y avanzado, uñas acrílicas en técnica de aplicación en 3D y técnica avanzada, bolsas tejidas a mano básica y avanzada, queratina, corte y confección, inglés básicos para mujeres, inglés turístico, defensa personal para mujeres, mujeres emprendedoras a través de sus finanzas, sandalias, bisutería y masajes.
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