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REFUERZA ANA PATY PERALTA COMPROMISOS CON EL BIENESTAR DE CANCÚN ANTE MIEMBROS DE COPARMEX

· Diferentes socios empresariales reconocieron las acciones que el gobierno municipal ha desarrollado a beneficio de la población 

Cancún, Q. R., a 24 de julio de 2024.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, sostuvo una reunión con integrantes del Consejo Directivo del Centro Empresarial Coparmex de Quintana Roo, con el objetivo de estrechar lazos, y sumarlos al desarrollo de políticas públicas que permitan seguir avanzando hacia una ciudad próspera que genere bienestar para las y los cancunenses.

Al informar los avances que ha obtenido el gobierno municipal en materia de digitalización, destacó que anteriormente se podían realizar dos trámites en línea y actualmente más de 14; mientras que ocho trámites se encuentran en proceso de migrar a las plataformas. Además, reiteró que uno de sus compromisos a futuro es lograr que la emisión de licencia de funcionamiento sea de manera trianual, con pagos de refrendo anuales en línea, para lograr un gobierno más ágil, eficiente y transparente. 

Durante el diálogo bilateral, Ana Paty Peralta afirmó que se cuentan en toda la ciudad con obras de pavimentación y repavimentación, drenaje, agua potable; más las obras que realiza la empresa Aguakan, para hacer el cambio de infraestructura; así como proyectos en espacios públicos y de urbanización en colonias recientemente municipalizadas.

En el tema de seguridad, explicó que el INEGI publicó la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana (ENSU) del segundo trimestre de 2024, arrojando que en Cancún, la percepción de inseguridad disminuyó del 82.4% en marzo al 77.8% en junio, reflejando una baja del 4.6%. Esto es parte de los esfuerzos de dignificación de los policías, con miras a fortalecer la confianza en la ciudadanía.

Durante la sección de Preguntas y Respuestas, los integrantes de COPARMEX de Quintana Roo, reconocieron la labor de la Alcaldesa, que ha demostrado un fuerte compromiso en la modernización de Cancún, el bienestar de la ciudadanía, reforzamiento de la seguridad y el impulso al primer cuadro de la ciudad, siendo parte de la colaboración existente entre gobierno municipal y sector empresarial.

En el encuentro estuvieron presentes: la presidenta de Coparmex Quintana Roo, Angélica Frías González; el vicepresidente de la misma cámara, Hugo Mariano Valdiviezo Pérez; la secretaria general, María Jovita Portillo Navarro; el tesorero, Gerardo Dzib Flores; el consejero delegado de Empresa y Familia de la Coparmex Nacional, Juan Antonio López Baljarg; el director del Consejo Coordinador Empresarial (CCE) del Caribe, Jorge Azcárraga Gutiérrez; el vicepresidente del CE Coparmex, Daniel Geller Podlipsky; el director de Bancos de Alimentos Quintana Roo, Miguel Gutiérrez Pacheco y el presidente de la Cámara Nacional de la Industria de Desarrollo y Promoción de Vivienda (CANADEVI), Leonardo Garrido Hurtado.

Mientras que por parte del Ayuntamiento estaban presentes el secretario general del Ayuntamiento, Antonio de Jesús Riveroll Ribbón; el secretario municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito de Benito Juárez, Carlos Ernesto D´amiano Sumuano y la secretaria municipal de Ecología y Desarrollo Urbano, Nahielli Orozco Lozano; entre otros.
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