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INVITA GOBIERNO DE BENITO JUÁREZ A FERIA DE ADOPCIÓN DE PERROS Y GATOS RESCATADOS

Cancún Q. R., a 25 de julio de 2024.- Autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de las direcciones de Ecología y de Protección y Bienestar Animal, invitan a la ciudadanía a ser parte del “Adopta Fest”, este sábado 27 de junio en el estacionamiento de Pabellón Cumbres en “Adopta Fest”, en el que se busca dar a las mascotas rescatadas una nueva vida.

Con estas acciones, el gobierno que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, sigue reforzando diversas acciones para garantizar que todos los animales sean tratados con respeto y dignidad, además ayudarlos a que les sea brindado un hogar de calidad, donde las familias puedan darles amor y sean alejados del maltrato que puedan recibir en la calle.

Esta actividad se llevará a cabo en el estacionamiento de Pabellón Cumbres, a un costado de la Europea, en un horario de 09:00 a 14:00 horas. Para realizar la solicitud solo es necesario llevar una copia de la identificación oficial y una fotografía del hogar y lugar que va a tener la mascota. 

Para mayores informes, dirigirse a las instalaciones de la Dirección de Protección y Bienestar Animal, ubicadas en la Supermanzana 99, lote 01 sobre la Av. Nichupté en un horario de 09:00 a 18:30 horas, o comunicarse al teléfono 998-892-3326.
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