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INVITA GOBIERNO DE BJ A PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE CUIDADO AL MEDIO AMBIENTE
· Organizan jornadas de Reciclatón y limpieza de Cenotes Urbanos 
Cancún, Q. R., a 26 de julio de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Ecología, invita a las y los ciudadanos a sumarse a las diversas actividades enfocadas a la conservación y el cuidado del medio ambiente en la ciudad los próximos días sábado 27 y martes 30 de julio, respectivamente. 

El sábado se efectuará una jornada del programa “Reciclatón 2024”, en los siete puntos de acopio alrededor del municipio, que se localizan en la Explanada de la Secretaría de Educación de Quintana Roo (SEQ), Pabellón Cumbres, Conalep II, Walmart Polígono Sur, estacionamiento de la Gran Plaza, estacionamiento de Chedraui Lakín y el Estacionamiento del Centro Comercial Urban Center Cancún.

Entre los materiales reciclables que pueden llevar destacan: Plásticos PET 1 y HDPE 2; papel y cartón; envases de vidrio; tóner y tintas; tetra pak; aluminio; electrónicos; chatarra; bolsas plásticas; tapitas; pilas alcalinas (máximo un kilo por persona); textiles (ropa y blancos); aceite vegetal de cocina; aceite de motor; medicamentos caducos; unicel (solo embalaje); colillas; vapes; ecoladrillos.

Además, el martes, se llevará a cabo una edición más del programa de Saneamiento e Integración Social de Humedales de Agua Dulce de la Ciudad de Cancún, en la Supermanzana 233, sobre la calle 23, entre las calles 86 y 82, donde la ciudadanía podrá participar de manera activa en la recuperación del cuerpo de agua, para ofrezcan un mejor entorno a la comunidad.
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