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LANZAN EN CANCÚN ESTRATEGIA CONTRA LA EXPLOTACIÓN SEXUAL COMERCIAL EN QUINTANA ROO

Cancún, Q. R., a 30 de julio de 2024.- En el marco del Día Mundial contra la Trata de Personas, que se conmemora cada 30 julio, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acompañó como anfitriona a la gobernadora Mara Lezama, al lanzamiento de la campaña de comunicación de la Estrategia Contra la Explotación Sexual Comercial en Quintana Roo, por parte de la Organización Internacional del Trabajo (OIT).

Al dar la bienvenida a las autoridades a Cancún en el Auditorio del Cancún Center, la Primera Autoridad Municipal reconoció el compromiso del Gobierno de Quintana Roo en la protección de niñas, niños, adolescentes, mujeres y personas vulnerables; el combate al trabajo infantil, al trabajo forzoso y la trata de personas en el estado, con lo que se impulsa la construcción de una comunidad de valores y libertades que garanticen el bienestar de todas y todos los ciudadanos y turistas. 

“Hoy, en el marco del Día Mundial contra la Trata de Personas, damos un gran paso en este objetivo, uniendo al sector público, privado y a los trabajadores turísticos, quienes son clave para erradicar este delito”, enfatizó. 

La Alcaldesa agregó que desde el gobierno municipal se asumen corresponsabilidades con acciones a través del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, el Sistema de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA), el Grupo Especializado en Atención a la Violencia Familiar y de Género (GEAVIG) y otras dependencias que trabajan de manera coordinada con empresas y sociedad civil organizada en esta lucha.

Por su parte, Mara Lezama señaló que el gobierno del Estado ha colaborado en coordinación con la Oficina de la Organización Internacional del Trabajo para México y Cuba, a través del proyecto AccioNNAr, con el objetivo general de prevenir, atender y combatir la explotación sexual comercial en la entidad, fortaleciendo y desarrollando las capacidades operativas de las instituciones de gobierno; capacitando y sensibilizando a organizaciones de empleadores y de trabajadores del sector turístico en esta materia.

A su vez, el director general de la OIT para México y Cuba, Pedro Américo Furtado de Oliveira, reconoció a Quintana Roo como el primer Estado en México que puso a la niñez como un eje importante ante cualquier fallo o decisión del Poder Judicial. Además, destacó el trabajo coordinado entre el sector político, privado y la sociedad civil en la entidad, pero sobre todo en Cancún, ya que muchas veces funge como puerta de entrada a la República Mexicana y suele ser la cara del país que el mundo reconoce.    

Es importante mencionar que dicha Estrategia es implementada en coordinación con la Secretaría de Gobierno del estado y de la mano de la Comisión Interinstitucional contra los delitos en materia de Trata de Personas, colaborando específicamente con la Secretaría de Seguridad Ciudadana del estado, la Secretaría de Turismo de Quintana Roo, el Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública, la Secretaría Ejecutiva del Sistema de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA) Quintana Roo, la Comisión Estatal de Derechos Humanos del estado y el Poder Judicial, así como con sindicatos de trabajadores, asociaciones de hoteles y cámaras empresariales que se incorporan a la Estrategia como actores clave para la prevención, atención y combate a este delito.
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