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[bookmark: _GoBack]INICIA LA TRADICIONAL FIESTA GUELAGUETZA 2024 EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 03 de agosto de 2024.- Con actividades para toda la familia que dieron vida a una gran tradición mexicanas, este viernes inició la colorida Guelaguetza 2024, que tuvo como sedes el renovado Parque de Las Palapas y la Plaza de la Reforma, donde decenas de cancunenses y visitantes compartieron de la fiesta oaxaqueña más grande del país.

El evento, que se realiza por noveno año en Cancún, abarca del 2 al 4 de agosto, y cuenta con un amplio corredor artesanal y gastronómico, espectáculo cultural, música en vivo, feria, puestos de diversos productos tradicionales y muchas sorpresas.

Durante el primer día de actividades las familias pudieron disfrutar también de una exhibición de lucha libre con tres combates que hicieron retumbar y llenar de gritos la Plaza de la Reforma; así como de diversas actividades para todas las edades y un recorrido lleno de color para disfrutar en unidad. 

Además, para este sábado se llevará a cabo la calenda, un desfile que para este 3 de agosto partirá desde el monumento a la historia de México en la Av. Uxmal con Av. Tulum, hacia la Plaza de la Reforma y finalmente al Parque de las Palapas.
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