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INVITA GOBIERNO DE BJ A PARTICIPAR EN PROGRAMAS SOCIALES

Cancún, Q. R., a 04 de agosto de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, mediante la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, invita a la ciudadanía a participar y ser beneficiarios de los diversos programas sociales que se llevarán a cabo del 5 al 10 de agosto, organizados con el objetivo de mejorar la calidad de vida de la ciudadanía, así como ofrecer diversas herramientas y oportunidades para su desarrollo personal, educativo y profesional.

En el marco del Día Internacional de la Juventud, autoridades realizarán este 5 de agosto de 10:00 a 12:30 horas, una plática informativa junto con una Brigada de Salud, en la UNID Campus Cancún. Ahí encontrarán servicios como orientación dental; toma de peso; toma de glucosa; pruebas rápidas de VIH; presión arterial; orientación médica; examen de la vista y vacunas de esquema básico, COVID, influenza, tétanos y neumococo.

El día 06 de agosto se llevarán a cabo las “Jornadas Juveniles” con una plática de “Como tener una entrevista de trabajo exitosa, en la Teleaula del Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL), en el edificio Madrid, tercer piso en un horario  de 11:00 a 12:00 horas. 

Para el mismo martes 06, se llevará a cabo una ponencia en materia de nutrición y trastorno de la conducta alimentaria y una brigada, en las instalaciones del Sindicato de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC), en la Supermanzana 63 de 09:30 a 11:30 horas, donde contarán con algunos servicios médicos.

En el CDC de la Sm. 103, se impartirá el tema "Me fortalezco, Ciberacoso" de 10:00 a 11:00 de la mañana el miércoles 7; mientras que en el CDC de la Sm. 217, tendrá lugar el diálogo "Educación emocional", de 16:00 a 17:00 horas y el sábado 10, en el CDC de la Sm. 220, se ofrecerá el tema "Lazos familiares" de 12:30 a 13:30 horas.

Para mayores informes las y los ciudadanos pueden acudir a las instalaciones de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, ubicada en la Supermanzana 2, manzana 1, lote 30 en el edificio Jade sobre la Av. Nader de 09:00 a 16:00 horas, para información de otros programas que realiza esta dependencia.
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