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PRIORIZA GOBIERNO DE BJ SALUD DE LAS Y LOS JÓVENES CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 05 de agosto de 2024.- En el marco del Día Internacional de la Juventud, personal de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico del Ayuntamiento de Benito Juárez, llevó a cabo una plática informativa y brigada integral de salud en la universidad UNID campus Cancún, con el objetivo de fomentar la prevención e importancia de la salud mental entre la juventud cancunense.

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la titular de dicha dependencia, Berenice Sosa Osorio, aseguró que en este gobierno las y los jóvenes son prioridad, ya que el compromiso de una juventud sana es de todos, gobierno, sociedad e instituciones, porque Cancún necesita de cuidar de su salud mental y física.

“En el mes de la juventud trabajamos transversalmente en equipo como bien nos lo ha indicado nuestra Presidenta Municipal, con las diferentes dependencias municipales y eso nos da la oportunidad de reforzar y fortalecer las pláticas, actividades y acciones que tenemos con los jóvenes”, dijo Sosa Osorio.

Explicó que en estas actividades se acercaron pláticas con temas como: ¿Qué es la salud?, ¿Qué es la salud mental?, Hábitos que afectan la salud mental y Test de salud mental, impartidas por expertos adscritos a los institutos municipales de la Juventud y Contra las Adicciones. Agregó que se proporcionaron servicios de orientación dental, toma de peso, toma de glucosa, pruebas rápidas de VIH, tensión arterial, orientación médica y psicológica, examen de la vista y nutrición; así como aplicación de vacunas de esquema básico: COVID, influenza, tétanos, neumococo, hexavalente y hepatitis “B”.

En el evento estuvieron presentes el director del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), Alberto Ortuño Báez; la directora del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), Danielle Camargo Dávila Madrid; la rectora de la UNID, María de Lourdes Morales Ayala y el director general de salud municipal, Héctor González Rodríguez, entre otros.
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