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CUMPLE ANA PATY PERALTA CON OBRAS TRANSFORMADORAS

· Inaugura la reconstrucción de pavimento de la avenida Chac Mool
· El proyecto incluye carpeta asfáltica, pozos de absorción y señalética vertical y horizontal

Cancún, Q. R., a 07 de agosto de 2024.- Para optimizar la conectividad vial de la ciudad y mejorar la calidad de vida de más de 25 mil 500 cancunenses, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, inauguró la reconstrucción de pavimento de la avenida Chac Mool entre avenida Nichupté y avenida Cancún. 

“Si algo ha caracterizado a este gobierno es que incrementamos nuestro presupuesto en inversión, con la intención de destinarlo al bienestar de la ciudadanía a través de obra pública, de espacios deportivos, de tecnología y demás para eficientar de mejor manera el gasto público”, expresó la Alcaldesa, ante decenas de cancunenses que se dieron cita en el Parque de la Equidad.

Además, mencionó que esta reconstrucción de más de 17 mil metros cuadrados de calle trae consigo una serie de beneficios para la comunidad, destacando la mejora en la imagen urbana y una mayor seguridad para los automovilistas y transeúntes. 

A su vez, agradeció a los miembros del Comité de Contraloría Social que se sumaron a velar por la correcta construcción de esta obra, asegurando que se realice en tiempo y forma, y cumpliendo con los estándares requeridos; por lo anterior, las y los invitó a seguir trabajando en unidad para construir una mejor versión de la ciudad.

En ese sentido, el regidor de la comisión de Obras y Servicios Públicos, Isidro Roberto Vázquez Guzmán, mencionó que la acción no solo representa una mejoría significativa en la infraestructura urbana, sino también, es un paso crucial hacia la mejora de la calidad de vida de todas las y los habitantes la Supermanzanas cercanas. “Con esta reconstrucción, estamos contribuyendo a una ciudad más moderna y segura”.

Por su parte, el director general de Obras Públicas, Julio César Saldívar Pérez, informó que esta obra realizada con recursos de saneamiento ambiental cuenta con concreto asfáltico de 7 centímetros de espesor, pozos de absorción, señalética horizontal y señalética vertical, lo que garantiza una vialidad segura, durable y accesible. 

Finalmente, autoridades del presídium junto a integrantes del comité y vecinos realizaron el tradicional acto de corte de listón, simbolizando la apertura formal de esta importante obra para el beneficio de la comunidad.

************

CAJA DE DATOS

Alcance de la obra: 

· 17,217.50 metros cuadrados de construcción de carpeta de concreto asfáltico de 7 centímetros de espesor.
· 3,791.42 milímetros de señalética horizontal aplicados.
· 22 piezas colocadas de señalética vertical.
· 10 piezas de construcción de pozos de absorción.
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