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CONSERVA GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA ESPACIOS PÚBLICOS LIMPIOS PARA LOS CANCUNENSES

· 131 parques atendidos en el último mes 
· 4 mil 167 metros cúbicos de desechos retirados de camellones, espacios públicos, áreas verdes y jardinadas

Cancún, Q. R., a 10 de agosto de 2024.- Con el objetivo de mantener una buena imagen urbana, conservar la salud pública, el bienestar y la seguridad de las y los cancunenses, por instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través de la Dirección General de Servicios Públicos, se despliegan brigadas de limpieza en parques, camellones, áreas verdes, áreas jardinadas y espacios públicos alrededor de la ciudad. 

La Alcaldesa informó que de julio a la fecha, se han atendido 131 parques dentro de la mancha urbana, abarcando un total de 523.875 metros cuadrados de superficie atendida con acciones como chapeo, despeje de luminarias, retiro de basura vegetal y de residuos sólidos. 

Afirmó que todos los días las brigadas de Servicios Públicos atienden de manera simultánea diversos puntos de la ciudad con este y otros trabajos, para mantener los espacios en óptimas condiciones para que la ciudadanía disfrute de hacer deporte, convivir con sus seres queridos o circular con seguridad.

Durante el mismo periodo de tiempo, efectuando la limpieza general de camellones, espacios públicos, áreas verdes y jardinadas, se han cubierto 77 mil 963.463 metros cuadrados de espacio, retirando un total de 4 mil 167 metros cúbicos de desechos en general.

En ese sentido, Ana Paty Peralta exhortó a las y los cancunenses a evitar sacar a los espacios públicos su basura vegetal, residuos sólidos, escombro, cacharros y demás desechos, invitándolos a usar el canal de comunicación para su reporte al número de WhatsApp de “Reporta y Aporta” 998-844-8035, para que el equipo de Servicios Públicos acuda a atender la situación. 
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