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IMPLEMENTA GOBIERNO DE BJ ACCIONES ANTE LLUVIAS

Cancún, Q. R., a 10 de agosto de 2024.- Como parte de las labores de respuesta ante las lluvias que acontecen en el municipio durante este sábado a causa de la Onda tropical No. 5, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de diversas dependencias, despliega elementos y unidades alrededor de la mancha urbana para auxiliar a la ciudadanía, garantizar su seguridad y mantener transitables las calles. 

Bajo dicha premisa, por indicaciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la Dirección General de Tránsito, instruyó a 40 elementos y ocho unidades Pick up para realizar recorridos constantes por la ciudad, con la finalidad de detectar semáforos apagados, árboles, señalamientos, postes y espectaculares derribados, así como vehículos descompuestos sobre la vía de rodamiento para darle pronta atención. 

La Dirección General de Servicios Públicos, mantiene brigadas dedicadas a la limpieza general de rejillas, areneros, alcantarillados y pozos de absorción, los cuales, suelen taparse debido a los residuos sólidos y basura vegetal en las calles, lo que a su vez genera encharcamientos.

Es importante destacar que en días anteriores a las lluvias, se realizaron acciones preventivas para aminorar los encharcamientos, tales como barrido fino, poda de árboles, levantamiento de desechos, así como desazolves de pozos de absorción con maquinaria. 

Por otra parte, la Dirección General de Protección Civil y el Heroico Cuerpo de Bomberos, se mantienen alerta para actuar en caso de ser necesario, para ello, si se presentara alguna afectación pueden comunicarse al número de Protección Civil: 998 887 3435.
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