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CANCÚN ES LÍDER EN TURISMO EN EL ESCENARIO INTERNACIONAL: ANA PATY PERALTA

· Recibe 4 galardones en los World Travel Awards 2024, 2 más que el año pasado
· Mantiene principales rutas con mayor número de asientos internacionales para este 2024

Cancún, Q. R., a 11 de agosto de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, celebró que Cancún continúa consolidándose como líder en turismo al ser galardonado en cuatro categorías de los World Travel Awards 2024 (WTA), dos más que el año pasado, y estar dentro de las tres principales rutas con el mayor número de asientos internacionales programados a México este año. 

Informó que uno de los eventos de viajes y turismo más influyente a nivel mundial, la ciudad recibió cuatro preseas de WTA, en las categorías: “Oficina de Turismo Líder de Ciudades de México y Centroamérica 2024”, “Destino Líder de Ciudades de México y Centroamérica 2024”, “Destino Líder de Reuniones y Conferencias de México y Centroamérica 2024” y “Destino de Playa Líder de México 2024”. 

Ana Paty Peralta destacó que estos reconocimientos que reafirman la preferencia de turistas, empresarios, y expertos en la rama de todo el mundo, en tener a Cancún como uno de los destinos favoritos para vacacionar, debido a su inmensa belleza natural y la calidad en el servicio, que es gracias al esfuerzo de todos los colaboradores y la ciudadanía en general.

Como muestra de este éxito de Cancún, el secretario de Turismo Federal, Miguel Torruco Marqués, informó que el aeropuerto de Cancún, de la Ciudad de México y Guadalajara suman 25 millones 273 mil asientos en el servicio internacional, equivalente al 70.4 por ciento del total del país. 

Además, la ciudad suma dos de las rutas con mayor número de asientos programados para este 2024, entre las que destacan: Dallas – Cancún con 691 mil 932, Los Ángeles – Guadalajara con 679 mil 236 y Toronto – Cancún con 660 mil 728. 
 
Por su parte, la Dirección General de Turismo Municipal, dio a conocer que el Aeropuerto Internacional de Cancún, cerró el mes de julio con una movilización de 2 millones 578 mil 048 pasajeros y mantuvo diariamente arriba de 500 operaciones aéreas. 

Asimismo, comunicó que en ese mismo mes, la ocupación hotelera llegó a un 74.5 por ciento, e indicó que gracias a la diversificación turística que han priorizado las autoridades municipales, ha permitido mantener una ocupación hotelera superior al 73 por ciento durante el primer semestre del año.

Con lo anterior, Cancún se posiciona como destino preferido a nivel internacional y demuestra mantener ocupación hotelera constante y elevada. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO
 
NUMERALIAS:
 
Ocupación hotelera 2024:

Enero: 83.10%
Febrero: 85%
Marzo: 87%
Abril: 80%
Mayo: 73%
Junio: 78%
Julio: 74.5%
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