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ORGANIZA GOBIERNO DE BJ ACTIVIDADES CON SERVICIOS GRATUITOS PARA LOS CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 11 de agosto de 2024.- Como parte de las estrategias para fortalecer las acciones en beneficio de las y los cancunenses, la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, brinda diversas actividades para el bienestar de las familias benitojuarenses, por lo que invita a las y los ciudadanos a sus eventos que se realizarán en los próximos días.

Las brigadas Integrales de Salud se llevarán a cabo el 13 y 15 de agosto en el Tianguis del Fraccionamiento Héroes Supermanzana 223, y en Villas del Mar Plus Supermanzana 249, calle paseo de Girasoles, respectivamente, en horario de 17:00 a 19:00 horas.

En estas brigadas se cuentan con servicios de orientación odontológica, toma de peso, glucosa, pruebas rápidas de VIH y hepatitis, toma de presión arterial, orientación médica; asimismo, habrá vacunas del esquema básico para niños como COVID, tétanos, neumococo y examen de la vista, entre otras.

Además, este lunes 12 de agosto tendrá lugar una jornada más de “Ven y Empléate Itinerante” en el Parque del Crucero, de 09:00 a 14:00, donde los buscadores de empleo podrán aplicar para varias vacantes en un mismo lugar.  También se efectuará la modalidad “Empléate Oficina” con las empresas GOGAS, GOmart y McDonald, el jueves 15, de 09:00 a 14:00 horas en el edificio Madrid, segundo piso, en las oficinas de Servicio Municipal de Empleo.

Por otra parte, se impartirá. diversas platicas en los Centros de Desarrollo Comunitario: el martes 13 de 10:00 a 11:00 horas en el CDC de la 236 se hablará de “Prevención del Trabajo Infantil”; en el CDC de la 237 presentarán el tema “Entrevista de trabajo exitoso” de 16:00 a 17:00 horas, en tanto, el sábado 17 en el CDC de la 236 se abordará el tópico “Lazos familiares” de 12:30 a 13:30 horas. 

Finalmente, para los amantes de la naturaleza, los días 16 y 17 de agosto en el andador derecho de la Plaza de la Reforma en el Palacio Municipal se presentará la “Expo planta. Ellas producen“, en un horario de 12:00 a 20:00 horas.
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