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ANUNCIA GOBIERNO DE BJ NUEVAS OFICINAS DE LA SECRETARÍA MUNICIPAL DE ECOLOGÍA Y DESARROLLO URBANO

Cancún, Q. R., a 13 de agosto de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Ecología y Desarrollo Urbano, informó que con la finalidad de mejorar la atención, así como de hacer más amena la estadía de la ciudadanía en las oficinas de la dependencia, las mismas cambiaron de sede a la Supermanzana 216.

Este nuevo recinto actualmente se ubica sobre la avenida Chac Mool, manzana 01, lote 135-01 y contará con horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 15:00 horas. 

Dentro de las oficinas, las y los cancunenses podrán solicitar trámites y servicios, o en su defecto, enlazarse con direcciones como: Ecología, Desarrollo Urbano, Imagen Urbana y Vía Pública, Normatividad Obras Arquitectónica y Civiles, Divulgación y Educación Ambiental, Planeación y Política Ambiental, Normatividad y Evaluación Ambiental, Áreas Naturales Protegidas, Manejo de Recursos Naturales, Planeación y Normatividad Urbana, Regularización de la Tenencia de la Tierra, y Asentamientos Humanos.

Para obtener mayor información, las y los interesados pueden comunicarse mediante el teléfono 998 881 2800, extensión 3002, o enviar un mensaje a través de su página oficial en Facebook: Secretaría Municipal de Ecología y Desarrollo Urbano. 
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