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[bookmark: _Hlk174365137]INVITA GOBIERNO DE BJ A REGISTRO PARA CAMPAÑA DE ESTERILIZACIÓN CANINA Y FELINA

· Se entregarán 250 fichas

Cancún, Q. R., a 15 de agosto de 2024.- Como parte del cuidado, la prevención y el bienestar de las mascotas que realiza el gobierno de Benito Juárez, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, invitó a las y los cancunenses a asistir el próximo viernes 16 de agosto al registro para la campaña de “Esterilización Canina y Felina”.

Dicha acción se llevará a cabo en las instalaciones de la Dirección General de Protección y Bienestar Animal, en la Supermanzana 99, sobre la avenida Nichupté, donde personal de la dependencia entregarán 250 fichas para esterilizaciones a perros y gatos, de 09:00 a 12:00 horas.

Los requisitos para poder obtener una ficha de esterilización, son: credencial emitida por el Instituto Nacional Electoral (INE), comprobante de domicilio y datos generales de la mascota. 

Es importante recalcar que los días en los que se llevarán a cabo las esterilizaciones serán el 19 y 20 de agosto en las instalaciones de la Universidad del Caribe, en la Supermanzana 78.
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