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ORGANIZA GOBIERNO DE BJ FESTIVAL "VIVE CON ORGULLO"

· Este 24 y 25 de agosto los ciudadanos podrán disfrutar de actividades artísticas en el corazón de la ciudad

Cancún, Q. R., a 17 de agosto de 2024.- En el marco del Día Internacional de la Juventud, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto Municipal de la Cultura y las Artes (ICA), en coordinación con el Instituto Municipal de la Juventud
(IMJUVE), invita a la ciudadanía a disfrutar del festival "Vive con Orgullo", este 24 y 25 de agosto.

El titular del ICA, Carlos López Jiménez, informó que estos dos días de verbena popular tendrán lugar en el renovado "Parque de las Palapas", donde a partir de las 18:00 horas, las y los cancunenses podrán disfrutar de presentaciones de show drag, música en vivo, gran variedad de gastronomía, así como de un pabellón de emprendedores.

"En este gobierno se respaldan estas iniciativas que fortalecen el tejido social y cultural de nuestra ciudad, impulsando acciones que refuerzan el respeto y la inclusión en todas las esferas de la vida pública", expresó.

Por último, convocó a los ciudadanos a participar de las actividades artísticas y culturales gratuitas que la dependencia realiza los fines de semana en distintos puntos de la ciudad.

Para mayor información, los interesados pueden observar la cartelera a través de las redes oficiales @somosculturacun en Instagram, Instituto de la Cultura y las Artes Cancún en Facebook, o bien llamar al número telefónico 998-898-4510.
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