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OTORGAN PREMIOS NACIONALES AL MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ POR CUIDADO DE LA NIÑEZ 

· Premio Nacional “Turismo por la Niñez 2024” y Premio Nacional “Ciudad Amiga de la Niñez 2024”, por acciones de varias dependencias para protección de la infancia y adolescencia en varios temas como explotación sexual comercial y violencia

Cancún, Q. R., a 18 de agosto de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, celebró que el municipio de Benito Juárez fue galardonado con dos importantes preseas: Premio Nacional “Turismo por la Niñez 2024” por las buenas prácticas que se han impulsado e implementado para combatir la Explotación Sexual Comercial de Niñas, Niños y Adolescentes (ESCNNA), y el Premio Nacional “Ciudad Amiga de la Niñez 2024”, en el eje Protección contra la Violencia a ese sector poblacional. 

Detalló que la primer condecoración fue otorgada por la Red Mexicana de Ciudades Amigas de la Niñez, la Secretaría de Turismo, la Secretaría Ejecutiva del Sistema Nacional de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes y World Vision México, quienes reconocen a los municipios con vocación turística que trabajan en la construcción de espacios seguros para las nuevas generaciones. 

Destacó que estas acciones quedaron plasmadas en un documento denominado “Plan de Acción Municipal contra la Explotación Sexual Comercial de Niñas, Niños y Adolescentes de Benito Juárez, Quintana Roo”, el cual es un instrumento y modelo para gestionar acciones contundentes para prevenir, sensibilizar y fomentar la denuncia, así como la adopción del Código de Conducta Nacional (CCN), para combatir esa problemática desde todos los sectores.

Ana Paty Peralta reiteró que el arduo trabajo realizado por Benito Juárez para alcanzar la presea son las diferentes jornadas de pláticas sobre el tema, donde han participado cuatro mil 412 de personas del municipio en las sesiones de capacitación impulsadas por la iniciativa “TurismoXLaNiñez” del 2022-2024; asimismo tres mil 275 pequeños cancunenses participaron en la Consulta Nacional “Destinos Turísticos Seguros Para la Niñez”.

Además de ello, agregó que Benito Juárez fue seleccionado como sede del Primer Taller Nacional Teoría de Cambio “Destinos Turísticos Seguros para la Niñez” para abordar el tema, además de replicarse la campaña denominada “Aquí Estoy”, con spots en Radio Cultural Ayuntamiento. 

Por otro lado, indicó que el Premio Nacional “Ciudad Amiga de la Niñez 2024”, ante la Red Mexicana de Ciudades Amigas de la Niñez, fue recibido recientemente por la directora del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, y la secretaria ejecutiva del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA), María Guadalupe Alcocer Espadas, en la pasada XXXVIII Asamblea Nacional de dicha instancia, realizada en Chihuahua, Chihuahua. 

Para esta distinción, aplaudió que se acreditaron buenas prácticas en el eje Protección contra la Violencia, uno de los cinco por lo que los municipios podían postularse al ser los derechos de niñas, niños y adolescentes un tema prioritario en sus agendas de desarrollo municipal. 

Como logros importantes de ambas instancias, indicó que en marzo del 2022, se creó el Protocolo para la Atención de la Violencia hacia NNA de Benito Juárez, como un instrumento jurídico para saber actuar en caso de presentarse algún caso de violación de los derechos de los moneres de edad, a lo que se suman 152 ediciones con 58 mil 701 beneficiados de la Estrategia Integral para la Prevención de la Violencia y la Delincuencia “Todos por la Paz”. 

Por último, la Primera Autoridad Municipal indicó que también se suman 533 pláticas de prevención a 22 mil 827 ciudadanos entre escuelas y empresas del sector privado y hotelero desde el inicio de la administración al pasado mes de junio, sobre prevención del trabajo infantil, entre otros temas; más 21 distintivos “Corazón Azul” a igual número de corporativos de la industria turística que han capacitado a más de ocho mil 27 empleados para sensibilización y prevención de la trata de personas.
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