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CONVOCA GOBIERNO DE BJ A PROGRAMAS PARA IMPULSO SOCIAL, ECONÓMICO Y COMUNITARIO

Cancún, Q. R., a 18 de agosto de 2024.- Como parte de la agenda semanal del 19 al 25 de agosto, la Secretaría de Desarrollo Social y Económico del Ayuntamiento de Benito Juárez invita a los ciudadanos a aprovechar diferentes actividades gratuitas para fortalecimiento del entorno social, la economía, la salud y el acceso a mejores oportunidades laborales para sus familias. 

Como ejemplo, se llevará a cabo este lunes 19 de agosto una jornada del programa “Brigada de Salud Integral” en el tianguis de la Supermanzana 239, de 9:00 a 13:00 horas, en los que se acercarán servicios como pruebas rápidas de VIH; orientación médica y dental; toma de presión arterial, glucosa y peso; examen de la vista, vacunas como contra Covid, influenza, tétanos y neumococo; en tanto que para prevención de enfermedades por vectores, se hará el domingon 25 de agosto una Jornada de Eliminación de Microtiraderos, en las inmediaciones de la Supermanzana 208, de 8:00 a 13:00 horas. 

Para que la población conozca más sobre ciertos temas de interés común, se impartirán diversas pláticas que son: “Vivir con discapacidad”, el martes 20 de agosto, de 10:00 a 11:00 horas en el Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) de la Supermanzana 510; “Acoso escolar”, el miércoles 21 de agosto, de 16:00 a 17:00 horas en el recinto del mismo tipo en la Supermanzana 99; “Descubriendo mi entorno”, el sábado 24 de agosto, de 12:30 a 13:30 horas, en el CDC de la Supermanzana 220; y “Bullying y convivencia escolar”, el jueves 22 de agosto, de 9:00 a 11:00 horas, en el CDC de la Supermanzana 217, en el que también se llevará la brigada médica para los asistentes.  

En el área de capacitación para el trabajo, se ofrecerán: “Ven y Empléate” el martes 20 de agosto en Grupo Tecnológico Universitario Campus Cancún, en la Supermanzana 208, de 9:00 a 14:00 horas; “Ven y Empléate en la oficina”, el miércoles 21 de agosto, de 9:00 a 14:00 horas, donde participarán las empresas: Hilton Cancún, Hyatt Ziva y Grupo Xcaret con sus ofertas en las oficinas del Servicio Municipal de Empleo, ubicadas en el Edificio Madrid segundo piso; y el taller: “Ciencia de datos”, como parte del programa “Capacítate”, este martes 20 de agosto a las 10:00 horas a través del link de plataforma de videoconferencia Google Meet que es: https://meet.google.com/cbc-rkqt-rep. 

La Secretaría de Desarrollo Social y Económico invita a los habitantes también a cinco talleres de co-creación para generar las propuestas que puedan concursar por el Presupuesto Participativo, los cuales serán: lunes 19 de agosto, en el domo de la Supermanzana 94, para quienes vivan en la zona 6; martes 20 de agosto, en el domo de la Supermanzana 228, para la zona 5; miércoles 21 de agosto, en el domo de la Supermanzana 95, para la zona 1; viernes 23 de agosto en Walmart Polígono Sur, para la zona 3, todos en el mismo horario de 17:00 a 19:00 horas, en tanto que el sábado 24 de agosto se hará en Plaza Cumbres de 10:00 a 12:00 horas para la zona 2. 

Por último, para quienes deseen adquirir productos básicos con los mejores precios, podrán acudir a la Tienda Móvil que acudirá este viernes 23 de agosto a la colonia El Porvenir de 10:00 a 12:00 horas, y el mismo día a la colonia La Chiapaneca, de 12:30 a 14:00 horas.
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