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CANCÚN NOS UNE POR LA CULTURA Y EL ARTE: ANA PATY PERALTA

· Inauguran “Café del 8” en el Teatro 8 de octubre 

Cancún, Q. R., a 19 de agosto de 2024.- “Estoy muy feliz por ver que esta cafetería ‘Café del 8’, es una realidad y contribuirá al fomento de la cultura y el arte en nuestra ciudad, porque viene a completar nuestro Teatro 8 de Octubre”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al inaugurar este espacio que se encuentra ubicado en la avenida Chichén Itzá, Supermanzana 23, Manzana 55, Lote 1.  

Además, con la luna llena de testigo, destacó que se continuarán reactivando las áreas culturales de la Zona Fundacional, para que tanto cancunenses, como los millones de turistas que visitan la ciudad los puedan disfrutar. 

Por su parte el titular del Instituto Municipal de la Cultura y las Artes (ICA), Carlos López Jiménez, informó que en esta nueva cafetería, aparte de disfrutar bebidas y alimentos, también podrán deleitarse con obras, presentaciones de libros, clubes literarios, conciertos y muchas otras actividades. 

Asimismo, expresó que dicho establecimiento tendrá un horario de lunes a domingo de 12:00 a 21:00 horas. 

Con un corte de listón y la develación de la placa, las autoridades municipales llevaron a cabo la inauguración formal de este nuevo espacio, oficializando su apertura para el disfrute de la comunidad.

A esta noche importante para el gremio artístico, se sumaron las compañías municipales de danza, teatro y coro, estos últimos amenizando la velada; así como la directora del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez; la regidora, Lorena Martínez Bello; el regidor, Eduardo Kuyoc Martínez y la secretaria municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, entre otros. 

************
CAJA DE DATOS
 
Los interesados en acudir a las actividades artísticas y culturales, pueden observar la amplia cartelera a través de las redes oficiales @somosculturacun en Instagram, Instituto de la Cultura y las Artes Cancún en Facebook, o bien, llamar al número telefónico 998-898-4510.
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