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Cancún, Q. R., a 22 de agosto de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Protección y Bienestar Animal, invita a la ciudadanía a la feria de adopciones “Adoptafest” que se llevará a cabo el próximo sábado 24 de agosto en el estacionamiento de Pabellón Cumbres de 09:00 a 14:00 horas.

Esta iniciativa que busca darle una segunda oportunidad a perros y gatos que así lo requieren, se efectúa dos veces al mes en la misma ubicación, por lo que se convoca a ciudadanos responsables para que los animalitos encuentren una familia que les ofrezca bienestar. 

Además de las jornadas del “Adoptafest”, las y los cancunenses pueden adoptar animales de compañía en las instalaciones de la Dirección General de Protección y Bienestar Animal, que se encuentra sobre la avenida Nichupté, en la Supermanzana 99.

Los requisitos para poder adoptar a tu mascota son: copia del comprobante de domicilio; copia de la credencial del INE; llenar formato otorgado en el sitio;	foto y video de dónde estarán las mascotas; ser mayor de edad; llevar correa para la mascota; y firmar carta de compromiso hacia la mascota.


*****

COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO:

Para mayor información comunicarse al número: 998 892 3326
Las instalaciones de la Dirección General de Protección y Bienestar Animal, están abiertas al público de lunes a viernes de 09:00 a 19:00 horas y sábados de 09:00 a 13:00 horas
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