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CON LA SUMA DE LOS CANCUNENSES, REGISTRAN 20 PROYECTOS PARA PRESUPUESTO PARTICIPATIVO: ANA PATY PERALTA

· Más de 300 cancunenses involucrados en el desarrollo de propuestas para mejor la ciudad, durante los primeros tres talleres de Co-Creación 

Cancún, Q. R., a 22 de agosto de 2024.- Luego de la realización de los primeros tres talleres de Co-Creación del Programa de Presupuesto Participativo 2024, que se llevaron a cabo en diferentes Supermanzanas de la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que más de 300 cancunenses se han sumado a este intrumento de participación ciudadana para ejercer obras en 2025, que registra a la fecha 20 propuestas. 

La Alcaldesa informó que del 19 al 21 de agosto se efectuaron las actividades de orientación por parte de personal de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, a vecinos de las zonas 1, 5 y 6, en los domos deportivos de las Supermanzanas 95, 228 y 94, respectivamente.

“Tenemos 20 proyectos registrados en los que participaron muchos vecinos, tenemos 302 participantes en las primeras tres zonas. Comenzamos el lunes, martes y miércoles; este jueves estaremos en Polígono Sur”, afirmó.

Detalló que 10 de las propuestas fueron dadas de alta mediante el módulo de atención instalado por primera vez en la Jornada de de Atención Ciudadana “Cancún nos une”, que se efectuó este jueves en el Domo de la Supermanzana 60; a los que se suman otros 10 proyectos registrados desde el inicio de la convocatoria.

Durante dichas sesiones, personal de la dependencia municipal, orientó y aconsejó a los ciudadanos para poder registrar adecuadamente sus proyectos, que se recibirán hasta el 30 de agosto, tanto de manera presencial en las oficinas de la dependencia, ubicada en avenida Nader, edificio Jade, Sm. 2, Mz. 1, Lt. 30; en la Dirección General de Desarrollo Social, en avenida López Portillo, Sm. 100, Mz. 101, Lt. 3; y en la Secretaría Técnica, en avenida Nader, Sm. 05, Mz. 03, Plaza Centro, de lunes a viernes de 09:00 a 16:00 horas. Además, los proyectos pueden ser registrados de manera digital a través del correo presupuestoparticipativocancun@gmail.com.

Los cuatro Talleres de Co-Creación restantes se instalarán: en la zona tres, el 23 de agosto en el estacionamiento de Walmart Polígono Sur de 17:00 a 19:00 horas; en la zona dos, el 24 de agosto en el estacionamiento de Plaza Cumbres de 10:00 a 12:00 horas; en la zona siete el 26 de agosto en el Domo Deportivo de la Supermanzana 103 de 17:00 a 19:00 horas; y en la zona cuatro, el 27 de agosto en el Domo Deportivo “Lombardo Toledano" de 17:00 a 19:00 horas.

El 25 de septiembre se publicarán los proyectos que se perciban viables para llevar a cabo, y desde ese mismo día hasta el 22 de noviembre se abrirán las votaciones de manera digital a través de la página presupuestoparticipativo.cancun.gob.mx, además el 22 de noviembre se organizará una votación presencial en el Palacio Municipal, para cerrar con mayor participación ciudadana este programa. 

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO:

El Programa Presupuesto Participativo 2024 consta de cinco etapas:
· Convocatoria 
· Presentación de propuestas
· Talleres de co-creación
· Evaluación de factibilidad 
· Votaciones
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