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· La Presidenta Municipal entregó reconocimientos por mérito y compromiso a elementos jubilados, además de premiar a los ganadores del concurso “Bombero Challenge 2024” 

Cancún, Q. R., a 23 de agosto de 2024.- “Quiero expresar, de corazón, mi gratitud y la de todos los cancunenses, a nuestros héroes y heroínas del Cuerpo de Bomberos de Cancún, por su entrega, valentía y dedicación que son fundamentales para la seguridad, y así ha sido desde hace 48 años, cuando se fundó esta corporación que ha crecido junto con nuestra ciudad”, afirmó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, durante el desayuno conmemorativo a los 176 elementos por el Día Nacional del Bombero. 

En ese marco de convivencia, la Primera Autoridad Municipal felicitó personalmente a todos los integrantes de la institución, a sus familiares presentes y a sus homólogos del benemérito cuerpo de Bomberos de Guatemala, ya que destacó la labor que desempeñan no es sencilla y casi en todas las ocasiones, implica arriesgar su propia vida, protegiendo a los demás, poniéndolos como prioridad y es un sacrificio valorado profundamente por la sociedad y comprendido por sus seres queridos. 

“Gracias por ese espíritu inquebrantable, por auxiliarnos en cualquier emergencia: incendios, lluvias y huracanes, en accidentes o en temporada vacacional; lo hicieron la semana pasada en la rápida contención del incendio en el antiguo relleno sanitario, en las 639 atenciones del último bimestre y en los más de 32 mil servicios que han brindado a la población”, detalló. 

Ana Paty Peralta reafirmó su compromiso por seguir dignificando su labor y que cuenten con todo el equipo, herramientas, unidades y capacitación necesaria para seguir desempeñando ese trabajo con la excelencia que merece un destino de primer mundo como es Cancún.  

El director de dicha dependencia, Aquileo Cervantes Álvarez, reiteró que esta fecha permite honrar a aquellos hombres y mujeres que con valentía y pasión, además de una fortaleza física y mental, arriesgan su vida por salvar a las y los ciudadanos, lo que los convierte en los verdaderos héroes de la sociedad. 

De igual forma, el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, reconoció el gran trabajo y servicio que prestan estos elementos en Benito Juárez y muchas veces a otros lugares en el estado donde se les solicita, tanto en materia de incendios como accidentes, rescates, capacitaciones, cursos y eventos en pro de la población para prevención de hogares y todos los sectores.  

Como parte del evento, la Presidenta Municipal entregó reconocimientos por mérito y compromiso a los bomberos jubilados: José Gutiérrez Cabrera y Agustín Gerónimo Uicab Poot, al igual que premió a los tres primeros lugares ganadores del concurso “Bombero Challenge 2024” por categorías que fueron, destacando a Erika Guadalupe Bautista Parra, triunfadora en la rama femenil y quien será la representante de Cancún en el campeonato nacional para este sector. 

A nombre de sus compañeros, el elemento Carlos Mario Lázaro Bautista, ganador del “Bombero Challenge 2024” en la categoría Master, agradeció a la Presidenta Municipal el apoyo a la dependencia, destacó también el respaldo de sus familias para ejercer esta profesión y resaltó que todos los competidores en esa contienda son ganadores porque se prepararon con anticipación para dar lo mejor como lo hacen todos los días. 

*****

COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Datos de bomberos en Cancún: 
176 integrantes (157 hombres y 19 mujeres)
15 capacitados como guardavidas 
6 estaciones en la ciudad 
3 binomios caninos 

CAJA DE DATOS

Ganadores “Bombero Challenge 2024”: 

Femenil: 
1º Erika Guadalupe Bautista Parra
2º Noemi García Magaña
3º Gisella Anahí Morales Soberanis

Libre (18 a 39 años):

1º Uriel Abimael Monjaraz Buenfil
2º Janner Enrique Lázaro González
3º José Daniel Alcaraz Real

Master (40 a 49 años):

1º Carlos Mario Lázaro Bautista
2º Carlos Martínez Balam
3º José Alberto Ayala Canul
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