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FOMENTA ANA PATY PERALTA PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA DISEÑO DEL FUTURO DE CANCÚN

Cancún, Q. R., a 23 de agosto de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acudió al segundo Taller de Co-Diseño “Creando Nuestro Cancún del Futuro”, de un total de seis que se realizarán para generar un plan estratégico municipal de desarrollo urbano sostenible para la ciudad, en la que opinen todos los sectores sociales.  

“Me da mucho gusto ver la gran participación para construir el futuro de nuestra ciudad, es nuestra responsabilidad cuidarla para nuestras familias y para las nuevas generaciones”, dijo. 

En el “Salón Presidentes” del Palacio Municipal, Ana Paty Peralta reiteró que con este ejercicio se espera recibir las inquietudes y propuestas de todos: niñas, niños, jóvenes, amas de casa, empresarios, emprendedores, deportistas, entre otros habitantes, ya que solo en equipo se podrá seguir transformando Cancún y atender las necesidades más importantes de atención, rehabilitación, reestructuración y remodelación de diversas áreas. 

“Somos un gobierno que escucha, atiende, resuelve y con la participación de todas y todos, seguiremos creando de manera responsable políticas públicas que permitan el desarrollo sostenible de nuestra ciudad, como lo hemos realizado hasta ahora”, recordó. 

Como parte de su visita al segundo taller de Espacio Público, convivió con niños que les enseñaron sus propuestas en dibujos de lo que les gusta y no les gusta de donde ellos viven, actividad a la que acudieron también catedráticos de universidades y arquitectos. 

Cabe mencionar que en total los seis talleres a realizarse en la ciudad son: Empresarios, Beneficiarios de programas gubernamentales, Movilidad, Espacio Público, Residentes extranjeros y Funcionarios públicos, con el apoyo de “Estudio 3.14”, quien llevó a cabo actividades similares en otros municipios del país como Zapopan y Puerto Vallarta. 
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