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[bookmark: _GoBack]SUPERVISA ANA PATY PERALTA TRABAJOS DE LIMPIEZA EN DIFERENTE ZONAS DE LA CIUDAD

Cancún, Q. R., a 24 de agosto de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, realizó un recorrido por diferentes zonas de la ciudad donde constató el trabajo de limpieza y mantenimiento realizado por el equipo de la Dirección General de Servicios Públicos, con brigadas de la limpieza de pozos de absorción, áreas verdes y rescate de espacios públicos.

“El equipo de Servicios Públicos trabaja para nuestro municipio, para nuestra ciudad 24/7, cualquier reporte que necesiten favor de mandarlo al número de Reporta y Aporta 998 8448 035, para su pronta solución y garantizar el bienestar de los cancunenses”, dijo la Primera Autoridad Municipal.

Acompañada por personal de las direcciones de Pozos y Limpieza de Playas, Bacheo y Pipas, Alumbrado, Parques y Áreas Jardinadas, Ana Paty fomentó el trabajo en equipo entre ciudadanía y servidores públicos, a través de la detección de problemáticas y la atención correspondiente a las necesidades que hay en cada zona.

En la avenida Andrés Quintana Roo supervisó el desazolve de 15 pozos de absorción para evitar encharcamientos, por lo que pidió a la ciudadanía que no tire basura ya que esta afecta al buen funcionamiento de las rejillas.

Además, en la Supermanzana 39 verificó los trabajos de limpieza, poda, retiro de basura vegetal y residuos sólidos en el parque de la zona, donde convivió con niñas, niños y jóvenes del equipo de basquetbol “Dragones” y los alentó a seguir practicando deporte.
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