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[bookmark: _GoBack]CAPACITA GOBIERNO DE BJ A SERVIDORES PÚBLICOS EN TEMAS DE TRANSPARENCIA

Cancún, Q. R., a 25 de agosto de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Unidad de Transparencia ha capacitado en el primer semestre del 2024 a 299 servidores públicos para un mejor desempeño de sus funciones, en áreas precisamente referentes a la rendición de cuentas.

La titular de dicha dependencia, Monsserrath Milian Galera, informó que con esa política permanente de formación, se han impartido talleres en tres ejes que son: Protección de Datos Personales, Atención a solicitudes de Información y Carga de Información en la Plataforma Nacional de Transparencia, a quienes fungen como enlaces y mantienen el vínculo entre dicha instancia y su unidad administrativa. 

Destacó la importancia de la capacitación, porque suma a mantener niveles de transparencia óptimos para que la ciudadanía pueda consultar información de la gestión gubernamental. 

“Esta es una de las actividades que nos ayudan a lograr que Benito Juárez consiga una calificación óptima, como parte del Índice Global de Cumplimiento de las obligaciones de transparencia (IGCot) dentro del rango de las Buenas Prácticas de Transparencia”, comentó.

Agregó que uno de las capacitaciones aplicadas fue “Manejo y aplicación de los lineamientos técnicos en la carga de información”. 

Finalmente, añadió que de parte de las direcciones de área también se mantiene apertura con todos los enlaces para que puedan solicitar una asesoría para aclarar dudas y de esa manera mantener información precisa que pueda ser consultada por cualquier persona.
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