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GOBIERNO DEL ESTADO Y AYUNTAMIENTO BENITO JUÁREZ, JUNTOS POR LA EDUCACIÓN

· Participan Ana Paty Peralta con la gobernadora Mara Lezama en inicio del ciclo escolar 2024-2025 en Cancún 

· Entregan útiles, mochilas, uniformes y libros de texto gratuitos para alumnos de nivel básico por parte del Gobierno del Estado

Cancún, Q. R., a 26 de agosto de 2024.- En el inicio del ciclo escolar 2024-2025 y en su calidad de anfitriona en Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atestiguó el arranque de la entrega de útiles, mochilas y uniformes por parte de la gobernadora Mara Lezama, así como libros de texto gratuitos para las y los estudiantes de nivel básico de todos municipios. 

“Este es el espíritu del Nuevo Acuerdo por el Bienestar y el Desarrollo: poner en el centro el futuro de nuestros niños y niñas, de los adolescentes y jóvenes. Y la mejor manera es a través de la educación, porque quien estudia, tiene mejores oportunidades en la vida”, subrayó. 

La Primera Autoridad Municipal destacó que en este primer día de actividades académicas, la Gobernadora inauguró el aula y domo del preescolar Tumben Ka´an en Cielo Nuevo, como muestra del cumplimiento de su palabra por mejorar la infraestructura educativa en la entidad. 

Luego de haber saludado con cariño a los pequeños y personal docente, Ana Paty Peralta deseó que este nuevo ciclo de aprendizaje esté lleno de éxitos y oportunidades, gracias a los maestros que siempre dan lo mejor en favor de la educación de los infantes. 

Al inaugurar formalmente el ciclo escolar 2024-205, la Gobernadora reafirmó que como gobierno seguirán combatiendo la corrupción para que el dinero del pueblo rinda más y beneficie este sector, ya que la escuela da disciplina, valores, trabajo en equipo, amistades, entre otros beneficios. 

En representación de la Secretaría de Educación Pública (SEP), la titular de la Unidad del Sistema para la Carrera de las Maestras y Maestros (USICAMM), Adela Piña Bernal, resaltó que continúan trabajando para consolidar la Nueva Escuela Mexicana con enfoque humanista y de trabajo colectivo en cada plantel académico, a través de contenidos que los invitan a ser solidarios, honestos, respetuosos y a cuidar el medio ambiente.  

A nombre de los demás estudiantes, la alumna Shartis Tovar, agradeció el material escolar para su desarrollo integral, ya que les otorga la oportunidad de que puedan asistir a la escuela con orgullo y dignidad, además de respaldar a sus padres en el ámbito económico. 

En la parte cívica, autoridades municipales y estatales participaron en el homenaje al Lábaro Patrio, en el que participó la alumna de tercero de preescolar, Melissa Álvarez, con el juramento a la Bandera, y posteriormente, entregaron las mochilas de primaria y preescolar, en este caso con rueditas para mayor facilidad de transporte a los pequeños, también de los libros de acuerdo al grado académico, así como los útiles escolares compuestos de un juego de geometría, libretas, goma de borrar, pegamento en barra, lápices, plumas, entre otros. 

En el evento estuvieron presentes también la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa; el secretario de Educación en la entidad, Carlos Gorocica Moreno; la diputada estatal Leticia Padilla Medina; la directora del plantel, Violeta Flores Castellanos; el director del Instituto de Infraestructura Física Educativa de Quintana Roo (IFEQROO), José Rafael Lara Díaz; la presidenta de la Asociación de Madres y Padres de Familia en la entidad, Cristal Ramírez Sosa; entre otros invitados.

**********

COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Preescolar “Tumben Ka´an”: 

3´165,016 pesos de inversión para arco techo tipo domo, aula didáctica, pasillo y plaza cívica 
150 niños y niñas capacidad total 
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