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ADULTOS MAYORES, PARTE ESENCIAL DE NUESTRA IDENTIDAD: ANA PATY PERALTA

· Enaltecen con 10 galardones a Personas Adultas Mayores beneficiarias de los programas sociales del DIF BJ

Cancún, Q. R., a 26 de agosto de 2024.- En el marco del Día Nacional de las Personas Adultas Mayores, que se conmemora cada 28 de agosto, y con el fin de reconocer la excelencia y el activismo social que este sector de la población ofrece día a día, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta entregó los Premios “Los Oscar”, en 10 categorías diferentes, al mismo número de ciudadanos que participan en los diversos programas del Sistema DIF Benito Juárez.

En el Salón Turquesa como sede, la Alcaldesa, junto a la presidenta honoraria del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama, engalanaron la celebración, cumpliendo con el honor de entregar personalmente las estatuillas a las y los galardonados. 

“Este Premio que hoy les damos es un reconocimiento simbólico con el que les agradecemos no solo lo que aportaron a nuestra ciudad con muchos años de trabajo, sino lo que siguen aportando, con amor, con experiencia, y con esa energía que siguen mostrando cada día. Son un orgullo y un ejemplo para nosotros. Felicidades a todas y todos los ganadores”, destacó Ana Paty Peralta.  

Subrayó que por medio del DIF Benito Juárez, se continúan brindando espacios como el “Club de la Esperanza”, la estancia de día “Nohoch Nah”, la Casa Transitoria “Grandes Corazones”, además del trabajo social, así como el área jurídica y psicológica, donde se les ofrece un trato de calidad con herramientas para que tengan una adultez digna, con actividades para su bienestar físico y emocional.

Por su parte, Verónica Lezama expresó que el DIF en Quintana Roo está en su mejor momento, ya que ahora, en este gobierno, el Sistema se consolidó como uno solo de norte a sur del Estado, para el bienestar general de las familias. “Hoy es una gran noche para celebrar, para recordar, pero sobre todo para agradecer a cada uno de ustedes por ser el pilar de nuestras comunidades”. 

A su vez, la directora del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, aseveró que la Coordinación para las Personas Adultas Mayores, cada año realiza diferentes temáticas para esta celebración, con el objetivo de seguir promoviendo la sana convivencia para que las personas adultas mayores encuentren oportunidades de crecimiento y desarrollo, fomentando el envejecimiento de manera saludable y autónoma a través de acciones que mejoren sus condiciones de vida.

Esta conmovedora entrega de Premios Los Oscar, estuvo dividida en 10 categorías, las cuales fueron elegidas por parte del personal de la Coordinación del Adulto Mayor y la dinámica para escoger al ganador de cada categoría fue por votación, en la que participaron todos los adultos mayores que pertenecen al padrón de la Coordinación.

Luego de la entrega de los galardones, las autoridades rodeadas de personas adultas mayores cancunenses y motivadas por la música en vivo a cargo de la Orquesta Estatal de Seguridad Ciudadana, se envolvieron en un ambiente de celebración lleno de bailes, cantos y buenos deseos.

************
CAJA DE DATOS

Ganadores de cada categoría: 

1. Voluntariado, maestra Mariana Elhers.
2. Persona adulta mayor simpatía, Rosalba Trejo Aguilar, del Club de la Esperanza. 
3. Persona adulta mayor bailarín/a, Diego Renato Ancona, del Club de la Esperanza.
4. Persona adulta mayor mejor cantante, Alfonso Chávez Zamora, del Club de la Esperanza. 
5. Persona adulta mayor ayudantía, Guadalupe Balderrama, de Amanecer es Ver el Sol.
6. Persona adulta mayor más alegre, Manuel Gaspar Sánchez Pech, de Casa Transitoria Grandes Corazones.
7. Persona adulta mayor deportista, Guadalupe Granda Valerio, del Club de la Esperanza. 
8. Persona adulta mayor más creativo/a, Juan Ángel Garrido, de Amanecer es Ver el Sol.
9. Persona adulta mayor más fashionista, Antolina Santaman Santaman, de Estancia Nohoch-Nah.
10. Persona adulta mayor ejemplar, Irma Teresa Hernández Rodríguez, de Club de la Esperanza y Pablo Villegas, de Club de la Esperanza.
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