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CELEBRA ANA PATY PERALTA A “MUJERES DE HIERRO” PARA TRANSFORMAR CANCÚN

Cancún, Q. R., a 27 de agosto de 2024.- En el marco del Día Naranja conmemorado cada 25 de mes, se llevó a cabo una feria de servicios y actividades lúdicas como parte del “Aniversario Mujeres de Hierro”, encabezado por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, para promover acciones de proximidad que fortalezcan la paz en Cancún.

Las mujeres se dieron cita en el Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) de la Supermanzana 101, donde fueron reconocidas por la Primera Autoridad Municipal al destacar que son un orgullo para todas las cancunenses, siendo las primeras beneficiarias de dicho programa, que tiene como finalidad proporcionar diversos cursos de activación física y talleres de emprendimiento para las ciudadanas.  “Para mí es un orgullo y prioridad que nuestras mujeres cancunenses cada vez sean más fuertes, ya que el ejercicio no solo es físico, sino que una mujer fuerte en cuerpo, está fuerte en mente, actitudes y fuerte en decir, basta”, expresó.

Resaltó que como lo dice el sello de su administración: “Cancún Nos Une” para seguir transformando al municipio a través de un solo equipo, principalmente en la construcción de paz y seguridad, y detalló que el objetivo es visibilizar este gran reto mediante las redes vecinales apoyadas por la dirección de Prevención del Delito, invitando a que más mujeres se involucren en estas actividades físicas. “Ustedes son esta primera generación de Mujeres de Hierro, mujeres fuertes, mujeres poderosas y cancunenses que van a seguir transformando Cancún”, afirmó. 

Por su parte, el titular de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, Carlos Ernesto D´Amiano Sumuano, aseguró que al celebrarse el primer aniversario de dicho programa, la seguridad es fundamental para el bienestar general de la ciudadanía, siendo responsabilidad de los servidores públicos hacer lo posible para lograr dicho objetivo, mediante el trabajo proactivo para que la paz sea el pilar de la vida cotidiana. 

Lo anterior fue respaldado por la directora de Prevención del Delito con la Participación Ciudadana, Zury Rodríguez Trinidad, quien subrayó que el trabajo en equipo con la comunidad son parte de la conmemoración del Día Naranja para celebrar acciones de prevención y empoderamiento, mediante actividades de emprendimiento para cada mujer.

Asimismo, la integrante de Mujeres de Hierro, Gabriela Ortiz Martínez, agradeció a las autoridades municipales de Benito Juárez, por brindarles espacios para hacer ejercicios, que las ayuda a tener una mejor calidad de vida y a su vez, reconoció al instructor, Ramón Enríquez Martínez Hernández, el esfuerzo y dedicación para que diariamente continúen empoderándose en actividades físicas que nutren cuerpo y mente.

Las autoridades municipales observaron una demostración de la actividad física, así como las técnicas de defensa personal por parejas, sin faltar la exhibición de hamacas elaboradas en talleres, artículos bordados y manualidades con material reciclable; además de pintura en caballetes y ajedrez.
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