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CELEBRA ANA PATY PERALTA A JUBILADOS Y PENSIONADOS DEL AYUNTAMIENTO DE BJ

Cancún, Q. R., a 28 de agosto de 2024.- En el marco del Día del Abuelo en México que se celebra cada 28 de agosto, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, convivió con adultos mayores jubilados y pensionados del Sindicato Único de Trabajadores al Servicio del Ayuntamiento de Benito Juárez y de sus Organismos Descentralizados (SUTSABJYOD), a manera de homenaje por todos los años que entregaron en el servicio público y la construcción del gobierno municipal.  

“Ustedes siempre estuvieron dando lo mejor, todo su esfuerzo y dispuestos a ayudar en su trabajo, a todos ustedes muchas gracias; son los fundadores de este Ayuntamiento de Benito Juárez, como cancunense es un orgullo estar con ustedes”, afirmó. 

Junto con la secretaria general de dicho sindicato, Delia Alvarado, así como directores benitojuarenses y coordinadores de varias dependencias, la Primera Autoridad Municipal afirmó que se busca seguir construyendo este legado de esperanza y dar los mejores resultados para la ciudadanía, porque Cancún se ha construido gracias al empuje de esas generaciones de antaño y trabajo en equipo. 

A su vez, Delia Alvarado celebró también que los trabajadores fueron parte fundamental y los que ayudaron a levantar la ciudad desde sus trincheras, al igual que destacó el apoyo al gremio por parte de la Presidenta Municipal, tanto en el ámbito laboral como para concluir el domo, que es de beneficio para los sindicalizados en sus instalaciones ubicadas en la Supermanzana 200.  

Para amenizar el evento, las y los abuelitos disfrutaron de música de danzón, marimba por parte del grupo Tropicaribe y el trío “Los príncipes”, que los animaron a pasar a la pista a bailar y cantar melodías de su época dorada.
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