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ANA PATY PERALTA RECIBE PREMIO NACIONAL POR PROGRAMA PARA REGULARIZAR Y LLEVAR SERVICIOS A COLONIAS

· En rubro “Reordenamiento urbano” en el bloque temático “Calidad de vida”

Ciudad de México, a 29 de agosto de 2024.- En la XIV entrega del Premio a las Mejores Prácticas de Gobiernos Locales realizada en la capital del país, la revista Alcaldes de México otorgó la presea “Reordenamiento urbano” en el bloque temático “Calidad de vida”, a la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, por implementación del Programa de Regularización para el Bienestar Patrimonial en Cancún, con el que se han beneficiado directamente a más de tres mil 400 familias y se urbanizan 11 colonias.

En dicho marco, juntó a diversas autoridades municipales del país que se destacan por sus resultados gubernamentales, la Alcaldesa aseguró que en Benito Juárez se ha consolidado una administración que trabaja en coordinación con el Gobierno del Estado y el Gobierno de México, poniendo al centro de las decisiones públicas el bienestar y la calidad de vida de las y los ciudadanos.

Subrayó que a través del reconocido Programa de Regularización para el Bienestar Patrimonial se encuentran en proceso de regularización 60 colonias no municipalizadas, además, agregó que actualmente se han regularizado cerca de 433 hectáreas de extensión, entregando 742 escrituras que otorgaron certeza jurídica a tres mil 482 familias que estuvieron por más de 30 años en el olvido.

“Una de las políticas públicas más importantes que hemos implementado en nuestro gobierno es que haya Justicia Social para todas y todos, que el éxito de la Zona Hotelera llegue a todas las colonias de nuestra ciudad y así lo estamos haciendo; colonias que no contaban con ningún tipo de infraestructura, hoy tienen absolutamente todo, drenaje, agua potable, pavimentación, guarniciones y banquetas, parque, alumbrado público, cámaras de videovigilancia, etcétera”, expresó. 

En el evento nacional, Ana Paty Peralta recibió la estatuilla que refleja las buenas prácticas de su gobierno, por lo que, desde la Ciudad de México, reiteró el compromiso de continuar llevando justicia social y calidad de vida a los todos cancunenses.

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

HECHO:

En el 2023, la revista Alcaldes de México entregó a Ana Paty Peralta el premio por “Inclusión Social” en la sección “Innovación y Transparencia” por la implementación de la Ventanilla Única Inclusiva. 

CONTEXTO:

Para determinar a los gobiernos ganadores, se realiza una investigación exhaustiva de estudios, mediciones y rankings, así como de reconocimientos otorgados por instituciones públicas, privadas, académicas y de la sociedad civil, nacionales e internacionales.
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