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EL MES PATRIO ES UN RECORDATORIO DE NUESTRA IDENTIDAD, DE LA HERENCIA Y ORGULLO: ANA PATY PERALTA

· Con orgullo, se colocó una nueva Bandera Nacional en el asta frente al Palacio Municipal 

· Dan inicio formal a ocho eventos patrios durante septiembre

Cancún, Q. R., a 02 de septiembre de 2024.- “Hoy nos reunimos para iniciar un mes que más allá de los colores, los festejos, las luces, representa el corazón de lo que somos como mexicanas y mexicanos”, destacó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, durante el izamiento de la bandera tricolor, con motivo de la ceremonia cívica por inicios de las fiestas patrias 2024, que sumarán ocho eventos durante el mes.

Resaltó que los símbolos patrios, himnos y bandera son más que un simple emblema, ya que representan la historia, lucha e ideales que guían a las y los mexicanos, ya que amar a México no es solo vestirse de verde, blanco y rojo, sino honrar cada día la patria con acciones de civismo, responsabilidad y compromiso.

Ana Paty Peralta afirmó que la mejor manera de honrar a los héroes que dieron patria es inculcar en las nuevas generaciones el amor y el respeto por la mexicanidad, al reiterar que Cancún necesita más familias unidas, sólidas y fuertes.

Expresó que este 214 aniversario del inicio de la Independencia de México, debe servir para reflexionar y sentir orgullo para renovar el compromiso de seguir construyendo un futuro más próspero para México, ya que no solo se celebra en septiembre, sino en cada acción que realizan las y los seres humanos diariamente. 

Durante la ceremonia cívica, el juramento a la bandera estuvo a cargo de la alumna de la escuela Secundaria “Juan de la Barrera”, Ana Cristina Nic Caballero; mientras que los Himnos Nacional Mexicano y a Quintana Roo, fueron interpretados por la Banda de Música del Ayuntamiento. 

En este importante evento que marca el inicio de las fiestas patrias, estuvieron las autoridades de los tres órdenes de gobierno, así como alumnos de la escuela Secundaria Técnica 11 “Moisés Saénz Garza”; escuela Secundaria “Juan de la Barrera” y la escuela primaria “Alfredo V. Bonfil”, sin faltar las y los servidores públicos del Palacio Municipal.
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