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ESTAMOS APOYANDO LOS PRIMEROS PASOS PARA LA TRANSFORMACIÓN DE NUESTRAS NIÑAS Y NIÑOS: ANA PATY PERALTA

· Inicia entrega de tenis para más de 122 mil alumnos de Cancún

Cancún, Q. R., a 05 de septiembre de 2024.- “Por primera vez, todos los estudiantes de educación especial, preescolar, primaria y secundaria de las 429 escuelas públicas de Cancún recibirán de manera gratuita un par de zapatos tenis, siendo 122 mil 525 pares”, subrayó la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, en el arranque del programa “Pasos para la Transformación” que se realizó en la escuela primaria “La Corregidora” en la Supermanzana 228, con respaldo de la presidenta honoraria del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, en representación de la Gobernadora Mara Lezama.

Afirmó que cada paso que los alumnos den con los tenis, deben ser pasos hacia su felicidad, bienestar y enseñanzas que reciben de sus docentes, ya que Cancún quiere verlos crecer en un ambiente sano y sobre todo, por lo que los inspiró a aprovechar la oportunidad de estudiar y seguir desarrollándose como buenas personas.

La Alcaldesa afirmó que para lograr hacer llegar este beneficio a las niñas, niños y adolescentes, se invierten más de 32 millones de pesos. Explicó que el promedio del precio comercial de unos tenis escolares asciende a 500 pesos, por lo que representa un ahorro significativo para las familias cancunenses, principalmente para quienes tienen más de un hijo.

Por su parte, Verónica Lezama Espinosa deseó que las y los niños puedan estudiar, jugar y crecer con las mismas oportunidades, haciendo énfasis en que la sociedad y el gobierno continúen trabajando juntos, dando pasos firmes para un futuro mejor. 

A su vez, la titular de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, recalcó que se hará un trabajo importante para la repartición del calzado, previendo una entrega histórica.

Mientras que la alumna Luana Guadalupe Itzá Peña reconoció que los tenis les servirán en el ciclo escolar y, a su vez, se comprometieron a dar lo mejor en la escuela, como ser respetuosos y convivir sanamente para generar comunidad, ya que son el presente y el futuro de Cancún. 

En el evento, las autoridades entregaron de manera personal 445 pares de tenis a igual número de estudiantes en dicho plantel educativo, donde los infantes gozan de una renovada cancha y domo construido por el gobierno municipal para que realicen sus actividades físicas bajo la sombra.

Los pares de tenis se entregarán en todas las escuelas públicas del 09 al 27 de septiembre, a través de 9 rutas en las que colaboran diferentes dependencias asignadas a cada plantel educativo durante este mes, para que sea más ágil y ordenado a fin de que los estudiantes estrenen sus calzados en este ciclo escolar. 

En la actividad también participaron: el Síndico Municipal, Miguel Zenteno Cortés, presidente de la Comisión de Hacienda y Patrimonio Cuenta Pública; la regidora Lourdes Latife Cardona Muza, presidenta de la Comisión de Educación, Cultura y Deportes; al regidor Luis Alberto Tun Calderón, presidente de la Comisión de Desarrollo Social, Participación Ciudadana y Derechos Humanos; el regidor Eduardo Kuyoc Rodríguez, presidente de la Comisión de Turismo, Ecología y Medio Ambiente; el  subsecretario de Atención a la Educación en la Zona Norte, Miguel Ángel Medina Cortázar; y la directora de la escuela primaria anfitriona “La Corregidora” Turno Matutino, Zeidy José Lara Huchim, presenciaron este importante evento. 
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