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APOYA ANA PATY PERALTA A PIONEROS CANCÚN EN ARRANQUE DE LIGA PREMIER SERIE A

Cancún, Quintana Roo, a 07 de septiembre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atestiguó el partido inaugural de la Liga Premier Serie A, en el que Pioneros Cancún venció 1 a 0 al Racing de Veracruz, como ejemplo del respaldo que da al deporte en Benito Juárez. 

Acompañada por el vicepresidente de la escuadra benitojuarense, Daniel Arreola Argüello, así como por varios directores de la administración, la Primera Autoridad Municipal saludó a la afición local que disfrutó desde las gradas el encuentro y deseó al equipo lo mejor en el arranque de esta etapa, ya que podrán demostrar todo su talento y ser ejemplo para miles de niños cancunenses que desean hacer una trayectoria en esa disciplina. 

También expresó que es un gran logro el regreso del equipo a la división de la Liga Premier Serie A, que es la Segunda División Profesional del futbol mexicano, por que llenará de alegría a los aficionados cancunenses que acudirán a echarles porras al emblemático estadio Cancún 86. 

Finalmente, Ana Paty Peralta destacó que hay actualmente mil 385 niñas, niños y adolescentes en Cancún entrenando en los 14 Centros de Formación de Pioneros (CEFOR), como respaldo a la promoción de la actividad física para las nuevas generaciones.
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