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ENALTECE ANA PATY PERALTA LABOR ALTRUISTA DE CRUZ ROJA MEXICANA

· Compite en carrera recreativa de 5 kilómetros, junto con 360 atletas

· Destaca el auxilio que presta la institución en todo tipo de emergencias y urgencias médicas 

Cancún, Q. R., a 08 de septiembre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, dio el cornetazo de arranque y participó como corredora en la quinta carrera recreativa a nivel nacional "Todo México salvando vidas", que reunió a 360 competidores en Cancún en distancias de 5 kilómetros y 2.5 kilómetros en caminata familiar, para promover la sana recreación y las actividades altruistas que realiza la institución. 

En el Parque Cancún, la Primera Autoridad Municipal dio ánimos a los atletas que se colocaron atrás de la salida para iniciar el trayecto y después se incorporó como corredora en la ruta de 5 kilómetros, junto con hombres, mujeres, adultos mayores y niños que se dieron cita en el lugar para hacer actividad física desde temprana hora. 

Acompañada por el vicepresidente nacional de la Cruz Roja Mexicana, Carlos Constandse Madrazo; y la presidenta estatal de Damas Voluntarias, Noemi Peralta de Constandse; Ana Paty Peralta resaltó la importante labor que realiza la institución en Cancún y en México para auxilio de la ciudadanía en todo tipo de urgencias y necesidades médicas, privilegiando siempre el bienestar de la población.

Estuvieron también el director de la Cruz Roja Mexicana delegación Cancún, Amílcar Galaviz Aguilar; el director del Parque Cancún, César Barrios Martínez; el titular del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López; y el regidor Eduardo Kuyoc Rodríguez. 

Al finalizar su visita al Parque Cancún, la Alcaldesa hizo un recorrido por el Museo de Desechos no Desechos que contiene precisamente piezas de arte elaboradas con materiales reciclables como vidrio, plástico y fierro, que además son restos de ese sitio que fue el primer basurero de Cancún entre las décadas de los 70 y 90, en 40 de las 243 hectáreas de superficie en dicho parque.
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