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ALEJANDRA GUZMÁN PONDRÁ A CANTAR A LOS CANCUNENSES PARA CELEBRAR LA INDEPENDENCIA DE MÉXICO

Cancún, Q. R., a 12 de septiembre de 2024.- Con el espectacular cierre de la cantante Alejandra Guzmán, Cancún celebrará el tradicional Grito de Independencia en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal, contando con diversos shows culturales totalmente gratuitos para las familias cancunenses.

Con motivo del 214 aniversario de la Independencia de México, el gobierno de Benito Juárez llama a la ciudadanía a ser parte de los festejos del 15 de septiembre, los cuales iniciarán desde las 19:30 horas, evento que contará con la conducción de Alex Yáñez y Chucho Robles, conocidos como “Los Compadres”.

El cierre de la fiesta mexicana estará a cargo de la “Reina del Rock”, interpretando grandes éxitos como “Bye Mamá”, “Reina de Corazones”, “Yo te esperaba”, “Mírala, Míralo”, “Eternamente Bella” y “Hacer el Amor con Otro”.

A las 22:50 horas, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezará el acto protocolario alusivo a la Ceremonia del Grito de Independencia, en la que se recuerda al cura Miguel Hidalgo y Costilla, junto a los héroes que lucharon por la libertad del país, culminando con un show de drones.

Previo a la presentación estelar de la también, los cancunenses podrán disfrutar del show cómico yucateco de Tila María Sesto, quien arrancará sonrisas en las y los cancunenses que acudan a la explanada del Palacio Municipal. Además, disfrutarán del Ballet Folclórico de la Compañía Municipal del Instituto de la Cultura y las Artes, acompañado del Trío Jarocho “Monarcas de Tierra Blanca”. 

Asimismo, el mariachi “Aventurero” acompañará en las melodías a los cantantes Geovanni Gutiérrez y Marcela de México, quienes interpretarán las canciones mexicanas que elevan el fervor patrio. A la celebración se sumará la Banda de Música del Ayuntamiento.
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