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IMPULSA ANA PATY PERALTA MÁS INVERSIÓN PARA BJ

· Ratifica el Cabildo último paquete del Programa de Inversión Anual (PIA) de la presente administración 

· Destaca la Presidenta Municipal más de 200 millones de pesos en obras como urbanización de colonias recién municipalizadas, pavimentación, parque, cruce seguro, entre otras
 
Cancún, Q. R., a 12 de septiembre de 2024.- Con la responsabilidad de heredar a las nuevas generaciones el mejor futuro de Cancún, el Cabildo de Benito Juárez ratificó por unanimidad modificaciones al Programa de Inversión Anual (PIA), Ejercicio Fiscal 2024, para designar más recursos que ayuden a mejorar la imagen urbana y alcanzar una ciudad inclusiva, segura, justa y moderna. 

“Son obras muy importantes, arriba de los 200 millones de pesos que se dieron en este último paquete de la presente administración 2021-2024 y con esto podamos llegar a una proyección histórica en el municipio”, dijo la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta. 

Luego de encabezar la Septuagésima Sesión Ordinaria, en el Recinto Oficial “20 de Abril”, mencionó que contempla acciones como la urbanización de colonias recientemente municipalizadas, como Estrella del Mar y Riviera 1 y 2; un cruce importante en la Avenida Huayacán para que sea más seguro para el peatón, un parque en la Avenida 135, repavimentación del fraccionamiento Tierra Maya, en la Supermanzana 105, así como en la Avenida Politécnico, entre otras. 

Por otro lado, se avaló celebrar un convenio de colaboración con el Instituto de Movilidad del Estado de Quintana Roo (IMOVEQROO), para la ampliación del inmueble que fungirá como Centro de Control de Semáforos, con lo que se hará un monitoreo constante a través de cámaras, para corroborar la eficiencia de dicho servicio en las vialidades.  

En otro tema importante, dicho cuerpo cabildar aceptó por mayoría de votos, la donación del Lote 01, Manzana 08, Supermanzana 317, de esta ciudad de Cancún, a favor de la Comisión de Agua Potable y Alcantarillado (CAPA), para la construcción de un tanque de agua potable para mejorar y ampliar la cobertura del vital líquido en la zona sur de la ciudad. 

Para estrechar lazos nacionales e internacionales, así como fortalecer las relaciones de amistad e intercambio sociocultural entre ambos sitios, el Cabildo de Benito Juárez aprobó por unanimidad la Carta de Intención del Hermanamiento con la Ciudad Metropolitana de Nápoles, Italia, que se hará en próximas fechas. 

Para mayor análisis, los regidores aceptaron por unanimidad turnar a comisiones unidas diferentes iniciativas de reformas a ordenamientos municipales, para la expedición de un nuevo Reglamento Interior de la Secretaría del Bienestar de Benito Juárez; reestructura organizacional en la Secretaría de Turismo Municipal; inhibir la presencia de residuos peligrosos en playas como vidrio; responsabilidad al Instituto de la Cultura y las Artes de las actividades del evento “Hanal Pixán”; e incorporar diversos conceptos en el Reglamento de Espectáculos y Diversiones.  

Para finalizar, el cuerpo cabildar decidió también de forma unánime realizar la entrega de un reconocimiento a la secretaria general del Sindicato Único de Trabajadores al Servicio del Ayuntamiento de Benito Juárez y de sus Organismos Descentralizados, Delia Alvarado, por su amplia trayectoria en el servicio público.
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