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CONSTRUYE ANA PATY PERALTA LA CIUDAD DEL BIENESTAR

· 53 mil 150 atenciones otorgadas en las Jornadas de Atención “¡Cancún Nos Une!” 

· 73 mil 787 atenciones de salud básica, mental, odontológica y especializada

Cancún, Q. R., a 12 de septiembre de 2024.- En el marco de su Informe de Gobierno, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, aseguró que Cancún avanza a paso firme para convertirla en la ciudad del bienestar que todos los cancunenses sueñan, logrando brindar más de 53 mil 150 atenciones a través del exitoso programa Jornada de Atención Ciudadana “¡Cancún nos Une!”.

Como parte de las prioridades establecidas en el eje de Prosperidad Compartida del Plan Municipal de Desarrollo (PMD) 2021-2024, la Alcaldesa expresó que en los últimos años de gobierno se ha logrado llevar justicia social a las familias, ofreciendo más de 100 trámites y servicios en un total de 27 ediciones de dicha estrategia.

Por otro lado, destacó que la salud de las y los benitojuarenses es una de las principales acciones que se fortalecen día con día, por lo que se proporcionaron 73 mil 787 atenciones médicas en las modalidades de salud básica, mental, odontológica y especializada. 

Además, en el ámbito de la salud visual, en tres años se entregaron 475 prótesis oculares a personas en situación prioritaria y mil 575 lentes graduados. 

Sumado a ello, se acercaron a las y los cancunenses, 380 brigadas de salud y asistenciales en diferentes zonas de la ciudad, en las que se dieron un total de 38 mil 420 consultas básicas, reproductivas y de control. También se llevaron a cabo 67 brigadas de atención especializada para mujeres, jóvenes, niñas y niños, donde se efectuaron más de 7 mil 739 consultas médicas y psicológicas, asesoría jurídica, prevención de adicciones y cuadro de vacunación para infantes.

Además, explicó que se trabajó en coordinación con los Servicios Estatales de Salud en Quintana Roo (SESA) y con la Unidad Móvil de Fundación Karisma A.C., donde en su conjunto se realizaron 46 brigadas para atender a más de 6 mil 440 personas. 

También informó que en este 2024 se inauguró la Primera Unidad Médica Municipal en las oficinas aledañas al Palacio Municipal, donde se otorgan de manera gratuita revisiones a los ciudadanos. Mientras que a través del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), se puso en marcha la Unidad Médica Móvil, en coordinación con la Clínica de Especialidades Médicas Maya (CEMMA), ofreciendo valoraciones especializadas a bajo costo para las mujeres, que suman 7 mil 845 atenciones.
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