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MODERNIZAMOS A CANCÚN CON INFRAESTRUCTURA DE CALIDAD: ANA PATY PERALTA

· Más de 433 mil 909 metros cuadrados de pavimentación con concreto asfáltico, hidráulico y reciclado
· 494 semáforos vehiculares y 236 semáforos peatonales instalados

Cancún, Q. R., a 14 de septiembre de 2024.- Con una inversión histórica destinada para fortalecer la infraestructura urbana de Cancún, la ciudad vive una transformación de la mano del liderazgo de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, quien destacó previo a su Informe de Gobierno, que durante la administración se ha pavimentado tanto con concreto asfáltico, hidráulico y reciclado más de 430 mil metros cuadrados de calles. 

Detalló que como parte del Eje 3: Medio Ambiente Sostenible del Plan Municipal de Desarrollo (PMD) 2021-2024, se impulsa el objetivo de garantizar la preservación de la riqueza natural única que tiene la ciudad mediante un crecimiento ordenado, sostenible y con responsabilidad compartida, por lo que, como parte del desarrollo de obras públicas, en el transcurso de la gestión se ha pavimentado con concreto asfáltico 308 mil 700 metros cuadrados de vialidades, asimismo, con concreto hidráulico se pavimentó más de 15 mil metros cuadrados de superficie. 

Agregó que como complemento a lo anterior, se construyeron más 40 mil 800 metros cuadrados de banqueta, más de 30 mil 900 metros lineales de guarniciones, más de 21 mil metros lineales de línea podotáctil, más de 14 mil 300 metros lineales de red de drenaje, más de 7 mil 600 metros cuadrados de andadores, más de 6 mil metros lineales de distribución, más de 5 mil metros cuadrados de ciclovía, más de mil 985 metros lineales de sistema de alcantarillado, más de mil 335 registros de drenaje, más de mil metros cuadrados de rampas, 819 tomas de agua potable, 389 pozos de absorción y 228 pozos de visita. 

Además, con el fin de aumentar la seguridad vial y peatonal, que a su vez, coadyuva a una mejor imagen de la ciudad, se colocaron 63 mil metros lineales de señalética horizontal, más de mil 445 piezas de señalética vertical, y 935 luminarias viales. 

De igual forma, se realizó en las avenidas Puerto Juárez, Nichupté y Cancún, el reciclado de pavimento asfáltico con la máquina conocida como el “Dragón”, que consta de la colocación de nueva carpeta de un solo paso por medio de aire caliente; en total, en las tres vías de rodamiento se abarcó una superficie de 110 mil 209 metros cuadrados de avenidas, incluyendo la señalización de rayas continuas, discontinuas, alto y cruce de peatones.

Por otro lado, Ana Paty Peralta subrayó que cumpliendo con el Eje 4: Cancún por la Paz del Plan Municipal de Desarrollo (PMD) 2021-2024, se refuerza la intención de promover acciones que combatan las causas que generan las violencias y delincuencia contribuyendo a la paz y la justicia, por ello, en un hecho trascendental, en la presente administración se modernizó la red de semáforos con acciones que permitan mejorar la seguridad de peatones y automovilistas, implementado cruce seguros con accesibilidad universal. 

Este proceso se llevó a cabo en dos etapas durante el 2023 y el 2024, con la instalación de 494 semáforos vehiculares, 236 semáforos peatonales, equipamiento y software para el centro de control. Además, se intervinieron 23 cruceros, de los cuales, 12 cuentan con cruces seguros en beneficio de las y los benitojuarenses. Con estas medidas, Cancún se posiciona a la vanguardia en términos de seguridad vial y peatonal, comprometiéndose con el impulso y la consolidación de la prosperidad compartida.

************

CAJA DE DATOS

Obras autorizadas en el 2024: 

Pavimentación

· Av. Politécnico de la Av. México a la Av. Chac Mool.
· Av. Chac Mool entre Av. Nichupté y Av. Cancún.
· Av. Chac Mool entre Av. Miguel Hidalgo y Av. López Portillo.
· Av. Tules entre Av. Chac Mool y Av. Kabah.
· Av. Tules entre Av. Calle Paseo El Durazno y Calle 18.
· Av. Miguel Hidalgo entre Av. Ixtepec y Av. 145.
· Av. Acanceh entre Av. Nichupté y Av. Labná.
· Av. Del Bosque entre Av. Kabah y Av. Nichupté.
· Av. Galaxias del Sol entre Av. Chac Mool y Av. Madero.
· Supermanzana 44, diversas calles.
· Calle 71 Entre Av. Niños Héroes y Av. Puerto Juárez.
· Calles en la Supermanzana 213, Colonia Estrella de Mar.
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