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IMPULSAMOS LA CULTURA PARA CONSTRUIR LA PAZ EN NUESTRA CIUDAD: ANA PATY PERALTA

· Más de 821 mil 400 ciudadanos y turistas asistieron en distintas actividades culturales

Cancún, Q. R., a 14 de septiembre de 2024.- En el marco de su Informe de Gobierno, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, expresó que para fomentar valores, el respeto hacia los demás y ayudar a prevenir la violencia y delincuencia, a través del Instituto de la Cultura y las Artes se han realizado actividades en diferentes puntos de la ciudad en las cuales participaron más de 821 mil 400 cancunenses y visitantes. 

“Una de mis prioridades y en general de todo el equipo del Ayuntamiento es la construcción de la paz en nuestra ciudad, que nuestras hijas e hijos puedan vivir y jugar tranquilos, salir de nuestras casas en familia sin preocupaciones es lo que queremos, por ello reafirmamos nuestro compromiso con la cultura”, expresó. 

Por lo anterior informó que para la recomposición del tejido social se acercaron en escuelas y zonas de atención prioritarias actividades como Cuenta cuentos, Elaboración de Títeres, Eco- Plástica Creativa, Bordando Comunidad, entre otras, con las que se beneficiaron más de 2 mil 900 niños, jóvenes y adultos.
  
Asimismo, destacó que se consolidaron las compañías artísticas de coro, teatro y ballet folclórico, logrando un hito importante al ser el primer municipio a nivel nacional en establecer estas compañías; dichos grupos han fomentado la cultura entre los cancunenses con numerosas presentaciones gratuitas en sitios estratégicos. 

Además, para preservar y fortalecer la identidad de la ciudad, expresó que se han implementado diversas estrategias, como el mejoramiento de la imagen urbana de la Zona Fundacional, asimismo se han programado eventos temáticos y actividades semanales en el Parque de las Palapas, Parque del Crucero y la explanada de la Plaza de la Reforma, donde los ciudadanos y visitantes pueden disfrutar de una variedad de actividades culturales y recreativas, como degustaciones gastronómicas, espectáculos de baile, exposiciones de artesanías, entre otras, promoviendo la cohesión social.

Por último, detalló que los eventos que más destacaron fueron las siguientes:  Cancún nos Une esta Navidad, Villa Navideña Tajamar, Carnaval Cancún Nos Une 2024, Hanal Pixán, Guelaguetza en Cancún, 54 Aniversario de Cancún, Feria del Maíz, Ven y Vive Alvarado, Festival Internacional de Danza Butoh y Tardes de Baile, los cuales llenaron de alegría y color las principales calles de la ciudad. 

"Me siento muy feliz de que las y los cancunenses hayan arropado con tanto entusiasmo estas celebraciones, que nos permitieron unirnos aún más, fortalecer nuestra comunidad y festejar nuestra diversidad cultural, que es el sello distintivo de nuestra ciudad", finalizó luego de haber rememorado las actividades. 

************
CAJA DE DATOS

●	Más de 450 mil asistentes gozaron de “Cancún nos Une esta Navidad” y la “Villa Navideña Tajamar”.
●	Más de 145 mil personas disfrutaron de manera presencial nuestro Carnaval “Cancún Nos Une 2024” y 165 mil 700 lo siguieron a través del streaming.
●	62 mil benitojuarenses y visitantes asistieron al Hanal Pixán.
●	60 mil personas en la Guelaguetza en Cancún. 
●	40 mil cancunenses fueron parte del 54 Aniversario de Cancún.
●	22 mil asistentes a la Feria del Maíz.
●	14 mil ciudadanos participaron en Ven y Vive Alvarado.
●	3 mil 500 asistentes en el Festival Internacional de Danza Butoh.
●	Más de 22 mil cancunenses se sumaron a Tardes de Baile.
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