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INFORMA GOBIERNO MUNICIPAL OPERATIVO VIAL EN LAS INMEDIACIONES DEL PARQUE DE LAS PALAPAS

· Ante el informe de gobierno de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta

Cancún, Q. R., a 16 de septiembre de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Tránsito Municipal, informa que debido al informe de gobierno de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, que se llevará a cabo este martes 17 septiembre, se realizará un operativo vial alrededor del Parque de las Palapas. 

A partir de las 17:30 horas se efectuarán cierres parciales y cambios de circulación en las avenidas Margarita y Alcatraces, los cuales se restablecerán una vez finalizado el evento. 

Es importante mencionar que para minimizar molestias e incomodidades se les permitirá a los residentes de la zona acceder de una forma controlada. 

Por lo anterior se recomienda a los conductores que transitan por estas vías tomar sus precauciones, salir con tiempo a sus destinos y respetar las señales de tránsito, para evitar cualquier accidente.
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