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RECONOCE ANA PATY PERALTA TRAYECTORIA DE DELIA ALVARADO POR 45 AÑOS DE SERVICIO PÚBLICO

· Entrega Presidenta Municipal documento legal de informe anual a Cabildo
· Invita a mensaje público ante cancunenses y tres poderes del estado, a las 18:30 horas en el Parque de las Palapas

Cancún, Q. R., a 17 de septiembre de 2024.- Además de entregar su Informe Anual de labores, entre aplausos y ovaciones por parte de todos los asistentes a la Décima Primera Sesión Solemne de Cabildo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, reconoció a la secretaria general del Sindicato Único de Trabajadores al Servicio del Ayuntamiento de Benito Juárez y de sus Organismos Descentralizados, Delia Alvarado, por sus de 45 años en el servicio público.

Tras conmovedor video de semblanza de la distinguida trayectoria de Delia, la Primera Autoridad Municipal, resaltó que es ejemplo de una buena ciudadana, colaboradora y líder, ya que ha sido testigo de momentos importantes en la historia de Cancún, inculcando siempre su amor por esta tierra, su cultura, valores e identidad.

“Es un orgullo entregarte este reconocimiento que enmarca a una gran cancunense, una mujer de valores, eres ejemplo de solidaridad, de respeto, de disciplina, ese compromiso que tienes con la familia del Sindicato es invaluable. Continúa siendo el pilar y la inspiración para las generaciones jóvenes; Hoy es tiempo de mujeres y en Cancún tu liderazgo ha dejado huella, que tu legado continúe”, enfatizó la Alcaldesa. 

En la “Sala 20 de abril” del Palacio Municipal, visiblemente emocionada, la secretaria Delia Alvarado aseguró que desde el inicio de su vida pública en los pasillos del Palacio Municipal en 1979, vivió con mucha pasión y felicidad, subrayando la importancia de trabajar en equipo siempre por el bien y el progreso de las y los trabajadores, extendiendo la mano para continuar mejorando vidas.

Como parte de la misma sesión, luego de la ordenanza al Lábaro Patrio, la Primera Autoridad Municipal entregó formalmente a los integrantes de dicho cuerpo cabildar el libro del informe anual sobre el curso que guarda la Administración Pública Municipal, cumpliendo así con los procesos establecidos, además de remarcar que ha sido un año de mucho trabajo, esfuerzo, grandes resultados y sobre todo, de transformación para miles de familias cancunenses.

“Agradezco a este Cabildo por siempre hacer equipo en la construcción de un mejor municipio, pero sobre todo por poner en prioridad a las y los que aquí vivimos. Gracias a cada uno de ustedes por sus iniciativas, propuestas y trabajo en equipo. Unidas y unidos estamos construyendo la ciudad del bienestar”, dijo.
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