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NOMBRA ANA PATY PERALTA A NUEVA TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A LA DIVERSIDAD SEXUAL

Cancún, Q. R., a 19 de septiembre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, realizó el nombramiento oficial de Nohamy Hermida Nieves, como titular de la recién creada Dirección de Atención a la Diversidad Sexual, quien desde ahora velará por el bienestar de la comunidad LGBTQ+ y sus intereses.

Durante la entrega de esta nueva encomienda, realizada en el despacho de la Presidencia Municipal, la Alcaldesa dijo que este día es importante en el municipio porque se da un paso hacia la inclusión. Además, pidió a la titular trabajar duro para dar los resultados que los cancunenses esperan.

Nohamy Hermida Nieves es una destacada activista social, con un perfil académico en Relaciones Internacionales y Comercio Exterior, que ha dedicado su vida a impulsar la igualdad y la justicia para la comunidad LGBTQ+ en Quintana Roo. 

La nueva funcionaria es fundadora de TransCendiendo Quintana Roo, ha sido impulsora en la promoción de la "Ley de cambio de identidad y género" y ha participado activamente en la lucha contra los crímenes de odio en el Código Penal de Quintana Roo, además de ser integrante de la Red Municipal de Mujeres Luchadoras por la Paz, demostrando su compromiso con la inclusión social y la justicia para todas las personas.

La nueva Dirección contará con las coordinaciones de: Vinculación, Investigación y Proyectos Sociales, Capacitación y Salud, y Atención y Seguimiento Integral.

Esto debido a que se atenderán las necesidades de ese sector de la población que enfrenta obstáculos e impedimentos para el pleno goce de sus derechos, además realizarán acciones que coadyuven a evitar la exclusión, el maltrato y la discriminación en el ejercicio de los derechos de la comunidad LGBTI+, a efecto de que puedan vivir libres de cualquier tipo de segregación y bajo un esquema de inclusión.
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