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RECOMIENDA TRÁNSITO MUNICIPAL CONDUCIR PRECAVIDAMENTE POR LLUVIAS

Cancún, Q. R., a 21 de septiembre de 2024.- Con la finalidad de prevenir accidentes viales en la ciudad, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección de Tránsito Municipal, emitieron recomendaciones a la ciudadanía ante las lluvias pronosticadas para este fin de semana, debido a una zona de baja presión sobre el noroeste del Mar Caribe.

Las autoridades viales piden a las y los conductores, reducir la velocidad al conducir por las calles, principalmente cuando se encuentran con encharcamientos, para evitar algún accidente.

De igual manera, exhortan a los conductores a aumentar la distancia entre cada vehículo para no colisionar, y ser precavido al realizar un cambio de carril, así como evitar empañamientos en el parabrisas, revisar las condiciones del vehículo, y mantener siempre las luces encendidas.

Por otra parte, dichas autoridades recomiendan a las y los cancunenses, tener cortesía vial al manejar para evitar embotellamientos que puedan generar inconformidades entre la ciudadanía.
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