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AUTORIDADES TRABAJAN EN CONJUNTO PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA ACTIVIDAD TURÍSTICA DE QUINTANA ROO

Cancún, Q. R., a 24 de septiembre de 2024.- Con el propósito de trabajar de manera coordinada, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acompañó a la gobernadora Mara Lezama y a la próxima secretaria de Turismo Federal, Josefina Rodríguez Zamora, a la Primera Sesión Extraordinaria del Consejo Consultivo de Turismo de Quintana Roo. 

Al acudir a esta mesa de trabajo en calidad de anfitriona, la Primera Autoridad Municipal mostró su total respaldo y apoyo, ya que estas acciones son fundamentales para formular estrategias y planes de acción que incentiven en el desarrollo integral y sustentable del turismo. 

Mientras que, al encabezar esta sesión, Mara Lezama informó que el estado de Quintana Roo se ha consolidado como el destino turístico más importante de México y América Latina, por lo que estos esfuerzos se realizan para mantener el liderazgo de este sector y para que ese éxito se traduzca en prosperidad compartida para las miles de familias quintanarroenses.

Por su parte, Josefina Rodríguez Zamora, detalló que este importante acercamiento es para identificar e impulsar las áreas de oportunidad que se tienen, reiterando su compromiso por el turismo; “fortaleceremos la gran infraestructura turística, sé las necesidades del sector y me comprometo en conjunto para trabajar en ello”.

Es importante mencionar que en esta sesión también se sumaron los presidentes municipales del estado, así como representantes del sector privado, social, académico y ambiental. 
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