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· Este espacio moderno, inclusivo y equipado cuenta con una capacidad para 650 espectadores

Cancún, Q. R., a 28 de septiembre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y la gobernadora Mara Lezama, inauguraron oficialmente el Teatro de la Ciudad, con la develación de la placa conmemorativa y una gran presentación artística, marcando el comienzo de una etapa cultural en Cancún, con un recinto que por décadas soñaban y se merecían los cancunenses.

“Hoy es un día histórico para nuestra ciudad y para todas y todos los cancunenses, porque inauguramos este espacio largamente soñado, que nos permitirá conectar con nuestra esencia, con nuestra identidad y, sobre todo, con nuestra comunidad a través del arte, de la música, el teatro, la danza y todas las expresiones artísticas”, expresó la Alcaldesa frente a decenas de familias y grupos artísticos que se dieron cita en este recinto ubicado en la Supermanzana 20, sobre la avenida Tulum.

Agradeció al gobierno federal y estatal por su apoyo y compromiso con este proyecto, que tuvo una inversión de cerca de 135 millones de pesos, en el que participó el Gobierno de México, mediante la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano; el Gobierno de Quintana Roo, el Municipio de Benito Juárez.

También, reconoció la gran labor de los artistas de las compañías municipales de teatro, coro, ballet folclórico y de la orquesta sinfónica que promueven el arte y la cultura en la ciudad.

Además, invitó a la ciudadanía a disfrutar y cuidar de este lugar. “Que este sea un punto de encuentro, un espacio donde nuestras niñas, niños y jóvenes descubran su pasión por el arte, donde las familias puedan convivir, y donde todos encontremos inspiración para seguir construyendo juntos la Ciudad del Bienestar”, dijo.

Por su parte la Gobernadora expresó que luego de 24 años, se inaugura este teatro, moderno, inclusivo y equipado con la más alta tecnología, a la altura de las mejores ciudades del mundo. “No es un gasto destinar dinero a la cultura y el arte, ¡es una inversión!” enfatizó.

Asimismo, informó que la capacidad del Teatro de la Ciudad es para 650 espectadores y espera que próximamente albergue producciones municipales, estatales, nacionales e internacionales.

A su vez, el titular del Instituto de Cultura y las Artes, Carlos López Jiménez, destacó que, con este espacio hecho con mucho amor, se abre un nuevo camino para el desarrollo artístico en el municipio.

Luego de las palabras del presídium, las autoridades se envolvieron entre el público cancunense para disfrutar de las siguientes presentaciones: “El danzón Nereidas”, interpretado por la Orquesta Sinfónica de Cancún; “Te quiero dijiste”, interpretado por la Compañía Municipal de Coro; “Ferial Mexicano”, interpretado por la Compañía Municipal de Coro y la Compañía Municipal de Ballet Folclórico, entre otras.
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