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[bookmark: _GoBack]RECONOCE ANA PATY PERALTA Y MARA LEZAMA TRABAJO DEL CABILDO DE BJ EN EL CIERRE DE ADMINISTRACIÓN

· Con una administración que consolidó la transformación de Cancún
· 
· Colocan la fotografía de Mara Lezama en la galería de presidentes municipales de Cancún 

Cancún, Q. R., a 28 de septiembre de 2024.- “Todo ha sido posible gracias al trabajo en equipo, a la entrega y dedicación de cada una y cada uno de ustedes”, afirmó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta en presencia de la gobernadora Mara Lezama y los titulares del Poder Legislativo y Judicial, que acudieron a la última sesión de Cabildo del Ayuntamiento 2021-2024, al término de la cual se instaló su fotografía oficial en la galería de los ex presidentes municipales de Benito Juárez. 

Durante la Quincuagésima Tercera Sesión Extraordinaria, que contó también con la presencia del presidente de la Junta de Gobierno y Coordinación Política de la XVIII Legislatura del Congreso del Estado de Quintana Roo, Jorge Arturo Sanen Cervantes y el magistrado presidente del Tribunal Superior de Justicia de Quintana Roo, Heyden José Cebada Rivas, ambos ex integrantes del Cabildo que termina, se aprobó por unanimidad la lectura y aprobación del acta de la Septuagésima Tercera Sesión Ordinaria.

Al dar un mensaje a los representantes de los diversos poderes, a las regidoras y regidores, así como a la ciudadanía la Primera Autoridad Municipal aplaudió el gran trabajo de la Gobernadora, al cerrar la segunda administración municipal para la que fue electa, quien marcó la guía para construir un mejor Cancún desde que fue Alcaldesa, y a quién agradeció por depositar su confianza para dar continuidad a los proyectos. También enalteció a todo su equipo de trabajo por estar 24/7 y dar su mayor esfuerzo todos los días.

Por su parte, Mara Lezama declaró que de manera histórica se concretó trabajar desde todas las trincheras para hacer frente a muchas problemáticas como la pandemia y los huracanes, sumando voluntades, en una nueva forma de gobernar, con un rumbo claro. “Quiero decirte, Ana Paty, me siento feliz, eres una mujer joven que es ejemplo para otras mujeres. Estoy convencida de que en este periodo en el que tomaste las riendas de este municipio lo has hecho extraordinariamente bien”, afirmó.

El secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, enalteció el compromiso y esfuerzo de todo el equipo del gobierno municipal, de las secretarías y direcciones que buscaron siempre el “cómo sí” para resolver problemáticas y mejorar la ciudad. Asimismo, el síndico municipal, Miguel Ángel Zenteno declaró que este cuerpo colegiado sorprendió consolidando muchos logros en Benito Juárez.

Asimismo, la regidora, Lorena Martínez Bello, reconoció que la Gobernadora empoderó a las mujeres en Cancún y todo el Estado; así como a la Alcaldesa por seguir con esa visión y ser ejemplo para las cancunenses. A su vez, Luis Alberto Tun Calderón, aplaudió el gran trabajo de Mara Lezama y Ana Paty Peralta, quienes han gobernado en coordinación por el bien de la ciudadanía.

Al tomar la palabra, Karina Espinosa Pérez agradeció el apoyo de todo el Cabildo, quienes la respaldaron durante los últimos años para seguir colaborando por el bien de la ciudad. Mientras que Julio de Jesús Méndez Paniagua alentó a la Presidenta Municipal y la Gobernadora a seguir trabajando los próximos años para dar continuidad a los proyectos y seguir haciendo

La regidora, Jessica Ciau Díaz expresó que estos tres años fueron de gran aprendizaje y fue un orgullo representar a la comunidad juvenil y contribuir para sacar a Cancún adelante; y celebró el gran esfuerzo de Ana Paty Peralta y Mara Lezama, que han apoyado a las mujeres y en general a todos los ciudadanos. De la misma forma, Jesús Pool Moo destacó que en conjunto encontraron las alianzas para poner su granito de arena para mejorar la ciudad, poniendo como ejemplo los logros en la municipalización y urbanización de diversas colonias.

Asimismo, Eduardo Kuyoc Rodríguez comentó que se lograron concretar acciones en materia de turismo y ecología, con respaldo de sus compañeros. Al agradecer a la Gobernadora y a la Presidenta Municipal, Lourdes Latife Cardona Muza, enalteció el apoyo para lograr acciones en pro de la educación y el bienestar animal.

Alma Reynoso Zambrano enfatizó que las mujeres de Cancún y Quintana Roo están bien representadas por dos mujeres increíbles, llenas de energía, con un compromiso firme con todas y todos. Además, Samuel Mollinedo Portilla aseguró que en estos tres años pudo participar de manera activa en la lucha por la justicia social de las colonias recién municipalizadas, que fue exitosa gracias al apoyo de todo el Cabildo. Finalmente, el regidor, Luis Alberto Pech Pech, señaló que nació en Cancún y no había visto tanta obra hecha y eso es gracias a las dos grandes mujeres que aman a Cancún.

Tras concluir la sesión, las autoridades ingresaron al Salón Presidentes del Palacio Municipal en donde atestiguaron la colocación de la fotografía de Mara Lezama en la galería de ex presidentes municipales. 
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