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· 72 mil 652 pares de tenis entregados de manera gratuita

Cancún, Q. R., a 29 de septiembre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que con el programa “Pasos para la Transformación”, se han entregado hasta el momento 72 mil 652 pares de zapatos tenis escolares de manera gratuita a alumnos de los niveles especial, preescolar, primaria y secundaria de 251 escuelas públicas de Cancún, reafirmando su compromiso con la educación de niñas, niños y jóvenes.

La Primera Autoridad Municipal señaló que en total serán 122 mil 525 alumnos de 429 instituciones educativas por primera vez recibirán este beneficio, por lo que se trabaja día a día para que los estudiantes tengan más oportunidades para seguir desarrollándose.

Destacó que la educación es una necesidad básica, por lo que afianzó su compromiso con las niñas, niños y jóvenes benitojuarenses con el objetivo de que nadie abandone los estudios y que todos puedan concluir su educación escolar.

Indicó que a través de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, pronto Secretaría Municipal del Bienestar, en coordinación con las diversas dependencias municipales, se gestiona la entrega de los tenis.

Finalmente, informó que para los alumnos que no hayan podido asistir a clases el día de la entrega de tenis en su escuela, del 7 al 11 de octubre podrán acudir a las instalaciones de la Secretaría, ubicadas en la Av. Carlos Nader, SM 2, Manzana 9, Lote 30, para buscar su calzado y no quedarse fuera de este programa de beneficio social.
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