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INVITA GOBIERNO DE BJ A DEGUSTAR DE LA ROSCA MÁS GRANDE EN EL MALECÓN TAJAMAR

Cancún, Q. R., a 02 de enero de 2025.- A fin de mantener y reforzar las tradiciones familiares en las y los cancunenses, el gobierno de Benito Juárez que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, invita a todos los ciudadanos a celebrar el Día de Reyes con la rosca más grande, que se llevará a cabo en el emblemático Malecón Tajamar, esté próximo 5 de enero.

A partir de las 17:00 horas la ciudadanía y visitantes podrán acudir con toda la familia a vivir en armonía, paz, alegría y sana convivencia a este gran evento, preparado con mucho cariño por la Secretaría Municipal de Bienestar, la Dirección de Comercio y Servicios en la Vía Pública y Radio Cultural Ayuntamiento.

Además de disfrutar de la rosca más grande podrán visitar en su último día la “Navidad en Villa Cancún”, en un horario de 16:00 a 22:00 horas, donde disfrutarán de la pista de patinaje ecológica de hielo sintético y seguirán compartiendo la magia de estas fiestas.

También habrá diversas actividades culturales y recreativas, 12 villas navideñas con diferentes temáticas, así como de un pabellón artesanal y uno gastronómico, que niñas, niños, jóvenes, mujeres, hombres y adultos mayores disfrutarán a lo grande.
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