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INVITAN A DONAR JUGUETES PARA NIÑAS Y NIÑOS DE BJ

Cancún, Q. R., a 03 de enero de 2025.- Con el objetivo de generar una sonrisa, una ilusión, esperanza y alegría en las niñas y niños de Benito Juárez, el gobierno municipal, a través de la Dirección de Gestión Social, invitan a todas y todos los ciudadanos a donar juguetes, para celebrar el Día de Reyes con la campaña “Llena de magia un corazón y regala un juguete este Día de Reyes”, para festejar a los más pequeños del hogar.

Los juguetes tienen que ser nuevos o usados en buen estado, que no sean bélicos y que no usen baterías y deberán ser entregados en el centro de acopio ubicado en en las oficinas de la Dirección de Gestión Social, en la Av. Tulum, Supermanzana 5, manzana 11, a un costado del Palacio Municipal.

La recaudación de juguetes se llevará a cabo hasta el 05 de enero del 2025, en un horario de 09:00 a 16:00 horas de lunes a viernes, con el fin de dar felicidad a los niños y niñas de familias más vulnerables de Cancún. 

Para cualquier duda o mayor información, comunicarse al número telefónico 998 881 2800 ext. 9200, o asistir a las oficinas de Gestión Social, o en las páginas oficiales del Ayuntamiento.
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