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INFORMA GOBIERNO DE BJ  HORARIO DE ATENCIÓN PARA PAGO DE PREDIAL EN EL PALACIO MUNICIPAL

* También se contarán con 13 módulos adicionales en diferentes puntos de la ciudad 

Cancún, Q. R., a 05 de enero de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, dio a conocer que con motivo del inicio de la campaña "Comienza el año pagando tu Predial con descuento", del 06 al 25 de enero el horario de atención del módulo para el pago del predial en el Palacio Municipal será de lunes a viernes de 08:00 a 17:00 horas y sábados de 09:00 a 13:00 horas.

[bookmark: _GoBack]Además, con esta campaña se proporcionarán subsidios que van desde el 5 hasta el 50 por cierto correspondientes a diferentes fechas y contribuyentes.

Del día 6 al 24 de enero, se aplicará el 15 por ciento de descuento; del 25 de enero al 15 de febrero, el 10 por ciento y del 16 de febrero al 15 de marzo, el 5 por ciento de descuento.

Es importante mencionar que, el 50 por ciento se otorgará del 6 de enero al 31 de diciembre a jubilados pensionados, adultos mayores y personas con discapacidad que presenten su credencial del Instituto Nacional de Personas Adultas Mayores (INAPAM).

Las y los cancunenses pueden pagar el impuesto predial a través de la página oficial del Ayuntamiento que es www.cancun.gob.mx y mediante los 14 módulos diferentes que se ubican en la ciudad.
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