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INICIA EL MAYAN WIND FEST 2025 EN CANCÚN
 
Cancún, Q. R, 16 de enero 2025.- Con la participación de alrededor de 400 atletas y amantes del Wind Surf, inició el Mayan Wind Fest 2025 en el Club de Playa de Puerto Cancún del 16 al 19 de enero, donde deportistas de 16 países, participan en esta competencia que buscarán a toda costa ser el mejor en esta difícil disciplina. 

Quintana Roo participa en este evento con 44 deportistas, además de representantes nacionales de 5 estados de la República Mexicana, esta edición forma parte de la segunda etapa de regatas de las 4 que conforman el circuito nacional de Optimist 2025. 

De igual forma, esta justa deportiva es un selectivo para los juegos panamericanos juveniles de asunción 2025, en las modalidades ILCA,IQFOIL y Fórmula KITE. 

Durante la inauguración oficial, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el Secretario General del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, indicó que “sumando esfuerzos seguiremos transformando el destino en una ciudad próspera, que se posiciona y destaca en el turismo deportivo, que refleja a nivel mundial un abanico de oportunidades para diversificar las atracciones y actividades que tenemos para ofrecer”.

Cabe señalar que las actividades iniciarán este viernes 17, pero podrían reprogramarse para el sábado y domingo, de acuerdo con las condiciones climatológicas.
 
En el podio estuvieron presentes el presidente de la Comisión del Deporte de Quintana Roo, Jacobo Arzate Hop; la Directora Deportiva de Mayan Wind Fest 2025, Ana Paula Rión; de Sabino Producciones, Ernesto Rivas Butcher; el vicepresidente de World Sailing, Beatriz Gonzáles Luna y de Puerto Cancún, Javier Barros, quienes dieron la bienvenida a los participantes.
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