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CON SALUD GRATUITA Y VACUNACIÓN A MUJERES ELIMINAMOS LA POBREZA Y CUIDAMOS DE ELLAS: ANA PATY PERALTA

· La campaña contra influenza y COVID-19 será del 15 de octubre del 2024 al 28 de marzo del 2025

· Acercan servicios de salud gratuitos para los cancunenses

Cancún, Q. R., a 15 de octubre de 2024.- En sintonía con el arranque a nivel nacional de la estrategia, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atestiguó el arranque de la “Campaña de Vacunación Temporada Invernal 2024-2025 influenza y COVID-19”, encabezado por la gobernadora Mara Lezama, en donde la alcaldesa señaló que prevenir es el primer paso para cuidar la salud, además también permite otorgar bienestar, justicia social, igualdad de oportunidades y erradicación de pobreza a grupos vulnerables, como las mujeres.

En la actividad que forma parte de las Caravanas de la Salud “Salud para Tod@s” instalada en el estacionamiento del Parque de las Palapas, la Primera Autoridad Municipal hizo un llamado a las familias cancunenses a inmunizarse, ya que afirmó las enfermedades respiratorias tienden a aumentar en esta época del año y la responsabilidad de las autoridades es proteger a las y los ciudadanos, sobre todo a niñas, niños, adultos mayores, mujeres embarazadas y personas con alguna comorbilidad.

Ana Paty Peralta también agradeció esta estrategia que el Gobierno del Estado pone a disposición de miles de cancunenses, ya que pueden encontrar múltiples servicios como unidad médica móvil, consultas médicas, optometría, audiometría, nutrición, densitometría, electrocardiograma, ultrasonido, ambulancia para traslados, mastografía y rayos x, así como laboratorio clínico. 

Por su parte la Gobernadora reconoció a médicos, enfermeros y todo el personal de salud por haber estado en la primera línea de la batalla contra el COVID-19, y se sigue trabajando en la prevención de enfermedades, por ello Quintana Roo está en el lugar número 29 de contagio por ese padecimiento de las 32 entidades del país. 

A su vez, el secretario de Salud y director general de los Servicios Estatales de Salud, Flavio Carlos Rosado, detalló que en 2023-2024, se lograron 420 mil 693 dosis de vacunas contra influenza estacional, por tanto este año se tiene una meta de 444 mil 660 biológicos; mientras que contra COVID-19, el año pasado se aplicaron 111 mil 718 dosis y en esta ocasión se esperar lograr 120 mil. 

Para finalizar, ambas autoridades presenciaron la aplicación de las primeras dosis de las vacunas por parte de la licenciada en Enfermería, María de los Ángeles Arias, al bebé Ander Emiliano Arias Rivas de 8 meses de edad, contra influenza; y a la señora María Isabel Vázquez May, de 67 años de edad, contra COVID-19.

**********
CAJA DE DATOS

Vacuna Influenza:
· Población de 6 a 59 meses de edad
· Población de 60 y más años de edad
· Embarazadas
· Personal de salud
· Población de 11 a 59 años de edad con comorbilidades

Vacuna COVID-19
· Población de 5 años a 11 años
· Población adultos (60 y más años de edad)
· Embarazadas
· Población de 11 a 59 años de edad con comorbilidades
· Personal de salud

Caravanas de la Salud: 
· Atenciones médicas integrales
· Laboratorio clínico
· Mastografía
· Rayos X (tórax)
· Electrocardiograma
· Densitometría
· Ultrasonido pélvico-obstétrico
· Salud dental
· Salud del oído
· Nutrición
· Atención psicológica
· Apoyo a víctimas de violencia
· Ambulancia de traslado
· Farmacia
· Promoción y educación en salud
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