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INSTRUYE BOMBEROS A DOCENTES DE CADI BJ EN MATERIA DE PREVENCIÓN A ACCIDENTES

Cancún, Q. R., a 06 de febrero de 2025.- Con el firme compromiso de velar por la niñez cancunense que se destaca en el gobierno municipal de la Presidenta, Ana Paty Peralta, el Heroico Cuerpo de Bomberos de Cancún capacitó a las maestras de los Centros Asistenciales de Desarrollo Infantil (CADI) Benito Juárez, sobre el “Uso y Manejo de Extintores” y “Salidas de Emergencia”, para fortalecer sus conocimientos en materia preventiva.

[bookmark: _GoBack]El director de la dependencia, Aquileo Cervantes Álvarez, aseguró que los CADI de este Municipio, tienen una labor importante en el cuidado de las niñas y niños, siendo necesaria la actualización continua sobre la prevención en dichos centros.

Los cursos “Uso y Manejo de Extintores” y “Salidas de Emergencia” se impartieron a 19 personas adscritas a los Centros Asistenciales de Desarrollo Infantil, con una duración de 4 horas cada uno.

En ambos temas se detalló que el extintor se utiliza para sofocar diferentes tipos de incendios en su etapa inicial que pudieran presentarse en cualquier situación, además de la importancia de conocer las rutas de evacuación, conservando la calma, no correr, ni empujar para evitar incidentes entre las personas.

Por lo anterior, se pretende que las maestras adquieran el conocimiento básico en los primeros auxilios para salvaguardar la integridad física de los infantes, quienes reciben los cuidados primordiales y educación inicial.
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