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ATESTIGUA ANA PATY PERALTA TOMA DE PROTESTA DE NUEVO CONSEJO DIRECTIVO DEL CCE DEL CARIBE

Cancún, Q. R., a 17 de octubre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, presenció la toma de protesta del Consejo Directivo del Consejo Coordinador Empresarial del Caribe (CCE) para el periodo 2024-2026 que liderará Javier Carlos Olvera Silveira, evento que estuvo encabezado por la gobernadora Mara Lezama. 

[bookmark: _GoBack]En su calidad de primera autoridad de Cancún, resaltó que los miembros de dicho grupo colegiado, no solo son líderes de negocios, sino grandes aliados, impulsores de Cancún, que además se suman al Nuevo Acuerdo por el Bienestar y el Desarrollo de Quintana Roo, promovido por la Gobernadora para priorizar a la gente y al estado en primer lugar. 

Destacó que el CCE del Caribe produce el 39.72 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) de Quintana Roo y más del 51 por ciento de los empleos en la entidad, por ello la importancia de fortalecer los lazos con este gremio empresarial para seguir consolidando el bienestar de la sociedad. 

“En estos próximos tres años estoy segura de que lograremos grandes cosas juntos. Ustedes son una parte fundamental de la construcción de la Ciudad del Bienestar, con empresas exitosas, inclusivas, sustentables y socialmente responsables, que entienden perfectamente el rumbo hacia el que vamos y en el que todas y todos estamos llamados a participar”, dijo. 

Por su parte, Mara Lezama manifestó que para este gobierno el sector empresarial es muy importante, pues tiene un gran impacto en la economía y en la sociedad, por lo anterior expresó que se seguirá impulsando  y trabajando de la mano para continuar llevando bienestar a todos las familias quintanarroenses. 

Como parte del protocolo, el expresidente de dicho organismo para el ejercicio 2022-2024, Eduardo Martínez González, comentó que en su periodo el consejo se fortaleció y  logró el crecimiento de número de cámaras, asociados, consejeros participantes y en su posicionamiento como organismo empresarial popular del estado, por lo antes mencionado agradeció la confianza que le otorgó este gremio. 

La toma de protesta estuvo a cargo de quien fuera el ex presidente del CCE del Caribe en los años 2005-2007, Javier Olvera Iglesias, a los nuevos integrantes del nuevo consejo que presidirá Javier Carlos Olvera Silveira, quien a su vez expresó que trabajará en equipo para impulsar la prosperidad compartida en el estado. 
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