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HOY SE VIVE EN QUINTANA ROO Y EN MÉXICO TIEMPO DE MUJERES, TIEMPOS DE TRANSFORMACIÓN: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 17 de octubre de 2024.- En el marco del 71 Aniversario del Voto de la Mujer en México, y con el objetivo de fomentar la cultura cívica y democrática, así como impulsar la participación política de las mujeres desde la adolescencia, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atestiguó la inauguración del ejercicio “Alianza por la Igualdad, Nuestra Opinión Cuenta”, encabezado por la gobernadora Mara Lezama, donde 400 jóvenes mujeres integrantes del CECYTE  II votaron para elegir a seis embajadoras que conformarán este proyecto.

Después de saludar, escuchar y convivir con las estudiantes de esta escuela, la Primera Autoridad Municipal destacó que hoy se vive en Quintana Roo y en México el tiempo de mujeres y transformación, con la primera mujer gobernadora Mara Lezama y la primera Presidenta, Claudia Sheinbaum Pardo.

“Quiero decirles, sí se puede, todo lo que nos propongamos lo podemos lograr, todo. Ningún sueño es demasiado grande para no lograrlo, lo podemos lograr cuando tenemos aliadas, cuando tenemos amigas, yo les pido que siempre trabajen en unidad, que se ayuden entre ustedes, que sean sororas, que trabajemos en esa visión de que cada vez haya más espacios para las mujeres, y aquí tienen una amiga desde este Ayuntamiento, como cancunense para trabajar de la mano con cada una de ustedes”, aseguró Ana Paty Peralta.

Asimismo, la Alcaldesa felicitó a la Gobernadora por la creación de la Secretaría de las Mujeres en Quintana Roo, lo que demuestra que trabaja poniendo en las políticas públicas a las ciudadanas como una prioridad

Por otra parte, Mara Lezama subrayó que en este ejercicio la opinión de las jóvenes cuenta, y la prioridad es darles voz. También explicó que no existe, ni habrá un argumento válido para que a las mujeres se les prive de las mismas oportunidades que a cualquier hombre.

“La historia que hoy escribimos, es esa historia de mujeres fuertes, capaces, libres de violencia, trabajadoras, empoderadas y que tienen al mando la toma de decisiones. Somos el primer gobierno humanista, progresista y feminista. El tiempo de las mujeres es hoy y siempre, vengo a pedirles que nadie las juzgue hay que acabar con el machismo, el racismo y el clasismo. Hoy en Quintana Roo existe la mayor participación de las mujeres en los espacios públicos, pero necesitamos de ustedes generadoras de cambio, solidarias, que se ayuden no caigan en actitudes autodestructivas”, señaló. 

En su participación Esther Burgos Jiménez, secretaria de las Mujeres, dijo que por primera vez se implementó un mecanismo de participación democrática de la mano con el IEQROO, el cual se efectuará en instituciones del nivel medio superior de todo el estado, tanto en el Colegio de Bachilleres, CONALEP y CECYTE. “El día de hoy inicia la Alianza por Igualdad en donde se visitará a cada uno de los municipios para realizar este ejercicio de escoger a seis mujeres estudiantes que conformarán esta red de embajadoras de la alianza.  En esta se pretende llegar a más de 17 mil jóvenes mujeres en el estado”, comentó.
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