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ANA PATY PERALTA TRANSFORMARÁ CANCÚN EN LA CIUDAD DEL BIENESTAR

· Un lugar con calidad de vida para las familias, servicios públicos eficientes, entornos seguros, oportunidades, libertad, respeto, inclusión e igualdad para todos, dijo 

· Ante la gobernadora Mara Lezama, rinde protesta para tomar las riendas de la administración 2024-2027, durante la Primera Sesión Solemne de Cabildo 

· Resalta trabajo en equipo y respaldo con la próxima Presidenta de México, Claudia Sheinbaum Pardo, y la Gobernadora, para cerrar las brechas de desigualdad

Cancún, Q. R., a 30 de septiembre de 2024.- “Hoy, en el inicio de esta nueva administración, quiero transmitirles esta visión, para que con sus ideas y su trabajo en equipo, lo hagamos realidad. Aspiramos a una Ciudad del Bienestar, donde convivamos en paz y trabajemos juntos, recuperando nuestros valores; donde todas las familias tengan calidad de vida y servicios públicos eficientes; y donde niñas y niños vivan en un entorno seguro y pueden cumplir sus sueños”, afirmó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al tomar protesta para esta encomienda en la administración 2024-2027, ante la gobernadora Mara Lezama y representantes de todos los sectores sociales. 

Desde el recién inaugurado Teatro de la Ciudad, en el marco de la Primera Sesión Solemne de Cabildo, la Primera Autoridad Municipal reiteró que el modelo que se busca es un entorno lleno de oportunidades para los jóvenes; con ayuda siempre para las mujeres; dignidad para los adultos mayores; con libertad, respeto, inclusión e igualdad; sustentable; con movilidad moderna y eficiente y paz sentida en cada hogar y en las calles. 

“Claro que es posible con un gobierno donde los pilares sean la justicia social, la paz y el humanismo; transparente, honesto, eficiente y con cero corrupción, que esté a la altura de las demandas de las y los cancunenses; una gestión de resultados. Estoy lista, cancunenses es nuestro momento”, subrayó. 

En presencia también del presidente de la Junta de Gobierno y Coordinación Política del Congreso del Estado, Jorge Sanén Cervantes, y el magistrado presidente del Poder Judicial, Heyden Cebada Rivas, enfatizó a unas horas de que inicie el segundo piso de la Cuarta Transformación, liderados por la primera mujer presidenta de México, la Dra. Claudia Sheinbaum Pardo, y con el respaldo de la Gobernadora, también la primera mujer en ese cargo en Quintana Roo, en este día de esperanza así como agradecimiento a las y los cancunenses por su confianza y respaldo, seguirá transformando Cancún y construyendo con el Cabildo, un Cancún que refleje el esfuerzo compartido, pasión y amor por esta tierra que es hogar de muchas personas. 

“Por eso me comprometo, frente a ustedes: a que esa sea mi inspiración, mi motor y mi guía para gobernar los próximos tres años de la mano de nuestra Presidenta de México y de nuestra Gobernadora. Esta será una administración de puertas abiertas, de diálogo, que sume y que construya”, puntualizó. 

Al hablar de frente a vecinas y vecinos de diferentes colonias de este polo turístico con escasos 54 años de creación, Ana Paty Peralta refrendó que se trabajará arduamente con todo el equipo del municipio, para cerrar las brechas que aún existan de un sitio con dos rostros: el de la prosperidad y el de la marginación, a fin de lograr el bienestar de todas y todos, con énfasis en las familias trabajadoras. 

“Hoy, no sólo rindo protesta como Presidenta Municipal. Hoy renuevo mi compromiso con ustedes de seguir sirviendo, entregando todo de mí, porque me conocen, soy una mujer que ama su tierra y este no es solo un deber, sino el legado de mis padres, mis abuelos, los pioneros, que está en el ADN de todo cancunense, por ello es una gran responsabilidad estar al frente de este nuevo capítulo de su historia”, afirmó. 

Como parte de la misma sesión en la que estuvieron presentes representantes de las fuerzas armadas, sindicatos, iniciativa privada, legisladores federales, así como homólogos de otros municipios, luego de la ordenanza al Lábaro Patrio, también rindieron la protesta de ley correspondiente tanto el Síndico como los regidores de la gestión 2024-2027, con quienes irá de la mano para transformar la ciudad donde cada cancunense sepa que su voz es escuchada y la guía de este periodo constitucional. 

************
CAJA DE DATOS

Cabildo 2024-2025: 

Miguel Ángel Zenteno Cortés - Síndico Municipal
Landy Guadalupe Canché Pantoja - Primera regidora 
Marcos de Naele Basilio Saldívar - Segundo regidor 
Miriam Morales Vázquez - Tercera regidora 
Paula Pech Vázquez - Cuarta regidora
Ivette Lorena Manjarrez Cardona - Quinta regidora
Juan Manuel Torres Paredes - Sexto regidor
Silvana Guadalupe Córdova Uicab - Séptima regidora 
Samuel Mollinedo Portilla - Octavo regidor
Susana Andrea Dzib González - Novena regidora
Jorge Rodríguez Méndez - Décimo regidor
Olga Esther Moo Tuz - Décima primera regidora
Carlos Enrique Ávila Lizárraga - Décimo segundo regidor
Julia Isabel Fuentes Espinosa - Décima tercera regidora
Jesús de los Ángeles Pool Moo - Décimo cuarto regidor
Lidia Nataly Méndez Vidal - Décima quinta regidor
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