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BJ, ALIADO DEL GOBIERNO DE MÉXICO POR LOS ADULTOS MAYORES: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 26 de mayo de 2023.- Además de abrazar y saludar a decenas de abuelitos quienes acudieron a recibir su tarjeta del programa “Pensión para el Bienestar de las Personas Adultas Mayores”, al domo de la Supermanzana 95, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, les reiteró que con la labor de instituciones sociales y varias dependencias, este sector poblacional está siendo atendido con actividades que les permite seguir económica y socialmente activos en su comunidad. 

“A través del DIF tenemos nuestro Centro de Desarrollo Humano y Emprendimiento en la supermanzana 233; tenemos por ejemplo talleres para hacer pan, manualidades, hamacas, además de nuestro recién inaugurado centro de cómputo en el que pueden aprender a utilizar la tecnología”, comentó. 

Sin mayor preámbulo para que los beneficiarios se retiraran rápido del recinto, la Presidenta Municipal testimonió la entrega directa de las tarjetas de ese programa del Gobierno de México, hasta el asiento mismo de los beneficiarios y les comentó que este tipo de estrategias se han logrado gracias al combate a la corrupción emprendido por la autoridad federal. 

“Yo cuando fui diputada federal, tuve el privilegio de aprobar el primer presupuesto para estos programas; cuando le decían al Presidente de la República que cómo iba a apoyar a los adultos mayores y cómo se iba a lograr, pero fue justamente porque trabajó en el combate a la corrupción muchos de los recursos que se iban para otro lado, ahora se otorgan de forma directa sin intermediarios y a ustedes”, dijo. 

Conmovida en el contacto directo con los abuelitos, antes de despedirse les agradeció la suma de esfuerzos y que sigan ayudando a compartir sus enseñanzas a las siguientes generaciones, a sus nietos y nietas, no solamente porque en Cancún el 2023 fue nombrado el Año de las Niñas y los Niños, sino porque es la forma de darles las herramientas para que crezcan en sano desarrollo y felices.  

Por su parte, el delegado de Delegado Federal de los Programas Integrales Para El Desarrollo en Quintana Roo, Arturo Emiliano Abreu Marín, aclaró que este canje al Banco del Bienestar del apoyo que se otorgaba a través de seis bancos comerciales, es para dar mayor cobertura a los beneficiarios, ya que el objetivo es que todos cuenten con su tarjeta que podrán emplear para sus necesidades básicas.  

Al término del evento y con la sencillez que le caracteriza, algunos adultos mayores aprovecharon la visita de la Presidenta Municipal para hacerle llegar gestiones en materia de Servicios Públicos y Desarrollo Urbano, entre otros temas. 

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

NUMERALIAS: 

“Pensión para el Bienestar de las Personas Adultas Mayores”: 

150 tarjetas entregadas este día 
4,362 tarjetas se canjearán a los beneficiados con seis bancos privados 

HECHO: 

De acuerdo con el programa del Gobierno de México, se canjearán en Cancún del 13 al 26 de mayo, las tarjetas para el apoyo económico a quienes antes lo recibían en bancos privados: Banorte, Banco Azteca, HSBC, Santander, Scotiabank y AFIRME.
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