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JUNTOS, AFIANZAMOS LA VISIÓN DEL CANCÚN DEL FUTURO: ANA PATY PERALTA

· La Presidenta Municipal invitó a la población a participar en las dos modalidades de consultas ciudadanas para la actualización del Plan Municipal de Desarrollo 2021-2024

· Serán de manera presencial en mesas de trabajo del 3 al 7 de julio y de manera virtual en www.cancun.gob.mx hasta el próximo 25 de julio 

Cancún, Q. R., a 01 de julio de 2023.- “El logro de objetivos demanda un gran esfuerzo y un compromiso de todas y de todos. Tenemos una visión muy clara, de cómo construir el Cancún del futuro, pero para ello, se requiere de mucha planeación, de mucha infraestructura pero también y lo más importante de la participación de la suma de esfuerzos de todas y todos los cancunenses”, reafirmó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta. 

Con el mismo espíritu del Gobierno de México que promueve que el cambio profundo en la vida pública se construye con unidad y visión hacia el futuro, Ana Paty Peralta invitó a la población a participar en las dos modalidades de consultas: presencial y virtual para la actualización del Plan Municipal de Desarrollo (PMD) 2021-2024. 

En el primer caso, indicó que el “Salón Presidentes” del Palacio Municipal será la sede para la integración de mesas de trabajo con los cancunenses que deseen emitir sus opiniones en los cuatro ejes de dicho documento rector, las cuales se instalarán de la siguiente manera: para el eje “Buen Gobierno”, el lunes 3 de julio, de 11:00 a 13:30 horas; para “Prosperidad Compartida”, el martes 4 de julio, de 11:30 a 14:00 horas; para “Medio Ambiente Sostenible”, el miércoles 5 de julio, de 11:30 a 14:00 horas; y para “Cancún por la Paz”, el próximo viernes 7 de julio, de 11:00 a 13:30 horas.

“Hoy es momento de pensar en grande, es momento de unirnos mucho más, de fortalecernos, de trabajar en equipo. Tenemos un gran Plan Municipal de Desarrollo, con metas claras, con acciones bien definidas, pero hay mucho por hacer y lo vamos a lograr”, dijo. 

La segunda opción, agregó la Primera Autoridad Municipal, es a través de los formatos para consultas ciudadanas virtuales que estarán hasta el próximo 25 de julio y para ello, deben ingresar a la página oficial que es www.cancun.gob.mx, seleccionar el banner que está en la sección de “Convocatorias”, abrir el documento en formato PDF que contiene los cuatro cuestionarios elaborados en Google Forms para cada uno de los cuatro ejes del PMD, a fin de que el interesado pueda seleccionar el link del rubro en el que desee emitir su propuesta. 

Al respecto de la modalidad digital, el director de Planeación, Fernando Díaz Nuñez, detalló que en todos los casos, para llevar un registro de los participantes, se pide al ciudadano que incluya la fecha de su participación, nombre y apellido, sexo, edad, así como el nombre de la asociación civil o comité al que pertenece.  

También, al seleccionar un tema, se pide que describa algún problema relacionado a él, cuando menos tres causas que considera que lo produzcan, tres efectos que podrían presentarse de no atenderse el rubro y cuanta población considera que resulta afectada. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHOS: 

Al realizar la Séptima Sesión Ordinaria el 16 de diciembre de 2021, el Cabildo de Benito Juárez aprobó por unanimidad, el Plan Municipal de Desarrollo de Benito Juárez 2021-2024, el documento rector de planeación para el desarrollo municipal que contiene las prioridades, objetivos, estrategias y líneas generales de acción en materia política, cultural, económica, social, educativa y deportiva que rigen la administración. 

Se resaltó que este instrumento está alineado al Plan Nacional, al Plan Estatal y a los Objetivos de Desarrollo Sostenible de la Agenda 2030 de las Naciones Unidas.
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