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GESTIONA ANA PATY PERALTA DESCUENTOS ECONÓMICOS CON AGUAKAN

· La empresa anunció que en los próximos días se darán a conocer los detalles de este beneficio a las zonas afectadas por la falta de agua

Cancún, Q. R., a 02 julio de 2023.- Gracias a la constante comunicación y disposición de las autoridades municipales y la empresa Aguakan, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, anunció que la concesionaria del servicio del servicio de agua potable ofrecerá descuentos económicos en los recibos en algunas zonas que se han visto afectadas por falta del líquido.

“Desde el Ayuntamiento de Benito Juárez seguimos trabajando por ustedes, continuaremos en las calles con las familias cancunenses para verificar que el suministro de agua llegue a todas las zonas de nuestra ciudad”, aseguró la Presidenta Municipal a través de sus redes sociales.

Ante la falta de servicio en diversas Supermanzanas de la ciudad en los últimos días, la Primera Autoridad Municipal exigió a la empresa utilizar todos los recursos necesarios a su alcance para regularizar el servicio a la brevedad posible y dar una respuesta a la ciudadanía.

Además, para brindar un oportuno apoyo, la Primera Edil instruyó a diversas autoridades como al secretario general del ayuntamiento, Pablo Gutierrez Fernández; el titular de Servicios Públicos, Antonio de la Torre Chambre; y el director Heroico Cuerpo de Bomberos, Arturo Sosa Muñoz; entre otros, a dialogar y organizar la entrega de pipas a las familias cancunenses.

Bajo esa encomienda, este sábado se entregaron 40 camiones cisterna con capacidad 5 mil, 10 mil y 20 mil litros de agua en las Supermanzanas 93, 95, 96, 220, 221, 219, 234, 235, 227 y 226, por mencionar algunas, en donde se llenaron las cisternas y tinacos de los hogares de la ciudadanía.
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