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REHABILITAMOS NUESTROS ESPACIOS DEPORTIVOS PARA LOS CANCUNENSES: ANA PATY PERALTA

•   9 unidades deportivas y parques rehabilitados en los que va del año

Cancún, Q. R., a 10 de julio de 2023.- Junto a jóvenes deportistas y padres de familia quienes disfrutaban en un ambiente de sana convivencia, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, supervisó la rehabilitación del Domo Deportivo de la Supermanzana 94, realizada por parte del personal del Instituto Municipal del Deporte y de la Dirección General de Servicios Públicos.

En el sitio, informó a los vecinos de la zona, que se efectuaron labores de limpieza general; mantenimiento de los tableros de basquetbol, raspado de pintura dañada y pintura de la cancha de basquetbol, postes del domo, gradas, cancha de futbol rápido, kiosko y área de baños.

“Dignificamos este espacio deportivo para las niñas, niños, jóvenes y adultos. Esta es la novena unidad que rehabilitamos, la meta son 22 en este año con nuestro Programa de Rehabilitación y Rescate de Espacios Deportivos y Parques”, aseguró.

Además, en este domo deportivo la Alcaldesa reafirmó a los ciudadanos presentes que de manera conjunta, con apoyo de la ciudadanía, la meta de rehabilitar 22 espacios deportivos se logrará alcanzar y permitirá beneficiar de manera directa a un total de 15 mil deportistas y de manera indirecta a 40 mil personas.

Tras recorrer las instalaciones del espacio deportivo, la Primera Autoridad Municipal jugó una ronda de penales con los jóvenes quienes se encontraban practicando fútbol en la cancha, con los que también platicó sobre la labor de embellecimiento del lugar.
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