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· Anuncia aumento salarial para el 82 por ciento de los elementos de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito de Benito Juárez 

· Entrega uniformes

Cancún, Q. R., a 18 de diciembre de 2023.- “Estamos convencidos de que, para fortalecer la seguridad y la construcción de la paz, que es la principal demanda de las y los ciudadanos, así como para responder al desafío que enfrentamos en seguridad, necesitamos tener a la mejor policía del estado y del país: la más equipada, pagada, capacitada y comprometida”, enfatizó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al encabezar la ceremonia de otorgamiento de aumento salarial y entregar uniformes a los elementos, un compromiso cumplido con la dependencia en materia de justicia social. 

Desde la explanada de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito, Ana Paty Peralta anunció que a partir de ahora se sienta un precedente histórico al incrementar el salario en beneficio del 82 por ciento del personal de dicha corporación, con diferentes montos, como ejemplo, quienes ganaban 12 mil pesos mensuales ahora tendrán entre 18 y 20 mil pesos, para que tengan un mejor sustento, bienestar y calidad de vida en sus hogares. 

“Se trata de un aumento que va destinado a las bases, a ustedes, que por muchos años trabajaron con honorarios insuficientes, que no eran dignos, justos y que no correspondían a todo lo que hacían, porque arriesgan sus vidas para salvaguardar la integridad de otros, de día y de noche, en jornadas intensas, bajo el sol o lluvia, haciendo sacrificios y perdiéndose momentos valiosos con sus familias, por proteger la integridad y el patrimonio de todas y todos los cancunenses”, dijo. 

Luego de la ordenanza al Lábaro Patrio, la Primera Autoridad Municipal recalcó que este cumplimiento a su palabra, es uno de los muchos pasos que se dará como parte del plan integral de la nueva institución en Cancún, en el que incluye homologación salarial para mandos medios y altos, mejores condiciones y prestaciones para toda la dependencia, más capacitación, uniformes, mejores instalaciones de la base central, una Academia de Policía certificada, con más tecnología y patrullas, en alineación y coordinación con los gobiernos de México y del Estado. 

“Dignificar a las y los policías, debe reflejarse en una corporación más eficiente, efectiva, con mayor entrega y profesionalismo, leales intachables, incorruptibles, como se merecen las y los cancunenses. Ese es el compromiso que hacemos todas y todos; cuentan con mi respaldo total, pero es el mismo compromiso que espero de ustedes”, sentenció.  

Antes de finalizar sus palabras, Ana Paty Peralta preguntó a los elementos si están dispuestos a dar lo mejor para las familias cancunenses y por la ciudad, a lo que recibió una respuesta positiva fuerte y al unísono de todas las filas e inmediatamente procedió a entregar de manera simbólica uniformes a siete servidores públicos, que serán otorgados después a toda la base y consisten en pantalones tácticos, camisolas y gorras, para cumplir con sus funciones.

Por su parte, el titular de la institución, José Pablo Mathey Cruz, aplaudió que este aumento salarial propuesto por la Presidenta Municipal hoy sea una realidad, por ello se comprometen a redoblar esfuerzos en su misión con las familias benitojuarenses, a dar la mejor cara al ciudadano porque es la razón de su labor y a seguir trabajando para tener un mejor entorno, más seguro y de paz plena en el municipio.

En el evento estuvieron presentes el subsecretario de la Secretaría de Seguridad Ciudadana en Quintana Roo, José Antonio Peralta Amador; el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández; el coordinador de la Mesa de Seguridad y Justicia de Cancún e Isla Mujeres, Julio Villarreal Zapata; el capitán segundo de infantería Eustorgio Bautista González, en representación de la Guarnición Militar de Cancún; la Oficial Mayor, Nora Viviana Espinoza Hernández; los regidores Alma Elena Reynoso Zambrano y Eduardo Kuyoc Rodríguez; entre otros funcionarios.
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