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TRANSFORMA ANA PATY PERALTA A CANCÚN CON OBRAS DE CALIDAD

* Se trabaja en cuatro avenidas principales que interconectan zonas claves de la ciudad 

Cancún, Q. R., a 02 de enero de 2024.- La transformación de Cancún continúa avanzando a paso firme gracias a las obras de calidad que está llevando a cabo la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, que con una inversión significativa de alrededor de 90 millones de pesos, en cuatro proyectos simultáneamente de pavimentación en diferentes calles y avenidas del municipio, permitirá mejorar la movilidad de la ciudad para el beneficio de miles de cancunenses.

La visión de la Primera Autoridad Municipal es llevar a Cancún a un nivel de calidad superior, donde el éxito no se limite sólo a la Zona Hotelera, sino que se extienda a todas las colonias de la ciudad, sosteniendo el compromiso en seguir construyendo y transformando el municipio, y esto se refleja en los diversos recorridos de supervisión que realiza para garantizar la excelencia en cada proyecto.

Comentó que entre las obras destacadas, se encuentra la pavimentación de la calle Págalo, entre las avenidas Chac Mool y Marabú, que ya cuenta con un avance del 83 por ciento, la cual no solo contempla la construcción de banquetas con líneas podotáctiles, rampas y señaléticas, sino también el mantenimiento de los pozos de absorción existentes y la construcción de nuevos, para evitar encharcamientos en la calle.

A su vez, dio a conocer que se están llevando a cabo trabajos en la avenida Orquídeas, entre las avenidas Lak´in y Heberto Castillo, en la Supermanzana 259, donde el proyecto registra un progreso del 95 por ciento e incluye la construcción de pozos de absorción, señaléticas completas y por supuesto, la pavimentación de más de 33 mil metros cuadrados de concreto asfáltico de siete centímetros de espesor.

Por otra parte, refiriéndose a las acciones en el Fraccionamiento Aloja, en las inmediaciones de la Supermanzana 246, mencionó que se trabaja en la pavimentación de la avenida Heberto Castillo, donde incluyendo pozos de absorción, luminarias, paso peatonal, señalética, guarniciones y demás, la obra cuenta con un desarrollo aproximado del 20 por ciento.

El reencarpetamiento en la avenida Politécnico entre las avenidas Tepich y México, que contará con banquetas, línea podo táctil, guarniciones, pozos de absorción y un camellón central con iluminación tipo led, registra un avance del 67 por ciento, por lo que la Presidenta Municipal recientemente afirmó su compromiso de consolidar este proyecto para el beneficio de más de 22 mil benitojuarenses. 

Bajo dicha determinación, Ana Paty Peralta aseguró que estas cuatro obras fundamentales se inaugurarán en el transcurso del 2024, por lo que se espera que las zonas intervenidas experimenten un cambio transcendental en su movilidad y seguridad para continuar pavimentando y/o rehabilitación diversas áreas similares de la ciudad.  

Con estas acciones, Cancún se afianza como una ciudad en constante progreso y mejora, gracias a la responsabilidad de su Presidenta Municipal y al trabajo en conjunto con la comunidad.
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