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RESPALDA PABLO GUTIÉRREZ A PESCADORES Y TRABAJADORES TURÍSTICOS DE PUERTO JUÁREZ

•	Recibieron apoyos alimentarios enviados por parte del Sistema DIF Nacional, debido a que han cesado sus actividades económicas y de sustento familiar por las condiciones climatológicas 

•	292 integrantes de cooperativas beneficiados, incluidos trabajadores de embarcaciones turísticas 

Cancún, Q. R., a 21 de junio de 2024.- Debido al temporal de lluvias y baja presión que permanece sobre la Península de Yucatán, integrantes de las diversas Cooperativas de Pescadores de Puerto Juárez recibieron apoyos alimentarios, enviados mediante el Sistema DIF Nacional, a través del DIF Benito Juárez, de manos del Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, ya que por el momento no pueden realizar sus actividades productivas y económicas por las prevalecientes condiciones climatológicas en Cancún. 

Durante su visita a una de las diferentes cooperativas pesqueras de la emblemática subdelegación de Puerto Juárez, junto con la directora del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez y el secretario general del Ayuntamiento, Antonio de Jesús Riveroll Ribbon, el Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal destacó que este esquema productivo democrático en México es la base del sustento para miles de familias en el país, ya que tienen el potencial de contribuir a la pesca responsable, la seguridad alimentaria y la mitigación de la pobreza.

“Estamos pendientes de ustedes, cualquier situación que tengan, por favor nos las hacen saber y buscamos la manera de cómo atenderlos, ya que las condiciones del clima van a mantenerse más o menos igual hasta la próxima semana”, comentó a los pescadores, a quienes reafirmó este apoyo se entregó mediante el “Programa de asistencia social alimentaria a personas de atención prioritaria”, a cargo del Sistema DIF Nacional.

Las autoridades municipales entregaron también el mismo apoyo a las embarcaciones independientes que se dedican al turismo, es decir, a los tours turísticos, ya que son parte significativa de la economía de muchos países del mundo, al contribuir con el turismo activo, deportivo y de contacto con la naturaleza.

Las sociedades cooperativas beneficiadas con el apoyo alimentario fueron: Pescadores de Puerto Juárez; OPCA; PACHOS; Independiente CRL; y Puerto Juárez, siendo un total de 292 beneficiados, por lo que los insumos permitirán atender las necesidades de sus familias en lo que se normaliza la situación climatológica y autorizan la apertura nuevamente del puerto a la navegación, para que puedan regresar a sus actividades cotidianas. 

Se resaltó que las cooperativas pesqueras destacan por ser un modelo económico con enfoque a la comunidad local, comprometidas con el desarrollo sostenible de sus comunidades, ambiental, social y económicamente, así como por contribuir a la eliminación de la pobreza; favorecer a la seguridad alimentaria en el país, y sobre todo, a través de un sistema democrático.
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