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INTENSIFICA ANA PATY PERALTA TRABAJOS DE SERVICIOS PÚBLICOS EN LA CIUDAD

•	Retiran más de 7 mil toneladas de basura del municipio
•	Clausuran 31 basureros clandestinos 

Cancún, Q. R., a 03 de agosto de 2024.- Como parte del compromiso que sostiene la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, con la salud y el bienestar de las y los cancunenses, informó que el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Servicios Públicos, mantiene estrategias integrales para combatir la proliferación del mosquito Aedes Aegypti causante del dengue y otras enfermedades que pone en riesgo a las y los cancunenses. 

En ese sentido, señaló que atendiendo los reportes de la ciudadanía y trabajando en coordinación con las y los cancunenses, durante junio y julio, se han clausurado 31 basureros clandestinos, en los cuales se recolectaron 7 mil 259.3 toneladas de desechos, entre residuos sólidos, basura vegetal, escombro y cacharros.  

Por otro lado, agregó que, cumpliendo con el Programa Permanente de Descacharrización, en el último bimestre, las brigadas de recolección han retirado de 443 áreas como esquinas, camellones y lotes baldíos, 348.56 toneladas de cacharros, con lo que disminuyen considerablemente los espacios que pueden convertirse criaderos de mosquitos. 

Por lo anterior, la Primera Autoridad Municipal recalcó que al continuar en la temporada de huracanes y lluvias, debemos de colaborar, gobierno, iniciativa privada y sociedad civil para contribuir y garantizar la salud de las familias, por lo que, recomendó a la comunidad, limpiar los frentes de sus casas, azoteas y retirar de sus terrenos recipientes que puedan almacenar agua. 

Además, como línea directa para atender cualquier tipo de inconveniente de Servicios Públicos, Ana Paty Peralta mencionó que pueden hacer su reporte al número de WhatsApp de “Reporta y Aporta” 998-844-8035 para dar seguimiento a la atención correspondiente y conservar una ciudad limpia y sana. 
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